
問17クロス集計表

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         141           374           320           456           101           22             

100.0        10.0          26.4          22.6          32.2          7.1            1.6            

61             2               14             12             26             5               2               

100.0        3.3            23.0          19.7          42.6          8.2            3.3            

135           7               35             29             57             4               3               

100.0        5.2            25.9          21.5          42.2          3.0            2.2            

464           46             124           122           138           30             4               

100.0        9.9            26.7          26.3          29.7          6.5            0.9            

733           84             195           155           230           59             10             

100.0        11.5          26.6          21.1          31.4          8.0            1.4            

21             2               6               2               5               3               3               

100.0        9.5            28.6          9.5            23.8          14.3          14.3          

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         73             281           318           559           160           23             

100.0        5.2            19.9          22.5          39.5          11.3          1.6            

61             2               11             10             31             6               1               

100.0        3.3            18.0          16.4          50.8          9.8            1.6            

135           5               20             25             74             8               3               

100.0        3.7            14.8          18.5          54.8          5.9            2.2            

464           17             110           107           188           38             4               

100.0        3.7            23.7          23.1          40.5          8.2            0.9            

733           49             136           172           258           106           12             

100.0        6.7            18.6          23.5          35.2          14.5          1.6            

21             -                 4               4               8               2               3               

100.0        -                 19.0          19.0          38.1          9.5            14.3          

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         53             155           284           802           97             23             

100.0        3.7            11.0          20.1          56.7          6.9            1.6            

61             4               6               12             36             3               -                 

100.0        6.6            9.8            19.7          59.0          4.9            -                 

135           -                 7               24             99             3               2               

100.0        -                 5.2            17.8          73.3          2.2            1.5            

464           7               37             107           286           26             1               

100.0        1.5            8.0            23.1          61.6          5.6            0.2            

733           41             103           139           370           64             16             

100.0        5.6            14.1          19.0          50.5          8.7            2.2            

21             1               2               2               11             1               4               

100.0        4.8            9.5            9.5            52.4          4.8            19.0          

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させるべきではない × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         465           480           181           189           85             14             

100.0        32.9          33.9          12.8          13.4          6.0            1.0            

61             22             19             6               10             4               -                 

100.0        36.1          31.1          9.8            16.4          6.6            -                 

135           39             41             23             22             9               1               

100.0        28.9          30.4          17.0          16.3          6.7            0.7            

464           131           177           69             61             24             2               

100.0        28.2          38.1          14.9          13.1          5.2            0.4            

733           265           238           82             95             44             9               

100.0        36.2          32.5          11.2          13.0          6.0            1.2            

21             8               5               1               1               4               2               

100.0        38.1          23.8          4.8            4.8            19.0          9.5            

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させる
べきではない

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答
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問17クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         405           628           142           95             122           22             

100.0        28.6          44.4          10.0          6.7            8.6            1.6            

61             23             27             6               3               2               -                 

100.0        37.7          44.3          9.8            4.9            3.3            -                 

135           42             59             17             6               8               3               

100.0        31.1          43.7          12.6          4.4            5.9            2.2            

464           131           216           47             34             34             2               

100.0        28.2          46.6          10.1          7.3            7.3            0.4            

733           205           318           71             50             74             15             

100.0        28.0          43.4          9.7            6.8            10.1          2.0            

21             4               8               1               2               4               2               

100.0        19.0          38.1          4.8            9.5            19.0          9.5            

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         51             172           268           706           201           16             

100.0        3.6            12.2          19.0          49.9          14.2          1.1            

61             1               7               12             32             9               -                 

100.0        1.6            11.5          19.7          52.5          14.8          -                 

135           4               13             22             81             14             1               

100.0        3.0            9.6            16.3          60.0          10.4          0.7            

464           7               61             96             241           56             3               

100.0        1.5            13.1          20.7          51.9          12.1          0.6            

733           39             90             136           342           117           9               

100.0        5.3            12.3          18.6          46.7          16.0          1.2            

21             -                 1               2               10             5               3               

100.0        -                 4.8            9.5            47.6          23.8          14.3          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         158           538           269           373           59             17             

100.0        11.2          38.0          19.0          26.4          4.2            1.2            

61             5               26             8               21             1               -                 

100.0        8.2            42.6          13.1          34.4          1.6            -                 

135           12             42             28             48             4               1               

100.0        8.9            31.1          20.7          35.6          3.0            0.7            

464           42             181           92             129           16             4               

100.0        9.1            39.0          19.8          27.8          3.4            0.9            

733           98             285           139           167           35             9               

100.0        13.4          38.9          19.0          22.8          4.8            1.2            

21             1               4               2               8               3               3               

100.0        4.8            19.0          9.5            38.1          14.3          14.3          

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も必要だ × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         577           600           95             62             68             12             

100.0        40.8          42.4          6.7            4.4            4.8            0.8            

61             31             25             1               1               3               -                 

100.0        50.8          41.0          1.6            1.6            4.9            -                 

135           52             65             7               6               4               1               

100.0        38.5          48.1          5.2            4.4            3.0            0.7            

464           196           199           37             15             15             2               

100.0        42.2          42.9          8.0            3.2            3.2            0.4            

733           287           308           50             39             43             6               

100.0        39.2          42.0          6.8            5.3            5.9            0.8            

21             11             3               -                 1               3               3               

100.0        52.4          14.3          -                 4.8            14.3          14.3          

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが
障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが障がいのない人(多数派）に合わせて
作られているからだ × 問17 過去５年間の参加回数

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすることは、ある程度は仕方がない × 問17
過去５年間の参加回数

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も
必要だ

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすること
は、ある程度は仕方がない

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答
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問17クロス集計表

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         281           477           226           212           200           18             

100.0        19.9          33.7          16.0          15.0          14.1          1.3            

61             15             25             10             7               3               1               

100.0        24.6          41.0          16.4          11.5          4.9            1.6            

135           31             46             23             18             15             2               

100.0        23.0          34.1          17.0          13.3          11.1          1.5            

464           101           164           79             64             54             2               

100.0        21.8          35.3          17.0          13.8          11.6          0.4            

733           129           236           113           120           125           10             

100.0        17.6          32.2          15.4          16.4          17.1          1.4            

21             5               6               1               3               3               3               

100.0        23.8          28.6          4.8            14.3          14.3          14.3          

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         137           353           342           372           193           17             

100.0        9.7            25.0          24.2          26.3          13.6          1.2            

61             7               10             15             21             8               -                 

100.0        11.5          16.4          24.6          34.4          13.1          -                 

135           10             29             36             46             13             1               

100.0        7.4            21.5          26.7          34.1          9.6            0.7            

464           34             130           114           125           59             2               

100.0        7.3            28.0          24.6          26.9          12.7          0.4            

733           83             178           175           177           108           12             

100.0        11.3          24.3          23.9          24.1          14.7          1.6            

21             3               6               2               3               5               2               

100.0        14.3          28.6          9.5            14.3          23.8          9.5            

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊重すべきだ × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         543           576           99             52             126           18             

100.0        38.4          40.7          7.0            3.7            8.9            1.3            

61             25             29             3               1               3               -                 

100.0        41.0          47.5          4.9            1.6            4.9            -                 

135           51             62             9               3               9               1               

100.0        37.8          45.9          6.7            2.2            6.7            0.7            

464           188           204           24             15             32             1               

100.0        40.5          44.0          5.2            3.2            6.9            0.2            

733           271           279           61             31             78             13             

100.0        37.0          38.1          8.3            4.2            10.6          1.8            

21             8               2               2               2               4               3               

100.0        38.1          9.5            9.5            9.5            19.0          14.3          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         865           298           46             30             162           13             

100.0        61.2          21.1          3.3            2.1            11.5          0.9            

61             50             6               1               -                 4               -                 

100.0        82.0          9.8            1.6            -                 6.6            -                 

135           97             26             5               -                 6               1               

100.0        71.9          19.3          3.7            -                 4.4            0.7            

464           316           87             16             6               38             1               

100.0        68.1          18.8          3.4            1.3            8.2            0.2            

733           392           175           24             23             111           8               

100.0        53.5          23.9          3.3            3.1            15.1          1.1            

21             10             4               -                 1               3               3               

100.0        47.6          19.0          -                 4.8            14.3          14.3          

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用
を拒否することがあってはならない

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを
尊重すべきだ

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を拒否することがあってはならない ×
問17 過去５年間の参加回数
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問17クロス集計表

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込むと人権を侵害する × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         1175         169           8               16             34             12             

100.0        83.1          12.0          0.6            1.1            2.4            0.8            

61             55             5               -                 -                 1               -                 

100.0        90.2          8.2            -                 -                 1.6            -                 

135           121           8               1               1               3               1               

100.0        89.6          5.9            0.7            0.7            2.2            0.7            

464           400           49             3               4               5               3               

100.0        86.2          10.6          0.6            0.9            1.1            0.6            

733           586           106           4               11             21             5               

100.0        79.9          14.5          0.5            1.5            2.9            0.7            

21             13             1               -                 -                 4               3               

100.0        61.9          4.8            -                 -                 19.0          14.3          

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りにはいないと思う × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         256           244           123           369           410           12             

100.0        18.1          17.3          8.7            26.1          29.0          0.8            

61             10             10             5               22             14             -                 

100.0        16.4          16.4          8.2            36.1          23.0          -                 

135           16             23             12             52             31             1               

100.0        11.9          17.0          8.9            38.5          23.0          0.7            

464           63             71             64             133           131           2               

100.0        13.6          15.3          13.8          28.7          28.2          0.4            

733           163           135           41             157           230           7               

100.0        22.2          18.4          5.6            21.4          31.4          1.0            

21             4               5               1               5               4               2               

100.0        19.0          23.8          4.8            23.8          19.0          9.5            

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計 よくある たまにある
ほとんどな
い

まったくな
い

わからない 無回答

1414         44             179           486           540           122           43             

100.0        3.1            12.7          34.4          38.2          8.6            3.0            

61             4               8               28             18             2               1               

100.0        6.6            13.1          45.9          29.5          3.3            1.6            

135           5               20             45             51             9               5               

100.0        3.7            14.8          33.3          37.8          6.7            3.7            

464           11             65             186           144           41             17             

100.0        2.4            14.0          40.1          31.0          8.8            3.7            

733           24             84             221           318           70             16             

100.0        3.3            11.5          30.2          43.4          9.5            2.2            

21             -                 2               6               9               -                 4               

100.0        -                 9.5            28.6          42.9          -                 19.0          

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計 ある
あるかもし
れない

ないと思う ない わからない 無回答

1414         27             294           586           384           104           19             

100.0        1.9            20.8          41.4          27.2          7.4            1.3            

61             2               13             26             15             4               1               

100.0        3.3            21.3          42.6          24.6          6.6            1.6            

135           2               41             56             23             10             3               

100.0        1.5            30.4          41.5          17.0          7.4            2.2            

464           9               118           208           94             33             2               

100.0        1.9            25.4          44.8          20.3          7.1            0.4            

733           14             120           293           240           56             10             

100.0        1.9            16.4          40.0          32.7          7.6            1.4            

21             -                 2               3               12             1               3               

100.0        -                 9.5            14.3          57.1          4.8            14.3          

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りに
はいないと思う

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き
込むと人権を侵害する

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答
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問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         759           252           88             206           63             46             

100.0        53.7          17.8          6.2            14.6          4.5            3.3            

61             35             9               3               8               4               2               

100.0        57.4          14.8          4.9            13.1          6.6            3.3            

135           76             25             8               19             4               3               

100.0        56.3          18.5          5.9            14.1          3.0            2.2            

464           236           101           32             70             11             14             

100.0        50.9          21.8          6.9            15.1          2.4            3.0            

733           403           116           44             107           44             19             

100.0        55.0          15.8          6.0            14.6          6.0            2.6            

21             9               1               1               2               -                 8               

100.0        42.9          4.8            4.8            9.5            -                 38.1          

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         593           406           85             174           106           50             

100.0        41.9          28.7          6.0            12.3          7.5            3.5            

61             26             18             4               7               4               2               

100.0        42.6          29.5          6.6            11.5          6.6            3.3            

135           61             39             8               17             8               2               

100.0        45.2          28.9          5.9            12.6          5.9            1.5            

464           184           157           32             53             25             13             

100.0        39.7          33.8          6.9            11.4          5.4            2.8            

733           315           190           40             95             68             25             

100.0        43.0          25.9          5.5            13.0          9.3            3.4            

21             7               2               1               2               1               8               

100.0        33.3          9.5            4.8            9.5            4.8            38.1          

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         424           340           111           164           214           161           

100.0        30.0          24.0          7.9            11.6          15.1          11.4          

61             22             14             3               9               6               7               

100.0        36.1          23.0          4.9            14.8          9.8            11.5          

135           49             37             10             13             14             12             

100.0        36.3          27.4          7.4            9.6            10.4          8.9            

464           131           132           40             59             61             41             

100.0        28.2          28.4          8.6            12.7          13.1          8.8            

733           216           154           57             83             132           91             

100.0        29.5          21.0          7.8            11.3          18.0          12.4          

21             6               3               1               -                 1               10             

100.0        28.6          14.3          4.8            -                 4.8            47.6          

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         278           107           35             900           94             

100.0        19.7          7.6            2.5            63.6          6.6            

61             17             4               1               35             4               

100.0        27.9          6.6            1.6            57.4          6.6            

135           29             13             1               86             6               

100.0        21.5          9.6            0.7            63.7          4.4            

464           107           43             12             282           20             

100.0        23.1          9.3            2.6            60.8          4.3            

733           119           46             21             492           55             

100.0        16.2          6.3            2.9            67.1          7.5            

21             6               1               -                 5               9               

100.0        28.6          4.8            -                 23.8          42.9          

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答
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問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導 × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         275           83             61             904           91             

100.0        19.4          5.9            4.3            63.9          6.4            

61             18             6               2               32             3               

100.0        29.5          9.8            3.3            52.5          4.9            

135           27             7               4               91             6               

100.0        20.0          5.2            3.0            67.4          4.4            

464           109           32             23             279           21             

100.0        23.5          6.9            5.0            60.1          4.5            

733           118           36             31             495           53             

100.0        16.1          4.9            4.2            67.5          7.2            

21             3               2               1               7               8               

100.0        14.3          9.5            4.8            33.3          38.1          

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの意思疎通の配慮 × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         536           57             38             678           105           

100.0        37.9          4.0            2.7            47.9          7.4            

61             32             -                 1               24             4               

100.0        52.5          -                 1.6            39.3          6.6            

135           62             5               3               58             7               

100.0        45.9          3.7            2.2            43.0          5.2            

464           212           25             11             188           28             

100.0        45.7          5.4            2.4            40.5          6.0            

733           226           25             23             401           58             

100.0        30.8          3.4            3.1            54.7          7.9            

21             4               2               -                 7               8               

100.0        19.0          9.5            -                 33.3          38.1          

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など） × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         448           56             59             765           86             

100.0        31.7          4.0            4.2            54.1          6.1            

61             26             -                 3               28             4               

100.0        42.6          -                 4.9            45.9          6.6            

135           50             10             6               64             5               

100.0        37.0          7.4            4.4            47.4          3.7            

464           169           23             14             235           23             

100.0        36.4          5.0            3.0            50.6          5.0            

733           199           22             35             432           45             

100.0        27.1          3.0            4.8            58.9          6.1            

21             4               1               1               6               9               

100.0        19.0          4.8            4.8            28.6          42.9          

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内 × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         319           26             45             926           98             

100.0        22.6          1.8            3.2            65.5          6.9            

61             20             1               2               32             6               

100.0        32.8          1.6            3.3            52.5          9.8            

135           34             4               5               87             5               

100.0        25.2          3.0            3.7            64.4          3.7            

464           133           9               9               287           26             

100.0        28.7          1.9            1.9            61.9          5.6            

733           127           12             29             513           52             

100.0        17.3          1.6            4.0            70.0          7.1            

21             5               -                 -                 7               9               

100.0        23.8          -                 -                 33.3          42.9          

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなど
の意思疎通の配慮

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答
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問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         624           24             27             649           90             

100.0        44.1          1.7            1.9            45.9          6.4            

61             38             -                 -                 18             5               

100.0        62.3          -                 -                 29.5          8.2            

135           70             4               2               51             8               

100.0        51.9          3.0            1.5            37.8          5.9            

464           241           6               9               185           23             

100.0        51.9          1.3            1.9            39.9          5.0            

733           266           14             16             391           46             

100.0        36.3          1.9            2.2            53.3          6.3            

21             9               -                 -                 4               8               

100.0        42.9          -                 -                 19.0          38.1          

問11 同和問題について、どの程度知っているか × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実（就
職・結婚差
別、差別発
言・落書
き、イン
ターネット
上の書き込
み等）につ
いて、ある
程度知って
いる

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実につい
て少し知っ
ている

同和問題
（部落差
別）が存在
しているこ
とは知って
いる

その他 無回答

1296         409           401           418           14             54             

100.0        31.6          30.9          32.3          1.1            4.2            

59             33             12             8               4               2               

100.0        55.9          20.3          13.6          6.8            3.4            

128           75             29             19             -                 5               

100.0        58.6          22.7          14.8          -                 3.9            

430           165           144           106           -                 15             

100.0        38.4          33.5          24.7          -                 3.5            

668           135           213           285           10             25             

100.0        20.2          31.9          42.7          1.5            3.7            

11             1               3               -                 -                 7               

100.0        9.1            27.3          -                 -                 63.6          

上段:件数

下段:％ 合計
見聞きした
ことがある

見聞きした
ことがない

無回答

1296         210           1059         27             

100.0        16.2          81.7          2.1            

59             14             43             2               

100.0        23.7          72.9          3.4            

128           28             98             2               

100.0        21.9          76.6          1.6            

430           79             341           10             

100.0        18.4          79.3          2.3            

668           89             570           9               

100.0        13.3          85.3          1.3            

11             -                 7               4               

100.0        -                 63.6          36.4          

問11 同和問題について、どの程度知っているか

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差
別を直接見聞きしたことがあるか

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別を直接見聞きしたことがあるか × 問
17 過去５年間の参加回数
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問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計
反対するこ
となど考え
られない

反対したい
気持ちが
あっても反
対してはい
けない

反対しても
かまわない

絶対に反対
すべきだ

わからない 無回答

1296         491           432           61             11             274           27             

100.0        37.9          33.3          4.7            0.8            21.1          2.1            

59             32             14             4               -                 8               1               

100.0        54.2          23.7          6.8            -                 13.6          1.7            

128           63             42             4               -                 17             2               

100.0        49.2          32.8          3.1            -                 13.3          1.6            

430           164           156           17             3               80             10             

100.0        38.1          36.3          4.0            0.7            18.6          2.3            

668           228           218           36             8               169           9               

100.0        34.1          32.6          5.4            1.2            25.3          1.3            

11             4               2               -                 -                 -                 5               

100.0        36.4          18.2          -                 -                 -                 45.5          

問14 物件が同和地区にあった場合 × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あるという
理由で、避
けることは
ない

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あったら、
避ける

わからない 無回答

1296         438           297           532           29             

100.0        33.8          22.9          41.0          2.2            

59             38             6               13             2               

100.0        64.4          10.2          22.0          3.4            

128           64             26             36             2               

100.0        50.0          20.3          28.1          1.6            

430           141           90             189           10             

100.0        32.8          20.9          44.0          2.3            

668           192           175           291           10             

100.0        28.7          26.2          43.6          1.5            

11             3               -                 3               5               

100.0        27.3          -                 27.3          45.5          

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計

相手のこと
を知るため
に、身元調
査は必要だ

場合によっ
ては、身元
調査をせざ
るを得ない
こともある

身元調査は
しなくても
よい

身元調査は
絶対にして
はならない

わからない 無回答

1296         92             510           432           98             138           26             

100.0        7.1            39.4          33.3          7.6            10.6          2.0            

59             4               17             21             10             6               1               

100.0        6.8            28.8          35.6          16.9          10.2          1.7            

128           9               35             47             18             18             1               

100.0        7.0            27.3          36.7          14.1          14.1          0.8            

430           21             164           150           44             38             13             

100.0        4.9            38.1          34.9          10.2          8.8            3.0            

668           56             292           211           26             76             7               

100.0        8.4            43.7          31.6          3.9            11.4          1.0            

11             2               2               3               -                 -                 4               

100.0        18.2          18.2          27.3          -                 -                 36.4          

問17-② 参加したきっかけ × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計

人権につい
て学ぶ必要
があると
思った

職場や地域
のかたに参
加するよう
にすすめら
れた、さそ
われた

参加しない
といけな
かった

その他 無回答

660           184           194           237           22             23             

100.0        27.9          29.4          35.9          3.3            3.5            

61             27             9               14             4               7               

100.0        44.3          14.8          23.0          6.6            11.5          

135           49             35             44             5               2               

100.0        36.3          25.9          32.6          3.7            1.5            

464           108           150           179           13             14             

100.0        23.3          32.3          38.6          2.8            3.0            

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問14 物件が同和地区にあった場合

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問17-② 参加したきっかけ

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答
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問17-③ 不参加の理由 × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計

人権問題の
ことはすで
によく知っ
ていたので
参加するま
でもなかっ
た

参加した
かったが、
忙しくて都
合がつかな
かった

講演会や研
修会等が行
われている
ことを知ら
なかった

人権問題に
は関心がな
かった

無回答

733           95             77             253           243           65             

100.0        13.0          10.5          34.5          33.2          8.9            

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

733           95             77             253           243           65             

100.0        13.0          10.5          34.5          33.2          8.9            

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

問18-① 啓発物：理由 × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計
難しくてよ
くわからな
い

自分の日常
生活にあま
り関係がな
い

忙しくて、
読んだり聞
いたりする
時間がない

内容が自分
の考え方と
異なってい
る

もう十分に
理解してい
るので必要
がない

関心がない その他 無回答

397           32             115           56             12             28             99             39             16             

100.0        8.1            29.0          14.1          3.0            7.1            24.9          9.8            4.0            

9               -                 1               -                 1               2               1               4               -                 

100.0        -                 11.1          -                 11.1          22.2          11.1          44.4          -                 

12             -                 2               3               2               -                 2               3               -                 

100.0        -                 16.7          25.0          16.7          -                 16.7          25.0          -                 

82             4               26             17             3               5               11             9               7               

100.0        4.9            31.7          20.7          3.7            6.1            13.4          11.0          8.5            

292           28             86             36             6               20             85             22             9               

100.0        9.6            29.5          12.3          2.1            6.8            29.1          7.5            3.1            

2               -                 -                 -                 -                 1               -                 1               -                 

100.0        -                 -                 -                 -                 50.0          -                 50.0          -                 

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         627           502           71             61             98             55             

100.0        44.3          35.5          5.0            4.3            6.9            3.9            

61             37             19             -                 1               2               2               

100.0        60.7          31.1          -                 1.6            3.3            3.3            

135           84             39             7               -                 4               1               

100.0        62.2          28.9          5.2            -                 3.0            0.7            

464           239           163           20             17             16             9               

100.0        51.5          35.1          4.3            3.7            3.4            1.9            

733           258           280           44             43             75             33             

100.0        35.2          38.2          6.0            5.9            10.2          4.5            

21             9               1               -                 -                 1               10             

100.0        42.9          4.8            -                 -                 4.8            47.6          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         779           439           36             43             69             48             

100.0        55.1          31.0          2.5            3.0            4.9            3.4            

61             42             15             -                 2               1               1               

100.0        68.9          24.6          -                 3.3            1.6            1.6            

135           93             34             2               1               4               1               

100.0        68.9          25.2          1.5            0.7            3.0            0.7            

464           284           148           13             7               6               6               

100.0        61.2          31.9          2.8            1.5            1.3            1.3            

733           351           241           21             32             57             31             

100.0        47.9          32.9          2.9            4.4            7.8            4.2            

21             9               1               -                 1               1               9               

100.0        42.9          4.8            -                 4.8            4.8            42.9          

問17-③ 不参加の理由

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な
人権問題について学習しておく必要がある

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問18-① 啓発物：理由

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さな
いということを、子どもたちに示す必要がある

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必
要がある × 問17 過去５年間の参加回数

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要が
ある × 問17 過去５年間の参加回数
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問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         672           504           47             29             111           51             

100.0        47.5          35.6          3.3            2.1            7.9            3.6            

61             41             18             -                 -                 -                 2               

100.0        67.2          29.5          -                 -                 -                 3.3            

135           77             43             3               1               10             1               

100.0        57.0          31.9          2.2            0.7            7.4            0.7            

464           235           176           15             8               22             8               

100.0        50.6          37.9          3.2            1.7            4.7            1.7            

733           311           266           28             20             78             30             

100.0        42.4          36.3          3.8            2.7            10.6          4.1            

21             8               1               1               -                 1               10             

100.0        38.1          4.8            4.8            -                 4.8            47.6          

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         373           529           107           67             272           66             

100.0        26.4          37.4          7.6            4.7            19.2          4.7            

61             21             22             2               1               10             5               

100.0        34.4          36.1          3.3            1.6            16.4          8.2            

135           47             54             7               6               17             4               

100.0        34.8          40.0          5.2            4.4            12.6          3.0            

464           125           200           43             18             66             12             

100.0        26.9          43.1          9.3            3.9            14.2          2.6            

733           174           249           55             42             177           36             

100.0        23.7          34.0          7.5            5.7            24.1          4.9            

21             6               4               -                 -                 2               9               

100.0        28.6          19.0          -                 -                 9.5            42.9          

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         307           553           173           107           209           65             

100.0        21.7          39.1          12.2          7.6            14.8          4.6            

61             25             24             2               2               5               3               

100.0        41.0          39.3          3.3            3.3            8.2            4.9            

135           50             63             9               1               11             1               

100.0        37.0          46.7          6.7            0.7            8.1            0.7            

464           111           214           51             29             47             12             

100.0        23.9          46.1          11.0          6.3            10.1          2.6            

733           116           248           110           75             145           39             

100.0        15.8          33.8          15.0          10.2          19.8          5.3            

21             5               4               1               -                 1               10             

100.0        23.8          19.0          4.8            -                 4.8            47.6          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         415           573           86             51             226           63             

100.0        29.3          40.5          6.1            3.6            16.0          4.5            

61             24             26             3               1               5               2               

100.0        39.3          42.6          4.9            1.6            8.2            3.3            

135           51             54             11             2               15             2               

100.0        37.8          40.0          8.1            1.5            11.1          1.5            

464           154           202           23             17             56             12             

100.0        33.2          43.5          5.0            3.7            12.1          2.6            

733           180           289           48             31             148           37             

100.0        24.6          39.4          6.5            4.2            20.2          5.0            

21             6               2               1               -                 2               10             

100.0        28.6          9.5            4.8            -                 9.5            47.6          

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解す
る必要がある

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推
進する必要がある

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が
支援する必要がある

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害
された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するため
の法整備を促進する必要がある × 問17 過去５年間の参加回数
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問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         613           524           39             17             165           56             

100.0        43.4          37.1          2.8            1.2            11.7          4.0            

61             32             23             -                 -                 3               3               

100.0        52.5          37.7          -                 -                 4.9            4.9            

135           70             53             4               1               6               1               

100.0        51.9          39.3          3.0            0.7            4.4            0.7            

464           230           178           13             4               29             10             

100.0        49.6          38.4          2.8            0.9            6.3            2.2            

733           273           268           22             12             125           33             

100.0        37.2          36.6          3.0            1.6            17.1          4.5            

21             8               2               -                 -                 2               9               

100.0        38.1          9.5            -                 -                 9.5            42.9          

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         64             126           337           615           221           51             

100.0        4.5            8.9            23.8          43.5          15.6          3.6            

61             1               4               14             36             4               2               

100.0        1.6            6.6            23.0          59.0          6.6            3.3            

135           4               9               30             78             12             2               

100.0        3.0            6.7            22.2          57.8          8.9            1.5            

464           13             46             124           220           55             6               

100.0        2.8            9.9            26.7          47.4          11.9          1.3            

733           44             65             168           275           149           32             

100.0        6.0            8.9            22.9          37.5          20.3          4.4            

21             2               2               1               6               1               9               

100.0        9.5            9.5            4.8            28.6          4.8            42.9          

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができる × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         248           520           248           93             262           43             

100.0        17.5          36.8          17.5          6.6            18.5          3.0            

61             24             23             4               1               8               1               

100.0        39.3          37.7          6.6            1.6            13.1          1.6            

135           23             69             16             4               23             -                 

100.0        17.0          51.1          11.9          3.0            17.0          -                 

464           88             188           82             19             75             12             

100.0        19.0          40.5          17.7          4.1            16.2          2.6            

733           113           235           144           68             153           20             

100.0        15.4          32.1          19.6          9.3            20.9          2.7            

21             -                 5               2               1               3               10             

100.0        -                 23.8          9.5            4.8            14.3          47.6          

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報することができる × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         427           589           149           32             186           31             

100.0        30.2          41.7          10.5          2.3            13.2          2.2            

61             26             23             1               1               8               2               

100.0        42.6          37.7          1.6            1.6            13.1          3.3            

135           46             60             12             2               15             -                 

100.0        34.1          44.4          8.9            1.5            11.1          -                 

464           150           195           60             4               49             6               

100.0        32.3          42.0          12.9          0.9            10.6          1.3            

733           200           307           75             25             113           13             

100.0        27.3          41.9          10.2          3.4            15.4          1.8            

21             5               4               1               -                 1               10             

100.0        23.8          19.0          4.8            -                 4.8            47.6          

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の
正しい理解が必要である

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することがで
きる

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報
することができる

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答
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問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配ることができる × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         337           615           164           47             211           40             

100.0        23.8          43.5          11.6          3.3            14.9          2.8            

61             28             22             6               -                 3               2               

100.0        45.9          36.1          9.8            -                 4.9            3.3            

135           43             59             14             -                 18             1               

100.0        31.9          43.7          10.4          -                 13.3          0.7            

464           119           228           45             4               59             9               

100.0        25.6          49.1          9.7            0.9            12.7          1.9            

733           143           301           99             43             129           18             

100.0        19.5          41.1          13.5          5.9            17.6          2.5            

21             4               5               -                 -                 2               10             

100.0        19.0          23.8          -                 -                 9.5            47.6          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         183           499           270           101           325           36             

100.0        12.9          35.3          19.1          7.1            23.0          2.5            

61             14             29             9               2               6               1               

100.0        23.0          47.5          14.8          3.3            9.8            1.6            

135           21             61             15             4               34             -                 

100.0        15.6          45.2          11.1          3.0            25.2          -                 

464           65             178           98             25             92             6               

100.0        14.0          38.4          21.1          5.4            19.8          1.3            

733           82             225           146           70             190           20             

100.0        11.2          30.7          19.9          9.5            25.9          2.7            

21             1               6               2               -                 3               9               

100.0        4.8            28.6          9.5            -                 14.3          42.9          

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えることができる × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         113           350           233           95             581           42             

100.0        8.0            24.8          16.5          6.7            41.1          3.0            

61             12             20             5               1               22             1               

100.0        19.7          32.8          8.2            1.6            36.1          1.6            

135           11             44             20             3               56             1               

100.0        8.1            32.6          14.8          2.2            41.5          0.7            

464           34             122           74             20             205           9               

100.0        7.3            26.3          15.9          4.3            44.2          1.9            

733           55             159           133           70             295           21             

100.0        7.5            21.7          18.1          9.5            40.2          2.9            

21             1               5               1               1               3               10             

100.0        4.8            23.8          4.8            4.8            14.3          47.6          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         147           256           307           225           422           57             

100.0        10.4          18.1          21.7          15.9          29.8          4.0            

61             17             16             8               5               14             1               

100.0        27.9          26.2          13.1          8.2            23.0          1.6            

135           20             30             25             12             45             3               

100.0        14.8          22.2          18.5          8.9            33.3          2.2            

464           60             100           112           60             117           15             

100.0        12.9          21.6          24.1          12.9          25.2          3.2            

733           48             107           162           146           244           26             

100.0        6.5            14.6          22.1          19.9          33.3          3.5            

21             2               3               -                 2               2               12             

100.0        9.5            14.3          -                 9.5            9.5            57.1          

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配
ることができる

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎える
ことができる

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お
互いの文化を理解し合う努力をすることができる

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係
機関に通報することができる

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互いの文化を理解し合う努力をするこ
とができる × 問17 過去５年間の参加回数

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機関に通報することができる × 問17
過去５年間の参加回数
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上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         277           477           148           80             384           48             

100.0        19.6          33.7          10.5          5.7            27.2          3.4            

61             12             23             4               1               19             2               

100.0        19.7          37.7          6.6            1.6            31.1          3.3            

135           40             50             10             3               30             2               

100.0        29.6          37.0          7.4            2.2            22.2          1.5            

464           102           182           51             18             102           9               

100.0        22.0          39.2          11.0          3.9            22.0          1.9            

733           122           217           83             57             229           25             

100.0        16.6          29.6          11.3          7.8            31.2          3.4            

21             1               5               -                 1               4               10             

100.0        4.8            23.8          -                 4.8            19.0          47.6          

1 性別 × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計 男性 女性 その他
答えたくな
い

無回答

1414         570           787           -                 13             44             

100.0        40.3          55.7          -                 0.9            3.1            

61             40             20             -                 -                 1               

100.0        65.6          32.8          -                 -                 1.6            

135           61             70             -                 3               1               

100.0        45.2          51.9          -                 2.2            0.7            

464           179           269           -                 2               14             

100.0        38.6          58.0          -                 0.4            3.0            

733           282           417           -                 8               26             

100.0        38.5          56.9          -                 1.1            3.5            

21             8               11             -                 -                 2               

100.0        38.1          52.4          -                 -                 9.5            

2 年齢 × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数 2 年齢

下段:％ 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳
1414         57             100           147           188           218           310           

100.0        4.0            7.1            10.4          13.3          15.4          21.9          

61             5               1               5               6               11             18             

100.0        8.2            1.6            8.2            9.8            18.0          29.5          

135           6               11             9               16             25             32             

100.0        4.4            8.1            6.7            11.9          18.5          23.7          

464           32             28             39             73             68             111           

100.0        6.9            6.0            8.4            15.7          14.7          23.9          

733           14             57             94             93             114           146           

100.0        1.9            7.8            12.8          12.7          15.6          19.9          

21             -                 3               -                 -                 -                 3               

100.0        -                 14.3          -                 -                 -                 14.3          

上段:件数 2 年齢
下段:％ 70～79歳 80歳～ 無回答

235           104           55             

16.6          7.4            3.9            

8               6               1               

13.1          9.8            1.6            

27             6               3               

20.0          4.4            2.2            

74             24             15             

15.9          5.2            3.2            

120           61             34             

16.4          8.3            4.6            

6               7               2               

28.6          33.3          9.5            

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を
受けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

参加したことがない

無回答

1 性別

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受けたとき、共感したり、支援する意
思を伝えることができる × 問17 過去５年間の参加回数

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回
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3 家族構成 × 問17 過去５年間の参加回数
上段:件数

下段:％ 合計 単身 夫婦のみ
二世代家族
（回答者と
子世代）

二世代家族
（回答者と
親世代）

三世代家族
（親子孫家
庭）

その他 無回答

1414         139           300           385           249           220           44             77             

100.0        9.8            21.2          27.2          17.6          15.6          3.1            5.4            

61             6               13             12             11             14             3               2               

100.0        9.8            21.3          19.7          18.0          23.0          4.9            3.3            

135           13             20             41             25             27             4               5               

100.0        9.6            14.8          30.4          18.5          20.0          3.0            3.7            

464           33             93             128           83             95             9               23             

100.0        7.1            20.0          27.6          17.9          20.5          1.9            5.0            

733           82             168           201           128           82             28             44             

100.0        11.2          22.9          27.4          17.5          11.2          3.8            6.0            

21             5               6               3               2               2               -                 3               

100.0        23.8          28.6          14.3          9.5            9.5            -                 14.3          

4 職業等 × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数 4 職業等

下段:％ 合計
農林漁業者
（家族従業
者も含む）

企業や団体
の役員・自
営業者（家
族従業者も
含む）

企業や団体
に勤める人

学校の教職
員（幼稚
園、保育園
を含む）

医療・保
健・福祉関
係者（医
師・歯科医
師・薬剤
師・看護
師・保健
師・介護福
祉士等）

公務員（学
校、医療・
保健、福祉
関係者以
外）

その他の専
門職・自由
業（弁護
士・税理
士・公認会
計士・宗教
家・芸術家
等）

主として家
事に従事

1414         87             76             287           46             110           49             25             127           

100.0        6.2            5.4            20.3          3.3            7.8            3.5            1.8            9.0            

61             9               5               10             4               1               9               1               2               

100.0        14.8          8.2            16.4          6.6            1.6            14.8          1.6            3.3            

135           15             4               23             14             7               12             2               9               

100.0        11.1          3.0            17.0          10.4          5.2            8.9            1.5            6.7            

464           26             20             85             24             54             18             4               33             

100.0        5.6            4.3            18.3          5.2            11.6          3.9            0.9            7.1            

733           35             47             168           4               47             10             18             79             

100.0        4.8            6.4            22.9          0.5            6.4            1.4            2.5            10.8          

21             2               -                 1               -                 1               -                 -                 4               

100.0        9.5            -                 4.8            -                 4.8            -                 -                 19.0          

上段:件数

下段:％
アルバイ
ト・パート

学生 無職 その他 無回答

149           64             293           19             82             

10.5          4.5            20.7          1.3            5.8            

5               3               9               -                 3               

8.2            4.9            14.8          -                 4.9            

7               8               22             2               10             

5.2            5.9            16.3          1.5            7.4            

45             38             92             5               20             

9.7            8.2            19.8          1.1            4.3            

91             15             164           11             44             

12.4          2.0            22.4          1.5            6.0            

1               -                 6               1               5               

4.8            -                 28.6          4.8            23.8          

１～４回

参加したことがない

無回答

4 職業等

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

3 家族構成

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回
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5 お住まいの市町村 × 問17 過去５年間の参加回数

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 合計 鳥取市 米子市 倉吉市 境港市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町
1414         436           333           114           80             22             6               13             44             

100.0        30.8          23.6          8.1            5.7            1.6            0.4            0.9            3.1            

61             17             6               10             2               -                 -                 1               3               

100.0        27.9          9.8            16.4          3.3            -                 -                 1.6            4.9            

135           40             20             11             3               2               2               -                 6               

100.0        29.6          14.8          8.1            2.2            1.5            1.5            -                 4.4            

464           143           83             53             19             12             2               3               20             

100.0        30.8          17.9          11.4          4.1            2.6            0.4            0.6            4.3            

733           224           221           40             55             8               2               9               15             

100.0        30.6          30.2          5.5            7.5            1.1            0.3            1.2            2.0            

21             12             3               -                 1               -                 -                 -                 -                 

100.0        57.1          14.3          -                 4.8            -                 -                 -                 -                 

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 三朝町 湯梨浜町 琴浦町 北栄町 日吉津村 大山町 南部町 伯耆町 日南町
18             42             43             41             8               41             28             28             13             

1.3            3.0            3.0            2.9            0.6            2.9            2.0            2.0            0.9            

1               -                 2               -                 -                 4               3               5               2               

1.6            -                 3.3            -                 -                 6.6            4.9            8.2            3.3            

2               4               9               8               -                 6               2               2               3               

1.5            3.0            6.7            5.9            -                 4.4            1.5            1.5            2.2            

6               22             13             24             3               12             11             6               3               

1.3            4.7            2.8            5.2            0.6            2.6            2.4            1.3            0.6            

9               16             19             9               5               18             12             15             4               

1.2            2.2            2.6            1.2            0.7            2.5            1.6            2.0            0.5            

-                 -                 -                 -                 -                 1               -                 -                 1               

-                 -                 -                 -                 -                 4.8            -                 -                 4.8            

上段:件数 5 お住まいの市町村
下段:％ 日野町 江府町 無回答

7               9               88             

0.5            0.6            6.2            

-                 1               4               

-                 1.6            6.6            

-                 5               10             

-                 3.7            7.4            

3               1               25             

0.6            0.2            5.4            

4               2               46             

0.5            0.3            6.3            

-                 -                 3               

-                 -                 14.3          

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答

問17 過去５年
間の参加回数

全体

１０回以上

５～９回

１～４回

参加したことがない

無回答
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問17-②クロス集計表

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           55             173           163           221           39             9               

100.0        8.3            26.2          24.7          33.5          5.9            1.4            

184           13             39             46             74             9               3               

100.0        7.1            21.2          25.0          40.2          4.9            1.6            

194           15             54             50             61             12             2               

100.0        7.7            27.8          25.8          31.4          6.2            1.0            

237           21             68             56             74             15             3               

100.0        8.9            28.7          23.6          31.2          6.3            1.3            

22             2               7               4               7               2               -                 

100.0        9.1            31.8          18.2          31.8          9.1            -                 

23             4               5               7               5               1               1               

100.0        17.4          21.7          30.4          21.7          4.3            4.3            

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           24             141           142           293           52             8               

100.0        3.6            21.4          21.5          44.4          7.9            1.2            

184           9               30             32             101           10             2               

100.0        4.9            16.3          17.4          54.9          5.4            1.1            

194           5               49             45             75             17             3               

100.0        2.6            25.3          23.2          38.7          8.8            1.5            

237           9               49             55             100           21             3               

100.0        3.8            20.7          23.2          42.2          8.9            1.3            

22             -                 5               8               6               3               -                 

100.0        -                 22.7          36.4          27.3          13.6          -                 

23             1               8               2               11             1               -                 

100.0        4.3            34.8          8.7            47.8          4.3            -                 

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           11             50             143           421           32             3               

100.0        1.7            7.6            21.7          63.8          4.8            0.5            

184           3               4               24             146           6               1               

100.0        1.6            2.2            13.0          79.3          3.3            0.5            

194           1               19             39             120           14             1               

100.0        0.5            9.8            20.1          61.9          7.2            0.5            

237           5               22             68             132           9               1               

100.0        2.1            9.3            28.7          55.7          3.8            0.4            

22             -                 4               6               10             2               -                 

100.0        -                 18.2          27.3          45.5          9.1            -                 

23             2               1               6               13             1               -                 

100.0        8.7            4.3            26.1          56.5          4.3            -                 

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させるべきではない × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           192           237           98             93             37             3               

100.0        29.1          35.9          14.8          14.1          5.6            0.5            

184           51             61             26             35             10             1               

100.0        27.7          33.2          14.1          19.0          5.4            0.5            

194           48             65             40             28             12             1               

100.0        24.7          33.5          20.6          14.4          6.2            0.5            

237           75             98             26             25             12             1               

100.0        31.6          41.4          11.0          10.5          5.1            0.4            

22             8               5               4               2               3               -                 

100.0        36.4          22.7          18.2          9.1            13.6          -                 

23             10             8               2               3               -                 -                 

100.0        43.5          34.8          8.7            13.0          -                 -                 

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           196           302           70             43             44             5               

100.0        29.7          45.8          10.6          6.5            6.7            0.8            

184           68             74             13             14             12             3               

100.0        37.0          40.2          7.1            7.6            6.5            1.6            

194           42             102           25             9               15             1               

100.0        21.6          52.6          12.9          4.6            7.7            0.5            

237           70             105           27             18             17             -                 

100.0        29.5          44.3          11.4          7.6            7.2            -                 

22             8               11             2               1               -                 -                 

100.0        36.4          50.0          9.1            4.5            -                 -                 

23             8               10             3               1               -                 1               

100.0        34.8          43.5          13.0          4.3            -                 4.3            

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが障がいのない人(多数派）に合わせて作られているか
らだ × 問17-② 参加したきっかけ

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが
障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させる
べきではない

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答
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問17-②クロス集計表

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           12             81             130           354           79             4               

100.0        1.8            12.3          19.7          53.6          12.0          0.6            

184           1               13             31             113           25             1               

100.0        0.5            7.1            16.8          61.4          13.6          0.5            

194           5               22             42             99             23             3               

100.0        2.6            11.3          21.6          51.0          11.9          1.5            

237           5               36             47             125           24             -                 

100.0        2.1            15.2          19.8          52.7          10.1          -                 

22             -                 5               6               9               2               -                 

100.0        -                 22.7          27.3          40.9          9.1            -                 

23             1               5               4               8               5               -                 

100.0        4.3            21.7          17.4          34.8          21.7          -                 

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすることは、ある程度は仕方がない × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           59             249           128           198           21             5               

100.0        8.9            37.7          19.4          30.0          3.2            0.8            

184           14             55             40             69             4               2               

100.0        7.6            29.9          21.7          37.5          2.2            1.1            

194           19             80             35             53             6               1               

100.0        9.8            41.2          18.0          27.3          3.1            0.5            

237           23             98             42             64             9               1               

100.0        9.7            41.4          17.7          27.0          3.8            0.4            

22             2               10             4               5               1               -                 

100.0        9.1            45.5          18.2          22.7          4.5            -                 

23             1               6               7               7               1               1               

100.0        4.3            26.1          30.4          30.4          4.3            4.3            

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も必要だ × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           279           289           45             22             22             3               

100.0        42.3          43.8          6.8            3.3            3.3            0.5            

184           89             71             7               7               7               3               

100.0        48.4          38.6          3.8            3.8            3.8            1.6            

194           85             79             20             6               4               -                 

100.0        43.8          40.7          10.3          3.1            2.1            -                 

237           91             116           13             7               10             -                 

100.0        38.4          48.9          5.5            3.0            4.2            -                 

22             4               15             3               -                 -                 -                 

100.0        18.2          68.2          13.6          -                 -                 -                 

23             10             8               2               2               1               -                 

100.0        43.5          34.8          8.7            8.7            4.3            -                 

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           147           235           112           89             72             5               

100.0        22.3          35.6          17.0          13.5          10.9          0.8            

184           61             64             23             19             16             1               

100.0        33.2          34.8          12.5          10.3          8.7            0.5            

194           33             66             38             33             21             3               

100.0        17.0          34.0          19.6          17.0          10.8          1.5            

237           46             92             38             32             29             -                 

100.0        19.4          38.8          16.0          13.5          12.2          -                 

22             5               7               4               2               4               -                 

100.0        22.7          31.8          18.2          9.1            18.2          -                 

23             2               6               9               3               2               1               

100.0        8.7            26.1          39.1          13.0          8.7            4.3            

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           51             169           165           192           80             3               

100.0        7.7            25.6          25.0          29.1          12.1          0.5            

184           13             45             35             67             22             2               

100.0        7.1            24.5          19.0          36.4          12.0          1.1            

194           15             57             48             53             21             -                 

100.0        7.7            29.4          24.7          27.3          10.8          -                 

237           15             61             67             64             29             1               

100.0        6.3            25.7          28.3          27.0          12.2          0.4            

22             6               4               7               2               3               -                 

100.0        27.3          18.2          31.8          9.1            13.6          -                 

23             2               2               8               6               5               -                 

100.0        8.7            8.7            34.8          26.1          21.7          -                 

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も
必要だ

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすること
は、ある程度は仕方がない

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

無回答

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他
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問17-②クロス集計表

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊重すべきだ × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           264           295           36             19             44             2               

100.0        40.0          44.7          5.5            2.9            6.7            0.3            

184           82             74             9               4               14             1               

100.0        44.6          40.2          4.9            2.2            7.6            0.5            

194           74             91             8               6               15             -                 

100.0        38.1          46.9          4.1            3.1            7.7            -                 

237           89             110           18             6               13             1               

100.0        37.6          46.4          7.6            2.5            5.5            0.4            

22             7               11             1               2               1               -                 

100.0        31.8          50.0          4.5            9.1            4.5            -                 

23             12             9               -                 1               1               -                 

100.0        52.2          39.1          -                 4.3            4.3            -                 

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を拒否することがあってはならない × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           463           119           22             6               48             2               

100.0        70.2          18.0          3.3            0.9            7.3            0.3            

184           148           22             1               -                 12             1               

100.0        80.4          12.0          0.5            -                 6.5            0.5            

194           125           40             12             3               13             1               

100.0        64.4          20.6          6.2            1.5            6.7            0.5            

237           160           46             6               3               22             -                 

100.0        67.5          19.4          2.5            1.3            9.3            -                 

22             11             8               2               -                 1               -                 

100.0        50.0          36.4          9.1            -                 4.5            -                 

23             19             3               1               -                 -                 -                 

100.0        82.6          13.0          4.3            -                 -                 -                 

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込むと人権を侵害する × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           576           62             4               5               9               4               

100.0        87.3          9.4            0.6            0.8            1.4            0.6            

184           162           18             -                 1               1               2               

100.0        88.0          9.8            -                 0.5            0.5            1.1            

194           164           19             2               1               6               2               

100.0        84.5          9.8            1.0            0.5            3.1            1.0            

237           211           20             2               2               2               -                 

100.0        89.0          8.4            0.8            0.8            0.8            -                 

22             18             4               -                 -                 -                 -                 

100.0        81.8          18.2          -                 -                 -                 -                 

23             21             1               -                 1               -                 -                 

100.0        91.3          4.3            -                 4.3            -                 -                 

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りにはいないと思う × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           89             104           81             207           176           3               

100.0        13.5          15.8          12.3          31.4          26.7          0.5            

184           20             31             17             70             45             1               

100.0        10.9          16.8          9.2            38.0          24.5          0.5            

194           35             29             25             48             56             1               

100.0        18.0          14.9          12.9          24.7          28.9          0.5            

237           26             39             29             79             63             1               

100.0        11.0          16.5          12.2          33.3          26.6          0.4            

22             5               3               4               4               6               -                 

100.0        22.7          13.6          18.2          18.2          27.3          -                 

23             3               2               6               6               6               -                 

100.0        13.0          8.7            26.1          26.1          26.1          -                 

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計 よくある たまにある
ほとんどな
い

まったくな
い

わからない 無回答

660           20             93             259           213           52             23             

100.0        3.0            14.1          39.2          32.3          7.9            3.5            

184           7               28             67             63             13             6               

100.0        3.8            15.2          36.4          34.2          7.1            3.3            

194           2               26             94             51             14             7               

100.0        1.0            13.4          48.5          26.3          7.2            3.6            

237           9               33             81             85             19             10             

100.0        3.8            13.9          34.2          35.9          8.0            4.2            

22             -                 5               7               6               4               -                 

100.0        -                 22.7          31.8          27.3          18.2          -                 

23             2               1               10             8               2               -                 

100.0        8.7            4.3            43.5          34.8          8.7            -                 

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りには
いないと思う

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込
むと人権を侵害する

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を
拒否することがあってはならない

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊
重すべきだ

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答
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問17-②クロス集計表

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計 ある
あるかもし
れない

ないと思う ない わからない 無回答

660           13             172           290           132           47             6               

100.0        2.0            26.1          43.9          20.0          7.1            0.9            

184           3               48             74             46             9               4               

100.0        1.6            26.1          40.2          25.0          4.9            2.2            

194           4               52             90             30             16             2               

100.0        2.1            26.8          46.4          15.5          8.2            1.0            

237           6               58             107           47             19             -                 

100.0        2.5            24.5          45.1          19.8          8.0            -                 

22             -                 7               9               6               -                 -                 

100.0        -                 31.8          40.9          27.3          -                 -                 

23             -                 7               10             3               3               -                 

100.0        -                 30.4          43.5          13.0          13.0          -                 

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

660           347           135           43             97             19             19             

100.0        52.6          20.5          6.5            14.7          2.9            2.9            

184           94             39             12             26             6               7               

100.0        51.1          21.2          6.5            14.1          3.3            3.8            

194           96             40             12             34             7               5               

100.0        49.5          20.6          6.2            17.5          3.6            2.6            

237           140           47             17             27             3               3               

100.0        59.1          19.8          7.2            11.4          1.3            1.3            

22             10             4               -                 4               3               1               

100.0        45.5          18.2          -                 18.2          13.6          4.5            

23             7               5               2               6               -                 3               

100.0        30.4          21.7          8.7            26.1          -                 13.0          

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

660           271           214           44             77             37             17             

100.0        41.1          32.4          6.7            11.7          5.6            2.6            

184           68             66             17             20             8               5               

100.0        37.0          35.9          9.2            10.9          4.3            2.7            

194           71             65             14             28             11             5               

100.0        36.6          33.5          7.2            14.4          5.7            2.6            

237           117           67             12             21             16             4               

100.0        49.4          28.3          5.1            8.9            6.8            1.7            

22             10             7               -                 2               2               1               

100.0        45.5          31.8          -                 9.1            9.1            4.5            

23             5               9               1               6               -                 2               

100.0        21.7          39.1          4.3            26.1          -                 8.7            

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

660           202           183           53             81             81             60             

100.0        30.6          27.7          8.0            12.3          12.3          9.1            

184           46             50             15             26             27             20             

100.0        25.0          27.2          8.2            14.1          14.7          10.9          

194           55             49             16             29             25             20             

100.0        28.4          25.3          8.2            14.9          12.9          10.3          

237           91             70             22             18             23             13             

100.0        38.4          29.5          9.3            7.6            9.7            5.5            

22             6               8               -                 3               3               2               

100.0        27.3          36.4          -                 13.6          13.6          9.1            

23             4               6               -                 5               3               5               

100.0        17.4          26.1          -                 21.7          13.0          21.7          

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

660           153           60             14             403           30             

100.0        23.2          9.1            2.1            61.1          4.5            

184           53             20             3               96             12             

100.0        28.8          10.9          1.6            52.2          6.5            

194           40             18             6               122           8               

100.0        20.6          9.3            3.1            62.9          4.1            

237           51             17             3               157           9               

100.0        21.5          7.2            1.3            66.2          3.8            

22             4               2               -                 16             -                 

100.0        18.2          9.1            -                 72.7          -                 

23             5               3               2               12             1               

100.0        21.7          13.0          8.7            52.2          4.3            

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答
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問17-②クロス集計表

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導 × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

660           154           45             29             402           30             

100.0        23.3          6.8            4.4            60.9          4.5            

184           59             11             9               94             11             

100.0        32.1          6.0            4.9            51.1          6.0            

194           41             13             8               123           9               

100.0        21.1          6.7            4.1            63.4          4.6            

237           43             18             10             157           9               

100.0        18.1          7.6            4.2            66.2          3.8            

22             4               1               -                 17             -                 

100.0        18.2          4.5            -                 77.3          -                 

23             7               2               2               11             1               

100.0        30.4          8.7            8.7            47.8          4.3            

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの意思疎通の配慮 × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

660           306           30             15             270           39             

100.0        46.4          4.5            2.3            40.9          5.9            

184           103           9               4               54             14             

100.0        56.0          4.9            2.2            29.3          7.6            

194           91             9               5               79             10             

100.0        46.9          4.6            2.6            40.7          5.2            

237           97             11             2               116           11             

100.0        40.9          4.6            0.8            48.9          4.6            

22             9               1               -                 12             -                 

100.0        40.9          4.5            -                 54.5          -                 

23             6               -                 4               9               4               

100.0        26.1          -                 17.4          39.1          17.4          

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など） × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

660           245           33             23             327           32             

100.0        37.1          5.0            3.5            49.5          4.8            

184           80             11             4               75             14             

100.0        43.5          6.0            2.2            40.8          7.6            

194           78             9               7               95             5               

100.0        40.2          4.6            3.6            49.0          2.6            

237           73             10             11             133           10             

100.0        30.8          4.2            4.6            56.1          4.2            

22             9               -                 -                 13             -                 

100.0        40.9          -                 -                 59.1          -                 

23             5               3               1               11             3               

100.0        21.7          13.0          4.3            47.8          13.0          

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内 × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

660           187           14             16             406           37             

100.0        28.3          2.1            2.4            61.5          5.6            

184           59             2               7               101           15             

100.0        32.1          1.1            3.8            54.9          8.2            

194           58             3               5               118           10             

100.0        29.9          1.5            2.6            60.8          5.2            

237           59             8               2               160           8               

100.0        24.9          3.4            0.8            67.5          3.4            

22             4               1               -                 16             1               

100.0        18.2          4.5            -                 72.7          4.5            

23             7               -                 2               11             3               

100.0        30.4          -                 8.7            47.8          13.0          

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの
意思疎通の配慮

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答
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問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

660           349           10             11             254           36             

100.0        52.9          1.5            1.7            38.5          5.5            

184           110           2               1               59             12             

100.0        59.8          1.1            0.5            32.1          6.5            

194           98             3               4               79             10             

100.0        50.5          1.5            2.1            40.7          5.2            

237           123           5               5               95             9               

100.0        51.9          2.1            2.1            40.1          3.8            

22             8               -                 -                 13             1               

100.0        36.4          -                 -                 59.1          4.5            

23             10             -                 1               8               4               

100.0        43.5          -                 4.3            34.8          17.4          

問11 同和問題について、どの程度知っているか × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実（就
職・結婚差
別、差別発
言・落書
き、イン
ターネット
上の書き込
み等）につ
いて、ある
程度知って
いる

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実につい
て少し知っ
ている

同和問題
（部落差
別）が存在
しているこ
とは知って
いる

その他 無回答

617           273           185           133           4               22             

100.0        44.2          30.0          21.6          0.6            3.6            

174           97             41             25             2               9               

100.0        55.7          23.6          14.4          1.1            5.2            

185           76             63             41             -                 5               

100.0        41.1          34.1          22.2          -                 2.7            

223           87             73             58             -                 5               

100.0        39.0          32.7          26.0          -                 2.2            

19             6               7               4               1               1               

100.0        31.6          36.8          21.1          5.3            5.3            

16             7               1               5               1               2               

100.0        43.8          6.3            31.3          6.3            12.5          

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別を直接見聞きしたことがあるか × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計
見聞きした
ことがある

見聞きした
ことがない

無回答

617           121           482           14             

100.0        19.6          78.1          2.3            

174           39             129           6               

100.0        22.4          74.1          3.4            

185           36             146           3               

100.0        19.5          78.9          1.6            

223           37             182           4               

100.0        16.6          81.6          1.8            

19             2               16             1               

100.0        10.5          84.2          5.3            

16             7               9               -                 

100.0        43.8          56.3          -                 

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計
反対するこ
となど考え
られない

反対したい
気持ちが
あっても反
対してはい
けない

反対しても
かまわない

絶対に反対
すべきだ

わからない 無回答

617           259           212           25             3               105           13             

100.0        42.0          34.4          4.1            0.5            17.0          2.1            

174           85             61             4               1               20             3               

100.0        48.9          35.1          2.3            0.6            11.5          1.7            

185           59             77             12             2               30             5               

100.0        31.9          41.6          6.5            1.1            16.2          2.7            

223           99             65             8               -                 47             4               

100.0        44.4          29.1          3.6            -                 21.1          1.8            

19             8               5               1               -                 5               -                 

100.0        42.1          26.3          5.3            -                 26.3          -                 

16             8               4               -                 -                 3               1               

100.0        50.0          25.0          -                 -                 18.8          6.3            

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別
を直接見聞きしたことがあるか

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問11 同和問題について、どの程度知っているか

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答
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問14 物件が同和地区にあった場合 × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あるという
理由で、避
けることは
ない

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あったら、
避ける

わからない 無回答

617           243           122           238           14             

100.0        39.4          19.8          38.6          2.3            

174           86             23             61             4               

100.0        49.4          13.2          35.1          2.3            

185           62             46             72             5               

100.0        33.5          24.9          38.9          2.7            

223           78             48             94             3               

100.0        35.0          21.5          42.2          1.3            

19             11             2               6               -                 

100.0        57.9          10.5          31.6          -                 

16             6               3               5               2               

100.0        37.5          18.8          31.3          12.5          

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計

相手のこと
を知るため
に、身元調
査は必要だ

場合によっ
ては、身元
調査をせざ
るを得ない
こともある

身元調査は
しなくても
よい

身元調査は
絶対にして
はならない

わからない 無回答

617           34             216           218           72             62             15             

100.0        5.5            35.0          35.3          11.7          10.0          2.4            

174           13             60             59             30             10             2               

100.0        7.5            34.5          33.9          17.2          5.7            1.1            

185           12             65             70             13             18             7               

100.0        6.5            35.1          37.8          7.0            9.7            3.8            

223           7               78             79             24             32             3               

100.0        3.1            35.0          35.4          10.8          14.3          1.3            

19             2               7               6               1               2               1               

100.0        10.5          36.8          31.6          5.3            10.5          5.3            

16             -                 6               4               4               -                 2               

100.0        -                 37.5          25.0          25.0          -                 12.5          

問17 過去５年間の参加回数 × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計 １０回以上 ５～９回 １～４回
参加したこ
とがない

無回答

660           61             135           464           -                 -                 

100.0        9.2            20.5          70.3          -                 -                 

184           27             49             108           -                 -                 

100.0        14.7          26.6          58.7          -                 -                 

194           9               35             150           -                 -                 

100.0        4.6            18.0          77.3          -                 -                 

237           14             44             179           -                 -                 

100.0        5.9            18.6          75.5          -                 -                 

22             4               5               13             -                 -                 

100.0        18.2          22.7          59.1          -                 -                 

23             7               2               14             -                 -                 

100.0        30.4          8.7            60.9          -                 -                 

問18-① 啓発物：理由 × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計
難しくてよ
くわからな
い

自分の日常
生活にあま
り関係がな
い

忙しくて、
読んだり聞
いたりする
時間がない

内容が自分
の考え方と
異なってい
る

もう十分に
理解してい
るので必要
がない

関心がない その他 無回答

103           4               29             20             6               7               14             16             7               

100.0        3.9            28.2          19.4          5.8            6.8            13.6          15.5          6.8            

11             -                 3               2               2               1               -                 2               1               

100.0        -                 27.3          18.2          18.2          9.1            -                 18.2          9.1            

32             -                 11             8               1               4               2               3               3               

100.0        -                 34.4          25.0          3.1            12.5          6.3            9.4            9.4            

55             4               14             10             3               1               12             8               3               

100.0        7.3            25.5          18.2          5.5            1.8            21.8          14.5          5.5            

4               -                 1               -                 -                 1               -                 2               -                 

100.0        -                 25.0          -                 -                 25.0          -                 50.0          -                 

1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               -                 

100.0        -                 -                 -                 -                 -                 -                 100.0        -                 

問18-① 啓発物：理由

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問17 過去５年間の参加回数

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問14 物件が同和地区にあった場合

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答
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上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           360           221           27             18             22             12             

100.0        54.5          33.5          4.1            2.7            3.3            1.8            

184           135           40             2               -                 5               2               

100.0        73.4          21.7          1.1            -                 2.7            1.1            

194           87             74             14             10             4               5               

100.0        44.8          38.1          7.2            5.2            2.1            2.6            

237           122           86             7               7               11             4               

100.0        51.5          36.3          3.0            3.0            4.6            1.7            

22             8               11             1               1               1               -                 

100.0        36.4          50.0          4.5            4.5            4.5            -                 

23             8               10             3               -                 1               1               

100.0        34.8          43.5          13.0          -                 4.3            4.3            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           419           197           15             10             11             8               

100.0        63.5          29.8          2.3            1.5            1.7            1.2            

184           147           31             -                 2               3               1               

100.0        79.9          16.8          -                 1.1            1.6            0.5            

194           101           74             11             3               3               2               

100.0        52.1          38.1          5.7            1.5            1.5            1.0            

237           145           78             3               4               4               3               

100.0        61.2          32.9          1.3            1.7            1.7            1.3            

22             13             8               -                 1               -                 -                 

100.0        59.1          36.4          -                 4.5            -                 -                 

23             13             6               1               -                 1               2               

100.0        56.5          26.1          4.3            -                 4.3            8.7            

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           353           237           18             9               32             11             

100.0        53.5          35.9          2.7            1.4            4.8            1.7            

184           129           49             1               -                 4               1               

100.0        70.1          26.6          0.5            -                 2.2            0.5            

194           82             80             10             3               16             3               

100.0        42.3          41.2          5.2            1.5            8.2            1.5            

237           119           91             7               6               9               5               

100.0        50.2          38.4          3.0            2.5            3.8            2.1            

22             10             11             -                 -                 -                 1               

100.0        45.5          50.0          -                 -                 -                 4.5            

23             13             6               -                 -                 3               1               

100.0        56.5          26.1          -                 -                 13.0          4.3            

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           193           276           52             25             93             21             

100.0        29.2          41.8          7.9            3.8            14.1          3.2            

184           81             70             7               5               19             2               

100.0        44.0          38.0          3.8            2.7            10.3          1.1            

194           45             76             23             10             35             5               

100.0        23.2          39.2          11.9          5.2            18.0          2.6            

237           58             111           18             9               35             6               

100.0        24.5          46.8          7.6            3.8            14.8          2.5            

22             6               10             3               -                 2               1               

100.0        27.3          45.5          13.6          -                 9.1            4.5            

23             3               9               1               1               2               7               

100.0        13.0          39.1          4.3            4.3            8.7            30.4          

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支
援する必要がある

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する
必要がある

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さない
ということを、子どもたちに示す必要がある

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人
権問題について学習しておく必要がある

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある × 問
17-② 参加したきっかけ

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある × 問17-②
参加したきっかけ
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問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           186           301           62             32             63             16             

100.0        28.2          45.6          9.4            4.8            9.5            2.4            

184           82             76             6               5               13             2               

100.0        44.6          41.3          3.3            2.7            7.1            1.1            

194           46             88             22             12             22             4               

100.0        23.7          45.4          11.3          6.2            11.3          2.1            

237           50             116           28             13             25             5               

100.0        21.1          48.9          11.8          5.5            10.5          2.1            

22             4               10             5               2               -                 1               

100.0        18.2          45.5          22.7          9.1            -                 4.5            

23             4               11             1               -                 3               4               

100.0        17.4          47.8          4.3            -                 13.0          17.4          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           229           282           37             20             76             16             

100.0        34.7          42.7          5.6            3.0            11.5          2.4            

184           90             66             6               1               18             3               

100.0        48.9          35.9          3.3            0.5            9.8            1.6            

194           54             80             16             9               30             5               

100.0        27.8          41.2          8.2            4.6            15.5          2.6            

237           69             118           12             8               25             5               

100.0        29.1          49.8          5.1            3.4            10.5          2.1            

22             9               9               1               1               1               1               

100.0        40.9          40.9          4.5            4.5            4.5            4.5            

23             7               9               2               1               2               2               

100.0        30.4          39.1          8.7            4.3            8.7            8.7            

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           332           254           17             5               38             14             

100.0        50.3          38.5          2.6            0.8            5.8            2.1            

184           124           49             4               2               4               1               

100.0        67.4          26.6          2.2            1.1            2.2            0.5            

194           84             81             6               3               16             4               

100.0        43.3          41.8          3.1            1.5            8.2            2.1            

237           109           102           5               -                 16             5               

100.0        46.0          43.0          2.1            -                 6.8            2.1            

22             8               11             1               -                 1               1               

100.0        36.4          50.0          4.5            -                 4.5            4.5            

23             7               11             1               -                 1               3               

100.0        30.4          47.8          4.3            -                 4.3            13.0          

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

660           18             59             168           334           71             10             

100.0        2.7            8.9            25.5          50.6          10.8          1.5            

184           8               14             31             117           13             1               

100.0        4.3            7.6            16.8          63.6          7.1            0.5            

194           5               20             57             86             23             3               

100.0        2.6            10.3          29.4          44.3          11.9          1.5            

237           3               20             67             113           30             4               

100.0        1.3            8.4            28.3          47.7          12.7          1.7            

22             -                 2               8               10             1               1               

100.0        -                 9.1            36.4          45.5          4.5            4.5            

23             2               3               5               8               4               1               

100.0        8.7            13.0          21.7          34.8          17.4          4.3            

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進
する必要がある × 問17-② 参加したきっかけ

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正
しい理解が必要である

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害さ
れた人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進
する必要がある

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答
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問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができる × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

660           135           280           102           24             106           13             

100.0        20.5          42.4          15.5          3.6            16.1          2.0            

184           55             89             17             4               16             3               

100.0        29.9          48.4          9.2            2.2            8.7            1.6            

194           31             85             38             7               31             2               

100.0        16.0          43.8          19.6          3.6            16.0          1.0            

237           39             89             40             13             49             7               

100.0        16.5          37.6          16.9          5.5            20.7          3.0            

22             5               10             2               -                 5               -                 

100.0        22.7          45.5          9.1            -                 22.7          -                 

23             5               7               5               -                 5               1               

100.0        21.7          30.4          21.7          -                 21.7          4.3            

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報することができる × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

660           222           278           73             7               72             8               

100.0        33.6          42.1          11.1          1.1            10.9          1.2            

184           76             80             10             1               16             1               

100.0        41.3          43.5          5.4            0.5            8.7            0.5            

194           55             89             26             1               22             1               

100.0        28.4          45.9          13.4          0.5            11.3          0.5            

237           73             95             33             5               27             4               

100.0        30.8          40.1          13.9          2.1            11.4          1.7            

22             10             6               2               -                 4               -                 

100.0        45.5          27.3          9.1            -                 18.2          -                 

23             8               8               2               -                 3               2               

100.0        34.8          34.8          8.7            -                 13.0          8.7            

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配ることができる × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

660           190           309           65             4               80             12             

100.0        28.8          46.8          9.8            0.6            12.1          1.8            

184           79             75             11             -                 18             1               

100.0        42.9          40.8          6.0            -                 9.8            0.5            

194           51             100           14             2               24             3               

100.0        26.3          51.5          7.2            1.0            12.4          1.5            

237           46             112           37             2               36             4               

100.0        19.4          47.3          15.6          0.8            15.2          1.7            

22             6               11             2               -                 2               1               

100.0        27.3          50.0          9.1            -                 9.1            4.5            

23             8               11             1               -                 -                 3               

100.0        34.8          47.8          4.3            -                 -                 13.0          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

660           100           268           122           31             132           7               

100.0        15.2          40.6          18.5          4.7            20.0          1.1            

184           35             86             24             8               30             1               

100.0        19.0          46.7          13.0          4.3            16.3          0.5            

194           27             77             41             6               42             1               

100.0        13.9          39.7          21.1          3.1            21.6          0.5            

237           29             87             52             16             50             3               

100.0        12.2          36.7          21.9          6.8            21.1          1.3            

22             3               8               3               1               7               -                 

100.0        13.6          36.4          13.6          4.5            31.8          -                 

23             6               10             2               -                 3               2               

100.0        26.1          43.5          8.7            -                 13.0          8.7            

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互
いの文化を理解し合う努力をすることができる

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配る
ことができる

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報す
ることができる

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができ
る

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互いの文化を理解し合う努力をすることができる ×
問17-② 参加したきっかけ
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問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えることができる × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

660           57             186           99             24             283           11             

100.0        8.6            28.2          15.0          3.6            42.9          1.7            

184           24             63             23             -                 71             3               

100.0        13.0          34.2          12.5          -                 38.6          1.6            

194           13             46             32             5               96             2               

100.0        6.7            23.7          16.5          2.6            49.5          1.0            

237           14             65             40             17             97             4               

100.0        5.9            27.4          16.9          7.2            40.9          1.7            

22             3               6               1               1               11             -                 

100.0        13.6          27.3          4.5            4.5            50.0          -                 

23             3               6               3               1               8               2               

100.0        13.0          26.1          13.0          4.3            34.8          8.7            

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機関に通報することができる × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

660           97             146           145           77             176           19             

100.0        14.7          22.1          22.0          11.7          26.7          2.9            

184           45             49             28             11             46             5               

100.0        24.5          26.6          15.2          6.0            25.0          2.7            

194           19             36             52             23             58             6               

100.0        9.8            18.6          26.8          11.9          29.9          3.1            

237           27             47             58             39             61             5               

100.0        11.4          19.8          24.5          16.5          25.7          2.1            

22             3               6               5               3               5               -                 

100.0        13.6          27.3          22.7          13.6          22.7          -                 

23             3               8               2               1               6               3               

100.0        13.0          34.8          8.7            4.3            26.1          13.0          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

660           154           255           65             22             151           13             

100.0        23.3          38.6          9.8            3.3            22.9          2.0            

184           54             75             12             6               35             2               

100.0        29.3          40.8          6.5            3.3            19.0          1.1            

194           33             61             28             11             59             2               

100.0        17.0          31.4          14.4          5.7            30.4          1.0            

237           58             105           17             5               46             6               

100.0        24.5          44.3          7.2            2.1            19.4          2.5            

22             4               8               3               -                 7               -                 

100.0        18.2          36.4          13.6          -                 31.8          -                 

23             5               6               5               -                 4               3               

100.0        21.7          26.1          21.7          -                 17.4          13.0          

1 性別 × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計 男性 女性 その他
答えたくな
い

無回答

660           280           359           -                 5               16             

100.0        42.4          54.4          -                 0.8            2.4            

184           81             101           -                 1               1               

100.0        44.0          54.9          -                 0.5            0.5            

194           88             99             -                 1               6               

100.0        45.4          51.0          -                 0.5            3.1            

237           91             137           -                 2               7               

100.0        38.4          57.8          -                 0.8            3.0            

22             11             10             -                 1               -                 

100.0        50.0          45.5          -                 4.5            -                 

23             9               12             -                 -                 2               

100.0        39.1          52.2          -                 -                 8.7            

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受けたとき、共感したり、支援する意思を伝えること
ができる × 問17-② 参加したきっかけ

1 性別

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受
けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機
関に通報することができる

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えるこ
とができる

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答
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2 年齢 × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数 2 年齢

下段:％ 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳～
660           43             40             53             95             104           161           109           36             

100.0        6.5            6.1            8.0            14.4          15.8          24.4          16.5          5.5            

184           4               3               8               23             31             55             39             19             

100.0        2.2            1.6            4.3            12.5          16.8          29.9          21.2          10.3          

194           1               15             17             22             32             57             36             7               

100.0        0.5            7.7            8.8            11.3          16.5          29.4          18.6          3.6            

237           36             21             25             40             36             40             27             4               

100.0        15.2          8.9            10.5          16.9          15.2          16.9          11.4          1.7            

22             2               1               3               6               2               5               2               1               

100.0        9.1            4.5            13.6          27.3          9.1            22.7          9.1            4.5            

23             -                 -                 -                 4               3               4               5               5               

100.0        -                 -                 -                 17.4          13.0          17.4          21.7          21.7          

上段:件数 2 年齢
下段:％ 無回答

19             

2.9            

2               

1.1            

7               

3.6            

8               

3.4            

-                 

-                 

2               

8.7            

3 家族構成 × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数

下段:％ 合計 単身 夫婦のみ
二世代家族
（回答者と
子世代）

二世代家族
（回答者と
親世代）

三世代家族
（親子孫家
庭）

その他 無回答

660           52             126           181           119           136           16             30             

100.0        7.9            19.1          27.4          18.0          20.6          2.4            4.5            

184           12             38             54             28             40             7               5               

100.0        6.5            20.7          29.3          15.2          21.7          3.8            2.7            

194           17             46             54             19             43             7               8               

100.0        8.8            23.7          27.8          9.8            22.2          3.6            4.1            

237           18             37             57             66             45             1               13             

100.0        7.6            15.6          24.1          27.8          19.0          0.4            5.5            

22             3               2               10             3               3               -                 1               

100.0        13.6          9.1            45.5          13.6          13.6          -                 4.5            

23             2               3               6               3               5               1               3               

100.0        8.7            13.0          26.1          13.0          21.7          4.3            13.0          

4 職業等 × 問17-② 参加したきっかけ

上段:件数

下段:％ 合計
農林漁業者
（家族従業
者も含む）

企業や団体
の役員・自
営業者（家
族従業者も
含む）

企業や団体
に勤める人

学校の教職
員（幼稚
園、保育園
を含む）

医療・保
健・福祉関
係者（医
師・歯科医
師・薬剤
師・看護
師・保健
師・介護福
祉士等）

公務員（学
校、医療・
保健、福祉
関係者以
外）

その他の専
門職・自由
業（弁護
士・税理
士・公認会
計士・宗教
家・芸術家
等）

主として家
事に従事

660           50             29             118           42             62             39             7               44             

100.0        7.6            4.4            17.9          6.4            9.4            5.9            1.1            6.7            

184           22             6               29             14             14             13             2               10             

100.0        12.0          3.3            15.8          7.6            7.6            7.1            1.1            5.4            

194           20             13             33             14             19             13             2               16             

100.0        10.3          6.7            17.0          7.2            9.8            6.7            1.0            8.2            

237           5               6               48             12             25             13             2               18             

100.0        2.1            2.5            20.3          5.1            10.5          5.5            0.8            7.6            

22             2               2               6               -                 2               -                 -                 -                 

100.0        9.1            9.1            27.3          -                 9.1            -                 -                 -                 

23             1               2               2               2               2               -                 1               -                 

100.0        4.3            8.7            8.7            8.7            8.7            -                 4.3            -                 

上段:件数

下段:％
アルバイ
ト・パート

学生 無職 その他 無回答

57             49             123           7               33             

8.6            7.4            18.6          1.1            5.0            

16             3               46             3               6               

8.7            1.6            25.0          1.6            3.3            

17             3               35             -                 9               

8.8            1.5            18.0          -                 4.6            

19             42             30             4               13             

8.0            17.7          12.7          1.7            5.5            

2               1               5               -                 2               

9.1            4.5            22.7          -                 9.1            

3               -                 7               -                 3               

13.0          -                 30.4          -                 13.0          

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

4 職業等

3 家族構成

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

4 職業等
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問17-②クロス集計表

5 お住まいの市町村 × 問17-② 参加したきっかけ
上段:件数
下段:％ 合計 鳥取市 米子市 倉吉市 境港市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町

660           200           109           74             24             14             4               4               29             

100.0        30.3          16.5          11.2          3.6            2.1            0.6            0.6            4.4            

184           65             25             21             7               2               2               -                 8               

100.0        35.3          13.6          11.4          3.8            1.1            1.1            -                 4.3            

194           54             38             17             6               5               1               3               7               

100.0        27.8          19.6          8.8            3.1            2.6            0.5            1.5            3.6            

237           66             38             31             10             5               1               1               14             

100.0        27.8          16.0          13.1          4.2            2.1            0.4            0.4            5.9            

22             3               6               2               1               1               -                 -                 -                 

100.0        13.6          27.3          9.1            4.5            4.5            -                 -                 -                 

23             12             2               3               -                 1               -                 -                 -                 

100.0        52.2          8.7            13.0          -                 4.3            -                 -                 -                 

上段:件数

下段:％ 三朝町 湯梨浜町 琴浦町 北栄町 日吉津村 大山町 南部町 伯耆町 日南町
9               26             24             32             3               22             16             13             8               

1.4            3.9            3.6            4.8            0.5            3.3            2.4            2.0            1.2            

3               5               9               10             -                 8               3               5               2               

1.6            2.7            4.9            5.4            -                 4.3            1.6            2.7            1.1            

3               9               4               10             3               6               6               4               1               

1.5            4.6            2.1            5.2            1.5            3.1            3.1            2.1            0.5            

2               10             9               9               -                 6               7               4               5               

0.8            4.2            3.8            3.8            -                 2.5            3.0            1.7            2.1            

1               2               1               1               -                 2               -                 -                 -                 

4.5            9.1            4.5            4.5            -                 9.1            -                 -                 -                 

-                 -                 1               2               -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 4.3            8.7            -                 -                 -                 -                 -                 

上段:件数

下段:％ 日野町 江府町 無回答
3               7               39             

0.5            1.1            5.9            

1               3               5               

0.5            1.6            2.7            

2               1               14             

1.0            0.5            7.2            

-                 2               17             

-                 0.8            7.2            

-                 1               1               

-                 4.5            4.5            

-                 -                 2               

-                 -                 8.7            

5 お住まいの市町村

5 お住まいの市町村

5 お住まいの市町村

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

問17-② 参加し
たきっかけ

全体

人権について学ぶ必要があると
思った

職場や地域のかたに参加するよう
にすすめられた、さそわれた

参加しないといけなかった

その他

無回答

無回答
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問17-③クロス集計表

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           84             195           155           230           59             10             

100.0        11.5          26.6          21.1          31.4          8.0            1.4            

95             16             30             22             23             4               -                 

100.0        16.8          31.6          23.2          24.2          4.2            -                 

77             7               23             21             18             5               3               

100.0        9.1            29.9          27.3          23.4          6.5            3.9            

253           25             80             52             77             18             1               

100.0        9.9            31.6          20.6          30.4          7.1            0.4            

243           32             52             48             86             23             2               

100.0        13.2          21.4          19.8          35.4          9.5            0.8            

65             4               10             12             26             9               4               

100.0        6.2            15.4          18.5          40.0          13.8          6.2            

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           49             136           172           258           106           12             

100.0        6.7            18.6          23.5          35.2          14.5          1.6            

95             8               17             24             33             13             -                 

100.0        8.4            17.9          25.3          34.7          13.7          -                 

77             6               11             20             30             8               2               

100.0        7.8            14.3          26.0          39.0          10.4          2.6            

253           15             52             54             96             34             2               

100.0        5.9            20.6          21.3          37.9          13.4          0.8            

243           18             49             56             82             34             4               

100.0        7.4            20.2          23.0          33.7          14.0          1.6            

65             2               7               18             17             17             4               

100.0        3.1            10.8          27.7          26.2          26.2          6.2            

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           41             103           139           370           64             16             

100.0        5.6            14.1          19.0          50.5          8.7            2.2            

95             6               8               14             59             5               3               

100.0        6.3            8.4            14.7          62.1          5.3            3.2            

77             2               6               16             47             4               2               

100.0        2.6            7.8            20.8          61.0          5.2            2.6            

253           6               30             51             145           20             1               

100.0        2.4            11.9          20.2          57.3          7.9            0.4            

243           24             51             50             84             29             5               

100.0        9.9            21.0          20.6          34.6          11.9          2.1            

65             3               8               8               35             6               5               

100.0        4.6            12.3          12.3          53.8          9.2            7.7            

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させるべきではない × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           265           238           82             95             44             9               

100.0        36.2          32.5          11.2          13.0          6.0            1.2            

95             31             32             13             14             3               2               

100.0        32.6          33.7          13.7          14.7          3.2            2.1            

77             26             26             10             10             4               1               

100.0        33.8          33.8          13.0          13.0          5.2            1.3            

253           96             79             29             34             14             1               

100.0        37.9          31.2          11.5          13.4          5.5            0.4            

243           95             77             28             27             14             2               

100.0        39.1          31.7          11.5          11.1          5.8            0.8            

65             17             24             2               10             9               3               

100.0        26.2          36.9          3.1            15.4          13.8          4.6            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           205           318           71             50             74             15             

100.0        28.0          43.4          9.7            6.8            10.1          2.0            

95             26             51             6               7               4               1               

100.0        27.4          53.7          6.3            7.4            4.2            1.1            

77             18             29             10             4               12             4               

100.0        23.4          37.7          13.0          5.2            15.6          5.2            

253           76             112           26             11             26             2               

100.0        30.0          44.3          10.3          4.3            10.3          0.8            

243           71             100           24             21             25             2               

100.0        29.2          41.2          9.9            8.6            10.3          0.8            

65             14             26             5               7               7               6               

100.0        21.5          40.0          7.7            10.8          10.8          9.2            

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ
× 問17-③ 不参加の理由

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させる
べきではない

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが
障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答
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問17-③クロス集計表

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           39             90             136           342           117           9               

100.0        5.3            12.3          18.6          46.7          16.0          1.2            

95             4               14             11             49             15             2               

100.0        4.2            14.7          11.6          51.6          15.8          2.1            

77             3               12             15             32             15             -                 

100.0        3.9            15.6          19.5          41.6          19.5          -                 

253           8               29             57             123           36             -                 

100.0        3.2            11.5          22.5          48.6          14.2          -                 

243           22             30             45             109           32             5               

100.0        9.1            12.3          18.5          44.9          13.2          2.1            

65             2               5               8               29             19             2               

100.0        3.1            7.7            12.3          44.6          29.2          3.1            

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすることは、ある程度は仕方がない × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           98             285           139           167           35             9               

100.0        13.4          38.9          19.0          22.8          4.8            1.2            

95             9               34             24             19             7               2               

100.0        9.5            35.8          25.3          20.0          7.4            2.1            

77             6               28             15             22             6               -                 

100.0        7.8            36.4          19.5          28.6          7.8            -                 

253           33             103           46             63             7               1               

100.0        13.0          40.7          18.2          24.9          2.8            0.4            

243           43             102           40             47             9               2               

100.0        17.7          42.0          16.5          19.3          3.7            0.8            

65             7               18             14             16             6               4               

100.0        10.8          27.7          21.5          24.6          9.2            6.2            

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も必要だ × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           287           308           50             39             43             6               

100.0        39.2          42.0          6.8            5.3            5.9            0.8            

95             42             38             6               5               3               1               

100.0        44.2          40.0          6.3            5.3            3.2            1.1            

77             27             39             5               -                 6               -                 

100.0        35.1          50.6          6.5            -                 7.8            -                 

253           107           105           16             12             13             -                 

100.0        42.3          41.5          6.3            4.7            5.1            -                 

243           84             103           18             18             18             2               

100.0        34.6          42.4          7.4            7.4            7.4            0.8            

65             27             23             5               4               3               3               

100.0        41.5          35.4          7.7            6.2            4.6            4.6            

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           129           236           113           120           125           10             

100.0        17.6          32.2          15.4          16.4          17.1          1.4            

95             21             33             12             18             11             -                 

100.0        22.1          34.7          12.6          18.9          11.6          -                 

77             10             31             11             12             12             1               

100.0        13.0          40.3          14.3          15.6          15.6          1.3            

253           56             92             36             24             42             3               

100.0        22.1          36.4          14.2          9.5            16.6          1.2            

243           31             60             47             54             49             2               

100.0        12.8          24.7          19.3          22.2          20.2          0.8            

65             11             20             7               12             11             4               

100.0        16.9          30.8          10.8          18.5          16.9          6.2            

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           83             178           175           177           108           12             

100.0        11.3          24.3          23.9          24.1          14.7          1.6            

95             15             25             19             20             13             3               

100.0        15.8          26.3          20.0          21.1          13.7          3.2            

77             6               20             21             17             13             -                 

100.0        7.8            26.0          27.3          22.1          16.9          -                 

253           22             57             68             67             36             3               

100.0        8.7            22.5          26.9          26.5          14.2          1.2            

243           37             61             50             58             36             1               

100.0        15.2          25.1          20.6          23.9          14.8          0.4            

65             3               15             17             15             10             5               

100.0        4.6            23.1          26.2          23.1          15.4          7.7            

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も
必要だ

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすること
は、ある程度は仕方がない

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答
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問17-③クロス集計表

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊重すべきだ × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           271           279           61             31             78             13             

100.0        37.0          38.1          8.3            4.2            10.6          1.8            

95             38             32             8               4               9               4               

100.0        40.0          33.7          8.4            4.2            9.5            4.2            

77             30             35             3               2               7               -                 

100.0        39.0          45.5          3.9            2.6            9.1            -                 

253           104           95             25             7               21             1               

100.0        41.1          37.5          9.9            2.8            8.3            0.4            

243           78             92             24             14             31             4               

100.0        32.1          37.9          9.9            5.8            12.8          1.6            

65             21             25             1               4               10             4               

100.0        32.3          38.5          1.5            6.2            15.4          6.2            

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を拒否することがあってはならない × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           392           175           24             23             111           8               

100.0        53.5          23.9          3.3            3.1            15.1          1.1            

95             62             21             1               3               7               1               

100.0        65.3          22.1          1.1            3.2            7.4            1.1            

77             43             25             1               3               5               -                 

100.0        55.8          32.5          1.3            3.9            6.5            -                 

253           137           58             11             7               40             -                 

100.0        54.2          22.9          4.3            2.8            15.8          -                 

243           114           57             9               8               52             3               

100.0        46.9          23.5          3.7            3.3            21.4          1.2            

65             36             14             2               2               7               4               

100.0        55.4          21.5          3.1            3.1            10.8          6.2            

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込むと人権を侵害する × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           586           106           4               11             21             5               

100.0        79.9          14.5          0.5            1.5            2.9            0.7            

95             77             12             -                 2               3               1               

100.0        81.1          12.6          -                 2.1            3.2            1.1            

77             62             11             -                 2               2               -                 

100.0        80.5          14.3          -                 2.6            2.6            -                 

253           210           36             -                 2               5               -                 

100.0        83.0          14.2          -                 0.8            2.0            -                 

243           191           39             2               3               6               2               

100.0        78.6          16.0          0.8            1.2            2.5            0.8            

65             46             8               2               2               5               2               

100.0        70.8          12.3          3.1            3.1            7.7            3.1            

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りにはいないと思う × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           163           135           41             157           230           7               

100.0        22.2          18.4          5.6            21.4          31.4          1.0            

95             26             13             6               20             29             1               

100.0        27.4          13.7          6.3            21.1          30.5          1.1            

77             17             13             9               17             21             -                 

100.0        22.1          16.9          11.7          22.1          27.3          -                 

253           46             53             13             63             78             -                 

100.0        18.2          20.9          5.1            24.9          30.8          -                 

243           61             49             11             46             73             3               

100.0        25.1          20.2          4.5            18.9          30.0          1.2            

65             13             7               2               11             29             3               

100.0        20.0          10.8          3.1            16.9          44.6          4.6            

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計 よくある たまにある
ほとんどな
い

まったくな
い

わからない 無回答

733           24             84             221           318           70             16             

100.0        3.3            11.5          30.2          43.4          9.5            2.2            

95             3               15             23             45             6               3               

100.0        3.2            15.8          24.2          47.4          6.3            3.2            

77             2               17             21             32             5               -                 

100.0        2.6            22.1          27.3          41.6          6.5            -                 

253           7               24             82             106           29             5               

100.0        2.8            9.5            32.4          41.9          11.5          2.0            

243           12             23             79             105           21             3               

100.0        4.9            9.5            32.5          43.2          8.6            1.2            

65             -                 5               16             30             9               5               

100.0        -                 7.7            24.6          46.2          13.8          7.7            

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を
拒否することがあってはならない

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊
重すべきだ

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りには
いないと思う

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込
むと人権を侵害する

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答
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問17-③クロス集計表

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計 ある
あるかもし
れない

ないと思う ない わからない 無回答

733           14             120           293           240           56             10             

100.0        1.9            16.4          40.0          32.7          7.6            1.4            

95             4               15             39             32             4               1               

100.0        4.2            15.8          41.1          33.7          4.2            1.1            

77             -                 14             38             19             5               1               

100.0        -                 18.2          49.4          24.7          6.5            1.3            

253           2               44             100           86             17             4               

100.0        0.8            17.4          39.5          34.0          6.7            1.6            

243           6               44             95             71             23             4               

100.0        2.5            18.1          39.1          29.2          9.5            1.6            

65             2               3               21             32             7               -                 

100.0        3.1            4.6            32.3          49.2          10.8          -                 

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

733           403           116           44             107           44             19             

100.0        55.0          15.8          6.0            14.6          6.0            2.6            

95             48             12             6               20             4               5               

100.0        50.5          12.6          6.3            21.1          4.2            5.3            

77             39             13             8               12             4               1               

100.0        50.6          16.9          10.4          15.6          5.2            1.3            

253           152           40             20             23             17             1               

100.0        60.1          15.8          7.9            9.1            6.7            0.4            

243           137           44             8               34             13             7               

100.0        56.4          18.1          3.3            14.0          5.3            2.9            

65             27             7               2               18             6               5               

100.0        41.5          10.8          3.1            27.7          9.2            7.7            

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

733           315           190           40             95             68             25             

100.0        43.0          25.9          5.5            13.0          9.3            3.4            

95             38             20             6               18             7               6               

100.0        40.0          21.1          6.3            18.9          7.4            6.3            

77             30             22             6               9               7               3               

100.0        39.0          28.6          7.8            11.7          9.1            3.9            

253           111           76             17             23             24             2               

100.0        43.9          30.0          6.7            9.1            9.5            0.8            

243           114           62             5               28             27             7               

100.0        46.9          25.5          2.1            11.5          11.1          2.9            

65             22             10             6               17             3               7               

100.0        33.8          15.4          9.2            26.2          4.6            10.8          

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

733           216           154           57             83             132           91             

100.0        29.5          21.0          7.8            11.3          18.0          12.4          

95             15             16             5               12             31             16             

100.0        15.8          16.8          5.3            12.6          32.6          16.8          

77             21             18             10             7               13             8               

100.0        27.3          23.4          13.0          9.1            16.9          10.4          

253           86             68             22             21             39             17             

100.0        34.0          26.9          8.7            8.3            15.4          6.7            

243           83             47             16             33             40             24             

100.0        34.2          19.3          6.6            13.6          16.5          9.9            

65             11             5               4               10             9               26             

100.0        16.9          7.7            6.2            15.4          13.8          40.0          

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

733           119           46             21             492           55             

100.0        16.2          6.3            2.9            67.1          7.5            

95             22             3               4               59             7               

100.0        23.2          3.2            4.2            62.1          7.4            

77             13             5               2               52             5               

100.0        16.9          6.5            2.6            67.5          6.5            

253           45             16             7               177           8               

100.0        17.8          6.3            2.8            70.0          3.2            

243           31             18             6               167           21             

100.0        12.8          7.4            2.5            68.7          8.6            

65             8               4               2               37             14             

100.0        12.3          6.2            3.1            56.9          21.5          

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答
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問17-③クロス集計表

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導 × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

733           118           36             31             495           53             

100.0        16.1          4.9            4.2            67.5          7.2            

95             25             -                 2               63             5               

100.0        26.3          -                 2.1            66.3          5.3            

77             11             5               3               53             5               

100.0        14.3          6.5            3.9            68.8          6.5            

253           36             17             15             175           10             

100.0        14.2          6.7            5.9            69.2          4.0            

243           36             11             7               170           19             

100.0        14.8          4.5            2.9            70.0          7.8            

65             10             3               4               34             14             

100.0        15.4          4.6            6.2            52.3          21.5          

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの意思疎通の配慮 × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

733           226           25             23             401           58             

100.0        30.8          3.4            3.1            54.7          7.9            

95             32             1               3               53             6               

100.0        33.7          1.1            3.2            55.8          6.3            

77             21             4               2               42             8               

100.0        27.3          5.2            2.6            54.5          10.4          

253           89             11             5               140           8               

100.0        35.2          4.3            2.0            55.3          3.2            

243           70             7               10             136           20             

100.0        28.8          2.9            4.1            56.0          8.2            

65             14             2               3               30             16             

100.0        21.5          3.1            4.6            46.2          24.6          

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など） × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

733           199           22             35             432           45             

100.0        27.1          3.0            4.8            58.9          6.1            

95             33             2               2               52             6               

100.0        34.7          2.1            2.1            54.7          6.3            

77             22             2               4               45             4               

100.0        28.6          2.6            5.2            58.4          5.2            

253           76             8               11             152           6               

100.0        30.0          3.2            4.3            60.1          2.4            

243           56             7               14             150           16             

100.0        23.0          2.9            5.8            61.7          6.6            

65             12             3               4               33             13             

100.0        18.5          4.6            6.2            50.8          20.0          

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内 × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

733           127           12             29             513           52             

100.0        17.3          1.6            4.0            70.0          7.1            

95             22             1               2               64             6               

100.0        23.2          1.1            2.1            67.4          6.3            

77             14             -                 4               53             6               

100.0        18.2          -                 5.2            68.8          7.8            

253           47             4               8               186           8               

100.0        18.6          1.6            3.2            73.5          3.2            

243           35             5               11             174           18             

100.0        14.4          2.1            4.5            71.6          7.4            

65             9               2               4               36             14             

100.0        13.8          3.1            6.2            55.4          21.5          

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの
意思疎通の配慮

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答
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問17-③クロス集計表

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

733           266           14             16             391           46             

100.0        36.3          1.9            2.2            53.3          6.3            

95             41             2               1               46             5               

100.0        43.2          2.1            1.1            48.4          5.3            

77             29             1               1               42             4               

100.0        37.7          1.3            1.3            54.5          5.2            

253           98             5               4               140           6               

100.0        38.7          2.0            1.6            55.3          2.4            

243           77             3               9               136           18             

100.0        31.7          1.2            3.7            56.0          7.4            

65             21             3               1               27             13             

100.0        32.3          4.6            1.5            41.5          20.0          

問11 同和問題について、どの程度知っているか × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実（就
職・結婚差
別、差別発
言・落書
き、イン
ターネット
上の書き込
み等）につ
いて、ある
程度知って
いる

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実につい
て少し知っ
ている

同和問題
（部落差
別）が存在
しているこ
とは知って
いる

その他 無回答

668           135           213           285           10             25             

100.0        20.2          31.9          42.7          1.5            3.7            

91             38             33             15             1               4               

100.0        41.8          36.3          16.5          1.1            4.4            

76             15             33             26             2               -                 

100.0        19.7          43.4          34.2          2.6            -                 

228           35             72             114           2               5               

100.0        15.4          31.6          50.0          0.9            2.2            

224           41             64             107           3               9               

100.0        18.3          28.6          47.8          1.3            4.0            

49             6               11             23             2               7               

100.0        12.2          22.4          46.9          4.1            14.3          

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別を直接見聞きしたことがあるか × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計
見聞きした
ことがある

見聞きした
ことがない

無回答

668           89             570           9               

100.0        13.3          85.3          1.3            

91             14             77             -                 

100.0        15.4          84.6          -                 

76             16             59             1               

100.0        21.1          77.6          1.3            

228           27             201           -                 

100.0        11.8          88.2          -                 

224           27             191           6               

100.0        12.1          85.3          2.7            

49             5               42             2               

100.0        10.2          85.7          4.1            

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計
反対するこ
となど考え
られない

反対したい
気持ちが
あっても反
対してはい
けない

反対しても
かまわない

絶対に反対
すべきだ

わからない 無回答

668           228           218           36             8               169           9               

100.0        34.1          32.6          5.4            1.2            25.3          1.3            

91             36             36             3               2               14             -                 

100.0        39.6          39.6          3.3            2.2            15.4          -                 

76             25             26             1               1               22             1               

100.0        32.9          34.2          1.3            1.3            28.9          1.3            

228           79             80             11             1               54             3               

100.0        34.6          35.1          4.8            0.4            23.7          1.3            

224           70             65             18             4               63             4               

100.0        31.3          29.0          8.0            1.8            28.1          1.8            

49             18             11             3               -                 16             1               

100.0        36.7          22.4          6.1            -                 32.7          2.0            

問11 同和問題について、どの程度知っているか

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別
を直接見聞きしたことがあるか

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

412



問17-③クロス集計表

問14 物件が同和地区にあった場合 × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あるという
理由で、避
けることは
ない

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あったら、
避ける

わからない 無回答

668           192           175           291           10             

100.0        28.7          26.2          43.6          1.5            

91             40             18             30             3               

100.0        44.0          19.8          33.0          3.3            

76             20             23             32             1               

100.0        26.3          30.3          42.1          1.3            

228           70             44             114           -                 

100.0        30.7          19.3          50.0          -                 

224           54             79             86             5               

100.0        24.1          35.3          38.4          2.2            

49             8               11             29             1               

100.0        16.3          22.4          59.2          2.0            

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計

相手のこと
を知るため
に、身元調
査は必要だ

場合によっ
ては、身元
調査をせざ
るを得ない
こともある

身元調査は
しなくても
よい

身元調査は
絶対にして
はならない

わからない 無回答

668           56             292           211           26             76             7               

100.0        8.4            43.7          31.6          3.9            11.4          1.0            

91             5               41             33             4               8               -                 

100.0        5.5            45.1          36.3          4.4            8.8            -                 

76             5               35             24             3               9               -                 

100.0        6.6            46.1          31.6          3.9            11.8          -                 

228           14             92             82             12             27             1               

100.0        6.1            40.4          36.0          5.3            11.8          0.4            

224           27             107           64             3               19             4               

100.0        12.1          47.8          28.6          1.3            8.5            1.8            

49             5               17             8               4               13             2               

100.0        10.2          34.7          16.3          8.2            26.5          4.1            

問17 過去５年間の参加回数 × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計 １０回以上 ５～９回 １～４回
参加したこ
とがない

無回答

733           -                 -                 -                 733           -                 

100.0        -                 -                 -                 100.0        -                 

95             -                 -                 -                 95             -                 

100.0        -                 -                 -                 100.0        -                 

77             -                 -                 -                 77             -                 

100.0        -                 -                 -                 100.0        -                 

253           -                 -                 -                 253           -                 

100.0        -                 -                 -                 100.0        -                 

243           -                 -                 -                 243           -                 

100.0        -                 -                 -                 100.0        -                 

65             -                 -                 -                 65             -                 

100.0        -                 -                 -                 100.0        -                 

問18-① 啓発物：理由 × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計
難しくてよ
くわからな
い

自分の日常
生活にあま
り関係がな
い

忙しくて、
読んだり聞
いたりする
時間がない

内容が自分
の考え方と
異なってい
る

もう十分に
理解してい
るので必要
がない

関心がない その他 無回答

292           28             86             36             6               20             85             22             9               

100.0        9.6            29.5          12.3          2.1            6.8            29.1          7.5            3.1            

30             1               4               4               2               11             3               3               2               

100.0        3.3            13.3          13.3          6.7            36.7          10.0          10.0          6.7            

12             -                 3               6               -                 2               -                 1               -                 

100.0        -                 25.0          50.0          -                 16.7          -                 8.3            -                 

103           11             32             20             2               2               21             14             1               

100.0        10.7          31.1          19.4          1.9            1.9            20.4          13.6          1.0            

127           11             43             5               1               5               59             2               1               

100.0        8.7            33.9          3.9            0.8            3.9            46.5          1.6            0.8            

20             5               4               1               1               -                 2               2               5               

100.0        25.0          20.0          5.0            5.0            -                 10.0          10.0          25.0          

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問14 物件が同和地区にあった場合

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問18-① 啓発物：理由

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問17 過去５年間の参加回数

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

413



問17-③クロス集計表

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           258           280           44             43             75             33             

100.0        35.2          38.2          6.0            5.9            10.2          4.5            

95             43             28             7               3               5               9               

100.0        45.3          29.5          7.4            3.2            5.3            9.5            

77             29             40             4               -                 2               2               

100.0        37.7          51.9          5.2            -                 2.6            2.6            

253           105           102           11             7               23             5               

100.0        41.5          40.3          4.3            2.8            9.1            2.0            

243           62             93             20             25             34             9               

100.0        25.5          38.3          8.2            10.3          14.0          3.7            

65             19             17             2               8               11             8               

100.0        29.2          26.2          3.1            12.3          16.9          12.3          

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           351           241           21             32             57             31             

100.0        47.9          32.9          2.9            4.4            7.8            4.2            

95             55             24             -                 4               5               7               

100.0        57.9          25.3          -                 4.2            5.3            7.4            

77             38             31             1               4               1               2               

100.0        49.4          40.3          1.3            5.2            1.3            2.6            

253           141           86             6               4               12             4               

100.0        55.7          34.0          2.4            1.6            4.7            1.6            

243           90             89             12             17             26             9               

100.0        37.0          36.6          4.9            7.0            10.7          3.7            

65             27             11             2               3               13             9               

100.0        41.5          16.9          3.1            4.6            20.0          13.8          

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           311           266           28             20             78             30             

100.0        42.4          36.3          3.8            2.7            10.6          4.1            

95             44             33             1               3               7               7               

100.0        46.3          34.7          1.1            3.2            7.4            7.4            

77             36             36             1               -                 3               1               

100.0        46.8          46.8          1.3            -                 3.9            1.3            

253           130           87             13             1               19             3               

100.0        51.4          34.4          5.1            0.4            7.5            1.2            

243           81             95             13             13             30             11             

100.0        33.3          39.1          5.3            5.3            12.3          4.5            

65             20             15             -                 3               19             8               

100.0        30.8          23.1          -                 4.6            29.2          12.3          

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           174           249           55             42             177           36             

100.0        23.7          34.0          7.5            5.7            24.1          4.9            

95             30             31             4               6               18             6               

100.0        31.6          32.6          4.2            6.3            18.9          6.3            

77             24             33             6               4               9               1               

100.0        31.2          42.9          7.8            5.2            11.7          1.3            

253           77             97             15             1               58             5               

100.0        30.4          38.3          5.9            0.4            22.9          2.0            

243           34             77             27             25             66             14             

100.0        14.0          31.7          11.1          10.3          27.2          5.8            

65             9               11             3               6               26             10             

100.0        13.8          16.9          4.6            9.2            40.0          15.4          

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さない
ということを、子どもたちに示す必要がある

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人
権問題について学習しておく必要がある

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支
援する必要がある

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する
必要がある

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

414



問17-③クロス集計表

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           116           248           110           75             145           39             

100.0        15.8          33.8          15.0          10.2          19.8          5.3            

95             23             30             11             11             13             7               

100.0        24.2          31.6          11.6          11.6          13.7          7.4            

77             18             35             8               5               10             1               

100.0        23.4          45.5          10.4          6.5            13.0          1.3            

253           50             94             44             14             47             4               

100.0        19.8          37.2          17.4          5.5            18.6          1.6            

243           19             76             42             39             53             14             

100.0        7.8            31.3          17.3          16.0          21.8          5.8            

65             6               13             5               6               22             13             

100.0        9.2            20.0          7.7            9.2            33.8          20.0          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           180           289           48             31             148           37             

100.0        24.6          39.4          6.5            4.2            20.2          5.0            

95             27             37             3               5               17             6               

100.0        28.4          38.9          3.2            5.3            17.9          6.3            

77             21             36             6               3               10             1               

100.0        27.3          46.8          7.8            3.9            13.0          1.3            

253           76             109           15             5               43             5               

100.0        30.0          43.1          5.9            2.0            17.0          2.0            

243           44             95             19             17             56             12             

100.0        18.1          39.1          7.8            7.0            23.0          4.9            

65             12             12             5               1               22             13             

100.0        18.5          18.5          7.7            1.5            33.8          20.0          

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           273           268           22             12             125           33             

100.0        37.2          36.6          3.0            1.6            17.1          4.5            

95             44             34             1               2               8               6               

100.0        46.3          35.8          1.1            2.1            8.4            6.3            

77             33             32             -                 1               9               2               

100.0        42.9          41.6          -                 1.3            11.7          2.6            

253           108           101           5               -                 36             3               

100.0        42.7          39.9          2.0            -                 14.2          1.2            

243           67             91             14             7               52             12             

100.0        27.6          37.4          5.8            2.9            21.4          4.9            

65             21             10             2               2               20             10             

100.0        32.3          15.4          3.1            3.1            30.8          15.4          

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

733           44             65             168           275           149           32             

100.0        6.0            8.9            22.9          37.5          20.3          4.4            

95             10             14             16             41             8               6               

100.0        10.5          14.7          16.8          43.2          8.4            6.3            

77             6               10             24             27             8               2               

100.0        7.8            13.0          31.2          35.1          10.4          2.6            

253           7               13             63             119           47             4               

100.0        2.8            5.1            24.9          47.0          18.6          1.6            

243           19             26             53             71             63             11             

100.0        7.8            10.7          21.8          29.2          25.9          4.5            

65             2               2               12             17             23             9               

100.0        3.1            3.1            18.5          26.2          35.4          13.8          

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する
必要がある × 問17-③ 不参加の理由

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害さ
れた人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進
する必要がある

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正
しい理解が必要である

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答
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問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができる × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

733           113           235           144           68             153           20             

100.0        15.4          32.1          19.6          9.3            20.9          2.7            

95             20             34             14             5               17             5               

100.0        21.1          35.8          14.7          5.3            17.9          5.3            

77             11             28             15             6               16             1               

100.0        14.3          36.4          19.5          7.8            20.8          1.3            

253           39             92             47             24             49             2               

100.0        15.4          36.4          18.6          9.5            19.4          0.8            

243           32             72             60             29             46             4               

100.0        13.2          29.6          24.7          11.9          18.9          1.6            

65             11             9               8               4               25             8               

100.0        16.9          13.8          12.3          6.2            38.5          12.3          

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報することができる × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

733           200           307           75             25             113           13             

100.0        27.3          41.9          10.2          3.4            15.4          1.8            

95             37             40             3               1               13             1               

100.0        38.9          42.1          3.2            1.1            13.7          1.1            

77             21             31             8               3               13             1               

100.0        27.3          40.3          10.4          3.9            16.9          1.3            

253           72             114           32             6               28             1               

100.0        28.5          45.1          12.6          2.4            11.1          0.4            

243           52             103           29             13             44             2               

100.0        21.4          42.4          11.9          5.3            18.1          0.8            

65             18             19             3               2               15             8               

100.0        27.7          29.2          4.6            3.1            23.1          12.3          

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配ることができる × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

733           143           301           99             43             129           18             

100.0        19.5          41.1          13.5          5.9            17.6          2.5            

95             36             38             8               1               11             1               

100.0        37.9          40.0          8.4            1.1            11.6          1.1            

77             17             38             5               4               12             1               

100.0        22.1          49.4          6.5            5.2            15.6          1.3            

253           42             115           38             9               47             2               

100.0        16.6          45.5          15.0          3.6            18.6          0.8            

243           34             86             48             24             47             4               

100.0        14.0          35.4          19.8          9.9            19.3          1.6            

65             14             24             -                 5               12             10             

100.0        21.5          36.9          -                 7.7            18.5          15.4          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

733           82             225           146           70             190           20             

100.0        11.2          30.7          19.9          9.5            25.9          2.7            

95             19             33             13             3               25             2               

100.0        20.0          34.7          13.7          3.2            26.3          2.1            

77             8               31             13             4               20             1               

100.0        10.4          40.3          16.9          5.2            26.0          1.3            

253           28             92             54             18             60             1               

100.0        11.1          36.4          21.3          7.1            23.7          0.4            

243           21             55             59             39             63             6               

100.0        8.6            22.6          24.3          16.0          25.9          2.5            

65             6               14             7               6               22             10             

100.0        9.2            21.5          10.8          9.2            33.8          15.4          

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報す
ることができる

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができ
る

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互
いの文化を理解し合う努力をすることができる

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配る
ことができる

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互いの文化を理解し合う努力をすることができる × 問
17-③ 不参加の理由
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問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えることができる × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

733           55             159           133           70             295           21             

100.0        7.5            21.7          18.1          9.5            40.2          2.9            

95             15             35             8               6               30             1               

100.0        15.8          36.8          8.4            6.3            31.6          1.1            

77             6               17             9               6               38             1               

100.0        7.8            22.1          11.7          7.8            49.4          1.3            

253           22             51             59             19             100           2               

100.0        8.7            20.2          23.3          7.5            39.5          0.8            

243           8               45             53             34             96             7               

100.0        3.3            18.5          21.8          14.0          39.5          2.9            

65             4               11             4               5               31             10             

100.0        6.2            16.9          6.2            7.7            47.7          15.4          

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機関に通報することができる × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

733           48             107           162           146           244           26             

100.0        6.5            14.6          22.1          19.9          33.3          3.5            

95             5               24             13             15             32             6               

100.0        5.3            25.3          13.7          15.8          33.7          6.3            

77             7               15             20             14             20             1               

100.0        9.1            19.5          26.0          18.2          26.0          1.3            

253           22             46             64             42             77             2               

100.0        8.7            18.2          25.3          16.6          30.4          0.8            

243           9               16             59             63             90             6               

100.0        3.7            6.6            24.3          25.9          37.0          2.5            

65             5               6               6               12             25             11             

100.0        7.7            9.2            9.2            18.5          38.5          16.9          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

733           122           217           83             57             229           25             

100.0        16.6          29.6          11.3          7.8            31.2          3.4            

95             16             33             10             7               26             3               

100.0        16.8          34.7          10.5          7.4            27.4          3.2            

77             10             26             10             6               24             1               

100.0        13.0          33.8          13.0          7.8            31.2          1.3            

253           53             84             30             13             68             5               

100.0        20.9          33.2          11.9          5.1            26.9          2.0            

243           36             66             30             27             79             5               

100.0        14.8          27.2          12.3          11.1          32.5          2.1            

65             7               8               3               4               32             11             

100.0        10.8          12.3          4.6            6.2            49.2          16.9          

1 性別 × 問17-③ 不参加の理由

上段:件数

下段:％ 合計 男性 女性 その他
答えたくな
い

無回答

733           282           417           -                 8               26             

100.0        38.5          56.9          -                 1.1            3.5            

95             29             63             -                 1               2               

100.0        30.5          66.3          -                 1.1            2.1            

77             25             49             -                 -                 3               

100.0        32.5          63.6          -                 -                 3.9            

253           111           136           -                 1               5               

100.0        43.9          53.8          -                 0.4            2.0            

243           93             133           -                 5               12             

100.0        38.3          54.7          -                 2.1            4.9            

65             24             36             -                 1               4               

100.0        36.9          55.4          -                 1.5            6.2            

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることがで
きる × 問17-③ 不参加の理由

1 性別

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受
けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機
関に通報することができる

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えるこ
とができる

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答
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2 年齢 × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数 2 年齢
下段:％ 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳～

733           14             57             94             93             114           146           120           61             

100.0        1.9            7.8            12.8          12.7          15.6          19.9          16.4          8.3            

95             -                 3               6               11             11             16             30             16             

100.0        -                 3.2            6.3            11.6          11.6          16.8          31.6          16.8          

77             -                 5               4               6               16             24             13             5               

100.0        -                 6.5            5.2            7.8            20.8          31.2          16.9          6.5            

253           9               31             36             41             47             39             30             13             

100.0        3.6            12.3          14.2          16.2          18.6          15.4          11.9          5.1            

243           5               16             45             30             34             50             30             17             

100.0        2.1            6.6            18.5          12.3          14.0          20.6          12.3          7.0            

65             -                 2               3               5               6               17             17             10             

100.0        -                 3.1            4.6            7.7            9.2            26.2          26.2          15.4          

上段:件数 2 年齢
下段:％ 無回答

34             

4.6            

2               

2.1            

4               

5.2            

7               

2.8            

16             

6.6            

5               

7.7            

3 家族構成 × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数

下段:％ 合計 単身 夫婦のみ
二世代家族
（回答者と
子世代）

二世代家族
（回答者と
親世代）

三世代家族
（親子孫家
庭）

その他 無回答

733           82             168           201           128           82             28             44             

100.0        11.2          22.9          27.4          17.5          11.2          3.8            6.0            

95             10             31             26             8               12             5               3               

100.0        10.5          32.6          27.4          8.4            12.6          5.3            3.2            

77             4               20             27             12             7               2               5               

100.0        5.2            26.0          35.1          15.6          9.1            2.6            6.5            

253           31             48             65             54             28             16             11             

100.0        12.3          19.0          25.7          21.3          11.1          6.3            4.3            

243           29             51             68             48             26             3               18             

100.0        11.9          21.0          28.0          19.8          10.7          1.2            7.4            

65             8               18             15             6               9               2               7               

100.0        12.3          27.7          23.1          9.2            13.8          3.1            10.8          

4 職業等 × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数 4 職業等

下段:％ 合計
農林漁業者
（家族従業
者も含む）

企業や団体
の役員・自
営業者（家
族従業者も
含む）

企業や団体
に勤める人

学校の教職
員（幼稚
園、保育園
を含む）

医療・保
健・福祉関
係者（医
師・歯科医
師・薬剤
師・看護
師・保健
師・介護福
祉士等）

公務員（学
校、医療・
保健、福祉
関係者以
外）

その他の専
門職・自由
業（弁護
士・税理
士・公認会
計士・宗教
家・芸術家
等）

主として家
事に従事

733           35             47             168           4               47             10             18             79             

100.0        4.8            6.4            22.9          0.5            6.4            1.4            2.5            10.8          

95             8               8               8               -                 5               -                 3               14             

100.0        8.4            8.4            8.4            -                 5.3            -                 3.2            14.7          

77             6               4               17             1               5               -                 2               13             

100.0        7.8            5.2            22.1          1.3            6.5            -                 2.6            16.9          

253           6               11             69             2               27             6               6               19             

100.0        2.4            4.3            27.3          0.8            10.7          2.4            2.4            7.5            

243           11             18             64             1               10             4               6               23             

100.0        4.5            7.4            26.3          0.4            4.1            1.6            2.5            9.5            

65             4               6               10             -                 -                 -                 1               10             

100.0        6.2            9.2            15.4          -                 -                 -                 1.5            15.4          

上段:件数 4 職業等

下段:％
アルバイ
ト・パート

学生 無職 その他 無回答

91             15             164           11             44             

12.4          2.0            22.4          1.5            6.0            

7               1               36             2               3               

7.4            1.1            37.9          2.1            3.2            

8               1               14             1               5               

10.4          1.3            18.2          1.3            6.5            

37             7               48             2               13             

14.6          2.8            19.0          0.8            5.1            

34             6               46             4               16             

14.0          2.5            18.9          1.6            6.6            

5               -                 20             2               7               

7.7            -                 30.8          3.1            10.8          

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

3 家族構成

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答
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問17-③クロス集計表

5 お住まいの市町村 × 問17-③ 不参加の理由
上段:件数 5 お住まいの市町村
下段:％ 合計 鳥取市 米子市 倉吉市 境港市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町

733           224           221           40             55             8               2               9               15             

100.0        30.6          30.2          5.5            7.5            1.1            0.3            1.2            2.0            

95             26             31             7               3               3               -                 1               2               

100.0        27.4          32.6          7.4            3.2            3.2            -                 1.1            2.1            

77             26             18             5               2               1               -                 1               4               

100.0        33.8          23.4          6.5            2.6            1.3            -                 1.3            5.2            

253           81             86             12             27             2               1               3               7               

100.0        32.0          34.0          4.7            10.7          0.8            0.4            1.2            2.8            

243           70             69             13             20             1               1               2               2               

100.0        28.8          28.4          5.3            8.2            0.4            0.4            0.8            0.8            

65             21             17             3               3               1               -                 2               -                 

100.0        32.3          26.2          4.6            4.6            1.5            -                 3.1            -                 

上段:件数 5 お住まいの市町村
下段:％ 三朝町 湯梨浜町 琴浦町 北栄町 日吉津村 大山町 南部町 伯耆町 日南町

9               16             19             9               5               18             12             15             4               

1.2            2.2            2.6            1.2            0.7            2.5            1.6            2.0            0.5            

3               2               2               2               -                 3               -                 2               2               

3.2            2.1            2.1            2.1            -                 3.2            -                 2.1            2.1            

-                 1               2               1               2               3               2               2               -                 

-                 1.3            2.6            1.3            2.6            3.9            2.6            2.6            -                 

2               3               4               2               -                 3               4               6               -                 

0.8            1.2            1.6            0.8            -                 1.2            1.6            2.4            -                 

2               8               9               3               3               7               6               5               2               

0.8            3.3            3.7            1.2            1.2            2.9            2.5            2.1            0.8            

2               2               2               1               -                 2               -                 -                 -                 

3.1            3.1            3.1            1.5            -                 3.1            -                 -                 -                 

上段:件数 5 お住まいの市町村
下段:％ 日野町 江府町 無回答

4               2               46             

0.5            0.3            6.3            

2               -                 4               

2.1            -                 4.2            

1               -                 6               

1.3            -                 7.8            

-                 -                 10             

-                 -                 4.0            

1               1               18             

0.4            0.4            7.4            

-                 1               8               

-                 1.5            12.3          

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答

問17-③ 不参加
の理由

全体

人権問題のことはすでによく知って
いたので参加するまでもなかった

参加したかったが、忙しくて都合が
つかなかった

講演会や研修会等が行われているこ
とを知らなかった

人権問題には関心がなかった

無回答
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問18-①クロス集計表

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           47             102           77             133           35             3               

100.0        11.8          25.7          19.4          33.5          8.8            0.8            

32             7               9               3               7               6               -                 

100.0        21.9          28.1          9.4            21.9          18.8          -                 

115           14             30             24             34             13             -                 

100.0        12.2          26.1          20.9          29.6          11.3          -                 

56             1               15             15             21             3               1               

100.0        1.8            26.8          26.8          37.5          5.4            1.8            

12             4               2               3               2               1               -                 

100.0        33.3          16.7          25.0          16.7          8.3            -                 

28             3               6               5               12             2               -                 

100.0        10.7          21.4          17.9          42.9          7.1            -                 

99             11             24             17             37             9               1               

100.0        11.1          24.2          17.2          37.4          9.1            1.0            

39             5               12             7               14             1               -                 

100.0        12.8          30.8          17.9          35.9          2.6            -                 

16             2               4               3               6               -                 1               

100.0        12.5          25.0          18.8          37.5          -                 6.3            

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           30             79             92             129           62             5               

100.0        7.6            19.9          23.2          32.5          15.6          1.3            

32             1               11             5               5               10             -                 

100.0        3.1            34.4          15.6          15.6          31.3          -                 

115           3               21             32             29             27             3               

100.0        2.6            18.3          27.8          25.2          23.5          2.6            

56             4               8               14             24             6               -                 

100.0        7.1            14.3          25.0          42.9          10.7          -                 

12             3               4               2               2               1               -                 

100.0        25.0          33.3          16.7          16.7          8.3            -                 

28             2               5               6               11             4               -                 

100.0        7.1            17.9          21.4          39.3          14.3          -                 

99             13             20             18             36             11             1               

100.0        13.1          20.2          18.2          36.4          11.1          1.0            

39             3               8               11             15             2               -                 

100.0        7.7            20.5          28.2          38.5          5.1            -                 

16             1               2               4               7               1               1               

100.0        6.3            12.5          25.0          43.8          6.3            6.3            

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           25             68             85             182           33             4               

100.0        6.3            17.1          21.4          45.8          8.3            1.0            

32             2               4               6               17             3               -                 

100.0        6.3            12.5          18.8          53.1          9.4            -                 

115           8               26             26             43             11             1               

100.0        7.0            22.6          22.6          37.4          9.6            0.9            

56             -                 4               13             35             4               -                 

100.0        -                 7.1            23.2          62.5          7.1            -                 

12             -                 1               3               7               1               -                 

100.0        -                 8.3            25.0          58.3          8.3            -                 

28             1               5               5               14             3               -                 

100.0        3.6            17.9          17.9          50.0          10.7          -                 

99             10             23             22             35             8               1               

100.0        10.1          23.2          22.2          35.4          8.1            1.0            

39             3               3               8               21             2               2               

100.0        7.7            7.7            20.5          53.8          5.1            5.1            

16             1               2               2               10             1               -                 

100.0        6.3            12.5          12.5          62.5          6.3            -                 

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答
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問18-①クロス集計表

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させるべきではない × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           132           133           38             58             32             4               

100.0        33.2          33.5          9.6            14.6          8.1            1.0            

32             11             9               3               4               5               -                 

100.0        34.4          28.1          9.4            12.5          15.6          -                 

115           36             37             15             10             15             2               

100.0        31.3          32.2          13.0          8.7            13.0          1.7            

56             17             18             5               12             3               1               

100.0        30.4          32.1          8.9            21.4          5.4            1.8            

12             6               3               -                 2               1               -                 

100.0        50.0          25.0          -                 16.7          8.3            -                 

28             11             9               4               1               3               -                 

100.0        39.3          32.1          14.3          3.6            10.7          -                 

99             28             39             7               19             5               1               

100.0        28.3          39.4          7.1            19.2          5.1            1.0            

39             17             10             3               9               -                 -                 

100.0        43.6          25.6          7.7            23.1          -                 -                 

16             6               8               1               1               -                 -                 

100.0        37.5          50.0          6.3            6.3            -                 -                 

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           103           172           40             34             44             4               

100.0        25.9          43.3          10.1          8.6            11.1          1.0            

32             12             7               3               5               5               -                 

100.0        37.5          21.9          9.4            15.6          15.6          -                 

115           26             50             15             8               15             1               

100.0        22.6          43.5          13.0          7.0            13.0          0.9            

56             14             32             3               1               5               1               

100.0        25.0          57.1          5.4            1.8            8.9            1.8            

12             1               5               1               4               1               -                 

100.0        8.3            41.7          8.3            33.3          8.3            -                 

28             9               10             3               2               3               1               

100.0        32.1          35.7          10.7          7.1            10.7          3.6            

99             25             40             10             11             12             1               

100.0        25.3          40.4          10.1          11.1          12.1          1.0            

39             12             19             4               1               3               -                 

100.0        30.8          48.7          10.3          2.6            7.7            -                 

16             4               9               1               2               -                 -                 

100.0        25.0          56.3          6.3            12.5          -                 -                 

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           23             54             65             196           57             2               

100.0        5.8            13.6          16.4          49.4          14.4          0.5            

32             4               1               6               12             9               -                 

100.0        12.5          3.1            18.8          37.5          28.1          -                 

115           4               18             20             53             19             1               

100.0        3.5            15.7          17.4          46.1          16.5          0.9            

56             -                 7               11             28             10             -                 

100.0        -                 12.5          19.6          50.0          17.9          -                 

12             -                 1               3               7               1               -                 

100.0        -                 8.3            25.0          58.3          8.3            -                 

28             -                 6               5               14             3               -                 

100.0        -                 21.4          17.9          50.0          10.7          -                 

99             10             9               15             54             10             1               

100.0        10.1          9.1            15.2          54.5          10.1          1.0            

39             2               8               3               22             4               -                 

100.0        5.1            20.5          7.7            56.4          10.3          -                 

16             3               4               2               6               1               -                 

100.0        18.8          25.0          12.5          37.5          6.3            -                 

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが
障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが障がいのない人(多数派）に合わせて作られているか
らだ × 問18-① 啓発物：理由

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させる
べきではない

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

内容が自分の考え方と異なってい
る

421



問18-①クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           54             173           63             87             17             3               

100.0        13.6          43.6          15.9          21.9          4.3            0.8            

32             4               18             2               6               2               -                 

100.0        12.5          56.3          6.3            18.8          6.3            -                 

115           15             56             20             16             7               1               

100.0        13.0          48.7          17.4          13.9          6.1            0.9            

56             2               24             12             16             2               -                 

100.0        3.6            42.9          21.4          28.6          3.6            -                 

12             3               3               2               4               -                 -                 

100.0        25.0          25.0          16.7          33.3          -                 -                 

28             3               13             3               8               1               -                 

100.0        10.7          46.4          10.7          28.6          3.6            -                 

99             19             35             19             21             3               2               

100.0        19.2          35.4          19.2          21.2          3.0            2.0            

39             5               18             3               11             2               -                 

100.0        12.8          46.2          7.7            28.2          5.1            -                 

16             3               6               2               5               -                 -                 

100.0        18.8          37.5          12.5          31.3          -                 -                 

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も必要だ × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           144           156           27             41             28             1               

100.0        36.3          39.3          6.8            10.3          7.1            0.3            

32             12             12             2               2               4               -                 

100.0        37.5          37.5          6.3            6.3            12.5          -                 

115           32             49             10             11             12             1               

100.0        27.8          42.6          8.7            9.6            10.4          0.9            

56             27             20             4               2               3               -                 

100.0        48.2          35.7          7.1            3.6            5.4            -                 

12             4               3               -                 5               -                 -                 

100.0        33.3          25.0          -                 41.7          -                 -                 

28             14             7               1               3               3               -                 

100.0        50.0          25.0          3.6            10.7          10.7          -                 

99             35             39             8               12             5               -                 

100.0        35.4          39.4          8.1            12.1          5.1            -                 

39             14             19             1               4               1               -                 

100.0        35.9          48.7          2.6            10.3          2.6            -                 

16             6               7               1               2               -                 -                 

100.0        37.5          43.8          6.3            12.5          -                 -                 

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           59             120           70             74             71             3               

100.0        14.9          30.2          17.6          18.6          17.9          0.8            

32             6               8               4               7               7               -                 

100.0        18.8          25.0          12.5          21.9          21.9          -                 

115           13             39             23             15             24             1               

100.0        11.3          33.9          20.0          13.0          20.9          0.9            

56             9               21             13             6               7               -                 

100.0        16.1          37.5          23.2          10.7          12.5          -                 

12             3               2               3               3               1               -                 

100.0        25.0          16.7          25.0          25.0          8.3            -                 

28             5               10             3               7               3               -                 

100.0        17.9          35.7          10.7          25.0          10.7          -                 

99             11             26             16             26             19             1               

100.0        11.1          26.3          16.2          26.3          19.2          1.0            

39             8               8               6               8               9               -                 

100.0        20.5          20.5          15.4          20.5          23.1          -                 

16             4               6               2               2               1               1               

100.0        25.0          37.5          12.5          12.5          6.3            6.3            

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすることは、ある程度は仕方がない × 問18-① 啓発物：理
由

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も
必要だ

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすること
は、ある程度は仕方がない

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

422



問18-①クロス集計表

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           57             100           94             88             54             4               

100.0        14.4          25.2          23.7          22.2          13.6          1.0            

32             5               6               8               6               6               1               

100.0        15.6          18.8          25.0          18.8          18.8          3.1            

115           7               32             30             22             22             2               

100.0        6.1            27.8          26.1          19.1          19.1          1.7            

56             2               22             13             14             5               -                 

100.0        3.6            39.3          23.2          25.0          8.9            -                 

12             4               2               -                 4               2               -                 

100.0        33.3          16.7          -                 33.3          16.7          -                 

28             8               4               6               6               4               -                 

100.0        28.6          14.3          21.4          21.4          14.3          -                 

99             20             24             19             26             9               1               

100.0        20.2          24.2          19.2          26.3          9.1            1.0            

39             6               7               14             7               5               -                 

100.0        15.4          17.9          35.9          17.9          12.8          -                 

16             5               3               4               3               1               -                 

100.0        31.3          18.8          25.0          18.8          6.3            -                 

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊重すべきだ × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           151           138           38             20             47             3               

100.0        38.0          34.8          9.6            5.0            11.8          0.8            

32             12             9               3               2               6               -                 

100.0        37.5          28.1          9.4            6.3            18.8          -                 

115           38             45             9               4               16             3               

100.0        33.0          39.1          7.8            3.5            13.9          2.6            

56             20             23             8               2               3               -                 

100.0        35.7          41.1          14.3          3.6            5.4            -                 

12             4               2               2               3               1               -                 

100.0        33.3          16.7          16.7          25.0          8.3            -                 

28             18             5               3               -                 2               -                 

100.0        64.3          17.9          10.7          -                 7.1            -                 

99             34             37             10             5               13             -                 

100.0        34.3          37.4          10.1          5.1            13.1          -                 

39             18             10             3               3               5               -                 

100.0        46.2          25.6          7.7            7.7            12.8          -                 

16             7               7               -                 1               1               -                 

100.0        43.8          43.8          -                 6.3            6.3            -                 

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           211           86             19             13             65             3               

100.0        53.1          21.7          4.8            3.3            16.4          0.8            

32             11             6               2               2               11             -                 

100.0        34.4          18.8          6.3            6.3            34.4          -                 

115           63             24             5               1               20             2               

100.0        54.8          20.9          4.3            0.9            17.4          1.7            

56             32             11             2               1               10             -                 

100.0        57.1          19.6          3.6            1.8            17.9          -                 

12             9               2               1               -                 -                 -                 

100.0        75.0          16.7          8.3            -                 -                 -                 

28             19             5               3               -                 1               -                 

100.0        67.9          17.9          10.7          -                 3.6            -                 

99             44             24             4               7               19             1               

100.0        44.4          24.2          4.0            7.1            19.2          1.0            

39             23             9               2               1               4               -                 

100.0        59.0          23.1          5.1            2.6            10.3          -                 

16             10             5               -                 1               -                 -                 

100.0        62.5          31.3          -                 6.3            -                 -                 

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を拒否することがあってはならない × 問18-① 啓発
物：理由

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を
拒否することがあってはならない

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊
重すべきだ

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

内容が自分の考え方と異なってい
る

423



問18-①クロス集計表

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込むと人権を侵害する × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           317           61             4               6               8               1               

100.0        79.8          15.4          1.0            1.5            2.0            0.3            

32             24             5               1               1               1               -                 

100.0        75.0          15.6          3.1            3.1            3.1            -                 

115           86             23             2               -                 3               1               

100.0        74.8          20.0          1.7            -                 2.6            0.9            

56             47             7               -                 1               1               -                 

100.0        83.9          12.5          -                 1.8            1.8            -                 

12             10             2               -                 -                 -                 -                 

100.0        83.3          16.7          -                 -                 -                 -                 

28             25             1               -                 1               1               -                 

100.0        89.3          3.6            -                 3.6            3.6            -                 

99             75             19             1               3               1               -                 

100.0        75.8          19.2          1.0            3.0            1.0            -                 

39             37             1               -                 -                 1               -                 

100.0        94.9          2.6            -                 -                 2.6            -                 

16             13             3               -                 -                 -                 -                 

100.0        81.3          18.8          -                 -                 -                 -                 

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りにはいないと思う × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           102           77             24             88             103           3               

100.0        25.7          19.4          6.0            22.2          25.9          0.8            

32             14             4               2               3               9               -                 

100.0        43.8          12.5          6.3            9.4            28.1          -                 

115           34             25             4               20             30             2               

100.0        29.6          21.7          3.5            17.4          26.1          1.7            

56             8               12             7               15             14             -                 

100.0        14.3          21.4          12.5          26.8          25.0          -                 

12             3               2               -                 3               4               -                 

100.0        25.0          16.7          -                 25.0          33.3          -                 

28             9               3               2               6               8               -                 

100.0        32.1          10.7          7.1            21.4          28.6          -                 

99             20             21             5               24             28             1               

100.0        20.2          21.2          5.1            24.2          28.3          1.0            

39             10             8               2               14             5               -                 

100.0        25.6          20.5          5.1            35.9          12.8          -                 

16             4               2               2               3               5               -                 

100.0        25.0          12.5          12.5          18.8          31.3          -                 

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計 よくある たまにある
ほとんどな
い

まったくな
い

わからない 無回答

397           17             36             106           187           39             12             

100.0        4.3            9.1            26.7          47.1          9.8            3.0            

32             2               2               4               13             9               2               

100.0        6.3            6.3            12.5          40.6          28.1          6.3            

115           4               6               32             59             9               5               

100.0        3.5            5.2            27.8          51.3          7.8            4.3            

56             2               10             23             17             4               -                 

100.0        3.6            17.9          41.1          30.4          7.1            -                 

12             -                 1               2               8               1               -                 

100.0        -                 8.3            16.7          66.7          8.3            -                 

28             1               2               7               17             1               -                 

100.0        3.6            7.1            25.0          60.7          3.6            -                 

99             4               7               23             49             11             5               

100.0        4.0            7.1            23.2          49.5          11.1          5.1            

39             3               5               11             17             3               -                 

100.0        7.7            12.8          28.2          43.6          7.7            -                 

16             1               3               4               7               1               -                 

100.0        6.3            18.8          25.0          43.8          6.3            -                 

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りには
いないと思う

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込
むと人権を侵害する

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

424



問18-①クロス集計表

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計 ある
あるかもし
れない

ないと思う ない わからない 無回答

397           12             80             147           120           36             2               

100.0        3.0            20.2          37.0          30.2          9.1            0.5            

32             1               4               5               17             5               -                 

100.0        3.1            12.5          15.6          53.1          15.6          -                 

115           2               18             46             38             11             -                 

100.0        1.7            15.7          40.0          33.0          9.6            -                 

56             -                 20             25             7               4               -                 

100.0        -                 35.7          44.6          12.5          7.1            -                 

12             1               1               2               7               1               -                 

100.0        8.3            8.3            16.7          58.3          8.3            -                 

28             1               2               9               14             2               -                 

100.0        3.6            7.1            32.1          50.0          7.1            -                 

99             2               20             39             27             9               2               

100.0        2.0            20.2          39.4          27.3          9.1            2.0            

39             4               10             15             9               1               -                 

100.0        10.3          25.6          38.5          23.1          2.6            -                 

16             1               5               6               1               3               -                 

100.0        6.3            31.3          37.5          6.3            18.8          -                 

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

397           215           71             21             56             21             13             

100.0        54.2          17.9          5.3            14.1          5.3            3.3            

32             15             3               2               6               3               3               

100.0        46.9          9.4            6.3            18.8          9.4            9.4            

115           57             21             4               20             11             2               

100.0        49.6          18.3          3.5            17.4          9.6            1.7            

56             33             14             5               2               1               1               

100.0        58.9          25.0          8.9            3.6            1.8            1.8            

12             8               2               -                 2               -                 -                 

100.0        66.7          16.7          -                 16.7          -                 -                 

28             13             3               -                 9               1               2               

100.0        46.4          10.7          -                 32.1          3.6            7.1            

99             57             22             9               8               2               1               

100.0        57.6          22.2          9.1            8.1            2.0            1.0            

39             26             5               1               4               1               2               

100.0        66.7          12.8          2.6            10.3          2.6            5.1            

16             6               1               -                 5               2               2               

100.0        37.5          6.3            -                 31.3          12.5          12.5          

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

397           176           98             17             52             42             12             

100.0        44.3          24.7          4.3            13.1          10.6          3.0            

32             10             5               1               7               7               2               

100.0        31.3          15.6          3.1            21.9          21.9          6.3            

115           46             23             5               20             16             5               

100.0        40.0          20.0          4.3            17.4          13.9          4.3            

56             27             19             4               1               5               -                 

100.0        48.2          33.9          7.1            1.8            8.9            -                 

12             7               4               -                 1               -                 -                 

100.0        58.3          33.3          -                 8.3            -                 -                 

28             13             4               -                 8               1               2               

100.0        46.4          14.3          -                 28.6          3.6            7.1            

99             48             30             4               7               8               2               

100.0        48.5          30.3          4.0            7.1            8.1            2.0            

39             19             11             1               5               2               1               

100.0        48.7          28.2          2.6            12.8          5.1            2.6            

16             6               2               2               3               3               -                 

100.0        37.5          12.5          12.5          18.8          18.8          -                 

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

内容が自分の考え方と異なってい
る
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問18-①クロス集計表

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

397           115           90             33             54             68             37             

100.0        29.0          22.7          8.3            13.6          17.1          9.3            

32             4               5               3               6               8               6               

100.0        12.5          15.6          9.4            18.8          25.0          18.8          

115           29             25             3               19             30             9               

100.0        25.2          21.7          2.6            16.5          26.1          7.8            

56             17             16             15             4               2               2               

100.0        30.4          28.6          26.8          7.1            3.6            3.6            

12             4               3               -                 1               3               1               

100.0        33.3          25.0          -                 8.3            25.0          8.3            

28             9               4               -                 6               4               5               

100.0        32.1          14.3          -                 21.4          14.3          17.9          

99             36             28             6               9               13             7               

100.0        36.4          28.3          6.1            9.1            13.1          7.1            

39             12             8               4               6               4               5               

100.0        30.8          20.5          10.3          15.4          10.3          12.8          

16             4               1               2               3               4               2               

100.0        25.0          6.3            12.5          18.8          25.0          12.5          

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計
反対するこ
となど考え
られない

反対したい
気持ちが
あっても反
対してはい
けない

反対しても
かまわない

絶対に反対
すべきだ

わからない 無回答

356           134           101           18             6               94             3               

100.0        37.6          28.4          5.1            1.7            26.4          0.8            

22             3               5               1               -                 13             -                 

100.0        13.6          22.7          4.5            -                 59.1          -                 

104           31             35             3               1               32             2               

100.0        29.8          33.7          2.9            1.0            30.8          1.9            

55             30             13             1               -                 10             1               

100.0        54.5          23.6          1.8            -                 18.2          1.8            

11             6               3               2               -                 -                 -                 

100.0        54.5          27.3          18.2          -                 -                 -                 

26             10             8               1               -                 7               -                 

100.0        38.5          30.8          3.8            -                 26.9          -                 

90             30             25             8               4               23             -                 

100.0        33.3          27.8          8.9            4.4            25.6          -                 

36             17             11             2               1               5               -                 

100.0        47.2          30.6          5.6            2.8            13.9          -                 

12             7               1               -                 -                 4               -                 

100.0        58.3          8.3            -                 -                 33.3          -                 

問14 物件が同和地区にあった場合 × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あるという
理由で、避
けることは
ない

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あったら、
避ける

わからない 無回答

356           107           96             151           2               

100.0        30.1          27.0          42.4          0.6            

22             7               6               9               -                 

100.0        31.8          27.3          40.9          -                 

104           19             27             57             1               

100.0        18.3          26.0          54.8          1.0            

55             25             13             16             1               

100.0        45.5          23.6          29.1          1.8            

11             5               1               5               -                 

100.0        45.5          9.1            45.5          -                 

26             9               3               14             -                 

100.0        34.6          11.5          53.8          -                 

90             22             36             32             -                 

100.0        24.4          40.0          35.6          -                 

36             18             6               12             -                 

100.0        50.0          16.7          33.3          -                 

12             2               4               6               -                 

100.0        16.7          33.3          50.0          -                 

問14 物件が同和地区にあった場合

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答
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問18-①クロス集計表

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計

相手のこと
を知るため
に、身元調
査は必要だ

場合によっ
ては、身元
調査をせざ
るを得ない
こともある

身元調査は
しなくても
よい

身元調査は
絶対にして
はならない

わからない 無回答

356           34             152           103           18             44             5               

100.0        9.6            42.7          28.9          5.1            12.4          1.4            

22             3               8               5               1               5               -                 

100.0        13.6          36.4          22.7          4.5            22.7          -                 

104           8               53             26             2               13             2               

100.0        7.7            51.0          25.0          1.9            12.5          1.9            

55             1               25             16             6               5               2               

100.0        1.8            45.5          29.1          10.9          9.1            3.6            

11             1               5               3               -                 2               -                 

100.0        9.1            45.5          27.3          -                 18.2          -                 

26             4               6               10             1               4               1               

100.0        15.4          23.1          38.5          3.8            15.4          3.8            

90             12             35             29             3               11             -                 

100.0        13.3          38.9          32.2          3.3            12.2          -                 

36             2               16             11             5               2               -                 

100.0        5.6            44.4          30.6          13.9          5.6            -                 

12             3               4               3               -                 2               -                 

100.0        25.0          33.3          25.0          -                 16.7          -                 

問17 過去５年間の参加回数 × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計 １０回以上 ５～９回 １～４回
参加したこ
とがない

無回答

397           9               12             82             292           2               

100.0        2.3            3.0            20.7          73.6          0.5            

32             -                 -                 4               28             -                 

100.0        -                 -                 12.5          87.5          -                 

115           1               2               26             86             -                 

100.0        0.9            1.7            22.6          74.8          -                 

56             -                 3               17             36             -                 

100.0        -                 5.4            30.4          64.3          -                 

12             1               2               3               6               -                 

100.0        8.3            16.7          25.0          50.0          -                 

28             2               -                 5               20             1               

100.0        7.1            -                 17.9          71.4          3.6            

99             1               2               11             85             -                 

100.0        1.0            2.0            11.1          85.9          -                 

39             4               3               9               22             1               

100.0        10.3          7.7            23.1          56.4          2.6            

16             -                 -                 7               9               -                 

100.0        -                 -                 43.8          56.3          -                 

問17-② 参加したきっかけ × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計

人権につい
て学ぶ必要
があると
思った

職場や地域
のかたに参
加するよう
にすすめら
れた、さそ
われた

参加しない
といけな
かった

その他 無回答

103           11             32             55             4               1               

100.0        10.7          31.1          53.4          3.9            1.0            

4               -                 -                 4               -                 -                 

100.0        -                 -                 100.0        -                 -                 

29             3               11             14             1               -                 

100.0        10.3          37.9          48.3          3.4            -                 

20             2               8               10             -                 -                 

100.0        10.0          40.0          50.0          -                 -                 

6               2               1               3               -                 -                 

100.0        33.3          16.7          50.0          -                 -                 

7               1               4               1               1               -                 

100.0        14.3          57.1          14.3          14.3          -                 

14             -                 2               12             -                 -                 

100.0        -                 14.3          85.7          -                 -                 

16             2               3               8               2               1               

100.0        12.5          18.8          50.0          12.5          6.3            

7               1               3               3               -                 -                 

100.0        14.3          42.9          42.9          -                 -                 

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問17-② 参加したきっかけ

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問17 過去５年間の参加回数

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

内容が自分の考え方と異なってい
る
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問18-①クロス集計表

問17-③ 不参加の理由 × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計

人権問題の
ことはすで
によく知っ
ていたので
参加するま
でもなかっ
た

参加した
かったが、
忙しくて都
合がつかな
かった

講演会や研
修会等が行
われている
ことを知ら
なかった

人権問題に
は関心がな
かった

無回答

292           30             12             103           127           20             

100.0        10.3          4.1            35.3          43.5          6.8            

28             1               -                 11             11             5               

100.0        3.6            -                 39.3          39.3          17.9          

86             4               3               32             43             4               

100.0        4.7            3.5            37.2          50.0          4.7            

36             4               6               20             5               1               

100.0        11.1          16.7          55.6          13.9          2.8            

6               2               -                 2               1               1               

100.0        33.3          -                 33.3          16.7          16.7          

20             11             2               2               5               -                 

100.0        55.0          10.0          10.0          25.0          -                 

85             3               -                 21             59             2               

100.0        3.5            -                 24.7          69.4          2.4            

22             3               1               14             2               2               

100.0        13.6          4.5            63.6          9.1            9.1            

9               2               -                 1               1               5               

100.0        22.2          -                 11.1          11.1          55.6          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           104           157           25             39             55             17             

100.0        26.2          39.5          6.3            9.8            13.9          4.3            

32             5               11             2               1               11             2               

100.0        15.6          34.4          6.3            3.1            34.4          6.3            

115           22             48             12             12             17             4               

100.0        19.1          41.7          10.4          10.4          14.8          3.5            

56             23             25             1               2               3               2               

100.0        41.1          44.6          1.8            3.6            5.4            3.6            

12             4               3               -                 4               1               -                 

100.0        33.3          25.0          -                 33.3          8.3            -                 

28             11             8               3               2               2               2               

100.0        39.3          28.6          10.7          7.1            7.1            7.1            

99             15             43             5               14             19             3               

100.0        15.2          43.4          5.1            14.1          19.2          3.0            

39             21             13             2               2               1               -                 

100.0        53.8          33.3          5.1            5.1            2.6            -                 

16             3               6               -                 2               1               4               

100.0        18.8          37.5          -                 12.5          6.3            25.0          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           172           134           11             25             40             15             

100.0        43.3          33.8          2.8            6.3            10.1          3.8            

32             9               11             1               1               7               3               

100.0        28.1          34.4          3.1            3.1            21.9          9.4            

115           48             44             3               4               12             4               

100.0        41.7          38.3          2.6            3.5            10.4          3.5            

56             34             17             -                 1               2               2               

100.0        60.7          30.4          -                 1.8            3.6            3.6            

12             6               2               -                 4               -                 -                 

100.0        50.0          16.7          -                 33.3          -                 -                 

28             10             12             -                 3               3               -                 

100.0        35.7          42.9          -                 10.7          10.7          -                 

99             30             36             6               9               15             3               

100.0        30.3          36.4          6.1            9.1            15.2          3.0            

39             27             10             1               1               -                 -                 

100.0        69.2          25.6          2.6            2.6            -                 -                 

16             8               2               -                 2               1               3               

100.0        50.0          12.5          -                 12.5          6.3            18.8          

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある × 問
18-① 啓発物：理由

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある × 問18-
① 啓発物：理由

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さない
ということを、子どもたちに示す必要がある

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人
権問題について学習しておく必要がある

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問17-③ 不参加の理由

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答
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問18-①クロス集計表

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           139           152           18             21             51             16             

100.0        35.0          38.3          4.5            5.3            12.8          4.0            

32             8               11             2               2               6               3               

100.0        25.0          34.4          6.3            6.3            18.8          9.4            

115           34             44             6               4               22             5               

100.0        29.6          38.3          5.2            3.5            19.1          4.3            

56             28             20             2               -                 4               2               

100.0        50.0          35.7          3.6            -                 7.1            3.6            

12             4               5               1               1               1               -                 

100.0        33.3          41.7          8.3            8.3            8.3            -                 

28             13             9               1               2               3               -                 

100.0        46.4          32.1          3.6            7.1            10.7          -                 

99             28             43             4               9               12             3               

100.0        28.3          43.4          4.0            9.1            12.1          3.0            

39             20             14             2               1               2               -                 

100.0        51.3          35.9          5.1            2.6            5.1            -                 

16             4               6               -                 2               1               3               

100.0        25.0          37.5          -                 12.5          6.3            18.8          

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           52             134           36             39             117           19             

100.0        13.1          33.8          9.1            9.8            29.5          4.8            

32             7               9               1               2               10             3               

100.0        21.9          28.1          3.1            6.3            31.3          9.4            

115           12             34             15             6               43             5               

100.0        10.4          29.6          13.0          5.2            37.4          4.3            

56             9               27             2               4               12             2               

100.0        16.1          48.2          3.6            7.1            21.4          3.6            

12             -                 -                 2               6               4               -                 

100.0        -                 -                 16.7          50.0          33.3          -                 

28             4               9               3               3               8               1               

100.0        14.3          32.1          10.7          10.7          28.6          3.6            

99             9               34             9               12             31             4               

100.0        9.1            34.3          9.1            12.1          31.3          4.0            

39             9               18             2               3               7               -                 

100.0        23.1          46.2          5.1            7.7            17.9          -                 

16             2               3               2               3               2               4               

100.0        12.5          18.8          12.5          18.8          12.5          25.0          

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           54             102           76             60             86             19             

100.0        13.6          25.7          19.1          15.1          21.7          4.8            

32             6               8               3               2               10             3               

100.0        18.8          25.0          9.4            6.3            31.3          9.4            

115           8               27             28             15             32             5               

100.0        7.0            23.5          24.3          13.0          27.8          4.3            

56             15             19             10             2               8               2               

100.0        26.8          33.9          17.9          3.6            14.3          3.6            

12             2               2               2               4               2               -                 

100.0        16.7          16.7          16.7          33.3          16.7          -                 

28             2               6               8               5               6               1               

100.0        7.1            21.4          28.6          17.9          21.4          3.6            

99             6               28             17             24             20             4               

100.0        6.1            28.3          17.2          24.2          20.2          4.0            

39             14             9               6               4               6               -                 

100.0        35.9          23.1          15.4          10.3          15.4          -                 

16             1               3               2               4               2               4               

100.0        6.3            18.8          12.5          25.0          12.5          25.0          

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進
する必要がある

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支
援する必要がある

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する
必要がある

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

内容が自分の考え方と異なってい
る
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問18-①クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           76             150           31             30             92             18             

100.0        19.1          37.8          7.8            7.6            23.2          4.5            

32             5               11             1               1               11             3               

100.0        15.6          34.4          3.1            3.1            34.4          9.4            

115           19             42             9               6               34             5               

100.0        16.5          36.5          7.8            5.2            29.6          4.3            

56             14             28             3               2               7               2               

100.0        25.0          50.0          5.4            3.6            12.5          3.6            

12             2               3               2               3               2               -                 

100.0        16.7          25.0          16.7          25.0          16.7          -                 

28             5               11             2               2               8               -                 

100.0        17.9          39.3          7.1            7.1            28.6          -                 

99             15             31             11             12             26             4               

100.0        15.2          31.3          11.1          12.1          26.3          4.0            

39             14             19             2               1               3               -                 

100.0        35.9          48.7          5.1            2.6            7.7            -                 

16             2               5               1               3               1               4               

100.0        12.5          31.3          6.3            18.8          6.3            25.0          

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           115           158           14             12             80             18             

100.0        29.0          39.8          3.5            3.0            20.2          4.5            

32             9               9               1               1               9               3               

100.0        28.1          28.1          3.1            3.1            28.1          9.4            

115           26             49             5               2               28             5               

100.0        22.6          42.6          4.3            1.7            24.3          4.3            

56             21             24             -                 -                 9               2               

100.0        37.5          42.9          -                 -                 16.1          3.6            

12             4               3               2               1               2               -                 

100.0        33.3          25.0          16.7          8.3            16.7          -                 

28             11             12             1               -                 4               -                 

100.0        39.3          42.9          3.6            -                 14.3          -                 

99             20             42             5               6               22             4               

100.0        20.2          42.4          5.1            6.1            22.2          4.0            

39             21             14             -                 -                 4               -                 

100.0        53.8          35.9          -                 -                 10.3          -                 

16             3               5               -                 2               2               4               

100.0        18.8          31.3          -                 12.5          12.5          25.0          

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

397           23             45             104           114           96             15             

100.0        5.8            11.3          26.2          28.7          24.2          3.8            

32             1               3               3               12             10             3               

100.0        3.1            9.4            9.4            37.5          31.3          9.4            

115           4               17             35             24             31             4               

100.0        3.5            14.8          30.4          20.9          27.0          3.5            

56             1               5               16             22             10             2               

100.0        1.8            8.9            28.6          39.3          17.9          3.6            

12             3               -                 2               2               5               -                 

100.0        25.0          -                 16.7          16.7          41.7          -                 

28             6               3               10             6               3               -                 

100.0        21.4          10.7          35.7          21.4          10.7          -                 

99             5               13             29             22             28             2               

100.0        5.1            13.1          29.3          22.2          28.3          2.0            

39             2               3               6               21             7               -                 

100.0        5.1            7.7            15.4          53.8          17.9          -                 

16             1               1               3               5               2               4               

100.0        6.3            6.3            18.8          31.3          12.5          25.0          

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進
する必要がある × 問18-① 啓発物：理由

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正
しい理解が必要である

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害さ
れた人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答
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問18-①クロス集計表

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができる × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

397           67             120           68             43             93             6               

100.0        16.9          30.2          17.1          10.8          23.4          1.5            

32             -                 8               6               8               9               1               

100.0        -                 25.0          18.8          25.0          28.1          3.1            

115           15             40             18             15             26             1               

100.0        13.0          34.8          15.7          13.0          22.6          0.9            

56             10             17             11             5               13             -                 

100.0        17.9          30.4          19.6          8.9            23.2          -                 

12             4               2               -                 1               5               -                 

100.0        33.3          16.7          -                 8.3            41.7          -                 

28             9               6               4               2               7               -                 

100.0        32.1          21.4          14.3          7.1            25.0          -                 

99             14             30             23             8               23             1               

100.0        14.1          30.3          23.2          8.1            23.2          1.0            

39             11             15             3               2               8               -                 

100.0        28.2          38.5          7.7            5.1            20.5          -                 

16             4               2               3               2               2               3               

100.0        25.0          12.5          18.8          12.5          12.5          18.8          

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報することができる × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

397           111           160           45             16             59             6               

100.0        28.0          40.3          11.3          4.0            14.9          1.5            

32             4               10             6               4               7               1               

100.0        12.5          31.3          18.8          12.5          21.9          3.1            

115           32             45             14             3               20             1               

100.0        27.8          39.1          12.2          2.6            17.4          0.9            

56             17             22             8               1               8               -                 

100.0        30.4          39.3          14.3          1.8            14.3          -                 

12             3               4               -                 1               4               -                 

100.0        25.0          33.3          -                 8.3            33.3          -                 

28             11             14             2               1               -                 -                 

100.0        39.3          50.0          7.1            3.6            -                 -                 

99             21             48             11             5               13             1               

100.0        21.2          48.5          11.1          5.1            13.1          1.0            

39             16             15             2               1               5               -                 

100.0        41.0          38.5          5.1            2.6            12.8          -                 

16             7               2               2               -                 2               3               

100.0        43.8          12.5          12.5          -                 12.5          18.8          

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配ることができる × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

397           77             158           49             22             84             7               

100.0        19.4          39.8          12.3          5.5            21.2          1.8            

32             7               8               2               3               10             2               

100.0        21.9          25.0          6.3            9.4            31.3          6.3            

115           19             45             14             6               30             1               

100.0        16.5          39.1          12.2          5.2            26.1          0.9            

56             12             26             10             -                 8               -                 

100.0        21.4          46.4          17.9          -                 14.3          -                 

12             4               5               1               -                 2               -                 

100.0        33.3          41.7          8.3            -                 16.7          -                 

28             11             9               2               2               4               -                 

100.0        39.3          32.1          7.1            7.1            14.3          -                 

99             13             42             14             10             19             1               

100.0        13.1          42.4          14.1          10.1          19.2          1.0            

39             5               20             5               -                 9               -                 

100.0        12.8          51.3          12.8          -                 23.1          -                 

16             6               3               1               1               2               3               

100.0        37.5          18.8          6.3            6.3            12.5          18.8          

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配る
ことができる

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報す
ることができる

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができ
る

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

内容が自分の考え方と異なってい
る
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問18-①クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

397           42             117           82             42             106           8               

100.0        10.6          29.5          20.7          10.6          26.7          2.0            

32             -                 5               4               6               15             2               

100.0        -                 15.6          12.5          18.8          46.9          6.3            

115           9               31             29             12             33             1               

100.0        7.8            27.0          25.2          10.4          28.7          0.9            

56             6               22             13             4               10             1               

100.0        10.7          39.3          23.2          7.1            17.9          1.8            

12             3               2               3               -                 4               -                 

100.0        25.0          16.7          25.0          -                 33.3          -                 

28             6               12             2               2               6               -                 

100.0        21.4          42.9          7.1            7.1            21.4          -                 

99             9               29             22             13             25             1               

100.0        9.1            29.3          22.2          13.1          25.3          1.0            

39             5               14             6               5               9               -                 

100.0        12.8          35.9          15.4          12.8          23.1          -                 

16             4               2               3               -                 4               3               

100.0        25.0          12.5          18.8          -                 25.0          18.8          

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えることができる × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

397           25             91             63             48             162           8               

100.0        6.3            22.9          15.9          12.1          40.8          2.0            

32             1               3               6               5               15             2               

100.0        3.1            9.4            18.8          15.6          46.9          6.3            

115           3               25             22             13             50             2               

100.0        2.6            21.7          19.1          11.3          43.5          1.7            

56             5               14             11             3               23             -                 

100.0        8.9            25.0          19.6          5.4            41.1          -                 

12             2               2               1               1               6               -                 

100.0        16.7          16.7          8.3            8.3            50.0          -                 

28             3               7               2               4               12             -                 

100.0        10.7          25.0          7.1            14.3          42.9          -                 

99             7               25             13             15             38             1               

100.0        7.1            25.3          13.1          15.2          38.4          1.0            

39             2               12             7               5               13             -                 

100.0        5.1            30.8          17.9          12.8          33.3          -                 

16             2               3               1               2               5               3               

100.0        12.5          18.8          6.3            12.5          31.3          18.8          

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機関に通報することができる × 問18-① 啓発物：理由

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

397           31             47             85             86             136           12             

100.0        7.8            11.8          21.4          21.7          34.3          3.0            

32             1               7               4               5               13             2               

100.0        3.1            21.9          12.5          15.6          40.6          6.3            

115           7               8               26             28             43             3               

100.0        6.1            7.0            22.6          24.3          37.4          2.6            

56             6               9               14             13             14             -                 

100.0        10.7          16.1          25.0          23.2          25.0          -                 

12             1               2               1               4               4               -                 

100.0        8.3            16.7          8.3            33.3          33.3          -                 

28             2               4               5               8               9               -                 

100.0        7.1            14.3          17.9          28.6          32.1          -                 

99             6               8               28             18             37             2               

100.0        6.1            8.1            28.3          18.2          37.4          2.0            

39             7               7               6               5               13             1               

100.0        17.9          17.9          15.4          12.8          33.3          2.6            

16             1               2               1               5               3               4               

100.0        6.3            12.5          6.3            31.3          18.8          25.0          

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互いの文化を理解し合う努力をすることができる ×
問18-① 啓発物：理由

関心がない

その他

無回答

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えるこ
とができる

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機
関に通報することができる

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互
いの文化を理解し合う努力をすることができる

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答
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問18-①クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

397           61             106           44             38             137           11             

100.0        15.4          26.7          11.1          9.6            34.5          2.8            

32             3               4               1               6               16             2               

100.0        9.4            12.5          3.1            18.8          50.0          6.3            

115           14             30             11             12             46             2               

100.0        12.2          26.1          9.6            10.4          40.0          1.7            

56             12             24             5               1               14             -                 

100.0        21.4          42.9          8.9            1.8            25.0          -                 

12             5               1               1               3               2               -                 

100.0        41.7          8.3            8.3            25.0          16.7          -                 

28             1               10             3               2               12             -                 

100.0        3.6            35.7          10.7          7.1            42.9          -                 

99             12             22             19             9               34             3               

100.0        12.1          22.2          19.2          9.1            34.3          3.0            

39             11             12             3               2               11             -                 

100.0        28.2          30.8          7.7            5.1            28.2          -                 

16             3               3               1               3               2               4               

100.0        18.8          18.8          6.3            18.8          12.5          25.0          

1 性別 × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数

下段:％ 合計 男性 女性 その他
答えたくな
い

無回答

397           183           198           -                 6               10             

100.0        46.1          49.9          -                 1.5            2.5            

32             13             15             -                 2               2               

100.0        40.6          46.9          -                 6.3            6.3            

115           55             58             -                 1               1               

100.0        47.8          50.4          -                 0.9            0.9            

56             24             31             -                 1               -                 

100.0        42.9          55.4          -                 1.8            -                 

12             6               6               -                 -                 -                 

100.0        50.0          50.0          -                 -                 -                 

28             14             13             -                 -                 1               

100.0        50.0          46.4          -                 -                 3.6            

99             44             50             -                 2               3               

100.0        44.4          50.5          -                 2.0            3.0            

39             18             18             -                 -                 3               

100.0        46.2          46.2          -                 -                 7.7            

16             9               7               -                 -                 -                 

100.0        56.3          43.8          -                 -                 -                 

2 年齢 × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数 2 年齢
下段:％ 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳～

397           13             36             51             55             57             73             67             29             

100.0        3.3            9.1            12.8          13.9          14.4          18.4          16.9          7.3            

32             3               5               4               1               1               7               7               2               

100.0        9.4            15.6          12.5          3.1            3.1            21.9          21.9          6.3            

115           4               8               12             10             15             30             22             12             

100.0        3.5            7.0            10.4          8.7            13.0          26.1          19.1          10.4          

56             4               7               11             11             14             5               4               -                 

100.0        7.1            12.5          19.6          19.6          25.0          8.9            7.1            -                 

12             -                 1               1               2               -                 5               3               -                 

100.0        -                 8.3            8.3            16.7          -                 41.7          25.0          -                 

28             -                 1               3               1               2               4               8               7               

100.0        -                 3.6            10.7          3.6            7.1            14.3          28.6          25.0          

99             2               9               14             20             19             11             13             5               

100.0        2.0            9.1            14.1          20.2          19.2          11.1          13.1          5.1            

39             -                 5               4               5               5               9               5               2               

100.0        -                 12.8          10.3          12.8          12.8          23.1          12.8          5.1            

16             -                 -                 2               5               1               2               5               1               

100.0        -                 -                 12.5          31.3          6.3            12.5          31.3          6.3            

上段:件数 2 年齢
下段:％ 無回答

16             

4.0            

2               

6.3            

2               

1.7            

-                 

-                 

-                 

-                 

2               

7.1            

6               

6.1            

4               

10.3          

-                 

-                 

3 家族構成 × 問18-① 啓発物：理由

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受けたとき、共感したり、支援する意思を伝えること
ができる × 問18-① 啓発物：理由

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

その他

無回答

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

内容が自分の考え方と異なってい
る

関心がない

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

1 性別

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受
けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる
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問18-①クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 単身 夫婦のみ
二世代家族
（回答者と
子世代）

二世代家族
（回答者と
親世代）

三世代家族
（親子孫家
庭）

その他 無回答

397           53             86             103           74             48             14             19             

100.0        13.4          21.7          25.9          18.6          12.1          3.5            4.8            

32             4               5               7               9               3               1               3               

100.0        12.5          15.6          21.9          28.1          9.4            3.1            9.4            

115           18             32             26             18             17             2               2               

100.0        15.7          27.8          22.6          15.7          14.8          1.7            1.7            

56             2               9               25             15             2               3               -                 

100.0        3.6            16.1          44.6          26.8          3.6            5.4            -                 

12             3               5               1               1               1               1               -                 

100.0        25.0          41.7          8.3            8.3            8.3            8.3            -                 

28             5               6               6               3               3               2               3               

100.0        17.9          21.4          21.4          10.7          10.7          7.1            10.7          

99             15             15             28             20             12             4               5               

100.0        15.2          15.2          28.3          20.2          12.1          4.0            5.1            

39             4               12             7               5               5               1               5               

100.0        10.3          30.8          17.9          12.8          12.8          2.6            12.8          

16             2               2               3               3               5               -                 1               

100.0        12.5          12.5          18.8          18.8          31.3          -                 6.3            

4 職業等 × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数 4 職業等

下段:％ 合計
農林漁業者
（家族従業
者も含む）

企業や団体
の役員・自
営業者（家
族従業者も
含む）

企業や団体
に勤める人

学校の教職
員（幼稚
園、保育園
を含む）

医療・保
健・福祉関
係者（医
師・歯科医
師・薬剤
師・看護
師・保健
師・介護福
祉士等）

公務員（学
校、医療・
保健、福祉
関係者以
外）

その他の専
門職・自由
業（弁護
士・税理
士・公認会
計士・宗教
家・芸術家
等）

主として家
事に従事

397           22             30             97             9               33             9               10             24             

100.0        5.5            7.6            24.4          2.3            8.3            2.3            2.5            6.0            

32             1               1               8               1               1               1               -                 -                 

100.0        3.1            3.1            25.0          3.1            3.1            3.1            -                 -                 

115           6               10             24             2               6               1               3               10             

100.0        5.2            8.7            20.9          1.7            5.2            0.9            2.6            8.7            

56             3               4               19             3               13             2               2               2               

100.0        5.4            7.1            33.9          5.4            23.2          3.6            3.6            3.6            

12             1               1               3               -                 -                 -                 2               2               

100.0        8.3            8.3            25.0          -                 -                 -                 16.7          16.7          

28             2               2               4               1               -                 -                 -                 1               

100.0        7.1            7.1            14.3          3.6            -                 -                 -                 3.6            

99             4               7               25             2               9               2               2               6               

100.0        4.0            7.1            25.3          2.0            9.1            2.0            2.0            6.1            

39             1               3               12             -                 2               3               1               3               

100.0        2.6            7.7            30.8          -                 5.1            7.7            2.6            7.7            

16             4               2               2               -                 2               -                 -                 -                 

100.0        25.0          12.5          12.5          -                 12.5          -                 -                 -                 

上段:件数

下段:％
アルバイ
ト・パート

学生 無職 その他 無回答

42             12             81             9               19             

10.6          3.0            20.4          2.3            4.8            

5               1               9               1               3               

15.6          3.1            28.1          3.1            9.4            

13             4               31             3               2               

11.3          3.5            27.0          2.6            1.7            

2               3               2               1               -                 

3.6            5.4            3.6            1.8            -                 

-                 -                 1               1               1               

-                 -                 8.3            8.3            8.3            

1               -                 13             1               3               

3.6            -                 46.4          3.6            10.7          

17             4               16             1               4               

17.2          4.0            16.2          1.0            4.0            

2               -                 6               1               5               

5.1            -                 15.4          2.6            12.8          

2               -                 3               -                 1               

12.5          -                 18.8          -                 6.3            

その他

無回答

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

3 家族構成

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答
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問18-①クロス集計表

5 お住まいの市町村 × 問18-① 啓発物：理由
上段:件数 5 お住まいの市町村
下段:％ 合計 鳥取市 米子市 倉吉市 境港市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町

397           118           103           28             29             6               2               5               10             

100.0        29.7          25.9          7.1            7.3            1.5            0.5            1.3            2.5            

32             11             6               1               2               2               -                 1               1               

100.0        34.4          18.8          3.1            6.3            6.3            -                 3.1            3.1            

115           40             25             7               13             -                 -                 1               4               

100.0        34.8          21.7          6.1            11.3          -                 -                 0.9            3.5            

56             14             19             8               3               1               -                 1               2               

100.0        25.0          33.9          14.3          5.4            1.8            -                 1.8            3.6            

12             3               1               -                 1               1               -                 -                 -                 

100.0        25.0          8.3            -                 8.3            8.3            -                 -                 -                 

28             8               6               3               -                 1               -                 -                 -                 

100.0        28.6          21.4          10.7          -                 3.6            -                 -                 -                 

99             29             29             7               6               -                 2               -                 2               

100.0        29.3          29.3          7.1            6.1            -                 2.0            -                 2.0            

39             9               12             2               3               1               -                 2               -                 

100.0        23.1          30.8          5.1            7.7            2.6            -                 5.1            -                 

16             4               5               -                 1               -                 -                 -                 1               

100.0        25.0          31.3          -                 6.3            -                 -                 -                 6.3            

上段:件数 5 お住まいの市町村
下段:％ 三朝町 湯梨浜町 琴浦町 北栄町 日吉津村 大山町 南部町 伯耆町 日南町

2               11             15             9               2               11             9               7               1               

0.5            2.8            3.8            2.3            0.5            2.8            2.3            1.8            0.3            

1               -                 2               -                 -                 1               -                 1               -                 

3.1            -                 6.3            -                 -                 3.1            -                 3.1            -                 

-                 3               4               4               1               4               -                 3               -                 

-                 2.6            3.5            3.5            0.9            3.5            -                 2.6            -                 

-                 1               3               1               -                 -                 3               -                 -                 

-                 1.8            5.4            1.8            -                 -                 5.4            -                 -                 

-                 1               -                 1               -                 -                 1               -                 -                 

-                 8.3            -                 8.3            -                 -                 8.3            -                 -                 

-                 1               2               -                 -                 2               1               -                 -                 

-                 3.6            7.1            -                 -                 7.1            3.6            -                 -                 

1               3               3               1               1               3               3               3               -                 

1.0            3.0            3.0            1.0            1.0            3.0            3.0            3.0            -                 

-                 -                 1               1               -                 1               1               -                 1               

-                 -                 2.6            2.6            -                 2.6            2.6            -                 2.6            

-                 2               -                 1               -                 -                 -                 -                 -                 

-                 12.5          -                 6.3            -                 -                 -                 -                 -                 

上段:件数 5 お住まいの市町村
下段:％ 日野町 江府町 無回答

4               2               23             

1.0            0.5            5.8            

-                 -                 3               

-                 -                 9.4            

1               -                 5               

0.9            -                 4.3            

-                 -                 -                 

-                 -                 -                 

1               1               1               

8.3            8.3            8.3            

2               -                 2               

7.1            -                 7.1            

-                 -                 6               

-                 -                 6.1            

-                 1               4               

-                 2.6            10.3          

-                 -                 2               

-                 -                 12.5          

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない

関心がない

その他

無回答

関心がない

その他

無回答

問18-① 啓発
物：理由

全体

難しくてよくわからない

自分の日常生活にあまり関係がな
い

忙しくて、読んだり聞いたりする
時間がない

内容が自分の考え方と異なってい
る

もう十分に理解しているので必要
がない
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問19（1）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         141           374           320           456           101           22             

100.0        10.0          26.4          22.6          32.2          7.1            1.6            

627           65             155           146           229           26             6               

100.0        10.4          24.7          23.3          36.5          4.1            1.0            

502           33             157           128           139           36             9               

100.0        6.6            31.3          25.5          27.7          7.2            1.8            

71             8               19             25             16             3               -                 

100.0        11.3          26.8          35.2          22.5          4.2            -                 

61             14             15             5               23             4               -                 

100.0        23.0          24.6          8.2            37.7          6.6            -                 

98             12             15             13             34             23             1               

100.0        12.2          15.3          13.3          34.7          23.5          1.0            

55             9               13             3               15             9               6               

100.0        16.4          23.6          5.5            27.3          16.4          10.9          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         73             281           318           559           160           23             

100.0        5.2            19.9          22.5          39.5          11.3          1.6            

627           26             107           138           296           54             6               

100.0        4.1            17.1          22.0          47.2          8.6            1.0            

502           19             110           134           180           52             7               

100.0        3.8            21.9          26.7          35.9          10.4          1.4            

71             5               26             14             21             5               -                 

100.0        7.0            36.6          19.7          29.6          7.0            -                 

61             9               10             12             23             7               -                 

100.0        14.8          16.4          19.7          37.7          11.5          -                 

98             10             18             15             20             33             2               

100.0        10.2          18.4          15.3          20.4          33.7          2.0            

55             4               10             5               19             9               8               

100.0        7.3            18.2          9.1            34.5          16.4          14.5          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         53             155           284           802           97             23             

100.0        3.7            11.0          20.1          56.7          6.9            1.6            

627           16             46             101           427           31             6               

100.0        2.6            7.3            16.1          68.1          4.9            1.0            

502           9               69             128           267           25             4               

100.0        1.8            13.7          25.5          53.2          5.0            0.8            

71             4               14             18             30             4               1               

100.0        5.6            19.7          25.4          42.3          5.6            1.4            

61             11             9               14             23             4               -                 

100.0        18.0          14.8          23.0          37.7          6.6            -                 

98             8               12             16             31             27             4               

100.0        8.2            12.2          16.3          31.6          27.6          4.1            

55             5               5               7               24             6               8               

100.0        9.1            9.1            12.7          43.6          10.9          14.5          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         465           480           181           189           85             14             

100.0        32.9          33.9          12.8          13.4          6.0            1.0            

627           220           195           84             94             33             1               

100.0        35.1          31.1          13.4          15.0          5.3            0.2            

502           142           199           72             64             22             3               

100.0        28.3          39.6          14.3          12.7          4.4            0.6            

71             25             21             12             10             2               1               

100.0        35.2          29.6          16.9          14.1          2.8            1.4            

61             22             21             3               11             3               1               

100.0        36.1          34.4          4.9            18.0          4.9            1.6            

98             36             27             5               6               23             1               

100.0        36.7          27.6          5.1            6.1            23.5          1.0            

55             20             17             5               4               2               7               

100.0        36.4          30.9          9.1            7.3            3.6            12.7          

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないため
にも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないた
めにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく
情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させるべきではない × 問19 人権に関して：(1)差別や
偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させる
べきではない

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（1）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         405           628           142           95             122           22             

100.0        28.6          44.4          10.0          6.7            8.6            1.6            

627           224           286           43             33             34             7               

100.0        35.7          45.6          6.9            5.3            5.4            1.1            

502           114           261           60             27             36             4               

100.0        22.7          52.0          12.0          5.4            7.2            0.8            

71             14             22             17             11             5               2               

100.0        19.7          31.0          23.9          15.5          7.0            2.8            

61             13             17             7               13             10             1               

100.0        21.3          27.9          11.5          21.3          16.4          1.6            

98             21             30             8               6               30             3               

100.0        21.4          30.6          8.2            6.1            30.6          3.1            

55             19             12             7               5               7               5               

100.0        34.5          21.8          12.7          9.1            12.7          9.1            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         51             172           268           706           201           16             

100.0        3.6            12.2          19.0          49.9          14.2          1.1            

627           13             65             123           352           71             3               

100.0        2.1            10.4          19.6          56.1          11.3          0.5            

502           16             82             112           219           71             2               

100.0        3.2            16.3          22.3          43.6          14.1          0.4            

71             5               16             10             32             8               -                 

100.0        7.0            22.5          14.1          45.1          11.3          -                 

61             7               3               9               32             10             -                 

100.0        11.5          4.9            14.8          52.5          16.4          -                 

98             7               3               12             44             28             4               

100.0        7.1            3.1            12.2          44.9          28.6          4.1            

55             3               3               2               27             13             7               

100.0        5.5            5.5            3.6            49.1          23.6          12.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         158           538           269           373           59             17             

100.0        11.2          38.0          19.0          26.4          4.2            1.2            

627           75             203           129           194           21             5               

100.0        12.0          32.4          20.6          30.9          3.3            0.8            

502           36             227           102           123           11             3               

100.0        7.2            45.2          20.3          24.5          2.2            0.6            

71             11             25             15             15             5               -                 

100.0        15.5          35.2          21.1          21.1          7.0            -                 

61             19             23             5               8               5               1               

100.0        31.1          37.7          8.2            13.1          8.2            1.6            

98             12             41             11             18             14             2               

100.0        12.2          41.8          11.2          18.4          14.3          2.0            

55             5               19             7               15             3               6               

100.0        9.1            34.5          12.7          27.3          5.5            10.9          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         577           600           95             62             68             12             

100.0        40.8          42.4          6.7            4.4            4.8            0.8            

627           328           226           25             20             25             3               

100.0        52.3          36.0          4.0            3.2            4.0            0.5            

502           157           274           45             14             10             2               

100.0        31.3          54.6          9.0            2.8            2.0            0.4            

71             20             31             11             7               2               -                 

100.0        28.2          43.7          15.5          9.9            2.8            -                 

61             15             25             5               12             4               -                 

100.0        24.6          41.0          8.2            19.7          6.6            -                 

98             33             30             5               6               22             2               

100.0        33.7          30.6          5.1            6.1            22.4          2.0            

55             24             14             4               3               5               5               

100.0        43.6          25.5          7.3            5.5            9.1            9.1            

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ ×
問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も必要だ × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に
基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすることは、ある程度は仕方がない × 問19 人権に関し
て：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わ
されないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが
障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすること
は、ある程度は仕方がない

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も
必要だ

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

437



問19（1）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         281           477           226           212           200           18             

100.0        19.9          33.7          16.0          15.0          14.1          1.3            

627           175           205           91             79             72             5               

100.0        27.9          32.7          14.5          12.6          11.5          0.8            

502           63             207           87             73             67             5               

100.0        12.5          41.2          17.3          14.5          13.3          1.0            

71             5               17             24             15             10             -                 

100.0        7.0            23.9          33.8          21.1          14.1          -                 

61             10             11             12             20             8               -                 

100.0        16.4          18.0          19.7          32.8          13.1          -                 

98             17             17             10             14             37             3               

100.0        17.3          17.3          10.2          14.3          37.8          3.1            

55             11             20             2               11             6               5               

100.0        20.0          36.4          3.6            20.0          10.9          9.1            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         137           353           342           372           193           17             

100.0        9.7            25.0          24.2          26.3          13.6          1.2            

627           56             148           141           192           84             6               

100.0        8.9            23.6          22.5          30.6          13.4          1.0            

502           35             140           148           112           64             3               

100.0        7.0            27.9          29.5          22.3          12.7          0.6            

71             10             14             26             16             5               -                 

100.0        14.1          19.7          36.6          22.5          7.0            -                 

61             16             16             4               16             8               1               

100.0        26.2          26.2          6.6            26.2          13.1          1.6            

98             12             22             10             24             28             2               

100.0        12.2          22.4          10.2          24.5          28.6          2.0            

55             8               13             13             12             4               5               

100.0        14.5          23.6          23.6          21.8          7.3            9.1            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         543           576           99             52             126           18             

100.0        38.4          40.7          7.0            3.7            8.9            1.3            

627           289           235           38             17             43             5               

100.0        46.1          37.5          6.1            2.7            6.9            0.8            

502           151           257           30             16             45             3               

100.0        30.1          51.2          6.0            3.2            9.0            0.6            

71             22             27             11             5               4               2               

100.0        31.0          38.0          15.5          7.0            5.6            2.8            

61             25             14             6               7               7               2               

100.0        41.0          23.0          9.8            11.5          11.5          3.3            

98             33             29             7               5               23             1               

100.0        33.7          29.6          7.1            5.1            23.5          1.0            

55             23             14             7               2               4               5               

100.0        41.8          25.5          12.7          3.6            7.3            9.1            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         865           298           46             30             162           13             

100.0        61.2          21.1          3.3            2.1            11.5          0.9            

627           476           88             15             9               37             2               

100.0        75.9          14.0          2.4            1.4            5.9            0.3            

502           261           163           15             6               54             3               

100.0        52.0          32.5          3.0            1.2            10.8          0.6            

71             37             14             8               3               9               -                 

100.0        52.1          19.7          11.3          4.2            12.7          -                 

61             27             9               4               8               13             -                 

100.0        44.3          14.8          6.6            13.1          21.3          -                 

98             36             14             3               2               42             1               

100.0        36.7          14.3          3.1            2.0            42.9          1.0            

55             28             10             1               2               7               7               

100.0        50.9          18.2          1.8            3.6            12.7          12.7          

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、
様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に
惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を拒否することがあってはならない × 問19 人権
に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊
重すべきだ

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊重すべきだ × 問19 人権に関して：(1)差別や偏
見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を
拒否することがあってはならない

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

438



問19（1）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         1175         169           8               16             34             12             

100.0        83.1          12.0          0.6            1.1            2.4            0.8            

627           568           43             2               4               7               3               

100.0        90.6          6.9            0.3            0.6            1.1            0.5            

502           399           85             4               5               6               3               

100.0        79.5          16.9          0.8            1.0            1.2            0.6            

71             55             12             2               -                 2               -                 

100.0        77.5          16.9          2.8            -                 2.8            -                 

61             49             8               -                 3               1               -                 

100.0        80.3          13.1          -                 4.9            1.6            -                 

98             67             12             -                 4               14             1               

100.0        68.4          12.2          -                 4.1            14.3          1.0            

55             37             9               -                 -                 4               5               

100.0        67.3          16.4          -                 -                 7.3            9.1            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         256           244           123           369           410           12             

100.0        18.1          17.3          8.7            26.1          29.0          0.8            

627           94             93             58             224           156           2               

100.0        15.0          14.8          9.3            35.7          24.9          0.3            

502           88             115           43             108           147           1               

100.0        17.5          22.9          8.6            21.5          29.3          0.2            

71             15             13             13             12             18             -                 

100.0        21.1          18.3          18.3          16.9          25.4          -                 

61             21             7               1               11             20             1               

100.0        34.4          11.5          1.6            18.0          32.8          1.6            

98             26             6               1               8               55             2               

100.0        26.5          6.1            1.0            8.2            56.1          2.0            

55             12             10             7               6               14             6               

100.0        21.8          18.2          12.7          10.9          25.5          10.9          

上段:件数

下段:％ 合計 よくある たまにある
ほとんどな
い

まったくな
い

わからない 無回答

1414         44             179           486           540           122           43             

100.0        3.1            12.7          34.4          38.2          8.6            3.0            

627           25             90             227           221           45             19             

100.0        4.0            14.4          36.2          35.2          7.2            3.0            

502           9               61             197           194           34             7               

100.0        1.8            12.2          39.2          38.6          6.8            1.4            

71             4               10             22             29             4               2               

100.0        5.6            14.1          31.0          40.8          5.6            2.8            

61             2               4               13             31             7               4               

100.0        3.3            6.6            21.3          50.8          11.5          6.6            

98             3               11             15             37             27             5               

100.0        3.1            11.2          15.3          37.8          27.6          5.1            

55             1               3               12             28             5               6               

100.0        1.8            5.5            21.8          50.9          9.1            10.9          

上段:件数

下段:％ 合計 ある
あるかもし
れない

ないと思う ない わからない 無回答

1414         27             294           586           384           104           19             

100.0        1.9            20.8          41.4          27.2          7.4            1.3            

627           12             144           273           148           42             8               

100.0        1.9            23.0          43.5          23.6          6.7            1.3            

502           6               102           235           123           34             2               

100.0        1.2            20.3          46.8          24.5          6.8            0.4            

71             -                 15             19             29             5               3               

100.0        -                 21.1          26.8          40.8          7.0            4.2            

61             6               10             16             23             6               -                 

100.0        9.8            16.4          26.2          37.7          9.8            -                 

98             2               17             27             36             13             3               

100.0        2.0            17.3          27.6          36.7          13.3          3.1            

55             1               6               16             25             4               3               

100.0        1.8            10.9          29.1          45.5          7.3            5.5            

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りにはいないと思う × 問19 人権に関して：(1)差別や
偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込むと人権を侵害する × 問19 人権に関して：(1)
差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないた
めにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないために
も、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込
むと人権を侵害する

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りには
いないと思う

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

439



問19（1）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         759           252           88             206           63             46             

100.0        53.7          17.8          6.2            14.6          4.5            3.3            

627           364           108           31             95             13             16             

100.0        58.1          17.2          4.9            15.2          2.1            2.6            

502           270           109           38             52             24             9               

100.0        53.8          21.7          7.6            10.4          4.8            1.8            

71             33             11             3               19             5               -                 

100.0        46.5          15.5          4.2            26.8          7.0            -                 

61             31             9               5               10             6               -                 

100.0        50.8          14.8          8.2            16.4          9.8            -                 

98             38             12             8               25             8               7               

100.0        38.8          12.2          8.2            25.5          8.2            7.1            

55             23             3               3               5               7               14             

100.0        41.8          5.5            5.5            9.1            12.7          25.5          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         593           406           85             174           106           50             

100.0        41.9          28.7          6.0            12.3          7.5            3.5            

627           295           173           41             70             32             16             

100.0        47.0          27.6          6.5            11.2          5.1            2.6            

502           195           175           31             50             41             10             

100.0        38.8          34.9          6.2            10.0          8.2            2.0            

71             26             19             2               17             6               1               

100.0        36.6          26.8          2.8            23.9          8.5            1.4            

61             30             11             2               10             6               2               

100.0        49.2          18.0          3.3            16.4          9.8            3.3            

98             25             22             7               23             15             6               

100.0        25.5          22.4          7.1            23.5          15.3          6.1            

55             22             6               2               4               6               15             

100.0        40.0          10.9          3.6            7.3            10.9          27.3          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         424           340           111           164           214           161           

100.0        30.0          24.0          7.9            11.6          15.1          11.4          

627           224           147           49             70             79             58             

100.0        35.7          23.4          7.8            11.2          12.6          9.3            

502           146           149           44             43             80             40             

100.0        29.1          29.7          8.8            8.6            15.9          8.0            

71             14             14             5               14             17             7               

100.0        19.7          19.7          7.0            19.7          23.9          9.9            

61             15             11             6               13             11             5               

100.0        24.6          18.0          9.8            21.3          18.0          8.2            

98             17             15             6               19             19             22             

100.0        17.3          15.3          6.1            19.4          19.4          22.4          

55             8               4               1               5               8               29             

100.0        14.5          7.3            1.8            9.1            14.5          52.7          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         278           107           35             900           94             

100.0        19.7          7.6            2.5            63.6          6.6            

627           149           52             14             378           34             

100.0        23.8          8.3            2.2            60.3          5.4            

502           93             35             12             338           24             

100.0        18.5          7.0            2.4            67.3          4.8            

71             9               10             1               48             3               

100.0        12.7          14.1          1.4            67.6          4.2            

61             8               2               4               45             2               

100.0        13.1          3.3            6.6            73.8          3.3            

98             11             4               3               67             13             

100.0        11.2          4.1            3.1            68.4          13.3          

55             8               4               1               24             18             

100.0        14.5          7.3            1.8            43.6          32.7          

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされな
いためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされな
いためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないために
も、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないために
も、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

440



問19（1）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         275           83             61             904           91             

100.0        19.4          5.9            4.3            63.9          6.4            

627           146           37             26             387           31             

100.0        23.3          5.9            4.1            61.7          4.9            

502           92             33             17             338           22             

100.0        18.3          6.6            3.4            67.3          4.4            

71             11             4               4               50             2               

100.0        15.5          5.6            5.6            70.4          2.8            

61             5               1               8               45             2               

100.0        8.2            1.6            13.1          73.8          3.3            

98             12             4               3               65             14             

100.0        12.2          4.1            3.1            66.3          14.3          

55             9               4               3               19             20             

100.0        16.4          7.3            5.5            34.5          36.4          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         536           57             38             678           105           

100.0        37.9          4.0            2.7            47.9          7.4            

627           298           21             16             257           35             

100.0        47.5          3.3            2.6            41.0          5.6            

502           183           21             8               260           30             

100.0        36.5          4.2            1.6            51.8          6.0            

71             19             5               1               43             3               

100.0        26.8          7.0            1.4            60.6          4.2            

61             12             2               7               38             2               

100.0        19.7          3.3            11.5          62.3          3.3            

98             14             3               4               62             15             

100.0        14.3          3.1            4.1            63.3          15.3          

55             10             5               2               18             20             

100.0        18.2          9.1            3.6            32.7          36.4          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         448           56             59             765           86             

100.0        31.7          4.0            4.2            54.1          6.1            

627           242           19             22             314           30             

100.0        38.6          3.0            3.5            50.1          4.8            

502           148           21             21             291           21             

100.0        29.5          4.2            4.2            58.0          4.2            

71             18             4               2               45             2               

100.0        25.4          5.6            2.8            63.4          2.8            

61             11             1               8               40             1               

100.0        18.0          1.6            13.1          65.6          1.6            

98             19             6               3               57             13             

100.0        19.4          6.1            3.1            58.2          13.3          

55             10             5               3               18             19             

100.0        18.2          9.1            5.5            32.7          34.5          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         319           26             45             926           98             

100.0        22.6          1.8            3.2            65.5          6.9            

627           173           7               20             392           35             

100.0        27.6          1.1            3.2            62.5          5.6            

502           102           10             10             355           25             

100.0        20.3          2.0            2.0            70.7          5.0            

71             12             3               1               53             2               

100.0        16.9          4.2            1.4            74.6          2.8            

61             10             1               8               40             2               

100.0        16.4          1.6            13.1          65.6          3.3            

98             14             2               3               65             14             

100.0        14.3          2.0            3.1            66.3          14.3          

55             8               3               3               21             20             

100.0        14.5          5.5            5.5            38.2          36.4          

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの
意思疎通の配慮

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの意思疎通の配慮 × 問19 人権に関して：(1)差別
や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導 × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、
様々な人権問題について学習しておく必要がある

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内 × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わさ
れないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など） × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わさ
れないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

441



問19（1）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         624           24             27             649           90             

100.0        44.1          1.7            1.9            45.9          6.4            

627           330           9               7               245           36             

100.0        52.6          1.4            1.1            39.1          5.7            

502           217           6               9               247           23             

100.0        43.2          1.2            1.8            49.2          4.6            

71             19             5               -                 45             2               

100.0        26.8          7.0            -                 63.4          2.8            

61             19             -                 6               35             1               

100.0        31.1          -                 9.8            57.4          1.6            

98             26             1               3               58             10             

100.0        26.5          1.0            3.1            59.2          10.2          

55             13             3               2               19             18             

100.0        23.6          5.5            3.6            34.5          32.7          

上段:件数

下段:％ 合計

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実（就
職・結婚差
別、差別発
言・落書
き、イン
ターネット
上の書き込
み等）につ
いて、ある
程度知って
いる

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実につい
て少し知っ
ている

同和問題
（部落差
別）が存在
しているこ
とは知って
いる

その他 無回答

1296         409           401           418           14             54             

100.0        31.6          30.9          32.3          1.1            4.2            

595           236           188           143           4               24             

100.0        39.7          31.6          24.0          0.7            4.0            

465           129           146           171           3               16             

100.0        27.7          31.4          36.8          0.6            3.4            

65             14             22             27             1               1               

100.0        21.5          33.8          41.5          1.5            1.5            

54             10             14             27             1               2               

100.0        18.5          25.9          50.0          1.9            3.7            

79             6               22             40             5               6               

100.0        7.6            27.8          50.6          6.3            7.6            

38             14             9               10             -                 5               

100.0        36.8          23.7          26.3          -                 13.2          

上段:件数

下段:％ 合計
見聞きした
ことがある

見聞きした
ことがない

無回答

1296         210           1059         27             

100.0        16.2          81.7          2.1            

595           104           483           8               

100.0        17.5          81.2          1.3            

465           64             392           9               

100.0        13.8          84.3          1.9            

65             12             53             -                 

100.0        18.5          81.5          -                 

54             13             39             2               

100.0        24.1          72.2          3.7            

79             11             64             4               

100.0        13.9          81.0          5.1            

38             6               28             4               

100.0        15.8          73.7          10.5          

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に
惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別を直接見聞きしたことがあるか × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に
基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問11 同和問題について、どの程度知っているか × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないため
にも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問11 同和問題について、どの程度知っているか

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別
を直接見聞きしたことがあるか

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

442



問19（1）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
反対するこ
となど考え
られない

反対したい
気持ちが
あっても反
対してはい
けない

反対しても
かまわない

絶対に反対
すべきだ

わからない 無回答

1296         491           432           61             11             274           27             

100.0        37.9          33.3          4.7            0.8            21.1          2.1            

595           273           194           21             2               97             8               

100.0        45.9          32.6          3.5            0.3            16.3          1.3            

465           149           170           27             3               108           8               

100.0        32.0          36.6          5.8            0.6            23.2          1.7            

65             23             25             4               -                 13             -                 

100.0        35.4          38.5          6.2            -                 20.0          -                 

54             17             19             3               5               9               1               

100.0        31.5          35.2          5.6            9.3            16.7          1.9            

79             18             16             4               1               37             3               

100.0        22.8          20.3          5.1            1.3            46.8          3.8            

38             11             8               2               -                 10             7               

100.0        28.9          21.1          5.3            -                 26.3          18.4          

上段:件数

下段:％ 合計

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あるという
理由で、避
けることは
ない

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あったら、
避ける

わからない 無回答

1296         438           297           532           29             

100.0        33.8          22.9          41.0          2.2            

595           242           110           233           10             

100.0        40.7          18.5          39.2          1.7            

465           138           122           194           11             

100.0        29.7          26.2          41.7          2.4            

65             18             21             26             -                 

100.0        27.7          32.3          40.0          -                 

54             14             20             19             1               

100.0        25.9          37.0          35.2          1.9            

79             12             20             46             1               

100.0        15.2          25.3          58.2          1.3            

38             14             4               14             6               

100.0        36.8          10.5          36.8          15.8          

上段:件数

下段:％ 合計

相手のこと
を知るため
に、身元調
査は必要だ

場合によっ
ては、身元
調査をせざ
るを得ない
こともある

身元調査は
しなくても
よい

身元調査は
絶対にして
はならない

わからない 無回答

1296         92             510           432           98             138           26             

100.0        7.1            39.4          33.3          7.6            10.6          2.0            

595           38             205           223           71             50             8               

100.0        6.4            34.5          37.5          11.9          8.4            1.3            

465           28             223           139           17             47             11             

100.0        6.0            48.0          29.9          3.7            10.1          2.4            

65             6               24             22             5               8               -                 

100.0        9.2            36.9          33.8          7.7            12.3          -                 

54             6               21             22             -                 3               2               

100.0        11.1          38.9          40.7          -                 5.6            3.7            

79             9               23             17             4               25             1               

100.0        11.4          29.1          21.5          5.1            31.6          1.3            

38             5               14             9               1               5               4               

100.0        13.2          36.8          23.7          2.6            13.2          10.5          

上段:件数

下段:％ 合計 １０回以上 ５～９回 １～４回
参加したこ
とがない

無回答

1414         61             135           464           733           21             

100.0        4.3            9.5            32.8          51.8          1.5            

627           37             84             239           258           9               

100.0        5.9            13.4          38.1          41.1          1.4            

502           19             39             163           280           1               

100.0        3.8            7.8            32.5          55.8          0.2            

71             -                 7               20             44             -                 

100.0        -                 9.9            28.2          62.0          -                 

61             1               -                 17             43             -                 

100.0        1.6            -                 27.9          70.5          -                 

98             2               4               16             75             1               

100.0        2.0            4.1            16.3          76.5          1.0            

55             2               1               9               33             10             

100.0        3.6            1.8            16.4          60.0          18.2          

問14 物件が同和地区にあった場合 × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないため
にも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問14 物件が同和地区にあった場合

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないために
も、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問17 過去５年間の参加回数 × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問
題について学習しておく必要がある

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないために
も、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

そう思わない

わからない

無回答

問17 過去５年間の参加回数

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

443



問19（1）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計

人権につい
て学ぶ必要
があると
思った

職場や地域
のかたに参
加するよう
にすすめら
れた、さそ
われた

参加しない
といけな
かった

その他 無回答

660           184           194           237           22             23             

100.0        27.9          29.4          35.9          3.3            3.5            

360           135           87             122           8               8               

100.0        37.5          24.2          33.9          2.2            2.2            

221           40             74             86             11             10             

100.0        18.1          33.5          38.9          5.0            4.5            

27             2               14             7               1               3               

100.0        7.4            51.9          25.9          3.7            11.1          

18             -                 10             7               1               -                 

100.0        -                 55.6          38.9          5.6            -                 

22             5               4               11             1               1               

100.0        22.7          18.2          50.0          4.5            4.5            

12             2               5               4               -                 1               

100.0        16.7          41.7          33.3          -                 8.3            

上段:件数

下段:％ 合計

人権問題の
ことはすで
によく知っ
ていたので
参加するま
でもなかっ
た

参加した
かったが、
忙しくて都
合がつかな
かった

講演会や研
修会等が行
われている
ことを知ら
なかった

人権問題に
は関心がな
かった

無回答

733           95             77             253           243           65             

100.0        13.0          10.5          34.5          33.2          8.9            

258           43             29             105           62             19             

100.0        16.7          11.2          40.7          24.0          7.4            

280           28             40             102           93             17             

100.0        10.0          14.3          36.4          33.2          6.1            

44             7               4               11             20             2               

100.0        15.9          9.1            25.0          45.5          4.5            

43             3               -                 7               25             8               

100.0        7.0            -                 16.3          58.1          18.6          

75             5               2               23             34             11             

100.0        6.7            2.7            30.7          45.3          14.7          

33             9               2               5               9               8               

100.0        27.3          6.1            15.2          27.3          24.2          

問18-① 啓発物：理由 × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある
上段:件数

下段:％ 合計
難しくてよ
くわからな
い

自分の日常
生活にあま
り関係がな
い

忙しくて、
読んだり聞
いたりする
時間がない

内容が自分
の考え方と
異なってい
る

もう十分に
理解してい
るので必要
がない

関心がない その他 無回答

397           32             115           56             12             28             99             39             16             

100.0        8.1            29.0          14.1          3.0            7.1            24.9          9.8            4.0            

104           5               22             23             4               11             15             21             3               

100.0        4.8            21.2          22.1          3.8            10.6          14.4          20.2          2.9            

157           11             48             25             3               8               43             13             6               

100.0        7.0            30.6          15.9          1.9            5.1            27.4          8.3            3.8            

25             2               12             1               -                 3               5               2               -                 

100.0        8.0            48.0          4.0            -                 12.0          20.0          8.0            -                 

39             1               12             2               4               2               14             2               2               

100.0        2.6            30.8          5.1            10.3          5.1            35.9          5.1            5.1            

55             11             17             3               1               2               19             1               1               

100.0        20.0          30.9          5.5            1.8            3.6            34.5          1.8            1.8            

17             2               4               2               -                 2               3               -                 4               

100.0        11.8          23.5          11.8          -                 11.8          17.6          -                 23.5          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         779           439           36             43             69             48             

100.0        55.1          31.0          2.5            3.0            4.9            3.4            

627           516           95             3               5               5               3               

100.0        82.3          15.2          0.5            0.8            0.8            0.5            

502           193           279           14             4               11             1               

100.0        38.4          55.6          2.8            0.8            2.2            0.2            

71             18             31             16             4               2               -                 

100.0        25.4          43.7          22.5          5.6            2.8            -                 

61             20             10             3               21             7               -                 

100.0        32.8          16.4          4.9            34.4          11.5          -                 

98             21             22             -                 8               44             3               

100.0        21.4          22.4          -                 8.2            44.9          3.1            

55             11             2               -                 1               -                 41             

100.0        20.0          3.6            -                 1.8            -                 74.5          

問17-② 参加したきっかけ × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問
題について学習しておく必要がある

問17-③ 不参加の理由 × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題に
ついて学習しておく必要がある

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある ×
問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問17-② 参加したきっかけ

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問17-③ 不参加の理由

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問18-① 啓発物：理由

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さない
ということを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

444



問19（1）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         672           504           47             29             111           51             

100.0        47.5          35.6          3.3            2.1            7.9            3.6            

627           457           131           11             2               23             3               

100.0        72.9          20.9          1.8            0.3            3.7            0.5            

502           154           298           14             7               28             1               

100.0        30.7          59.4          2.8            1.4            5.6            0.2            

71             24             31             12             2               2               -                 

100.0        33.8          43.7          16.9          2.8            2.8            -                 

61             12             16             5               15             10             3               

100.0        19.7          26.2          8.2            24.6          16.4          4.9            

98             21             22             4               3               46             2               

100.0        21.4          22.4          4.1            3.1            46.9          2.0            

55             4               6               1               -                 2               42             

100.0        7.3            10.9          1.8            -                 3.6            76.4          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         373           529           107           67             272           66             

100.0        26.4          37.4          7.6            4.7            19.2          4.7            

627           269           228           26             15             79             10             

100.0        42.9          36.4          4.1            2.4            12.6          1.6            

502           82             261           45             10             99             5               

100.0        16.3          52.0          9.0            2.0            19.7          1.0            

71             6               17             26             12             10             -                 

100.0        8.5            23.9          36.6          16.9          14.1          -                 

61             2               11             8               22             15             3               

100.0        3.3            18.0          13.1          36.1          24.6          4.9            

98             7               10             2               7               69             3               

100.0        7.1            10.2          2.0            7.1            70.4          3.1            

55             7               2               -                 1               -                 45             

100.0        12.7          3.6            -                 1.8            -                 81.8          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         307           553           173           107           209           65             

100.0        21.7          39.1          12.2          7.6            14.8          4.6            

627           251           258           38             26             48             6               

100.0        40.0          41.1          6.1            4.1            7.7            1.0            

502           48             265           74             26             85             4               

100.0        9.6            52.8          14.7          5.2            16.9          0.8            

71             3               12             39             10             7               -                 

100.0        4.2            16.9          54.9          14.1          9.9            -                 

61             -                 4               10             31             13             3               

100.0        -                 6.6            16.4          50.8          21.3          4.9            

98             4               8               11             13             56             6               

100.0        4.1            8.2            11.2          13.3          57.1          6.1            

55             1               6               1               1               -                 46             

100.0        1.8            10.9          1.8            1.8            -                 83.6          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         415           573           86             51             226           63             

100.0        29.3          40.5          6.1            3.6            16.0          4.5            

627           306           235           19             9               53             5               

100.0        48.8          37.5          3.0            1.4            8.5            0.8            

502           82             283           34             17             82             4               

100.0        16.3          56.4          6.8            3.4            16.3          0.8            

71             10             27             21             4               9               -                 

100.0        14.1          38.0          29.6          5.6            12.7          -                 

61             7               15             7               16             13             3               

100.0        11.5          24.6          11.5          26.2          21.3          4.9            

98             7               10             5               5               66             5               

100.0        7.1            10.2          5.1            5.1            67.3          5.1            

55             3               3               -                 -                 3               46             

100.0        5.5            5.5            -                 -                 5.5            83.6          

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要
がある × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある × 問19 人権に関して：(1)差別
や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある × 問19 人権に関して：(1)差
別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある × 問19 人権に関して：(1)差別や偏
見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する
必要がある

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支
援する必要がある

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進
する必要がある

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害さ
れた人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

445



問19（1）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         613           524           39             17             165           56             

100.0        43.4          37.1          2.8            1.2            11.7          4.0            

627           429           159           8               -                 27             4               

100.0        68.4          25.4          1.3            -                 4.3            0.6            

502           138           301           10             3               47             3               

100.0        27.5          60.0          2.0            0.6            9.4            0.6            

71             16             30             11             4               10             -                 

100.0        22.5          42.3          15.5          5.6            14.1          -                 

61             11             12             6               10             19             3               

100.0        18.0          19.7          9.8            16.4          31.1          4.9            

98             10             20             4               -                 62             2               

100.0        10.2          20.4          4.1            -                 63.3          2.0            

55             9               2               -                 -                 -                 44             

100.0        16.4          3.6            -                 -                 -                 80.0          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         64             126           337           615           221           51             

100.0        4.5            8.9            23.8          43.5          15.6          3.6            

627           27             36             128           368           65             3               

100.0        4.3            5.7            20.4          58.7          10.4          0.5            

502           13             61             161           191           74             2               

100.0        2.6            12.2          32.1          38.0          14.7          0.4            

71             5               15             25             17             9               -                 

100.0        7.0            21.1          35.2          23.9          12.7          -                 

61             10             7               9               16             18             1               

100.0        16.4          11.5          14.8          26.2          29.5          1.6            

98             6               7               10             19             54             2               

100.0        6.1            7.1            10.2          19.4          55.1          2.0            

55             3               -                 4               4               1               43             

100.0        5.5            -                 7.3            7.3            1.8            78.2          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         248           520           248           93             262           43             

100.0        17.5          36.8          17.5          6.6            18.5          3.0            

627           151           247           92             29             99             9               

100.0        24.1          39.4          14.7          4.6            15.8          1.4            

502           54             209           110           32             94             3               

100.0        10.8          41.6          21.9          6.4            18.7          0.6            

71             12             18             19             9               11             2               

100.0        16.9          25.4          26.8          12.7          15.5          2.8            

61             16             13             8               8               16             -                 

100.0        26.2          21.3          13.1          13.1          26.2          -                 

98             8               24             14             13             36             3               

100.0        8.2            24.5          14.3          13.3          36.7          3.1            

55             7               9               5               2               6               26             

100.0        12.7          16.4          9.1            3.6            10.9          47.3          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         427           589           149           32             186           31             

100.0        30.2          41.7          10.5          2.3            13.2          2.2            

627           240           255           53             8               65             6               

100.0        38.3          40.7          8.5            1.3            10.4          1.0            

502           113           254           61             11             63             -                 

100.0        22.5          50.6          12.2          2.2            12.5          -                 

71             21             27             13             3               6               1               

100.0        29.6          38.0          18.3          4.2            8.5            1.4            

61             18             16             10             4               13             -                 

100.0        29.5          26.2          16.4          6.6            21.3          -                 

98             21             29             9               4               35             -                 

100.0        21.4          29.6          9.2            4.1            35.7          -                 

55             14             8               3               2               4               24             

100.0        25.5          14.5          5.5            3.6            7.3            43.6          

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である × 問19 人権に関して：
(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報することができる × 問19 人権に関して：(1)差別
や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができる × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づ
く情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に
惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正
しい理解が必要である

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができ
る

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報す
ることができる

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（1）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         337           615           164           47             211           40             

100.0        23.8          43.5          11.6          3.3            14.9          2.8            

627           203           267           61             14             76             6               

100.0        32.4          42.6          9.7            2.2            12.1          1.0            

502           79             256           70             18             76             3               

100.0        15.7          51.0          13.9          3.6            15.1          0.6            

71             17             28             12             4               9               1               

100.0        23.9          39.4          16.9          5.6            12.7          1.4            

61             15             20             8               4               12             2               

100.0        24.6          32.8          13.1          6.6            19.7          3.3            

98             13             32             11             7               33             2               

100.0        13.3          32.7          11.2          7.1            33.7          2.0            

55             10             12             2               -                 5               26             

100.0        18.2          21.8          3.6            -                 9.1            47.3          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         183           499           270           101           325           36             

100.0        12.9          35.3          19.1          7.1            23.0          2.5            

627           119           256           103           29             113           7               

100.0        19.0          40.8          16.4          4.6            18.0          1.1            

502           38             179           115           37             133           -                 

100.0        7.6            35.7          22.9          7.4            26.5          -                 

71             5               23             21             5               15             2               

100.0        7.0            32.4          29.6          7.0            21.1          2.8            

61             10             13             12             13             13             -                 

100.0        16.4          21.3          19.7          21.3          21.3          -                 

98             7               17             12             15             45             2               

100.0        7.1            17.3          12.2          15.3          45.9          2.0            

55             4               11             7               2               6               25             

100.0        7.3            20.0          12.7          3.6            10.9          45.5          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         113           350           233           95             581           42             

100.0        8.0            24.8          16.5          6.7            41.1          3.0            

627           75             183           78             33             250           8               

100.0        12.0          29.2          12.4          5.3            39.9          1.3            

502           23             117           104           34             223           1               

100.0        4.6            23.3          20.7          6.8            44.4          0.2            

71             4               14             24             7               20             2               

100.0        5.6            19.7          33.8          9.9            28.2          2.8            

61             5               11             11             11             23             -                 

100.0        8.2            18.0          18.0          18.0          37.7          -                 

98             4               15             9               10             57             3               

100.0        4.1            15.3          9.2            10.2          58.2          3.1            

55             2               10             7               -                 8               28             

100.0        3.6            18.2          12.7          -                 14.5          50.9          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         147           256           307           225           422           57             

100.0        10.4          18.1          21.7          15.9          29.8          4.0            

627           95             140           114           92             168           18             

100.0        15.2          22.3          18.2          14.7          26.8          2.9            

502           35             89             148           81             146           3               

100.0        7.0            17.7          29.5          16.1          29.1          0.6            

71             5               11             21             10             23             1               

100.0        7.0            15.5          29.6          14.1          32.4          1.4            

61             6               6               10             22             16             1               

100.0        9.8            9.8            16.4          36.1          26.2          1.6            

98             3               7               10             12             63             3               

100.0        3.1            7.1            10.2          12.2          64.3          3.1            

55             3               3               4               8               6               31             

100.0        5.5            5.5            7.3            14.5          10.9          56.4          

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機関に通報することができる × 問19 人権に関し
て：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機
関に通報することができる

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互いの文化を理解し合う努力をすることができる
× 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配ることができる × 問19 人権に関して：(1)差別や
偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えることができる × 問19 人権に関して：(1)差別や偏
見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配る
ことができる

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互
いの文化を理解し合う努力をすることができる

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えるこ
とができる

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（1）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         277           477           148           80             384           48             

100.0        19.6          33.7          10.5          5.7            27.2          3.4            

627           187           250           36             13             130           11             

100.0        29.8          39.9          5.7            2.1            20.7          1.8            

502           65             174           80             29             148           6               

100.0        12.9          34.7          15.9          5.8            29.5          1.2            

71             9               21             13             10             17             1               

100.0        12.7          29.6          18.3          14.1          23.9          1.4            

61             9               8               7               13             24             -                 

100.0        14.8          13.1          11.5          21.3          39.3          -                 

98             3               16             10             10             56             3               

100.0        3.1            16.3          10.2          10.2          57.1          3.1            

55             4               8               2               5               9               27             

100.0        7.3            14.5          3.6            9.1            16.4          49.1          

1 性別 × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある
上段:件数

下段:％ 合計 男性 女性 その他
答えたくな
い

無回答

1414         570           787           -                 13             44             

100.0        40.3          55.7          -                 0.9            3.1            

627           271           334           -                 5               17             

100.0        43.2          53.3          -                 0.8            2.7            

502           187           297           -                 4               14             

100.0        37.3          59.2          -                 0.8            2.8            

71             30             38             -                 2               1               

100.0        42.3          53.5          -                 2.8            1.4            

61             30             28             -                 1               2               

100.0        49.2          45.9          -                 1.6            3.3            

98             32             59             -                 -                 7               

100.0        32.7          60.2          -                 -                 7.1            

55             20             31             -                 1               3               

100.0        36.4          56.4          -                 1.8            5.5            

2 年齢 × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある
上段:件数 2 年齢
下段:％ 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳～

1414         57             100           147           188           218           310           235           104           

100.0        4.0            7.1            10.4          13.3          15.4          21.9          16.6          7.4            

627           35             43             68             97             104           138           92             30             

100.0        5.6            6.9            10.8          15.5          16.6          22.0          14.7          4.8            

502           16             44             55             58             86             117           74             31             

100.0        3.2            8.8            11.0          11.6          17.1          23.3          14.7          6.2            

71             2               6               5               11             13             12             16             5               

100.0        2.8            8.5            7.0            15.5          18.3          16.9          22.5          7.0            

61             -                 3               9               10             3               20             9               3               

100.0        -                 4.9            14.8          16.4          4.9            32.8          14.8          4.9            

98             3               4               7               7               11             16             27             16             

100.0        3.1            4.1            7.1            7.1            11.2          16.3          27.6          16.3          

55             1               -                 3               5               1               7               17             19             

100.0        1.8            -                 5.5            9.1            1.8            12.7          30.9          34.5          

上段:件数 2 年齢
下段:％ 無回答

55             

3.9            

20             

3.2            

21             

4.2            

1               

1.4            

4               

6.6            

7               

7.1            

2               

3.6            

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる
× 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受
けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

1 性別

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（1）クロス集計表

3 家族構成 × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある
上段:件数

下段:％ 合計 単身 夫婦のみ
二世代家族
（回答者と
子世代）

二世代家族
（回答者と
親世代）

三世代家族
（親子孫家
庭）

その他 無回答

1414         139           300           385           249           220           44             77             

100.0        9.8            21.2          27.2          17.6          15.6          3.1            5.4            

627           57             135           159           118           113           19             26             

100.0        9.1            21.5          25.4          18.8          18.0          3.0            4.1            

502           43             103           144           99             70             13             30             

100.0        8.6            20.5          28.7          19.7          13.9          2.6            6.0            

71             6               19             24             8               7               6               1               

100.0        8.5            26.8          33.8          11.3          9.9            8.5            1.4            

61             12             11             17             5               9               3               4               

100.0        19.7          18.0          27.9          8.2            14.8          4.9            6.6            

98             12             18             27             17             13             2               9               

100.0        12.2          18.4          27.6          17.3          13.3          2.0            9.2            

55             9               14             14             2               8               1               7               

100.0        16.4          25.5          25.5          3.6            14.5          1.8            12.7          

4 職業等 × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある
上段:件数 4 職業等

下段:％ 合計
農林漁業者
（家族従業
者も含む）

企業や団体
の役員・自
営業者（家
族従業者も
含む）

企業や団体
に勤める人

学校の教職
員（幼稚
園、保育園
を含む）

医療・保
健・福祉関
係者（医
師・歯科医
師・薬剤
師・看護
師・保健
師・介護福
祉士等）

公務員（学
校、医療・
保健、福祉
関係者以
外）

その他の専
門職・自由
業（弁護
士・税理
士・公認会
計士・宗教
家・芸術家
等）

主として家
事に従事

1414         87             76             287           46             110           49             25             127           

100.0        6.2            5.4            20.3          3.3            7.8            3.5            1.8            9.0            

627           34             32             120           27             60             32             15             47             

100.0        5.4            5.1            19.1          4.3            9.6            5.1            2.4            7.5            

502           37             28             106           18             40             14             8               46             

100.0        7.4            5.6            21.1          3.6            8.0            2.8            1.6            9.2            

71             3               1               21             -                 4               3               -                 6               

100.0        4.2            1.4            29.6          -                 5.6            4.2            -                 8.5            

61             6               5               17             -                 1               -                 1               6               

100.0        9.8            8.2            27.9          -                 1.6            -                 1.6            9.8            

98             3               6               18             1               5               -                 1               12             

100.0        3.1            6.1            18.4          1.0            5.1            -                 1.0            12.2          

55             4               4               5               -                 -                 -                 -                 10             

100.0        7.3            7.3            9.1            -                 -                 -                 -                 18.2          

上段:件数 4 職業等

下段:％
アルバイ
ト・パート

学生 無職 その他 無回答

149           64             293           19             82             

10.5          4.5            20.7          1.3            5.8            

61             38             117           10             34             

9.7            6.1            18.7          1.6            5.4            

63             21             89             4               28             

12.5          4.2            17.7          0.8            5.6            

7               3               20             2               1               

9.9            4.2            28.2          2.8            1.4            

9               -                 12             -                 4               

14.8          -                 19.7          -                 6.6            

7               1               33             2               9               

7.1            1.0            33.7          2.0            9.2            

2               1               22             1               6               

3.6            1.8            40.0          1.8            10.9          

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

3 家族構成

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（1）クロス集計表

5 お住まいの市町村 × 問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 合計 鳥取市 米子市 倉吉市 境港市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町
1414         436           333           114           80             22             6               13             44             

100.0        30.8          23.6          8.1            5.7            1.6            0.4            0.9            3.1            

627           198           139           54             39             15             2               5               18             

100.0        31.6          22.2          8.6            6.2            2.4            0.3            0.8            2.9            

502           146           120           44             27             6               3               7               17             

100.0        29.1          23.9          8.8            5.4            1.2            0.6            1.4            3.4            

71             29             16             5               3               -                 -                 -                 4               

100.0        40.8          22.5          7.0            4.2            -                 -                 -                 5.6            

61             14             21             1               3               1               -                 -                 3               

100.0        23.0          34.4          1.6            4.9            1.6            -                 -                 4.9            

98             29             24             7               7               -                 1               -                 1               

100.0        29.6          24.5          7.1            7.1            -                 1.0            -                 1.0            

55             20             13             3               1               -                 -                 1               1               

100.0        36.4          23.6          5.5            1.8            -                 -                 1.8            1.8            

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 三朝町 湯梨浜町 琴浦町 北栄町 日吉津村 大山町 南部町 伯耆町 日南町
18             42             43             41             8               41             28             28             13             

1.3            3.0            3.0            2.9            0.6            2.9            2.0            2.0            0.9            

9               22             19             19             3               13             14             12             5               

1.4            3.5            3.0            3.0            0.5            2.1            2.2            1.9            0.8            

5               16             12             9               4               20             10             14             5               

1.0            3.2            2.4            1.8            0.8            4.0            2.0            2.8            1.0            

1               2               4               3               -                 -                 -                 -                 -                 

1.4            2.8            5.6            4.2            -                 -                 -                 -                 -                 

1               -                 -                 4               1               3               1               1               -                 

1.6            -                 -                 6.6            1.6            4.9            1.6            1.6            -                 

1               2               7               4               -                 3               3               1               -                 

1.0            2.0            7.1            4.1            -                 3.1            3.1            1.0            -                 

1               -                 1               2               -                 2               -                 -                 3               

1.8            -                 1.8            3.6            -                 3.6            -                 -                 5.5            

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 日野町 江府町 無回答
7               9               88             

0.5            0.6            6.2            

2               3               36             

0.3            0.5            5.7            

3               3               31             

0.6            0.6            6.2            

2               -                 2               

2.8            -                 2.8            

-                 -                 7               

-                 -                 11.5          

-                 1               7               

-                 1.0            7.1            

-                 2               5               

-                 3.6            9.1            

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(1)差別
や偏見に基づく
情報に惑わされ
ないためにも、
様々な人権問題
について学習し
ておく必要があ
る

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

450



問19（2）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         141           374           320           456           101           22             

100.0        10.0          26.4          22.6          32.2          7.1            1.6            

779           75             205           176           269           44             10             

100.0        9.6            26.3          22.6          34.5          5.6            1.3            

439           38             130           115           121           31             4               

100.0        8.7            29.6          26.2          27.6          7.1            0.9            

36             2               12             12             9               1               -                 

100.0        5.6            33.3          33.3          25.0          2.8            -                 

43             11             3               5               21             3               -                 

100.0        25.6          7.0            11.6          48.8          7.0            -                 

69             11             12             9               20             15             2               

100.0        15.9          17.4          13.0          29.0          21.7          2.9            

48             4               12             3               16             7               6               

100.0        8.3            25.0          6.3            33.3          14.6          12.5          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         73             281           318           559           160           23             

100.0        5.2            19.9          22.5          39.5          11.3          1.6            

779           33             129           179           362           68             8               

100.0        4.2            16.6          23.0          46.5          8.7            1.0            

439           18             113           107           145           51             5               

100.0        4.1            25.7          24.4          33.0          11.6          1.1            

36             7               8               11             7               3               -                 

100.0        19.4          22.2          30.6          19.4          8.3            -                 

43             7               8               4               18             5               1               

100.0        16.3          18.6          9.3            41.9          11.6          2.3            

69             6               11             12             14             25             1               

100.0        8.7            15.9          17.4          20.3          36.2          1.4            

48             2               12             5               13             8               8               

100.0        4.2            25.0          10.4          27.1          16.7          16.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         53             155           284           802           97             23             

100.0        3.7            11.0          20.1          56.7          6.9            1.6            

779           24             61             125           519           41             9               

100.0        3.1            7.8            16.0          66.6          5.3            1.2            

439           7               65             127           213           25             2               

100.0        1.6            14.8          28.9          48.5          5.7            0.5            

36             2               7               7               17             2               1               

100.0        5.6            19.4          19.4          47.2          5.6            2.8            

43             9               7               5               19             3               -                 

100.0        20.9          16.3          11.6          44.2          7.0            -                 

69             7               8               13             18             20             3               

100.0        10.1          11.6          18.8          26.1          29.0          4.3            

48             4               7               7               16             6               8               

100.0        8.3            14.6          14.6          33.3          12.5          16.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         465           480           181           189           85             14             

100.0        32.9          33.9          12.8          13.4          6.0            1.0            

779           270           252           101           113           39             4               

100.0        34.7          32.3          13.0          14.5          5.0            0.5            

439           119           176           64             53             25             2               

100.0        27.1          40.1          14.6          12.1          5.7            0.5            

36             12             12             7               3               2               -                 

100.0        33.3          33.3          19.4          8.3            5.6            -                 

43             17             8               1               13             4               -                 

100.0        39.5          18.6          2.3            30.2          9.3            -                 

69             31             15             6               3               13             1               

100.0        44.9          21.7          8.7            4.3            18.8          1.4            

48             16             17             2               4               2               7               

100.0        33.3          35.4          4.2            8.3            4.2            14.6          

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が
偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別を
しない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をし
ない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させるべきではない × 問19 人権に関して：(2)家庭で
は、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させる
べきではない

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

451



問19（2）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         405           628           142           95             122           22             

100.0        28.6          44.4          10.0          6.7            8.6            1.6            

779           270           345           56             44             55             9               

100.0        34.7          44.3          7.2            5.6            7.1            1.2            

439           87             236           59             25             29             3               

100.0        19.8          53.8          13.4          5.7            6.6            0.7            

36             8               10             12             3               3               -                 

100.0        22.2          27.8          33.3          8.3            8.3            -                 

43             10             4               2               15             10             2               

100.0        23.3          9.3            4.7            34.9          23.3          4.7            

69             17             21             8               4               18             1               

100.0        24.6          30.4          11.6          5.8            26.1          1.4            

48             13             12             5               4               7               7               

100.0        27.1          25.0          10.4          8.3            14.6          14.6          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         51             172           268           706           201           16             

100.0        3.6            12.2          19.0          49.9          14.2          1.1            

779           19             75             138           445           97             5               

100.0        2.4            9.6            17.7          57.1          12.5          0.6            

439           11             77             104           180           65             2               

100.0        2.5            17.5          23.7          41.0          14.8          0.5            

36             6               8               7               13             2               -                 

100.0        16.7          22.2          19.4          36.1          5.6            -                 

43             5               2               6               24             6               -                 

100.0        11.6          4.7            14.0          55.8          14.0          -                 

69             7               7               11             24             17             3               

100.0        10.1          10.1          15.9          34.8          24.6          4.3            

48             3               3               2               20             14             6               

100.0        6.3            6.3            4.2            41.7          29.2          12.5          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         158           538           269           373           59             17             

100.0        11.2          38.0          19.0          26.4          4.2            1.2            

779           90             265           157           236           25             6               

100.0        11.6          34.0          20.2          30.3          3.2            0.8            

439           43             203           86             93             12             2               

100.0        9.8            46.2          19.6          21.2          2.7            0.5            

36             6               15             6               9               -                 -                 

100.0        16.7          41.7          16.7          25.0          -                 -                 

43             9               10             2               14             7               1               

100.0        20.9          23.3          4.7            32.6          16.3          2.3            

69             8               28             11             9               11             2               

100.0        11.6          40.6          15.9          13.0          15.9          2.9            

48             2               17             7               12             4               6               

100.0        4.2            35.4          14.6          25.0          8.3            12.5          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         577           600           95             62             68             12             

100.0        40.8          42.4          6.7            4.4            4.8            0.8            

779           394           286           39             26             29             5               

100.0        50.6          36.7          5.0            3.3            3.7            0.6            

439           115           253           38             15             17             1               

100.0        26.2          57.6          8.7            3.4            3.9            0.2            

36             8               16             8               4               -                 -                 

100.0        22.2          44.4          22.2          11.1          -                 -                 

43             16             11             3               10             3               -                 

100.0        37.2          25.6          7.0            23.3          7.0            -                 

69             24             20             5               5               13             2               

100.0        34.8          29.0          7.2            7.2            18.8          2.9            

48             20             14             2               2               6               4               

100.0        41.7          29.2          4.2            4.2            12.5          8.3            

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ ×
問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持た
ず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も必要だ × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親
自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすることは、ある程度は仕方がない × 問19 人権に関し
て：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も
必要だ

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすること
は、ある程度は仕方がない

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが
障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

452



問19（2）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         281           477           226           212           200           18             

100.0        19.9          33.7          16.0          15.0          14.1          1.3            

779           198           268           102           95             107           9               

100.0        25.4          34.4          13.1          12.2          13.7          1.2            

439           54             160           97             69             55             4               

100.0        12.3          36.4          22.1          15.7          12.5          0.9            

36             7               9               12             4               4               -                 

100.0        19.4          25.0          33.3          11.1          11.1          -                 

43             4               9               5               20             5               -                 

100.0        9.3            20.9          11.6          46.5          11.6          -                 

69             10             14             6               12             25             2               

100.0        14.5          20.3          8.7            17.4          36.2          2.9            

48             8               17             4               12             4               3               

100.0        16.7          35.4          8.3            25.0          8.3            6.3            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         137           353           342           372           193           17             

100.0        9.7            25.0          24.2          26.3          13.6          1.2            

779           53             189           180           244           105           8               

100.0        6.8            24.3          23.1          31.3          13.5          1.0            

439           36             121           131           90             59             2               

100.0        8.2            27.6          29.8          20.5          13.4          0.5            

36             9               10             10             6               1               -                 

100.0        25.0          27.8          27.8          16.7          2.8            -                 

43             14             6               4               11             8               -                 

100.0        32.6          14.0          9.3            25.6          18.6          -                 

69             15             16             6               14             16             2               

100.0        21.7          23.2          8.7            20.3          23.2          2.9            

48             10             11             11             7               4               5               

100.0        20.8          22.9          22.9          14.6          8.3            10.4          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         543           576           99             52             126           18             

100.0        38.4          40.7          7.0            3.7            8.9            1.3            

779           358           284           50             23             57             7               

100.0        46.0          36.5          6.4            3.0            7.3            0.9            

439           122           229           30             14             41             3               

100.0        27.8          52.2          6.8            3.2            9.3            0.7            

36             13             14             6               2               1               -                 

100.0        36.1          38.9          16.7          5.6            2.8            -                 

43             18             6               3               7               6               3               

100.0        41.9          14.0          7.0            16.3          14.0          7.0            

69             15             30             3               3               17             1               

100.0        21.7          43.5          4.3            4.3            24.6          1.4            

48             17             13             7               3               4               4               

100.0        35.4          27.1          14.6          6.3            8.3            8.3            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         865           298           46             30             162           13             

100.0        61.2          21.1          3.3            2.1            11.5          0.9            

779           572           121           15             12             55             4               

100.0        73.4          15.5          1.9            1.5            7.1            0.5            

439           219           141           19             4               54             2               

100.0        49.9          32.1          4.3            0.9            12.3          0.5            

36             13             11             4               2               6               -                 

100.0        36.1          30.6          11.1          5.6            16.7          -                 

43             22             4               2               8               7               -                 

100.0        51.2          9.3            4.7            18.6          16.3          -                 

69             18             9               5               3               33             1               

100.0        26.1          13.0          7.2            4.3            47.8          1.4            

48             21             12             1               1               7               6               

100.0        43.8          25.0          2.1            2.1            14.6          12.5          

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊重すべきだ × 問19 人権に関して：(2)家庭で
は、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、
許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を拒否することがあってはならない × 問19 人権
に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を
持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を
拒否することがあってはならない

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊
重すべきだ

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

453



問19（2）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         1175         169           8               16             34             12             

100.0        83.1          12.0          0.6            1.1            2.4            0.8            

779           699           61             2               3               9               5               

100.0        89.7          7.8            0.3            0.4            1.2            0.6            

439           350           76             2               5               6               -                 

100.0        79.7          17.3          0.5            1.1            1.4            -                 

36             20             11             3               -                 1               1               

100.0        55.6          30.6          8.3            -                 2.8            2.8            

43             30             6               -                 4               3               -                 

100.0        69.8          14.0          -                 9.3            7.0            -                 

69             47             7               1               3               10             1               

100.0        68.1          10.1          1.4            4.3            14.5          1.4            

48             29             8               -                 1               5               5               

100.0        60.4          16.7          -                 2.1            10.4          10.4          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         256           244           123           369           410           12             

100.0        18.1          17.3          8.7            26.1          29.0          0.8            

779           126           117           69             255           208           4               

100.0        16.2          15.0          8.9            32.7          26.7          0.5            

439           83             97             39             97             123           -                 

100.0        18.9          22.1          8.9            22.1          28.0          -                 

36             6               11             7               3               9               -                 

100.0        16.7          30.6          19.4          8.3            25.0          -                 

43             14             7               1               4               17             -                 

100.0        32.6          16.3          2.3            9.3            39.5          -                 

69             17             6               2               3               40             1               

100.0        24.6          8.7            2.9            4.3            58.0          1.4            

48             10             6               5               7               13             7               

100.0        20.8          12.5          10.4          14.6          27.1          14.6          

上段:件数

下段:％ 合計 よくある たまにある
ほとんどな
い

まったくな
い

わからない 無回答

1414         44             179           486           540           122           43             

100.0        3.1            12.7          34.4          38.2          8.6            3.0            

779           30             99             277           286           68             19             

100.0        3.9            12.7          35.6          36.7          8.7            2.4            

439           7               64             171           161           28             8               

100.0        1.6            14.6          39.0          36.7          6.4            1.8            

36             3               4               8               17             3               1               

100.0        8.3            11.1          22.2          47.2          8.3            2.8            

43             -                 3               11             25             2               2               

100.0        -                 7.0            25.6          58.1          4.7            4.7            

69             3               8               10             23             17             8               

100.0        4.3            11.6          14.5          33.3          24.6          11.6          

48             1               1               9               28             4               5               

100.0        2.1            2.1            18.8          58.3          8.3            10.4          

上段:件数

下段:％ 合計 ある
あるかもし
れない

ないと思う ない わからない 無回答

1414         27             294           586           384           104           19             

100.0        1.9            20.8          41.4          27.2          7.4            1.3            

779           15             178           325           198           56             7               

100.0        1.9            22.8          41.7          25.4          7.2            0.9            

439           5               90             206           106           26             6               

100.0        1.1            20.5          46.9          24.1          5.9            1.4            

36             1               5               10             14             5               1               

100.0        2.8            13.9          27.8          38.9          13.9          2.8            

43             2               6               13             19             2               1               

100.0        4.7            14.0          30.2          44.2          4.7            2.3            

69             4               10             17             26             11             1               

100.0        5.8            14.5          24.6          37.7          15.9          1.4            

48             -                 5               15             21             4               3               

100.0        -                 10.4          31.3          43.8          8.3            6.3            

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りにはいないと思う × 問19 人権に関して：(2)家庭で
は、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込むと人権を侵害する × 問19 人権に関して：(2)
家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしな
い、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別を
しない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りには
いないと思う

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込
むと人権を侵害する

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

454



問19（2）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         759           252           88             206           63             46             

100.0        53.7          17.8          6.2            14.6          4.5            3.3            

779           454           135           41             107           23             19             

100.0        58.3          17.3          5.3            13.7          3.0            2.4            

439           228           96             32             54             20             9               

100.0        51.9          21.9          7.3            12.3          4.6            2.1            

36             9               9               4               12             2               -                 

100.0        25.0          25.0          11.1          33.3          5.6            -                 

43             21             2               2               8               8               2               

100.0        48.8          4.7            4.7            18.6          18.6          4.7            

69             26             8               6               22             3               4               

100.0        37.7          11.6          8.7            31.9          4.3            5.8            

48             21             2               3               3               7               12             

100.0        43.8          4.2            6.3            6.3            14.6          25.0          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         593           406           85             174           106           50             

100.0        41.9          28.7          6.0            12.3          7.5            3.5            

779           358           216           50             83             48             24             

100.0        46.0          27.7          6.4            10.7          6.2            3.1            

439           170           153           25             48             36             7               

100.0        38.7          34.9          5.7            10.9          8.2            1.6            

36             8               10             5               10             2               1               

100.0        22.2          27.8          13.9          27.8          5.6            2.8            

43             17             7               1               8               6               4               

100.0        39.5          16.3          2.3            18.6          14.0          9.3            

69             21             13             3               21             8               3               

100.0        30.4          18.8          4.3            30.4          11.6          4.3            

48             19             7               1               4               6               11             

100.0        39.6          14.6          2.1            8.3            12.5          22.9          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         424           340           111           164           214           161           

100.0        30.0          24.0          7.9            11.6          15.1          11.4          

779           265           181           58             86             105           84             

100.0        34.0          23.2          7.4            11.0          13.5          10.8          

439           120           131           37             44             76             31             

100.0        27.3          29.8          8.4            10.0          17.3          7.1            

36             7               5               5               9               6               4               

100.0        19.4          13.9          13.9          25.0          16.7          11.1          

43             11             6               4               5               10             7               

100.0        25.6          14.0          9.3            11.6          23.3          16.3          

69             14             12             6               17             9               11             

100.0        20.3          17.4          8.7            24.6          13.0          15.9          

48             7               5               1               3               8               24             

100.0        14.6          10.4          2.1            6.3            16.7          50.0          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         278           107           35             900           94             

100.0        19.7          7.6            2.5            63.6          6.6            

779           185           61             15             468           50             

100.0        23.7          7.8            1.9            60.1          6.4            

439           68             33             15             307           16             

100.0        15.5          7.5            3.4            69.9          3.6            

36             6               4               -                 25             1               

100.0        16.7          11.1          -                 69.4          2.8            

43             4               1               2               32             4               

100.0        9.3            2.3            4.7            74.4          9.3            

69             10             4               2               47             6               

100.0        14.5          5.8            2.9            68.1          8.7            

48             5               4               1               21             17             

100.0        10.4          8.3            2.1            43.8          35.4          

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差
別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差
別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしな
い、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしな
い、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

455



問19（2）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         275           83             61             904           91             

100.0        19.4          5.9            4.3            63.9          6.4            

779           184           47             27             472           49             

100.0        23.6          6.0            3.5            60.6          6.3            

439           65             25             23             311           15             

100.0        14.8          5.7            5.2            70.8          3.4            

36             7               2               3               23             1               

100.0        19.4          5.6            8.3            63.9          2.8            

43             6               1               3               30             3               

100.0        14.0          2.3            7.0            69.8          7.0            

69             4               4               2               52             7               

100.0        5.8            5.8            2.9            75.4          10.1          

48             9               4               3               16             16             

100.0        18.8          8.3            6.3            33.3          33.3          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         536           57             38             678           105           

100.0        37.9          4.0            2.7            47.9          7.4            

779           364           31             14             322           48             

100.0        46.7          4.0            1.8            41.3          6.2            

439           138           13             13             252           23             

100.0        31.4          3.0            3.0            57.4          5.2            

36             12             4               1               18             1               

100.0        33.3          11.1          2.8            50.0          2.8            

43             7               1               4               24             7               

100.0        16.3          2.3            9.3            55.8          16.3          

69             10             3               4               45             7               

100.0        14.5          4.3            5.8            65.2          10.1          

48             5               5               2               17             19             

100.0        10.4          10.4          4.2            35.4          39.6          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         448           56             59             765           86             

100.0        31.7          4.0            4.2            54.1          6.1            

779           298           25             25             387           44             

100.0        38.3          3.2            3.2            49.7          5.6            

439           118           19             21             269           12             

100.0        26.9          4.3            4.8            61.3          2.7            

36             6               3               2               24             1               

100.0        16.7          8.3            5.6            66.7          2.8            

43             8               -                 5               25             5               

100.0        18.6          -                 11.6          58.1          11.6          

69             9               4               3               45             8               

100.0        13.0          5.8            4.3            65.2          11.6          

48             9               5               3               15             16             

100.0        18.8          10.4          6.3            31.3          33.3          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         319           26             45             926           98             

100.0        22.6          1.8            3.2            65.5          6.9            

779           209           12             22             486           50             

100.0        26.8          1.5            2.8            62.4          6.4            

439           78             8               12             323           18             

100.0        17.8          1.8            2.7            73.6          4.1            

36             7               2               1               25             1               

100.0        19.4          5.6            2.8            69.4          2.8            

43             8               -                 4               26             5               

100.0        18.6          -                 9.3            60.5          11.6          

69             10             2               3               47             7               

100.0        14.5          2.9            4.3            68.1          10.1          

48             7               2               3               19             17             

100.0        14.6          4.2            6.3            39.6          35.4          

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導 × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許
さないということを、子どもたちに示す必要がある

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内 × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持た
ず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など） × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持た
ず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの意思疎通の配慮 × 問19 人権に関して：(2)家庭
では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの
意思疎通の配慮

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

456



問19（2）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         624           24             27             649           90             

100.0        44.1          1.7            1.9            45.9          6.4            

779           391           9               11             323           45             

100.0        50.2          1.2            1.4            41.5          5.8            

439           186           8               8               221           16             

100.0        42.4          1.8            1.8            50.3          3.6            

36             11             3               1               20             1               

100.0        30.6          8.3            2.8            55.6          2.8            

43             13             -                 2               24             4               

100.0        30.2          -                 4.7            55.8          9.3            

69             12             1               4               45             7               

100.0        17.4          1.4            5.8            65.2          10.1          

48             11             3               1               16             17             

100.0        22.9          6.3            2.1            33.3          35.4          

上段:件数

下段:％ 合計

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実（就
職・結婚差
別、差別発
言・落書
き、イン
ターネット
上の書き込
み等）につ
いて、ある
程度知って
いる

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実につい
て少し知っ
ている

同和問題
（部落差
別）が存在
しているこ
とは知って
いる

その他 無回答

1296         409           401           418           14             54             

100.0        31.6          30.9          32.3          1.1            4.2            

728           267           220           202           8               31             

100.0        36.7          30.2          27.7          1.1            4.3            

415           116           138           150           1               10             

100.0        28.0          33.3          36.1          0.2            2.4            

29             7               11             10             1               -                 

100.0        24.1          37.9          34.5          3.4            -                 

39             4               7               22             2               4               

100.0        10.3          17.9          56.4          5.1            10.3          

53             6               17             23             2               5               

100.0        11.3          32.1          43.4          3.8            9.4            

32             9               8               11             -                 4               

100.0        28.1          25.0          34.4          -                 12.5          

上段:件数

下段:％ 合計
見聞きした
ことがある

見聞きした
ことがない

無回答

1296         210           1059         27             

100.0        16.2          81.7          2.1            

728           124           590           14             

100.0        17.0          81.0          1.9            

415           57             354           4               

100.0        13.7          85.3          1.0            

29             7               22             -                 

100.0        24.1          75.9          -                 

39             9               26             4               

100.0        23.1          66.7          10.3          

53             10             41             2               

100.0        18.9          77.4          3.8            

32             3               26             3               

100.0        9.4            81.3          9.4            

問11 同和問題について、どの程度知っているか × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をし
ない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を
持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別を直接見聞きしたことがあるか × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親
自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別
を直接見聞きしたことがあるか

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問11 同和問題について、どの程度知っているか

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

457



問19（2）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
反対するこ
となど考え
られない

反対したい
気持ちが
あっても反
対してはい
けない

反対しても
かまわない

絶対に反対
すべきだ

わからない 無回答

1296         491           432           61             11             274           27             

100.0        37.9          33.3          4.7            0.8            21.1          2.1            

728           351           227           18             2               116           14             

100.0        48.2          31.2          2.5            0.3            15.9          1.9            

415           104           168           28             5               106           4               

100.0        25.1          40.5          6.7            1.2            25.5          1.0            

29             5               12             6               1               5               -                 

100.0        17.2          41.4          20.7          3.4            17.2          -                 

39             8               12             4               3               10             2               

100.0        20.5          30.8          10.3          7.7            25.6          5.1            

53             12             7               4               -                 28             2               

100.0        22.6          13.2          7.5            -                 52.8          3.8            

32             11             6               1               -                 9               5               

100.0        34.4          18.8          3.1            -                 28.1          15.6          

上段:件数

下段:％ 合計

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あるという
理由で、避
けることは
ない

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あったら、
避ける

わからない 無回答

1296         438           297           532           29             

100.0        33.8          22.9          41.0          2.2            

728           303           114           296           15             

100.0        41.6          15.7          40.7          2.1            

415           103           132           174           6               

100.0        24.8          31.8          41.9          1.4            

29             5               16             8               -                 

100.0        17.2          55.2          27.6          -                 

39             9               15             14             1               

100.0        23.1          38.5          35.9          2.6            

53             5               15             32             1               

100.0        9.4            28.3          60.4          1.9            

32             13             5               8               6               

100.0        40.6          15.6          25.0          18.8          

上段:件数

下段:％ 合計

相手のこと
を知るため
に、身元調
査は必要だ

場合によっ
ては、身元
調査をせざ
るを得ない
こともある

身元調査は
しなくても
よい

身元調査は
絶対にして
はならない

わからない 無回答

1296         92             510           432           98             138           26             

100.0        7.1            39.4          33.3          7.6            10.6          2.0            

728           46             265           269           83             52             13             

100.0        6.3            36.4          37.0          11.4          7.1            1.8            

415           27             189           125           11             56             7               

100.0        6.5            45.5          30.1          2.7            13.5          1.7            

29             3               15             7               1               3               -                 

100.0        10.3          51.7          24.1          3.4            10.3          -                 

39             4               16             11             -                 7               1               

100.0        10.3          41.0          28.2          -                 17.9          2.6            

53             8               16             12             1               15             1               

100.0        15.1          30.2          22.6          1.9            28.3          1.9            

32             4               9               8               2               5               4               

100.0        12.5          28.1          25.0          6.3            15.6          12.5          

上段:件数

下段:％ 合計 １０回以上 ５～９回 １～４回
参加したこ
とがない

無回答

1414         61             135           464           733           21             

100.0        4.3            9.5            32.8          51.8          1.5            

779           42             93             284           351           9               

100.0        5.4            11.9          36.5          45.1          1.2            

439           15             34             148           241           1               

100.0        3.4            7.7            33.7          54.9          0.2            

36             -                 2               13             21             -                 

100.0        -                 5.6            36.1          58.3          -                 

43             2               1               7               32             1               

100.0        4.7            2.3            16.3          74.4          2.3            

69             1               4               6               57             1               

100.0        1.4            5.8            8.7            82.6          1.4            

48             1               1               6               31             9               

100.0        2.1            2.1            12.5          64.6          18.8          

問14 物件が同和地区にあった場合 × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をし
ない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問17 過去５年間の参加回数 × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないとい
うことを、子どもたちに示す必要がある

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしな
い、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしな
い、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問17 過去５年間の参加回数

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問14 物件が同和地区にあった場合

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

458



問19（2）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計

人権につい
て学ぶ必要
があると
思った

職場や地域
のかたに参
加するよう
にすすめら
れた、さそ
われた

参加しない
といけな
かった

その他 無回答

660           184           194           237           22             23             

100.0        27.9          29.4          35.9          3.3            3.5            

419           147           101           145           13             13             

100.0        35.1          24.1          34.6          3.1            3.1            

197           31             74             78             8               6               

100.0        15.7          37.6          39.6          4.1            3.0            

15             -                 11             3               -                 1               

100.0        -                 73.3          20.0          -                 6.7            

10             2               3               4               1               -                 

100.0        20.0          30.0          40.0          10.0          -                 

11             3               3               4               -                 1               

100.0        27.3          27.3          36.4          -                 9.1            

8               1               2               3               -                 2               

100.0        12.5          25.0          37.5          -                 25.0          

上段:件数

下段:％ 合計

人権問題の
ことはすで
によく知っ
ていたので
参加するま
でもなかっ
た

参加した
かったが、
忙しくて都
合がつかな
かった

講演会や研
修会等が行
われている
ことを知ら
なかった

人権問題に
は関心がな
かった

無回答

733           95             77             253           243           65             

100.0        13.0          10.5          34.5          33.2          8.9            

351           55             38             141           90             27             

100.0        15.7          10.8          40.2          25.6          7.7            

241           24             31             86             89             11             

100.0        10.0          12.9          35.7          36.9          4.6            

21             -                 1               6               12             2               

100.0        -                 4.8            28.6          57.1          9.5            

32             4               4               4               17             3               

100.0        12.5          12.5          12.5          53.1          9.4            

57             5               1               12             26             13             

100.0        8.8            1.8            21.1          45.6          22.8          

31             7               2               4               9               9               

100.0        22.6          6.5            12.9          29.0          29.0          

問18-① 啓発物：理由 × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある
上段:件数

下段:％ 合計
難しくてよ
くわからな
い

自分の日常
生活にあま
り関係がな
い

忙しくて、
読んだり聞
いたりする
時間がない

内容が自分
の考え方と
異なってい
る

もう十分に
理解してい
るので必要
がない

関心がない その他 無回答

397           32             115           56             12             28             99             39             16             

100.0        8.1            29.0          14.1          3.0            7.1            24.9          9.8            4.0            

172           9               48             34             6               10             30             27             8               

100.0        5.2            27.9          19.8          3.5            5.8            17.4          15.7          4.7            

134           11             44             17             2               12             36             10             2               

100.0        8.2            32.8          12.7          1.5            9.0            26.9          7.5            1.5            

11             1               3               -                 -                 -                 6               1               -                 

100.0        9.1            27.3          -                 -                 -                 54.5          9.1            -                 

25             1               4               1               4               3               9               1               2               

100.0        4.0            16.0          4.0            16.0          12.0          36.0          4.0            8.0            

40             7               12             2               -                 3               15             -                 1               

100.0        17.5          30.0          5.0            -                 7.5            37.5          -                 2.5            

15             3               4               2               -                 -                 3               -                 3               

100.0        20.0          26.7          13.3          -                 -                 20.0          -                 20.0          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         627           502           71             61             98             55             

100.0        44.3          35.5          5.0            4.3            6.9            3.9            

779           516           193           18             20             21             11             

100.0        66.2          24.8          2.3            2.6            2.7            1.4            

439           95             279           31             10             22             2               

100.0        21.6          63.6          7.1            2.3            5.0            0.5            

36             3               14             16             3               -                 -                 

100.0        8.3            38.9          44.4          8.3            -                 -                 

43             5               4               4               21             8               1               

100.0        11.6          9.3            9.3            48.8          18.6          2.3            

69             5               11             2               7               44             -                 

100.0        7.2            15.9          2.9            10.1          63.8          -                 

48             3               1               -                 -                 3               41             

100.0        6.3            2.1            -                 -                 6.3            85.4          

問17-② 参加したきっかけ × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないとい
うことを、子どもたちに示す必要がある

問17-③ 不参加の理由 × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないというこ
とを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある × 問19
人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人
権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問18-① 啓発物：理由

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問17-③ 不参加の理由

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問17-② 参加したきっかけ

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

459



問19（2）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         672           504           47             29             111           51             

100.0        47.5          35.6          3.3            2.1            7.9            3.6            

779           537           186           12             8               32             4               

100.0        68.9          23.9          1.5            1.0            4.1            0.5            

439           101           279           22             6               28             3               

100.0        23.0          63.6          5.0            1.4            6.4            0.7            

36             7               18             9               -                 2               -                 

100.0        19.4          50.0          25.0          -                 5.6            -                 

43             13             9               1               11             7               2               

100.0        30.2          20.9          2.3            25.6          16.3          4.7            

69             12             10             2               4               41             -                 

100.0        17.4          14.5          2.9            5.8            59.4          -                 

48             2               2               1               -                 1               42             

100.0        4.2            4.2            2.1            -                 2.1            87.5          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         373           529           107           67             272           66             

100.0        26.4          37.4          7.6            4.7            19.2          4.7            

779           312           280           39             24             111           13             

100.0        40.1          35.9          5.0            3.1            14.2          1.7            

439           51             219           51             17             96             5               

100.0        11.6          49.9          11.6          3.9            21.9          1.1            

36             1               13             15             3               4               -                 

100.0        2.8            36.1          41.7          8.3            11.1          -                 

43             5               5               1               15             13             4               

100.0        11.6          11.6          2.3            34.9          30.2          9.3            

69             3               9               1               8               48             -                 

100.0        4.3            13.0          1.4            11.6          69.6          -                 

48             1               3               -                 -                 -                 44             

100.0        2.1            6.3            -                 -                 -                 91.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         307           553           173           107           209           65             

100.0        21.7          39.1          12.2          7.6            14.8          4.6            

779           265           312           63             47             79             13             

100.0        34.0          40.1          8.1            6.0            10.1          1.7            

439           35             213           84             29             74             4               

100.0        8.0            48.5          19.1          6.6            16.9          0.9            

36             1               9               20             5               1               -                 

100.0        2.8            25.0          55.6          13.9          2.8            -                 

43             4               8               4               18             6               3               

100.0        9.3            18.6          9.3            41.9          14.0          7.0            

69             1               9               2               8               49             -                 

100.0        1.4            13.0          2.9            11.6          71.0          -                 

48             1               2               -                 -                 -                 45             

100.0        2.1            4.2            -                 -                 -                 93.8          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         415           573           86             51             226           63             

100.0        29.3          40.5          6.1            3.6            16.0          4.5            

779           344           288           31             17             85             14             

100.0        44.2          37.0          4.0            2.2            10.9          1.8            

439           62             253           34             15             74             1               

100.0        14.1          57.6          7.7            3.4            16.9          0.2            

36             2               11             16             2               5               -                 

100.0        5.6            30.6          44.4          5.6            13.9          -                 

43             5               8               3               13             12             2               

100.0        11.6          18.6          7.0            30.2          27.9          4.7            

69             2               11             2               4               49             1               

100.0        2.9            15.9          2.9            5.8            71.0          1.4            

48             -                 2               -                 -                 1               45             

100.0        -                 4.2            -                 -                 2.1            93.8          

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要
がある × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある × 問19 人権に関して：(2)家
庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある × 問19 人権に関して：(2)家庭で
は、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある × 問19 人権に関して：(2)家庭
では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害さ
れた人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進
する必要がある

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支
援する必要がある

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する
必要がある

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

460



問19（2）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         613           524           39             17             165           56             

100.0        43.4          37.1          2.8            1.2            11.7          4.0            

779           478           230           11             5               47             8               

100.0        61.4          29.5          1.4            0.6            6.0            1.0            

439           110           266           12             2               47             2               

100.0        25.1          60.6          2.7            0.5            10.7          0.5            

36             8               11             11             1               5               -                 

100.0        22.2          30.6          30.6          2.8            13.9          -                 

43             9               5               1               8               17             3               

100.0        20.9          11.6          2.3            18.6          39.5          7.0            

69             6               10             3               1               49             -                 

100.0        8.7            14.5          4.3            1.4            71.0          -                 

48             2               2               1               -                 -                 43             

100.0        4.2            4.2            2.1            -                 -                 89.6          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         64             126           337           615           221           51             

100.0        4.5            8.9            23.8          43.5          15.6          3.6            

779           41             41             171           428           93             5               

100.0        5.3            5.3            22.0          54.9          11.9          0.6            

439           6               64             140           156           71             2               

100.0        1.4            14.6          31.9          35.5          16.2          0.5            

36             2               8               16             7               3               -                 

100.0        5.6            22.2          44.4          19.4          8.3            -                 

43             9               5               3               14             10             2               

100.0        20.9          11.6          7.0            32.6          23.3          4.7            

69             5               7               5               9               43             -                 

100.0        7.2            10.1          7.2            13.0          62.3          -                 

48             1               1               2               1               1               42             

100.0        2.1            2.1            4.2            2.1            2.1            87.5          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         248           520           248           93             262           43             

100.0        17.5          36.8          17.5          6.6            18.5          3.0            

779           172           307           127           43             122           8               

100.0        22.1          39.4          16.3          5.5            15.7          1.0            

439           52             173           89             28             92             5               

100.0        11.8          39.4          20.3          6.4            21.0          1.1            

36             6               9               13             3               4               1               

100.0        16.7          25.0          36.1          8.3            11.1          2.8            

43             10             8               8               7               10             -                 

100.0        23.3          18.6          18.6          16.3          23.3          -                 

69             4               17             8               10             29             1               

100.0        5.8            24.6          11.6          14.5          42.0          1.4            

48             4               6               3               2               5               28             

100.0        8.3            12.5          6.3            4.2            10.4          58.3          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         427           589           149           32             186           31             

100.0        30.2          41.7          10.5          2.3            13.2          2.2            

779           284           311           83             10             86             5               

100.0        36.5          39.9          10.7          1.3            11.0          0.6            

439           105           220           46             10             58             -                 

100.0        23.9          50.1          10.5          2.3            13.2          -                 

36             8               14             10             1               2               1               

100.0        22.2          38.9          27.8          2.8            5.6            2.8            

43             11             16             3               4               8               1               

100.0        25.6          37.2          7.0            9.3            18.6          2.3            

69             10             20             6               4               28             1               

100.0        14.5          29.0          8.7            5.8            40.6          1.4            

48             9               8               1               3               4               23             

100.0        18.8          16.7          2.1            6.3            8.3            47.9          

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である × 問19 人権に関して：
(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができる × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身
が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を
持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報することができる × 問19 人権に関して：(2)家庭
では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報す
ることができる

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができ
る

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正
しい理解が必要である

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

461



問19（2）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         337           615           164           47             211           40             

100.0        23.8          43.5          11.6          3.3            14.9          2.8            

779           233           355           72             15             98             6               

100.0        29.9          45.6          9.2            1.9            12.6          0.8            

439           74             205           65             20             74             1               

100.0        16.9          46.7          14.8          4.6            16.9          0.2            

36             8               12             8               3               4               1               

100.0        22.2          33.3          22.2          8.3            11.1          2.8            

43             10             16             7               3               5               2               

100.0        23.3          37.2          16.3          7.0            11.6          4.7            

69             7               19             10             5               26             2               

100.0        10.1          27.5          14.5          7.2            37.7          2.9            

48             5               8               2               1               4               28             

100.0        10.4          16.7          4.2            2.1            8.3            58.3          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         183           499           270           101           325           36             

100.0        12.9          35.3          19.1          7.1            23.0          2.5            

779           140           303           132           46             153           5               

100.0        18.0          38.9          16.9          5.9            19.6          0.6            

439           35             155           107           33             108           1               

100.0        8.0            35.3          24.4          7.5            24.6          0.2            

36             2               13             11             5               4               1               

100.0        5.6            36.1          30.6          13.9          11.1          2.8            

43             4               11             9               9               9               1               

100.0        9.3            25.6          20.9          20.9          20.9          2.3            

69             2               8               7               7               44             1               

100.0        2.9            11.6          10.1          10.1          63.8          1.4            

48             -                 9               4               1               7               27             

100.0        -                 18.8          8.3            2.1            14.6          56.3          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         113           350           233           95             581           42             

100.0        8.0            24.8          16.5          6.7            41.1          3.0            

779           89             229           108           36             309           8               

100.0        11.4          29.4          13.9          4.6            39.7          1.0            

439           16             91             94             38             199           1               

100.0        3.6            20.7          21.4          8.7            45.3          0.2            

36             -                 6               16             2               11             1               

100.0        -                 16.7          44.4          5.6            30.6          2.8            

43             5               11             4               8               14             1               

100.0        11.6          25.6          9.3            18.6          32.6          2.3            

69             2               8               6               11             41             1               

100.0        2.9            11.6          8.7            15.9          59.4          1.4            

48             1               5               5               -                 7               30             

100.0        2.1            10.4          10.4          -                 14.6          62.5          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         147           256           307           225           422           57             

100.0        10.4          18.1          21.7          15.9          29.8          4.0            

779           110           160           161           116           214           18             

100.0        14.1          20.5          20.7          14.9          27.5          2.3            

439           29             81             114           67             145           3               

100.0        6.6            18.5          26.0          15.3          33.0          0.7            

36             2               4               14             5               9               2               

100.0        5.6            11.1          38.9          13.9          25.0          5.6            

43             5               8               5               16             8               1               

100.0        11.6          18.6          11.6          37.2          18.6          2.3            

69             1               2               7               15             41             3               

100.0        1.4            2.9            10.1          21.7          59.4          4.3            

48             -                 1               6               6               5               30             

100.0        -                 2.1            12.5          12.5          10.4          62.5          

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互いの文化を理解し合う努力をすることができる × 問19 人権
に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配ることができる × 問19 人権に関して：(2)家庭で
は、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えることができる × 問19 人権に関して：(2)家庭で
は、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機関に通報することができる × 問19 人権に関し
て：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えるこ
とができる

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機
関に通報することができる

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

無回答

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互
いの文化を理解し合う努力をすることができる

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配る
ことができる

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

462



問19（2）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         277           477           148           80             384           48             

100.0        19.6          33.7          10.5          5.7            27.2          3.4            

779           213           297           63             26             171           9               

100.0        27.3          38.1          8.1            3.3            22.0          1.2            

439           50             156           61             28             139           5               

100.0        11.4          35.5          13.9          6.4            31.7          1.1            

36             5               5               13             4               8               1               

100.0        13.9          13.9          36.1          11.1          22.2          2.8            

43             6               5               4               13             13             2               

100.0        14.0          11.6          9.3            30.2          30.2          4.7            

69             2               9               5               5               46             2               

100.0        2.9            13.0          7.2            7.2            66.7          2.9            

48             1               5               2               4               7               29             

100.0        2.1            10.4          4.2            8.3            14.6          60.4          

上段:件数

下段:％ 合計 男性 女性 その他
答えたくな
い

無回答

1414         570           787           -                 13             44             

100.0        40.3          55.7          -                 0.9            3.1            

779           307           444           -                 5               23             

100.0        39.4          57.0          -                 0.6            3.0            

439           174           245           -                 4               16             

100.0        39.6          55.8          -                 0.9            3.6            

36             18             16             -                 2               -                 

100.0        50.0          44.4          -                 5.6            -                 

43             22             21             -                 -                 -                 

100.0        51.2          48.8          -                 -                 -                 

69             28             37             -                 1               3               

100.0        40.6          53.6          -                 1.4            4.3            

48             21             24             -                 1               2               

100.0        43.8          50.0          -                 2.1            4.2            

2 年齢 × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある
上段:件数 2 年齢
下段:％ 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳～

1414         57             100           147           188           218           310           235           104           

100.0        4.0            7.1            10.4          13.3          15.4          21.9          16.6          7.4            

779           28             66             79             121           123           174           121           41             

100.0        3.6            8.5            10.1          15.5          15.8          22.3          15.5          5.3            

439           22             26             50             51             78             98             67             25             

100.0        5.0            5.9            11.4          11.6          17.8          22.3          15.3          5.7            

36             2               3               4               3               5               8               9               1               

100.0        5.6            8.3            11.1          8.3            13.9          22.2          25.0          2.8            

43             1               2               5               5               2               11             8               8               

100.0        2.3            4.7            11.6          11.6          4.7            25.6          18.6          18.6          

69             3               3               6               5               9               11             19             10             

100.0        4.3            4.3            8.7            7.2            13.0          15.9          27.5          14.5          

48             1               -                 3               3               1               8               11             19             

100.0        2.1            -                 6.3            6.3            2.1            16.7          22.9          39.6          

上段:件数 2 年齢
下段:％ 無回答

55             

3.9            

26             

3.3            

22             

5.0            

1               

2.8            

1               

2.3            

3               

4.3            

2               

4.2            

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる
× 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

1 性別 × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもた
ちに示す必要がある

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

1 性別

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受
けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（2）クロス集計表

3 家族構成 × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある
上段:件数

下段:％ 合計 単身 夫婦のみ
二世代家族
（回答者と
子世代）

二世代家族
（回答者と
親世代）

三世代家族
（親子孫家
庭）

その他 無回答

1414         139           300           385           249           220           44             77             

100.0        9.8            21.2          27.2          17.6          15.6          3.1            5.4            

779           78             166           205           147           127           21             35             

100.0        10.0          21.3          26.3          18.9          16.3          2.7            4.5            

439           35             84             130           80             66             15             29             

100.0        8.0            19.1          29.6          18.2          15.0          3.4            6.6            

36             2               11             9               3               7               3               1               

100.0        5.6            30.6          25.0          8.3            19.4          8.3            2.8            

43             8               13             10             3               8               1               -                 

100.0        18.6          30.2          23.3          7.0            18.6          2.3            -                 

69             8               12             20             14             7               3               5               

100.0        11.6          17.4          29.0          20.3          10.1          4.3            7.2            

48             8               14             11             2               5               1               7               

100.0        16.7          29.2          22.9          4.2            10.4          2.1            14.6          

4 職業等 × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある
上段:件数 4 職業等

下段:％ 合計
農林漁業者
（家族従業
者も含む）

企業や団体
の役員・自
営業者（家
族従業者も
含む）

企業や団体
に勤める人

学校の教職
員（幼稚
園、保育園
を含む）

医療・保
健・福祉関
係者（医
師・歯科医
師・薬剤
師・看護
師・保健
師・介護福
祉士等）

公務員（学
校、医療・
保健、福祉
関係者以
外）

その他の専
門職・自由
業（弁護
士・税理
士・公認会
計士・宗教
家・芸術家
等）

主として家
事に従事

1414         87             76             287           46             110           49             25             127           

100.0        6.2            5.4            20.3          3.3            7.8            3.5            1.8            9.0            

779           44             39             157           33             72             32             17             67             

100.0        5.6            5.0            20.2          4.2            9.2            4.1            2.2            8.6            

439           26             22             93             13             30             13             6               43             

100.0        5.9            5.0            21.2          3.0            6.8            3.0            1.4            9.8            

36             5               3               7               -                 5               2               -                 1               

100.0        13.9          8.3            19.4          -                 13.9          5.6            -                 2.8            

43             3               3               11             -                 2               -                 1               6               

100.0        7.0            7.0            25.6          -                 4.7            -                 2.3            14.0          

69             5               5               16             -                 1               1               1               4               

100.0        7.2            7.2            23.2          -                 1.4            1.4            1.4            5.8            

48             4               4               3               -                 -                 1               -                 6               

100.0        8.3            8.3            6.3            -                 -                 2.1            -                 12.5          

上段:件数 4 職業等

下段:％
アルバイ
ト・パート

学生 無職 その他 無回答

149           64             293           19             82             

10.5          4.5            20.7          1.3            5.8            

82             35             147           11             43             

10.5          4.5            18.9          1.4            5.5            

53             24             85             4               27             

12.1          5.5            19.4          0.9            6.2            

5               2               5               1               -                 

13.9          5.6            13.9          2.8            -                 

2               -                 13             -                 2               

4.7            -                 30.2          -                 4.7            

5               2               23             2               4               

7.2            2.9            33.3          2.9            5.8            

2               1               20             1               6               

4.2            2.1            41.7          2.1            12.5          

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

3 家族構成

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（2）クロス集計表

5 お住まいの市町村 × 問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 合計 鳥取市 米子市 倉吉市 境港市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町
1414         436           333           114           80             22             6               13             44             

100.0        30.8          23.6          8.1            5.7            1.6            0.4            0.9            3.1            

779           238           175           68             49             16             2               7               20             

100.0        30.6          22.5          8.7            6.3            2.1            0.3            0.9            2.6            

439           134           108           33             24             6               3               5               20             

100.0        30.5          24.6          7.5            5.5            1.4            0.7            1.1            4.6            

36             8               11             5               -                 -                 -                 -                 1               

100.0        22.2          30.6          13.9          -                 -                 -                 -                 2.8            

43             12             16             -                 -                 -                 -                 -                 2               

100.0        27.9          37.2          -                 -                 -                 -                 -                 4.7            

69             22             16             5               6               -                 1               -                 1               

100.0        31.9          23.2          7.2            8.7            -                 1.4            -                 1.4            

48             22             7               3               1               -                 -                 1               -                 

100.0        45.8          14.6          6.3            2.1            -                 -                 2.1            -                 

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 三朝町 湯梨浜町 琴浦町 北栄町 日吉津村 大山町 南部町 伯耆町 日南町
18             42             43             41             8               41             28             28             13             

1.3            3.0            3.0            2.9            0.6            2.9            2.0            2.0            0.9            

12             26             25             27             3               17             23             12             9               

1.5            3.3            3.2            3.5            0.4            2.2            3.0            1.5            1.2            

3               13             10             5               4               15             1               13             2               

0.7            3.0            2.3            1.1            0.9            3.4            0.2            3.0            0.5            

-                 2               2               2               1               3               -                 -                 -                 

-                 5.6            5.6            5.6            2.8            8.3            -                 -                 -                 

1               -                 1               3               -                 1               3               1               1               

2.3            -                 2.3            7.0            -                 2.3            7.0            2.3            2.3            

-                 1               3               2               -                 4               1               2               -                 

-                 1.4            4.3            2.9            -                 5.8            1.4            2.9            -                 

2               -                 2               2               -                 1               -                 -                 1               

4.2            -                 4.2            4.2            -                 2.1            -                 -                 2.1            

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 日野町 江府町 無回答
7               9               88             

0.5            0.6            6.2            

2               5               43             

0.3            0.6            5.5            

3               3               34             

0.7            0.7            7.7            

1               -                 -                 

2.8            -                 -                 

-                 -                 2               

-                 -                 4.7            

1               -                 4               

1.4            -                 5.8            

-                 1               5               

-                 2.1            10.4          

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(2)家庭
では、親自身が
偏見を持たず、
差別をしない、
許さないという
ことを、子ども
たちに示す必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（3）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         141           374           320           456           101           22             

100.0        10.0          26.4          22.6          32.2          7.1            1.6            

672           67             165           140           252           37             11             

100.0        10.0          24.6          20.8          37.5          5.5            1.6            

504           44             163           140           125           28             4               

100.0        8.7            32.3          27.8          24.8          5.6            0.8            

47             6               13             9               15             4               -                 

100.0        12.8          27.7          19.1          31.9          8.5            -                 

29             8               3               3               12             2               1               

100.0        27.6          10.3          10.3          41.4          6.9            3.4            

111           11             17             24             35             22             2               

100.0        9.9            15.3          21.6          31.5          19.8          1.8            

51             5               13             4               17             8               4               

100.0        9.8            25.5          7.8            33.3          15.7          7.8            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         73             281           318           559           160           23             

100.0        5.2            19.9          22.5          39.5          11.3          1.6            

672           37             125           137           315           50             8               

100.0        5.5            18.6          20.4          46.9          7.4            1.2            

504           15             111           146           171           55             6               

100.0        3.0            22.0          29.0          33.9          10.9          1.2            

47             4               10             9               16             8               -                 

100.0        8.5            21.3          19.1          34.0          17.0          -                 

29             8               3               2               11             4               1               

100.0        27.6          10.3          6.9            37.9          13.8          3.4            

111           7               22             17             30             34             1               

100.0        6.3            19.8          15.3          27.0          30.6          0.9            

51             2               10             7               16             9               7               

100.0        3.9            19.6          13.7          31.4          17.6          13.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         53             155           284           802           97             23             

100.0        3.7            11.0          20.1          56.7          6.9            1.6            

672           23             61             102           433           46             7               

100.0        3.4            9.1            15.2          64.4          6.8            1.0            

504           8               54             140           275           21             6               

100.0        1.6            10.7          27.8          54.6          4.2            1.2            

47             3               12             11             19             2               -                 

100.0        6.4            25.5          23.4          40.4          4.3            -                 

29             7               5               6               10             1               -                 

100.0        24.1          17.2          20.7          34.5          3.4            -                 

111           7               17             16             48             20             3               

100.0        6.3            15.3          14.4          43.2          18.0          2.7            

51             5               6               9               17             7               7               

100.0        9.8            11.8          17.6          33.3          13.7          13.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         465           480           181           189           85             14             

100.0        32.9          33.9          12.8          13.4          6.0            1.0            

672           244           205           74             107           37             5               

100.0        36.3          30.5          11.0          15.9          5.5            0.7            

504           141           202           88             49             23             1               

100.0        28.0          40.1          17.5          9.7            4.6            0.2            

47             17             17             7               6               -                 -                 

100.0        36.2          36.2          14.9          12.8          -                 -                 

29             11             6               -                 9               2               1               

100.0        37.9          20.7          -                 31.0          6.9            3.4            

111           33             35             9               12             21             1               

100.0        29.7          31.5          8.1            10.8          18.9          0.9            

51             19             15             3               6               2               6               

100.0        37.3          29.4          5.9            11.8          3.9            11.8          

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手
のことを理解する必要がある

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手の
ことを理解する必要がある

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させるべきではない × 問19 人権に関して：(3)多様な
人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的
な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させる
べきではない

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

466



問19（3）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         405           628           142           95             122           22             

100.0        28.6          44.4          10.0          6.7            8.6            1.6            

672           226           287           55             43             50             11             

100.0        33.6          42.7          8.2            6.4            7.4            1.6            

504           119           267           58             25             34             1               

100.0        23.6          53.0          11.5          5.0            6.7            0.2            

47             11             18             11             2               5               -                 

100.0        23.4          38.3          23.4          4.3            10.6          -                 

29             9               6               1               10             3               -                 

100.0        31.0          20.7          3.4            34.5          10.3          -                 

111           25             36             12             10             24             4               

100.0        22.5          32.4          10.8          9.0            21.6          3.6            

51             15             14             5               5               6               6               

100.0        29.4          27.5          9.8            9.8            11.8          11.8          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         51             172           268           706           201           16             

100.0        3.6            12.2          19.0          49.9          14.2          1.1            

672           15             77             120           369           87             4               

100.0        2.2            11.5          17.9          54.9          12.9          0.6            

504           17             78             121           225           63             -                 

100.0        3.4            15.5          24.0          44.6          12.5          -                 

47             5               6               12             19             5               -                 

100.0        10.6          12.8          25.5          40.4          10.6          -                 

29             5               -                 4               14             6               -                 

100.0        17.2          -                 13.8          48.3          20.7          -                 

111           6               7               11             56             27             4               

100.0        5.4            6.3            9.9            50.5          24.3          3.6            

51             3               4               -                 23             13             8               

100.0        5.9            7.8            -                 45.1          25.5          15.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         158           538           269           373           59             17             

100.0        11.2          38.0          19.0          26.4          4.2            1.2            

672           82             235           123           200           24             8               

100.0        12.2          35.0          18.3          29.8          3.6            1.2            

504           46             212           118           117           11             -                 

100.0        9.1            42.1          23.4          23.2          2.2            -                 

47             4               23             7               13             -                 -                 

100.0        8.5            48.9          14.9          27.7          -                 -                 

29             7               13             1               5               2               1               

100.0        24.1          44.8          3.4            17.2          6.9            3.4            

111           15             37             14             24             18             3               

100.0        13.5          33.3          12.6          21.6          16.2          2.7            

51             4               18             6               14             4               5               

100.0        7.8            35.3          11.8          27.5          7.8            9.8            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         577           600           95             62             68             12             

100.0        40.8          42.4          6.7            4.4            4.8            0.8            

672           342           241           32             21             30             6               

100.0        50.9          35.9          4.8            3.1            4.5            0.9            

504           153           276           46             18             11             -                 

100.0        30.4          54.8          9.1            3.6            2.2            -                 

47             13             24             2               5               3               -                 

100.0        27.7          51.1          4.3            10.6          6.4            -                 

29             10             8               3               8               -                 -                 

100.0        34.5          27.6          10.3          27.6          -                 -                 

111           39             36             10             7               17             2               

100.0        35.1          32.4          9.0            6.3            15.3          1.8            

51             20             15             2               3               7               4               

100.0        39.2          29.4          3.9            5.9            13.7          7.8            

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを
持ち、相手のことを理解する必要がある

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが障がいのない人(多数派）に合わせて作られている
からだ × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も必要だ × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と
直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすることは、ある程度は仕方がない × 問19 人権に関し
て：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが
障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすること
は、ある程度は仕方がない

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も
必要だ

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

467



問19（3）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         281           477           226           212           200           18             

100.0        19.9          33.7          16.0          15.0          14.1          1.3            

672           165           230           89             95             85             8               

100.0        24.6          34.2          13.2          14.1          12.6          1.2            

504           77             193           106           58             66             4               

100.0        15.3          38.3          21.0          11.5          13.1          0.8            

47             6               13             11             9               8               -                 

100.0        12.8          27.7          23.4          19.1          17.0          -                 

29             5               2               2               14             6               -                 

100.0        17.2          6.9            6.9            48.3          20.7          -                 

111           20             22             15             22             29             3               

100.0        18.0          19.8          13.5          19.8          26.1          2.7            

51             8               17             3               14             6               3               

100.0        15.7          33.3          5.9            27.5          11.8          5.9            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         137           353           342           372           193           17             

100.0        9.7            25.0          24.2          26.3          13.6          1.2            

672           57             149           146           226           87             7               

100.0        8.5            22.2          21.7          33.6          12.9          1.0            

504           37             142           162           94             68             1               

100.0        7.3            28.2          32.1          18.7          13.5          0.2            

47             9               14             13             9               2               -                 

100.0        19.1          29.8          27.7          19.1          4.3            -                 

29             11             6               2               6               2               2               

100.0        37.9          20.7          6.9            20.7          6.9            6.9            

111           11             30             12             26             30             2               

100.0        9.9            27.0          10.8          23.4          27.0          1.8            

51             12             12             7               11             4               5               

100.0        23.5          23.5          13.7          21.6          7.8            9.8            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         543           576           99             52             126           18             

100.0        38.4          40.7          7.0            3.7            8.9            1.3            

672           331           236           41             18             38             8               

100.0        49.3          35.1          6.1            2.7            5.7            1.2            

504           139           262           42             19             41             1               

100.0        27.6          52.0          8.3            3.8            8.1            0.2            

47             12             21             6               2               5               1               

100.0        25.5          44.7          12.8          4.3            10.6          2.1            

29             12             3               -                 5               8               1               

100.0        41.4          10.3          -                 17.2          27.6          3.4            

111           30             42             2               5               29             3               

100.0        27.0          37.8          1.8            4.5            26.1          2.7            

51             19             12             8               3               5               4               

100.0        37.3          23.5          15.7          5.9            9.8            7.8            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         865           298           46             30             162           13             

100.0        61.2          21.1          3.3            2.1            11.5          0.9            

672           483           98             15             13             59             4               

100.0        71.9          14.6          2.2            1.9            8.8            0.6            

504           261           166           20             6               49             2               

100.0        51.8          32.9          4.0            1.2            9.7            0.4            

47             26             7               5               1               8               -                 

100.0        55.3          14.9          10.6          2.1            17.0          -                 

29             14             4               -                 5               6               -                 

100.0        48.3          13.8          -                 17.2          20.7          -                 

111           57             13             4               3               33             1               

100.0        51.4          11.7          3.6            2.7            29.7          0.9            

51             24             10             2               2               7               6               

100.0        47.1          19.6          3.9            3.9            13.7          11.8          

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊重すべきだ × 問19 人権に関して：(3)多様な
人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを
理解する必要がある

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊
重すべきだ

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わ
りを持ち、相手のことを理解する必要がある

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

わからない

無回答

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を
拒否することがあってはならない

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を拒否することがあってはならない × 問19 人権
に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

468



問19（3）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         1175         169           8               16             34             12             

100.0        83.1          12.0          0.6            1.1            2.4            0.8            

672           604           45             3               5               10             5               

100.0        89.9          6.7            0.4            0.7            1.5            0.7            

504           405           88             4               3               3               1               

100.0        80.4          17.5          0.8            0.6            0.6            0.2            

47             33             10             1               1               2               -                 

100.0        70.2          21.3          2.1            2.1            4.3            -                 

29             22             4               -                 3               -                 -                 

100.0        75.9          13.8          -                 10.3          -                 -                 

111           76             15             -                 3               15             2               

100.0        68.5          13.5          -                 2.7            13.5          1.8            

51             35             7               -                 1               4               4               

100.0        68.6          13.7          -                 2.0            7.8            7.8            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         256           244           123           369           410           12             

100.0        18.1          17.3          8.7            26.1          29.0          0.8            

672           105           95             59             231           178           4               

100.0        15.6          14.1          8.8            34.4          26.5          0.6            

504           92             122           49             106           135           -                 

100.0        18.3          24.2          9.7            21.0          26.8          -                 

47             11             8               7               8               12             1               

100.0        23.4          17.0          14.9          17.0          25.5          2.1            

29             11             4               1               3               10             -                 

100.0        37.9          13.8          3.4            10.3          34.5          -                 

111           24             10             2               13             61             1               

100.0        21.6          9.0            1.8            11.7          55.0          0.9            

51             13             5               5               8               14             6               

100.0        25.5          9.8            9.8            15.7          27.5          11.8          

上段:件数

下段:％ 合計 よくある たまにある
ほとんどな
い

まったくな
い

わからない 無回答

1414         44             179           486           540           122           43             

100.0        3.1            12.7          34.4          38.2          8.6            3.0            

672           28             95             247           231           53             18             

100.0        4.2            14.1          36.8          34.4          7.9            2.7            

504           10             60             185           196           42             11             

100.0        2.0            11.9          36.7          38.9          8.3            2.2            

47             3               5               14             21             3               1               

100.0        6.4            10.6          29.8          44.7          6.4            2.1            

29             1               3               6               17             2               -                 

100.0        3.4            10.3          20.7          58.6          6.9            -                 

111           1               12             26             46             18             8               

100.0        0.9            10.8          23.4          41.4          16.2          7.2            

51             1               4               8               29             4               5               

100.0        2.0            7.8            15.7          56.9          7.8            9.8            

上段:件数

下段:％ 合計 ある
あるかもし
れない

ないと思う ない わからない 無回答

1414         27             294           586           384           104           19             

100.0        1.9            20.8          41.4          27.2          7.4            1.3            

672           12             152           282           175           44             7               

100.0        1.8            22.6          42.0          26.0          6.5            1.0            

504           9               108           227           119           35             6               

100.0        1.8            21.4          45.0          23.6          6.9            1.2            

47             1               10             17             16             2               1               

100.0        2.1            21.3          36.2          34.0          4.3            2.1            

29             2               6               5               13             3               -                 

100.0        6.9            20.7          17.2          44.8          10.3          -                 

111           2               12             41             39             16             1               

100.0        1.8            10.8          36.9          35.1          14.4          0.9            

51             1               6               14             22             4               4               

100.0        2.0            11.8          27.5          43.1          7.8            7.8            

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のこと
を理解する必要がある

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りにはいないと思う × 問19 人権に関して：(3)多様な
人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込むと人権を侵害する × 問19 人権に関して：(3)
多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手
のことを理解する必要がある

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込
むと人権を侵害する

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りには
いないと思う

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

469



問19（3）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         759           252           88             206           63             46             

100.0        53.7          17.8          6.2            14.6          4.5            3.3            

672           388           111           32             101           26             14             

100.0        57.7          16.5          4.8            15.0          3.9            2.1            

504           262           107           42             61             21             11             

100.0        52.0          21.2          8.3            12.1          4.2            2.2            

47             18             12             5               11             1               -                 

100.0        38.3          25.5          10.6          23.4          2.1            -                 

29             17             3               2               6               1               -                 

100.0        58.6          10.3          6.9            20.7          3.4            -                 

111           56             17             3               22             6               7               

100.0        50.5          15.3          2.7            19.8          5.4            6.3            

51             18             2               4               5               8               14             

100.0        35.3          3.9            7.8            9.8            15.7          27.5          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         593           406           85             174           106           50             

100.0        41.9          28.7          6.0            12.3          7.5            3.5            

672           304           189           39             81             44             15             

100.0        45.2          28.1          5.8            12.1          6.5            2.2            

504           203           164           33             52             41             11             

100.0        40.3          32.5          6.5            10.3          8.1            2.2            

47             14             15             6               9               2               1               

100.0        29.8          31.9          12.8          19.1          4.3            2.1            

29             16             4               -                 8               1               -                 

100.0        55.2          13.8          -                 27.6          3.4            -                 

111           39             28             6               20             11             7               

100.0        35.1          25.2          5.4            18.0          9.9            6.3            

51             17             6               1               4               7               16             

100.0        33.3          11.8          2.0            7.8            13.7          31.4          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         424           340           111           164           214           161           

100.0        30.0          24.0          7.9            11.6          15.1          11.4          

672           235           151           54             81             87             64             

100.0        35.0          22.5          8.0            12.1          12.9          9.5            

504           142           145           42             48             82             45             

100.0        28.2          28.8          8.3            9.5            16.3          8.9            

47             10             10             5               11             6               5               

100.0        21.3          21.3          10.6          23.4          12.8          10.6          

29             11             5               3               5               4               1               

100.0        37.9          17.2          10.3          17.2          13.8          3.4            

111           19             24             5               15             27             21             

100.0        17.1          21.6          4.5            13.5          24.3          18.9          

51             7               5               2               4               8               25             

100.0        13.7          9.8            3.9            7.8            15.7          49.0          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         278           107           35             900           94             

100.0        19.7          7.6            2.5            63.6          6.6            

672           158           51             17             404           42             

100.0        23.5          7.6            2.5            60.1          6.3            

504           90             40             11             340           23             

100.0        17.9          7.9            2.2            67.5          4.6            

47             7               2               1               36             1               

100.0        14.9          4.3            2.1            76.6          2.1            

29             2               1               3               21             2               

100.0        6.9            3.4            10.3          72.4          6.9            

111           14             8               2               79             8               

100.0        12.6          7.2            1.8            71.2          7.2            

51             7               5               1               20             18             

100.0        13.7          9.8            2.0            39.2          35.3          

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、
相手のことを理解する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、
相手のことを理解する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のこと
を理解する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のこと
を理解する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

470



問19（3）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         275           83             61             904           91             

100.0        19.4          5.9            4.3            63.9          6.4            

672           158           41             28             404           41             

100.0        23.5          6.1            4.2            60.1          6.1            

504           88             30             19             348           19             

100.0        17.5          6.0            3.8            69.0          3.8            

47             8               2               3               33             1               

100.0        17.0          4.3            6.4            70.2          2.1            

29             1               1               4               21             2               

100.0        3.4            3.4            13.8          72.4          6.9            

111           11             5               3               82             10             

100.0        9.9            4.5            2.7            73.9          9.0            

51             9               4               4               16             18             

100.0        17.6          7.8            7.8            31.4          35.3          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         536           57             38             678           105           

100.0        37.9          4.0            2.7            47.9          7.4            

672           324           24             12             268           44             

100.0        48.2          3.6            1.8            39.9          6.5            

504           165           19             13             280           27             

100.0        32.7          3.8            2.6            55.6          5.4            

47             14             2               3               28             -                 

100.0        29.8          4.3            6.4            59.6          -                 

29             4               1               4               19             1               

100.0        13.8          3.4            13.8          65.5          3.4            

111           22             6               4               66             13             

100.0        19.8          5.4            3.6            59.5          11.7          

51             7               5               2               17             20             

100.0        13.7          9.8            3.9            33.3          39.2          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         448           56             59             765           86             

100.0        31.7          4.0            4.2            54.1          6.1            

672           267           23             24             319           39             

100.0        39.7          3.4            3.6            47.5          5.8            

504           132           19             21             314           18             

100.0        26.2          3.8            4.2            62.3          3.6            

47             10             3               2               31             1               

100.0        21.3          6.4            4.3            66.0          2.1            

29             9               -                 4               15             1               

100.0        31.0          -                 13.8          51.7          3.4            

111           20             5               5               72             9               

100.0        18.0          4.5            4.5            64.9          8.1            

51             10             6               3               14             18             

100.0        19.6          11.8          5.9            27.5          35.3          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         319           26             45             926           98             

100.0        22.6          1.8            3.2            65.5          6.9            

672           178           9               21             415           49             

100.0        26.5          1.3            3.1            61.8          7.3            

504           106           10             11             360           17             

100.0        21.0          2.0            2.2            71.4          3.4            

47             5               1               3               37             1               

100.0        10.6          2.1            6.4            78.7          2.1            

29             6               -                 4               17             2               

100.0        20.7          -                 13.8          58.6          6.9            

111           18             3               3               77             10             

100.0        16.2          2.7            2.7            69.4          9.0            

51             6               3               3               20             19             

100.0        11.8          5.9            5.9            39.2          37.3          

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内 × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持
ち、相手のことを理解する必要がある

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など） × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持
ち、相手のことを理解する必要がある

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの意思疎通の配慮 × 問19 人権に関して：(3)多様
な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導 × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理
解する必要がある

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの
意思疎通の配慮

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

471



問19（3）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         624           24             27             649           90             

100.0        44.1          1.7            1.9            45.9          6.4            

672           331           8               14             274           45             

100.0        49.3          1.2            2.1            40.8          6.7            

504           217           8               3               260           16             

100.0        43.1          1.6            0.6            51.6          3.2            

47             18             2               2               23             2               

100.0        38.3          4.3            4.3            48.9          4.3            

29             8               -                 3               17             1               

100.0        27.6          -                 10.3          58.6          3.4            

111           39             3               3               59             7               

100.0        35.1          2.7            2.7            53.2          6.3            

51             11             3               2               16             19             

100.0        21.6          5.9            3.9            31.4          37.3          

上段:件数

下段:％ 合計

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実（就
職・結婚差
別、差別発
言・落書
き、イン
ターネット
上の書き込
み等）につ
いて、ある
程度知って
いる

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実につい
て少し知っ
ている

同和問題
（部落差
別）が存在
しているこ
とは知って
いる

その他 無回答

1296         409           401           418           14             54             

100.0        31.6          30.9          32.3          1.1            4.2            

629           231           190           172           6               30             

100.0        36.7          30.2          27.3          1.0            4.8            

471           142           149           167           4               9               

100.0        30.1          31.6          35.5          0.8            1.9            

41             9               17             13             1               1               

100.0        22.0          41.5          31.7          2.4            2.4            

25             5               8               11             1               -                 

100.0        20.0          32.0          44.0          4.0            -                 

95             12             28             44             2               9               

100.0        12.6          29.5          46.3          2.1            9.5            

35             10             9               11             -                 5               

100.0        28.6          25.7          31.4          -                 14.3          

上段:件数

下段:％ 合計
見聞きした
ことがある

見聞きした
ことがない

無回答

1296         210           1059         27             

100.0        16.2          81.7          2.1            

629           106           509           14             

100.0        16.9          80.9          2.2            

471           68             400           3               

100.0        14.4          84.9          0.6            

41             7               33             1               

100.0        17.1          80.5          2.4            

25             8               17             -                 

100.0        32.0          68.0          -                 

95             16             75             4               

100.0        16.8          78.9          4.2            

35             5               25             5               

100.0        14.3          71.4          14.3          

問11 同和問題について、どの程度知っているか × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手の
ことを理解する必要がある

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わ
りを持ち、相手のことを理解する必要がある

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別を直接見聞きしたことがあるか × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と
直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問11 同和問題について、どの程度知っているか

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別
を直接見聞きしたことがあるか

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

472



問19（3）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
反対するこ
となど考え
られない

反対したい
気持ちが
あっても反
対してはい
けない

反対しても
かまわない

絶対に反対
すべきだ

わからない 無回答

1296         491           432           61             11             274           27             

100.0        37.9          33.3          4.7            0.8            21.1          2.1            

629           292           199           24             1               102           11             

100.0        46.4          31.6          3.8            0.2            16.2          1.7            

471           145           184           22             6               110           4               

100.0        30.8          39.1          4.7            1.3            23.4          0.8            

41             10             17             5               -                 8               1               

100.0        24.4          41.5          12.2          -                 19.5          2.4            

25             8               5               5               2               5               -                 

100.0        32.0          20.0          20.0          8.0            20.0          -                 

95             23             21             3               2               41             5               

100.0        24.2          22.1          3.2            2.1            43.2          5.3            

35             13             6               2               -                 8               6               

100.0        37.1          17.1          5.7            -                 22.9          17.1          

上段:件数

下段:％ 合計

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あるという
理由で、避
けることは
ない

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あったら、
避ける

わからない 無回答

1296         438           297           532           29             

100.0        33.8          22.9          41.0          2.2            

629           264           117           235           13             

100.0        42.0          18.6          37.4          2.1            

471           130           125           210           6               

100.0        27.6          26.5          44.6          1.3            

41             9               19             12             1               

100.0        22.0          46.3          29.3          2.4            

25             7               13             5               -                 

100.0        28.0          52.0          20.0          -                 

95             13             18             60             4               

100.0        13.7          18.9          63.2          4.2            

35             15             5               10             5               

100.0        42.9          14.3          28.6          14.3          

上段:件数

下段:％ 合計

相手のこと
を知るため
に、身元調
査は必要だ

場合によっ
ては、身元
調査をせざ
るを得ない
こともある

身元調査は
しなくても
よい

身元調査は
絶対にして
はならない

わからない 無回答

1296         92             510           432           98             138           26             

100.0        7.1            39.4          33.3          7.6            10.6          2.0            

629           42             227           238           68             43             11             

100.0        6.7            36.1          37.8          10.8          6.8            1.7            

471           31             213           142           22             58             5               

100.0        6.6            45.2          30.1          4.7            12.3          1.1            

41             2               20             16             1               1               1               

100.0        4.9            48.8          39.0          2.4            2.4            2.4            

25             4               11             8               -                 2               -                 

100.0        16.0          44.0          32.0          -                 8.0            -                 

95             8               30             19             5               29             4               

100.0        8.4            31.6          20.0          5.3            30.5          4.2            

35             5               9               9               2               5               5               

100.0        14.3          25.7          25.7          5.7            14.3          14.3          

問17 過去５年間の参加回数 × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計 １０回以上 ５～９回 １～４回
参加したこ
とがない

無回答

1414         61             135           464           733           21             

100.0        4.3            9.5            32.8          51.8          1.5            

672           41             77             235           311           8               

100.0        6.1            11.5          35.0          46.3          1.2            

504           18             43             176           266           1               

100.0        3.6            8.5            34.9          52.8          0.2            

47             -                 3               15             28             1               

100.0        -                 6.4            31.9          59.6          2.1            

29             -                 1               8               20             -                 

100.0        -                 3.4            27.6          69.0          -                 

111           -                 10             22             78             1               

100.0        -                 9.0            19.8          70.3          0.9            

51             2               1               8               30             10             

100.0        3.9            2.0            15.7          58.8          19.6          

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のこと
を理解する必要がある

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問17 過去５年間の参加回数

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

問14 物件が同和地区にあった場合 × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手の
ことを理解する必要がある

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のこと
を理解する必要がある

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問14 物件が同和地区にあった場合

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（3）クロス集計表

問17-② 参加したきっかけ × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計

人権につい
て学ぶ必要
があると
思った

職場や地域
のかたに参
加するよう
にすすめら
れた、さそ
われた

参加しない
といけな
かった

その他 無回答

660           184           194           237           22             23             

100.0        27.9          29.4          35.9          3.3            3.5            

353           129           82             119           10             13             

100.0        36.5          23.2          33.7          2.8            3.7            

237           49             80             91             11             6               

100.0        20.7          33.8          38.4          4.6            2.5            

18             1               10             7               -                 -                 

100.0        5.6            55.6          38.9          -                 -                 

9               -                 3               6               -                 -                 

100.0        -                 33.3          66.7          -                 -                 

32             4               16             9               -                 3               

100.0        12.5          50.0          28.1          -                 9.4            

11             1               3               5               1               1               

100.0        9.1            27.3          45.5          9.1            9.1            

問17-③ 不参加の理由 × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計

人権問題の
ことはすで
によく知っ
ていたので
参加するま
でもなかっ
た

参加した
かったが、
忙しくて都
合がつかな
かった

講演会や研
修会等が行
われている
ことを知ら
なかった

人権問題に
は関心がな
かった

無回答

733           95             77             253           243           65             

100.0        13.0          10.5          34.5          33.2          8.9            

311           44             36             130           81             20             

100.0        14.1          11.6          41.8          26.0          6.4            

266           33             36             87             95             15             

100.0        12.4          13.5          32.7          35.7          5.6            

28             1               1               13             13             -                 

100.0        3.6            3.6            46.4          46.4          -                 

20             3               -                 1               13             3               

100.0        15.0          -                 5.0            65.0          15.0          

78             7               3               19             30             19             

100.0        9.0            3.8            24.4          38.5          24.4          

30             7               1               3               11             8               

100.0        23.3          3.3            10.0          36.7          26.7          

問18-① 啓発物：理由 × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計
難しくてよ
くわからな
い

自分の日常
生活にあま
り関係がな
い

忙しくて、
読んだり聞
いたりする
時間がない

内容が自分
の考え方と
異なってい
る

もう十分に
理解してい
るので必要
がない

関心がない その他 無回答

397           32             115           56             12             28             99             39             16             

100.0        8.1            29.0          14.1          3.0            7.1            24.9          9.8            4.0            

139           8               34             28             4               13             28             20             4               

100.0        5.8            24.5          20.1          2.9            9.4            20.1          14.4          2.9            

152           11             44             20             5               9               43             14             6               

100.0        7.2            28.9          13.2          3.3            5.9            28.3          9.2            3.9            

18             2               6               2               1               1               4               2               -                 

100.0        11.1          33.3          11.1          5.6            5.6            22.2          11.1          -                 

21             2               4               -                 1               2               9               1               2               

100.0        9.5            19.0          -                 4.8            9.5            42.9          4.8            9.5            

51             6               22             4               1               3               12             2               1               

100.0        11.8          43.1          7.8            2.0            5.9            23.5          3.9            2.0            

16             3               5               2               -                 -                 3               -                 3               

100.0        18.8          31.3          12.5          -                 -                 18.8          -                 18.8          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         627           502           71             61             98             55             

100.0        44.3          35.5          5.0            4.3            6.9            3.9            

672           457           154           24             12             21             4               

100.0        68.0          22.9          3.6            1.8            3.1            0.6            

504           131           298           31             16             22             6               

100.0        26.0          59.1          6.2            3.2            4.4            1.2            

47             11             14             12             5               4               1               

100.0        23.4          29.8          25.5          10.6          8.5            2.1            

29             2               7               2               15             3               -                 

100.0        6.9            24.1          6.9            51.7          10.3          -                 

111           23             28             2               10             46             2               

100.0        20.7          25.2          1.8            9.0            41.4          1.8            

51             3               1               -                 3               2               42             

100.0        5.9            2.0            -                 5.9            3.9            82.4          

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある × 問19
人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問17-② 参加したきっかけ

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問17-③ 不参加の理由

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問18-① 啓発物：理由

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人
権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         779           439           36             43             69             48             

100.0        55.1          31.0          2.5            3.0            4.9            3.4            

672           537           101           7               13             12             2               

100.0        79.9          15.0          1.0            1.9            1.8            0.3            

504           186           279           18             9               10             2               

100.0        36.9          55.4          3.6            1.8            2.0            0.4            

47             12             22             9               1               2               1               

100.0        25.5          46.8          19.1          2.1            4.3            2.1            

29             8               6               -                 11             4               -                 

100.0        27.6          20.7          -                 37.9          13.8          -                 

111           32             28             2               7               41             1               

100.0        28.8          25.2          1.8            6.3            36.9          0.9            

51             4               3               -                 2               -                 42             

100.0        7.8            5.9            -                 3.9            -                 82.4          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         373           529           107           67             272           66             

100.0        26.4          37.4          7.6            4.7            19.2          4.7            

672           291           224           38             22             84             13             

100.0        43.3          33.3          5.7            3.3            12.5          1.9            

504           65             269           47             19             102           2               

100.0        12.9          53.4          9.3            3.8            20.2          0.4            

47             4               17             15             3               7               1               

100.0        8.5            36.2          31.9          6.4            14.9          2.1            

29             -                 2               5               16             6               -                 

100.0        -                 6.9            17.2          55.2          20.7          -                 

111           12             16             1               6               73             3               

100.0        10.8          14.4          0.9            5.4            65.8          2.7            

51             1               1               1               1               -                 47             

100.0        2.0            2.0            2.0            2.0            -                 92.2          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         307           553           173           107           209           65             

100.0        21.7          39.1          12.2          7.6            14.8          4.6            

672           246           266           57             41             52             10             

100.0        36.6          39.6          8.5            6.1            7.7            1.5            

504           51             254           94             29             74             2               

100.0        10.1          50.4          18.7          5.8            14.7          0.4            

47             3               13             17             7               6               1               

100.0        6.4            27.7          36.2          14.9          12.8          2.1            

29             1               -                 -                 22             6               -                 

100.0        3.4            -                 -                 75.9          20.7          -                 

111           6               19             4               6               71             5               

100.0        5.4            17.1          3.6            5.4            64.0          4.5            

51             -                 1               1               2               -                 47             

100.0        -                 2.0            2.0            3.9            -                 92.2          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         415           573           86             51             226           63             

100.0        29.3          40.5          6.1            3.6            16.0          4.5            

672           295           244           31             23             71             8               

100.0        43.9          36.3          4.6            3.4            10.6          1.2            

504           88             291           39             12             71             3               

100.0        17.5          57.7          7.7            2.4            14.1          0.6            

47             9               18             10             2               7               1               

100.0        19.1          38.3          21.3          4.3            14.9          2.1            

29             5               5               -                 11             8               -                 

100.0        17.2          17.2          -                 37.9          27.6          -                 

111           18             15             4               3               68             3               

100.0        16.2          13.5          3.6            2.7            61.3          2.7            

51             -                 -                 2               -                 1               48             

100.0        -                 -                 3.9            -                 2.0            94.1          

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある ×
問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある × 問19 人権に関して：(3)多
様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促
進する必要がある × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある × 問19 人権に関して：(3)多様
な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さない
ということを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支
援する必要がある

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進
する必要がある

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害さ
れた人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（3）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         613           524           39             17             165           56             

100.0        43.4          37.1          2.8            1.2            11.7          4.0            

672           423           182           12             5               44             6               

100.0        62.9          27.1          1.8            0.7            6.5            0.9            

504           150           288           11             5               47             3               

100.0        29.8          57.1          2.2            1.0            9.3            0.6            

47             9               20             10             -                 8               -                 

100.0        19.1          42.6          21.3          -                 17.0          -                 

29             4               6               2               5               12             -                 

100.0        13.8          20.7          6.9            17.2          41.4          -                 

111           25             26             2               2               54             2               

100.0        22.5          23.4          1.8            1.8            48.6          1.8            

51             2               2               2               -                 -                 45             

100.0        3.9            3.9            3.9            -                 -                 88.2          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         64             126           337           615           221           51             

100.0        4.5            8.9            23.8          43.5          15.6          3.6            

672           40             45             133           371           79             4               

100.0        6.0            6.7            19.8          55.2          11.8          0.6            

504           13             60             166           194           69             2               

100.0        2.6            11.9          32.9          38.5          13.7          0.4            

47             2               7               19             13             6               -                 

100.0        4.3            14.9          40.4          27.7          12.8          -                 

29             6               4               2               6               11             -                 

100.0        20.7          13.8          6.9            20.7          37.9          -                 

111           2               9               17             30             53             -                 

100.0        1.8            8.1            15.3          27.0          47.7          -                 

51             1               1               -                 1               3               45             

100.0        2.0            2.0            -                 2.0            5.9            88.2          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         248           520           248           93             262           43             

100.0        17.5          36.8          17.5          6.6            18.5          3.0            

672           165           251           108           39             103           6               

100.0        24.6          37.4          16.1          5.8            15.3          0.9            

504           54             219           99             32             93             7               

100.0        10.7          43.5          19.6          6.3            18.5          1.4            

47             10             10             17             3               7               -                 

100.0        21.3          21.3          36.2          6.4            14.9          -                 

29             5               7               6               4               7               -                 

100.0        17.2          24.1          20.7          13.8          24.1          -                 

111           9               26             16             12             46             2               

100.0        8.1            23.4          14.4          10.8          41.4          1.8            

51             5               7               2               3               6               28             

100.0        9.8            13.7          3.9            5.9            11.8          54.9          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         427           589           149           32             186           31             

100.0        30.2          41.7          10.5          2.3            13.2          2.2            

672           259           264           63             12             70             4               

100.0        38.5          39.3          9.4            1.8            10.4          0.6            

504           112           255           55             12             68             2               

100.0        22.2          50.6          10.9          2.4            13.5          0.4            

47             15             16             12             1               3               -                 

100.0        31.9          34.0          25.5          2.1            6.4            -                 

29             11             6               5               2               5               -                 

100.0        37.9          20.7          17.2          6.9            17.2          -                 

111           18             41             13             3               35             1               

100.0        16.2          36.9          11.7          2.7            31.5          0.9            

51             12             7               1               2               5               24             

100.0        23.5          13.7          2.0            3.9            9.8            47.1          

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である × 問19 人権に関して：
(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報することができる × 問19 人権に関して：(3)多様
な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができる × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接
的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わ
りを持ち、相手のことを理解する必要がある

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正
しい理解が必要である

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができ
る

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報す
ることができる

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

476



問19（3）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         337           615           164           47             211           40             

100.0        23.8          43.5          11.6          3.3            14.9          2.8            

672           216           291           60             13             86             6               

100.0        32.1          43.3          8.9            1.9            12.8          0.9            

504           92             246           76             20             67             3               

100.0        18.3          48.8          15.1          4.0            13.3          0.6            

47             7               18             9               6               7               -                 

100.0        14.9          38.3          19.1          12.8          14.9          -                 

29             6               11             5               3               4               -                 

100.0        20.7          37.9          17.2          10.3          13.8          -                 

111           12             39             12             4               42             2               

100.0        10.8          35.1          10.8          3.6            37.8          1.8            

51             4               10             2               1               5               29             

100.0        7.8            19.6          3.9            2.0            9.8            56.9          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         183           499           270           101           325           36             

100.0        12.9          35.3          19.1          7.1            23.0          2.5            

672           144           270           96             35             123           4               

100.0        21.4          40.2          14.3          5.2            18.3          0.6            

504           26             187           129           34             125           3               

100.0        5.2            37.1          25.6          6.7            24.8          0.6            

47             4               7               20             8               8               -                 

100.0        8.5            14.9          42.6          17.0          17.0          -                 

29             3               4               5               8               9               -                 

100.0        10.3          13.8          17.2          27.6          31.0          -                 

111           5               23             15             14             53             1               

100.0        4.5            20.7          13.5          12.6          47.7          0.9            

51             1               8               5               2               7               28             

100.0        2.0            15.7          9.8            3.9            13.7          54.9          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         113           350           233           95             581           42             

100.0        8.0            24.8          16.5          6.7            41.1          3.0            

672           86             185           87             37             270           7               

100.0        12.8          27.5          12.9          5.5            40.2          1.0            

504           20             128           113           30             210           3               

100.0        4.0            25.4          22.4          6.0            41.7          0.6            

47             2               9               13             10             13             -                 

100.0        4.3            19.1          27.7          21.3          27.7          -                 

29             2               4               4               9               10             -                 

100.0        6.9            13.8          13.8          31.0          34.5          -                 

111           3               20             8               9               69             2               

100.0        2.7            18.0          7.2            8.1            62.2          1.8            

51             -                 4               8               -                 9               30             

100.0        -                 7.8            15.7          -                 17.6          58.8          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         147           256           307           225           422           57             

100.0        10.4          18.1          21.7          15.9          29.8          4.0            

672           95             154           127           107           177           12             

100.0        14.1          22.9          18.9          15.9          26.3          1.8            

504           40             84             139           68             165           8               

100.0        7.9            16.7          27.6          13.5          32.7          1.6            

47             2               6               18             13             8               -                 

100.0        4.3            12.8          38.3          27.7          17.0          -                 

29             4               2               3               10             10             -                 

100.0        13.8          6.9            10.3          34.5          34.5          -                 

111           6               8               15             20             56             6               

100.0        5.4            7.2            13.5          18.0          50.5          5.4            

51             -                 2               5               7               6               31             

100.0        -                 3.9            9.8            13.7          11.8          60.8          

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互いの文化を理解し合う努力をすることができる
× 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配ることができる × 問19 人権に関して：(3)多様な
人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機関に通報することができる × 問19 人権に関し
て：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配る
ことができる

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互
いの文化を理解し合う努力をすることができる

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えるこ
とができる

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えることができる × 問19 人権に関して：(3)多様な
人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機
関に通報することができる

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

477



問19（3）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         277           477           148           80             384           48             

100.0        19.6          33.7          10.5          5.7            27.2          3.4            

672           202           248           49             20             146           7               

100.0        30.1          36.9          7.3            3.0            21.7          1.0            

504           56             188           75             28             149           8               

100.0        11.1          37.3          14.9          5.6            29.6          1.6            

47             6               11             10             7               13             -                 

100.0        12.8          23.4          21.3          14.9          27.7          -                 

29             3               2               3               8               12             1               

100.0        10.3          6.9            10.3          27.6          41.4          3.4            

111           9               21             10             11             57             3               

100.0        8.1            18.9          9.0            9.9            51.4          2.7            

51             1               7               1               6               7               29             

100.0        2.0            13.7          2.0            11.8          13.7          56.9          

1 性別 × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計 男性 女性 その他
答えたくな
い

無回答

1414         570           787           -                 13             44             

100.0        40.3          55.7          -                 0.9            3.1            

672           268           381           -                 5               18             

100.0        39.9          56.7          -                 0.7            2.7            

504           210           275           -                 4               15             

100.0        41.7          54.6          -                 0.8            3.0            

47             20             23             -                 2               2               

100.0        42.6          48.9          -                 4.3            4.3            

29             18             11             -                 -                 -                 

100.0        62.1          37.9          -                 -                 -                 

111           36             69             -                 1               5               

100.0        32.4          62.2          -                 0.9            4.5            

51             18             28             -                 1               4               

100.0        35.3          54.9          -                 2.0            7.8            

2 年齢 × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある
上段:件数 2 年齢
下段:％ 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳～

1414         57             100           147           188           218           310           235           104           

100.0        4.0            7.1            10.4          13.3          15.4          21.9          16.6          7.4            

672           35             58             79             102           108           133           100           36             

100.0        5.2            8.6            11.8          15.2          16.1          19.8          14.9          5.4            

504           16             35             51             64             83             125           82             28             

100.0        3.2            6.9            10.1          12.7          16.5          24.8          16.3          5.6            

47             2               2               3               4               14             14             4               -                 

100.0        4.3            4.3            6.4            8.5            29.8          29.8          8.5            -                 

29             -                 1               4               5               3               10             3               2               

100.0        -                 3.4            13.8          17.2          10.3          34.5          10.3          6.9            

111           3               4               7               10             9               20             33             19             

100.0        2.7            3.6            6.3            9.0            8.1            18.0          29.7          17.1          

51             1               -                 3               3               1               8               13             19             

100.0        2.0            -                 5.9            5.9            2.0            15.7          25.5          37.3          

上段:件数 2 年齢
下段:％ 無回答

55             

3.9            

21             

3.1            

20             

4.0            

4               

8.5            

1               

3.4            

6               

5.4            

3               

5.9            

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受けたとき、共感したり、支援する意思を伝えるこ
とができる × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受
けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

1 性別

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

478



問19（3）クロス集計表

3 家族構成 × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計 単身 夫婦のみ
二世代家族
（回答者と
子世代）

二世代家族
（回答者と
親世代）

三世代家族
（親子孫家
庭）

その他 無回答

1414         139           300           385           249           220           44             77             

100.0        9.8            21.2          27.2          17.6          15.6          3.1            5.4            

672           68             140           177           125           118           17             27             

100.0        10.1          20.8          26.3          18.6          17.6          2.5            4.0            

504           44             110           143           92             70             15             30             

100.0        8.7            21.8          28.4          18.3          13.9          3.0            6.0            

47             5               7               16             9               3               3               4               

100.0        10.6          14.9          34.0          19.1          6.4            6.4            8.5            

29             2               5               10             5               5               2               -                 

100.0        6.9            17.2          34.5          17.2          17.2          6.9            -                 

111           9               25             27             16             20             6               8               

100.0        8.1            22.5          24.3          14.4          18.0          5.4            7.2            

51             11             13             12             2               4               1               8               

100.0        21.6          25.5          23.5          3.9            7.8            2.0            15.7          

4 職業等 × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある
上段:件数 4 職業等

下段:％ 合計
農林漁業者
（家族従業
者も含む）

企業や団体
の役員・自
営業者（家
族従業者も
含む）

企業や団体
に勤める人

学校の教職
員（幼稚
園、保育園
を含む）

医療・保
健・福祉関
係者（医
師・歯科医
師・薬剤
師・看護
師・保健
師・介護福
祉士等）

公務員（学
校、医療・
保健、福祉
関係者以
外）

その他の専
門職・自由
業（弁護
士・税理
士・公認会
計士・宗教
家・芸術家
等）

主として家
事に従事

1414         87             76             287           46             110           49             25             127           

100.0        6.2            5.4            20.3          3.3            7.8            3.5            1.8            9.0            

672           42             33             134           28             71             23             18             54             

100.0        6.3            4.9            19.9          4.2            10.6          3.4            2.7            8.0            

504           34             26             110           15             32             23             4               46             

100.0        6.7            5.2            21.8          3.0            6.3            4.6            0.8            9.1            

47             3               3               13             1               3               1               1               4               

100.0        6.4            6.4            27.7          2.1            6.4            2.1            2.1            8.5            

29             1               4               8               -                 2               1               -                 5               

100.0        3.4            13.8          27.6          -                 6.9            3.4            -                 17.2          

111           5               6               18             2               2               -                 2               11             

100.0        4.5            5.4            16.2          1.8            1.8            -                 1.8            9.9            

51             2               4               4               -                 -                 1               -                 7               

100.0        3.9            7.8            7.8            -                 -                 2.0            -                 13.7          

上段:件数 4 職業等

下段:％
アルバイ
ト・パート

学生 無職 その他 無回答

149           64             293           19             82             

10.5          4.5            20.7          1.3            5.8            

69             38             119           11             32             

10.3          5.7            17.7          1.6            4.8            

63             21             97             3               30             

12.5          4.2            19.2          0.6            6.0            

5               2               6               1               4               

10.6          4.3            12.8          2.1            8.5            

1               -                 7               -                 -                 

3.4            -                 24.1          -                 -                 

8               2               43             4               8               

7.2            1.8            38.7          3.6            7.2            

3               1               21             -                 8               

5.9            2.0            41.2          -                 15.7          

3 家族構成

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

479



問19（3）クロス集計表

5 お住まいの市町村 × 問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 合計 鳥取市 米子市 倉吉市 境港市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町
1414         436           333           114           80             22             6               13             44             

100.0        30.8          23.6          8.1            5.7            1.6            0.4            0.9            3.1            

672           208           147           59             42             15             4               5               21             

100.0        31.0          21.9          8.8            6.3            2.2            0.6            0.7            3.1            

504           157           117           40             24             7               2               6               17             

100.0        31.2          23.2          7.9            4.8            1.4            0.4            1.2            3.4            

47             14             13             3               4               -                 -                 -                 2               

100.0        29.8          27.7          6.4            8.5            -                 -                 -                 4.3            

29             7               10             2               3               -                 -                 -                 3               

100.0        24.1          34.5          6.9            10.3          -                 -                 -                 10.3          

111           30             36             7               6               -                 -                 2               1               

100.0        27.0          32.4          6.3            5.4            -                 -                 1.8            0.9            

51             20             10             3               1               -                 -                 -                 -                 

100.0        39.2          19.6          5.9            2.0            -                 -                 -                 -                 

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 三朝町 湯梨浜町 琴浦町 北栄町 日吉津村 大山町 南部町 伯耆町 日南町
18             42             43             41             8               41             28             28             13             

1.3            3.0            3.0            2.9            0.6            2.9            2.0            2.0            0.9            

14             19             17             21             3               19             18             14             6               

2.1            2.8            2.5            3.1            0.4            2.8            2.7            2.1            0.9            

3               20             14             12             4               17             6               13             3               

0.6            4.0            2.8            2.4            0.8            3.4            1.2            2.6            0.6            

-                 1               2               2               1               1               -                 -                 -                 

-                 2.1            4.3            4.3            2.1            2.1            -                 -                 -                 

-                 -                 -                 1               -                 -                 2               -                 -                 

-                 -                 -                 3.4            -                 -                 6.9            -                 -                 

-                 2               8               3               -                 3               2               1               1               

-                 1.8            7.2            2.7            -                 2.7            1.8            0.9            0.9            

1               -                 2               2               -                 1               -                 -                 3               

2.0            -                 3.9            3.9            -                 2.0            -                 -                 5.9            

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 日野町 江府町 無回答
7               9               88             

0.5            0.6            6.2            

3               4               33             

0.4            0.6            4.9            

4               2               36             

0.8            0.4            7.1            

-                 -                 4               

-                 -                 8.5            

-                 -                 1               

-                 -                 3.4            

-                 2               7               

-                 1.8            6.3            

-                 1               7               

-                 2.0            13.7          

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(3)多様
な人々と直接的
な関わりを持
ち、相手のこと
を理解する必要
がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（4）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         141           374           320           456           101           22             

100.0        10.0          26.4          22.6          32.2          7.1            1.6            

373           33             88             79             150           19             4               

100.0        8.8            23.6          21.2          40.2          5.1            1.1            

529           38             168           147           149           23             4               

100.0        7.2            31.8          27.8          28.2          4.3            0.8            

107           12             32             27             30             4               2               

100.0        11.2          29.9          25.2          28.0          3.7            1.9            

67             23             11             11             21             1               -                

100.0        34.3          16.4          16.4          31.3          1.5            -                

272           30             59             48             84             45             6               

100.0        11.0          21.7          17.6          30.9          16.5          2.2            

66             5               16             8               22             9               6               

100.0        7.6            24.2          12.1          33.3          13.6          9.1            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         73             281           318           559           160           23             

100.0        5.2            19.9          22.5          39.5          11.3          1.6            

373           17             52             78             190           34             2               

100.0        4.6            13.9          20.9          50.9          9.1            0.5            

529           17             115           141           209           42             5               

100.0        3.2            21.7          26.7          39.5          7.9            0.9            

107           8               36             24             30             7               2               

100.0        7.5            33.6          22.4          28.0          6.5            1.9            

67             12             13             16             23             3               -                

100.0        17.9          19.4          23.9          34.3          4.5            -                

272           15             51             51             87             64             4               

100.0        5.5            18.8          18.8          32.0          23.5          1.5            

66             4               14             8               20             10             10             

100.0        6.1            21.2          12.1          30.3          15.2          15.2          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         53             155           284           802           97             23             

100.0        3.7            11.0          20.1          56.7          6.9            1.6            

373           12             23             46             267           23             2               

100.0        3.2            6.2            12.3          71.6          6.2            0.5            

529           7               63             135           300           19             5               

100.0        1.3            11.9          25.5          56.7          3.6            0.9            

107           3               20             25             52             6               1               

100.0        2.8            18.7          23.4          48.6          5.6            0.9            

67             9               8               12             35             3               -                

100.0        13.4          11.9          17.9          52.2          4.5            -                

272           16             33             54             124           39             6               

100.0        5.9            12.1          19.9          45.6          14.3          2.2            

66             6               8               12             24             7               9               

100.0        9.1            12.1          18.2          36.4          10.6          13.6          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         465           480           181           189           85             14             

100.0        32.9          33.9          12.8          13.4          6.0            1.0            

373           155           107           41             49             20             1               

100.0        41.6          28.7          11.0          13.1          5.4            0.3            

529           149           217           78             66             18             1               

100.0        28.2          41.0          14.7          12.5          3.4            0.2            

107           40             32             21             11             2               1               

100.0        37.4          29.9          19.6          10.3          1.9            0.9            

67             23             15             6               17             5               1               

100.0        34.3          22.4          9.0            25.4          7.5            1.5            

272           78             88             32             34             38             2               

100.0        28.7          32.4          11.8          12.5          14.0          0.7            

66             20             21             3               12             2               8               

100.0        30.3          31.8          4.5            18.2          3.0            12.1          

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による
人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組
を行政が支援する必要がある

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を
行政が支援する必要がある

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させるべきではない × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民
間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させる
べきではない

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

481



問19（4）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         405           628           142           95             122           22             

100.0        28.6          44.4          10.0          6.7            8.6            1.6            

373           152           142           27             22             26             4               

100.0        40.8          38.1          7.2            5.9            7.0            1.1            

529           139           289           56             24             20             1               

100.0        26.3          54.6          10.6          4.5            3.8            0.2            

107           21             49             26             5               6               -                

100.0        19.6          45.8          24.3          4.7            5.6            -                

67             15             19             7               19             6               1               

100.0        22.4          28.4          10.4          28.4          9.0            1.5            

272           60             110           21             18             57             6               

100.0        22.1          40.4          7.7            6.6            21.0          2.2            

66             18             19             5               7               7               10             

100.0        27.3          28.8          7.6            10.6          10.6          15.2          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         51             172           268           706           201           16             

100.0        3.6            12.2          19.0          49.9          14.2          1.1            

373           6               27             73             217           49             1               

100.0        1.6            7.2            19.6          58.2          13.1          0.3            

529           15             83             123           256           51             1               

100.0        2.8            15.7          23.3          48.4          9.6            0.2            

107           5               20             29             43             9               1               

100.0        4.7            18.7          27.1          40.2          8.4            0.9            

67             7               8               6               40             6               -                

100.0        10.4          11.9          9.0            59.7          9.0            -                

272           14             29             33             122           69             5               

100.0        5.1            10.7          12.1          44.9          25.4          1.8            

66             4               5               4               28             17             8               

100.0        6.1            7.6            6.1            42.4          25.8          12.1          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         158           538           269           373           59             17             

100.0        11.2          38.0          19.0          26.4          4.2            1.2            

373           37             116           74             126           17             3               

100.0        9.9            31.1          19.8          33.8          4.6            0.8            

529           50             204           125           137           13             -                

100.0        9.5            38.6          23.6          25.9          2.5            -                

107           10             53             19             23             1               1               

100.0        9.3            49.5          17.8          21.5          0.9            0.9            

67             22             27             7               10             -                1               

100.0        32.8          40.3          10.4          14.9          -                1.5            

272           33             116           36             60             24             3               

100.0        12.1          42.6          13.2          22.1          8.8            1.1            

66             6               22             8               17             4               9               

100.0        9.1            33.3          12.1          25.8          6.1            13.6          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         577           600           95             62             68             12             

100.0        40.8          42.4          6.7            4.4            4.8            0.8            

373           223           120           12             4               11             3               

100.0        59.8          32.2          3.2            1.1            2.9            0.8            

529           193           269           39             15             13             -                

100.0        36.5          50.9          7.4            2.8            2.5            -                

107           23             54             21             7               2               -                

100.0        21.5          50.5          19.6          6.5            1.9            -                

67             22             20             6               18             1               -                

100.0        32.8          29.9          9.0            26.9          1.5            -                

272           90             118           14             14             33             3               

100.0        33.1          43.4          5.1            5.1            12.1          1.1            

66             26             19             3               4               8               6               

100.0        39.4          28.8          4.5            6.1            12.1          9.1            

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に
向けた取組を行政が支援する必要がある

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが障がいのない人(多数派）に合わせて作られているから
だ × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も必要だ × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体
による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすることは、ある程度は仕方がない × 問19 人権に関して：(4)
ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も
必要だ

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすること
は、ある程度は仕方がない

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが
障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

482



問19（4）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         281           477           226           212           200           18             

100.0        19.9          33.7          16.0          15.0          14.1          1.3            

373           126           126           39             38             42             2               

100.0        33.8          33.8          10.5          10.2          11.3          0.5            

529           80             223           94             71             56             5               

100.0        15.1          42.2          17.8          13.4          10.6          0.9            

107           13             31             31             19             13             -                

100.0        12.1          29.0          29.0          17.8          12.1          -                

67             12             12             12             24             7               -                

100.0        17.9          17.9          17.9          35.8          10.4          -                

272           39             66             41             45             76             5               

100.0        14.3          24.3          15.1          16.5          27.9          1.8            

66             11             19             9               15             6               6               

100.0        16.7          28.8          13.6          22.7          9.1            9.1            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         137           353           342           372           193           17             

100.0        9.7            25.0          24.2          26.3          13.6          1.2            

373           26             74             84             134           54             1               

100.0        7.0            19.8          22.5          35.9          14.5          0.3            

529           32             146           166           121           61             3               

100.0        6.0            27.6          31.4          22.9          11.5          0.6            

107           20             32             32             21             2               -                

100.0        18.7          29.9          29.9          19.6          1.9            -                

67             22             18             7               16             3               1               

100.0        32.8          26.9          10.4          23.9          4.5            1.5            

272           25             68             42             66             67             4               

100.0        9.2            25.0          15.4          24.3          24.6          1.5            

66             12             15             11             14             6               8               

100.0        18.2          22.7          16.7          21.2          9.1            12.1          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         543           576           99             52             126           18             

100.0        38.4          40.7          7.0            3.7            8.9            1.3            

373           200           118           16             7               28             4               

100.0        53.6          31.6          4.3            1.9            7.5            1.1            

529           184           274           34             11             24             2               

100.0        34.8          51.8          6.4            2.1            4.5            0.4            

107           33             49             20             3               2               -                

100.0        30.8          45.8          18.7          2.8            1.9            -                

67             26             10             8               14             9               -                

100.0        38.8          14.9          11.9          20.9          13.4          -                

272           77             106           13             12             59             5               

100.0        28.3          39.0          4.8            4.4            21.7          1.8            

66             23             19             8               5               4               7               

100.0        34.8          28.8          12.1          7.6            6.1            10.6          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         865           298           46             30             162           13             

100.0        61.2          21.1          3.3            2.1            11.5          0.9            

373           276           56             5               5               30             1               

100.0        74.0          15.0          1.3            1.3            8.0            0.3            

529           322           145           19             8               34             1               

100.0        60.9          27.4          3.6            1.5            6.4            0.2            

107           60             26             11             1               9               -                

100.0        56.1          24.3          10.3          0.9            8.4            -                

67             31             14             4               8               10             -                

100.0        46.3          20.9          6.0            11.9          14.9          -                

272           144           43             4               6               72             3               

100.0        52.9          15.8          1.5            2.2            26.5          1.1            

66             32             14             3               2               7               8               

100.0        48.5          21.2          4.5            3.0            10.6          12.1          

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を拒否することがあってはならない × 問19 人権に関し
て：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊重すべきだ × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民
間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政
が支援する必要がある

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊
重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用
を拒否することがあってはならない

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを
尊重すべきだ

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

483



問19（4）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         1175         169           8               16             34             12             

100.0        83.1          12.0          0.6            1.1            2.4            0.8            

373           339           28             1               1               3               1               

100.0        90.9          7.5            0.3            0.3            0.8            0.3            

529           455           60             4               4               3               3               

100.0        86.0          11.3          0.8            0.8            0.6            0.6            

107           85             18             2               -                2               -                

100.0        79.4          16.8          1.9            -                1.9            -                

67             50             12             -                4               1               -                

100.0        74.6          17.9          -                6.0            1.5            -                

272           203           41             1               6               19             2               

100.0        74.6          15.1          0.4            2.2            7.0            0.7            

66             43             10             -                1               6               6               

100.0        65.2          15.2          -                1.5            9.1            9.1            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         256           244           123           369           410           12             

100.0        18.1          17.3          8.7            26.1          29.0          0.8            

373           65             53             32             122           101           -                

100.0        17.4          14.2          8.6            32.7          27.1          -                

529           89             125           53             136           125           1               

100.0        16.8          23.6          10.0          25.7          23.6          0.2            

107           17             24             16             25             25             -                

100.0        15.9          22.4          15.0          23.4          23.4          -                

67             16             6               4               22             19             -                

100.0        23.9          9.0            6.0            32.8          28.4          -                

272           54             30             12             52             122           2               

100.0        19.9          11.0          4.4            19.1          44.9          0.7            

66             15             6               6               12             18             9               

100.0        22.7          9.1            9.1            18.2          27.3          13.6          

上段:件数

下段:％ 合計 よくある たまにある
ほとんどな
い

まったくな
い

わからない 無回答

1414         44             179           486           540           122           43             

100.0        3.1            12.7          34.4          38.2          8.6            3.0            

373           14             47             139           127           33             13             

100.0        3.8            12.6          37.3          34.0          8.8            3.5            

529           13             69             206           194           38             9               

100.0        2.5            13.0          38.9          36.7          7.2            1.7            

107           5               16             32             42             8               4               

100.0        4.7            15.0          29.9          39.3          7.5            3.7            

67             5               11             13             29             7               2               

100.0        7.5            16.4          19.4          43.3          10.4          3.0            

272           6               31             83             111           32             9               

100.0        2.2            11.4          30.5          40.8          11.8          3.3            

66             1               5               13             37             4               6               

100.0        1.5            7.6            19.7          56.1          6.1            9.1            

上段:件数

下段:％ 合計 ある
あるかもし
れない

ないと思う ない わからない 無回答

1414         27             294           586           384           104           19             

100.0        1.9            20.8          41.4          27.2          7.4            1.3            

373           6               72             155           117           18             5               

100.0        1.6            19.3          41.6          31.4          4.8            1.3            

529           6               121           263           114           21             4               

100.0        1.1            22.9          49.7          21.6          4.0            0.8            

107           2               28             35             32             10             -                

100.0        1.9            26.2          32.7          29.9          9.3            -                

67             7               15             17             19             7               2               

100.0        10.4          22.4          25.4          28.4          10.4          3.0            

272           5               51             95             75             43             3               

100.0        1.8            18.8          34.9          27.6          15.8          1.1            

66             1               7               21             27             5               5               

100.0        1.5            10.6          31.8          40.9          7.6            7.6            

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行
政が支援する必要がある

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りにはいないと思う × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の
民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込むと人権を侵害する × 問19 人権に関して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取
組を行政が支援する必要がある

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りに
はいないと思う

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き
込むと人権を侵害する

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

484



問19（4）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         759           252           88             206           63             46             

100.0        53.7          17.8          6.2            14.6          4.5            3.3            

373           211           59             24             46             19             14             

100.0        56.6          15.8          6.4            12.3          5.1            3.8            

529           298           117           33             58             15             8               

100.0        56.3          22.1          6.2            11.0          2.8            1.5            

107           48             25             8               22             4               -                

100.0        44.9          23.4          7.5            20.6          3.7            -                

67             35             6               3               17             4               2               

100.0        52.2          9.0            4.5            25.4          6.0            3.0            

272           144           40             16             53             13             6               

100.0        52.9          14.7          5.9            19.5          4.8            2.2            

66             23             5               4               10             8               16             

100.0        34.8          7.6            6.1            15.2          12.1          24.2          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         593           406           85             174           106           50             

100.0        41.9          28.7          6.0            12.3          7.5            3.5            

373           167           103           27             35             30             11             

100.0        44.8          27.6          7.2            9.4            8.0            2.9            

529           233           174           31             51             30             10             

100.0        44.0          32.9          5.9            9.6            5.7            1.9            

107           40             34             8               18             4               3               

100.0        37.4          31.8          7.5            16.8          3.7            2.8            

67             34             10             3               15             3               2               

100.0        50.7          14.9          4.5            22.4          4.5            3.0            

272           100           74             15             46             31             6               

100.0        36.8          27.2          5.5            16.9          11.4          2.2            

66             19             11             1               9               8               18             

100.0        28.8          16.7          1.5            13.6          12.1          27.3          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         424           340           111           164           214           161           

100.0        30.0          24.0          7.9            11.6          15.1          11.4          

373           116           88             27             40             56             46             

100.0        31.1          23.6          7.2            10.7          15.0          12.3          

529           178           142           50             47             70             42             

100.0        33.6          26.8          9.5            8.9            13.2          7.9            

107           29             26             13             17             13             9               

100.0        27.1          24.3          12.1          15.9          12.1          8.4            

67             22             13             4               18             7               3               

100.0        32.8          19.4          6.0            26.9          10.4          4.5            

272           70             66             16             35             58             27             

100.0        25.7          24.3          5.9            12.9          21.3          9.9            

66             9               5               1               7               10             34             

100.0        13.6          7.6            1.5            10.6          15.2          51.5          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         278           107           35             900           94             

100.0        19.7          7.6            2.5            63.6          6.6            

373           97             27             11             213           25             

100.0        26.0          7.2            2.9            57.1          6.7            

529           95             49             10             354           21             

100.0        18.0          9.3            1.9            66.9          4.0            

107           21             7               3               70             6               

100.0        19.6          6.5            2.8            65.4          5.6            

67             12             4               6               43             2               

100.0        17.9          6.0            9.0            64.2          3.0            

272           43             15             4               191           19             

100.0        15.8          5.5            1.5            70.2          7.0            

66             10             5               1               29             21             

100.0        15.2          7.6            1.5            43.9          31.8          

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた
取組を行政が支援する必要がある

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向け
た取組を行政が支援する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政
が支援する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政
が支援する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

485



問19（4）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         275           83             61             904           91             

100.0        19.4          5.9            4.3            63.9          6.4            

373           97             27             11             214           24             

100.0        26.0          7.2            2.9            57.4          6.4            

529           94             28             30             356           21             

100.0        17.8          5.3            5.7            67.3          4.0            

107           22             8               2               71             4               

100.0        20.6          7.5            1.9            66.4          3.7            

67             12             2               7               45             1               

100.0        17.9          3.0            10.4          67.2          1.5            

272           39             13             7               194           19             

100.0        14.3          4.8            2.6            71.3          7.0            

66             11             5               4               24             22             

100.0        16.7          7.6            6.1            36.4          33.3          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         536           57             38             678           105           

100.0        37.9          4.0            2.7            47.9          7.4            

373           173           16             8               152           24             

100.0        46.4          4.3            2.1            40.8          6.4            

529           210           20             15             257           27             

100.0        39.7          3.8            2.8            48.6          5.1            

107           36             6               1               59             5               

100.0        33.6          5.6            0.9            55.1          4.7            

67             22             2               5               37             1               

100.0        32.8          3.0            7.5            55.2          1.5            

272           86             8               7               150           21             

100.0        31.6          2.9            2.6            55.1          7.7            

66             9               5               2               23             27             

100.0        13.6          7.6            3.0            34.8          40.9          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         448           56             59             765           86             

100.0        31.7          4.0            4.2            54.1          6.1            

373           154           13             10             173           23             

100.0        41.3          3.5            2.7            46.4          6.2            

529           162           23             25             299           20             

100.0        30.6          4.3            4.7            56.5          3.8            

107           32             6               3               61             5               

100.0        29.9          5.6            2.8            57.0          4.7            

67             22             2               9               34             -                

100.0        32.8          3.0            13.4          50.7          -                

272           63             6               9               176           18             

100.0        23.2          2.2            3.3            64.7          6.6            

66             15             6               3               22             20             

100.0        22.7          9.1            4.5            33.3          30.3          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         319           26             45             926           98             

100.0        22.6          1.8            3.2            65.5          6.9            

373           111           6               7               223           26             

100.0        29.8          1.6            1.9            59.8          7.0            

529           113           10             16             367           23             

100.0        21.4          1.9            3.0            69.4          4.3            

107           17             3               5               76             6               

100.0        15.9          2.8            4.7            71.0          5.6            

67             20             1               6               39             1               

100.0        29.9          1.5            9.0            58.2          1.5            

272           50             3               8               193           18             

100.0        18.4          1.1            2.9            71.0          6.6            

66             8               3               3               28             24             

100.0        12.1          4.5            4.5            42.4          36.4          

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導 × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が
支援する必要がある

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内 × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に
向けた取組を行政が支援する必要がある

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など） × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向
けた取組を行政が支援する必要がある

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの意思疎通の配慮 × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等
の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなど
の意思疎通の配慮

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（4）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         624           24             27             649           90             

100.0        44.1          1.7            1.9            45.9          6.4            

373           183           4               5               159           22             

100.0        49.1          1.1            1.3            42.6          5.9            

529           247           10             9               239           24             

100.0        46.7          1.9            1.7            45.2          4.5            

107           41             4               -                57             5               

100.0        38.3          3.7            -                53.3          4.7            

67             24             2               5               36             -                

100.0        35.8          3.0            7.5            53.7          -                

272           112           1               6               136           17             

100.0        41.2          0.4            2.2            50.0          6.3            

66             17             3               2               22             22             

100.0        25.8          4.5            3.0            33.3          33.3          

上段:件数

下段:％ 合計

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実（就
職・結婚差
別、差別発
言・落書
き、イン
ターネット
上の書き込
み等）につ
いて、ある
程度知って
いる

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実につい
て少し知っ
ている

同和問題
（部落差
別）が存在
しているこ
とは知って
いる

その他 無回答

1296         409           401           418           14             54             

100.0        31.6          30.9          32.3          1.1            4.2            

348           130           103           95             3               17             

100.0        37.4          29.6          27.3          0.9            4.9            

497           171           158           149           3               16             

100.0        34.4          31.8          30.0          0.6            3.2            

99             29             39             29             2               -                

100.0        29.3          39.4          29.3          2.0            -                

62             14             22             23             -                3               

100.0        22.6          35.5          37.1          -                4.8            

243           51             68             106           5               13             

100.0        21.0          28.0          43.6          2.1            5.3            

47             14             11             16             1               5               

100.0        29.8          23.4          34.0          2.1            10.6          

上段:件数

下段:％ 合計
見聞きした
ことがある

見聞きした
ことがない

無回答

1296         210           1059         27             

100.0        16.2          81.7          2.1            

348           68             274           6               

100.0        19.5          78.7          1.7            

497           74             416           7               

100.0        14.9          83.7          1.4            

99             17             81             1               

100.0        17.2          81.8          1.0            

62             14             47             1               

100.0        22.6          75.8          1.6            

243           31             206           6               

100.0        12.8          84.8          2.5            

47             6               35             6               

100.0        12.8          74.5          12.8          

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別を直接見聞きしたことがあるか × 問19 人権に関し
て：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問11 同和問題について、どの程度知っているか × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組
を行政が支援する必要がある

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権
尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別
を直接見聞きしたことがあるか

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問11 同和問題について、どの程度知っているか

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（4）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
反対するこ
となど考え
られない

反対したい
気持ちが
あっても反
対してはい
けない

反対しても
かまわない

絶対に反対
すべきだ

わからない 無回答

1296         491           432           61             11             274           27             

100.0        37.9          33.3          4.7            0.8            21.1          2.1            

348           161           117           12             2               51             5               

100.0        46.3          33.6          3.4            0.6            14.7          1.4            

497           179           187           20             1               103           7               

100.0        36.0          37.6          4.0            0.2            20.7          1.4            

99             27             42             11             -                19             -                

100.0        27.3          42.4          11.1          -                19.2          -                

62             27             15             7               4               9               -                

100.0        43.5          24.2          11.3          6.5            14.5          -                

243           77             65             9               4               80             8               

100.0        31.7          26.7          3.7            1.6            32.9          3.3            

47             20             6               2               -                12             7               

100.0        42.6          12.8          4.3            -                25.5          14.9          

上段:件数

下段:％ 合計

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あるという
理由で、避
けることは
ない

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あったら、
避ける

わからない 無回答

1296         438           297           532           29             

100.0        33.8          22.9          41.0          2.2            

348           146           49             144           9               

100.0        42.0          14.1          41.4          2.6            

497           161           130           196           10             

100.0        32.4          26.2          39.4          2.0            

99             31             35             32             1               

100.0        31.3          35.4          32.3          1.0            

62             21             26             15             -                

100.0        33.9          41.9          24.2          -                

243           59             51             129           4               

100.0        24.3          21.0          53.1          1.6            

47             20             6               16             5               

100.0        42.6          12.8          34.0          10.6          

上段:件数

下段:％ 合計

相手のこと
を知るため
に、身元調
査は必要だ

場合によっ
ては、身元
調査をせざ
るを得ない
こともある

身元調査は
しなくても
よい

身元調査は
絶対にして
はならない

わからない 無回答

1296         92             510           432           98             138           26             

100.0        7.1            39.4          33.3          7.6            10.6          2.0            

348           23             112           147           40             22             4               

100.0        6.6            32.2          42.2          11.5          6.3            1.1            

497           31             220           157           36             45             8               

100.0        6.2            44.3          31.6          7.2            9.1            1.6            

99             7               51             30             4               6               1               

100.0        7.1            51.5          30.3          4.0            6.1            1.0            

62             10             25             15             5               6               1               

100.0        16.1          40.3          24.2          8.1            9.7            1.6            

243           16             90             69             10             53             5               

100.0        6.6            37.0          28.4          4.1            21.8          2.1            

47             5               12             14             3               6               7               

100.0        10.6          25.5          29.8          6.4            12.8          14.9          

問17 過去５年間の参加回数 × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計 １０回以上 ５～９回 １～４回
参加したこ
とがない

無回答

1414         61             135           464           733           21             

100.0        4.3            9.5            32.8          51.8          1.5            

373           21             47             125           174           6               

100.0        5.6            12.6          33.5          46.6          1.6            

529           22             54             200           249           4               

100.0        4.2            10.2          37.8          47.1          0.8            

107           2               7               43             55             -                

100.0        1.9            6.5            40.2          51.4          -                

67             1               6               18             42             -                

100.0        1.5            9.0            26.9          62.7          -                

272           10             17             66             177           2               

100.0        3.7            6.3            24.3          65.1          0.7            

66             5               4               12             36             9               

100.0        7.6            6.1            18.2          54.5          13.6          

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政
が支援する必要がある

問14 物件が同和地区にあった場合 × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を
行政が支援する必要がある

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政
が支援する必要がある

問17 過去５年間の参加回数

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問14 物件が同和地区にあった場合

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（4）クロス集計表

問17-② 参加したきっかけ × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計

人権につい
て学ぶ必要
があると
思った

職場や地域
のかたに参
加するよう
にすすめら
れた、さそ
われた

参加しない
といけな
かった

その他 無回答

660           184           194           237           22             23             

100.0        27.9          29.4          35.9          3.3            3.5            

193           81             45             58             6               3               

100.0        42.0          23.3          30.1          3.1            1.6            

276           70             76             111           10             9               

100.0        25.4          27.5          40.2          3.6            3.3            

52             7               23             18             3               1               

100.0        13.5          44.2          34.6          5.8            1.9            

25             5               10             9               -                1               

100.0        20.0          40.0          36.0          -                4.0            

93             19             35             35             2               2               

100.0        20.4          37.6          37.6          2.2            2.2            

21             2               5               6               1               7               

100.0        9.5            23.8          28.6          4.8            33.3          

問17-③ 不参加の理由 × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計

人権問題の
ことはすで
によく知っ
ていたので
参加するま
でもなかっ
た

参加した
かったが、
忙しくて都
合がつかな
かった

講演会や研
修会等が行
われている
ことを知ら
なかった

人権問題に
は関心がな
かった

無回答

733           95             77             253           243           65             

100.0        13.0          10.5          34.5          33.2          8.9            

174           30             24             77             34             9               

100.0        17.2          13.8          44.3          19.5          5.2            

249           31             33             97             77             11             

100.0        12.4          13.3          39.0          30.9          4.4            

55             4               6               15             27             3               

100.0        7.3            10.9          27.3          49.1          5.5            

42             6               4               1               25             6               

100.0        14.3          9.5            2.4            59.5          14.3          

177           18             9               58             66             26             

100.0        10.2          5.1            32.8          37.3          14.7          

36             6               1               5               14             10             

100.0        16.7          2.8            13.9          38.9          27.8          

問18-① 啓発物：理由 × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計
難しくてよ
くわからな
い

自分の日常
生活にあま
り関係がな
い

忙しくて、
読んだり聞
いたりする
時間がない

内容が自分
の考え方と
異なってい
る

もう十分に
理解してい
るので必要
がない

関心がない その他 無回答

397           32             115           56             12             28             99             39             16             

100.0        8.1            29.0          14.1          3.0            7.1            24.9          9.8            4.0            

52             7               12             9               -                4               9               9               2               

100.0        13.5          23.1          17.3          -                7.7            17.3          17.3          3.8            

134           9               34             27             -                9               34             18             3               

100.0        6.7            25.4          20.1          -                6.7            25.4          13.4          2.2            

36             1               15             2               2               3               9               2               2               

100.0        2.8            41.7          5.6            5.6            8.3            25.0          5.6            5.6            

39             2               6               4               6               3               12             3               3               

100.0        5.1            15.4          10.3          15.4          7.7            30.8          7.7            7.7            

117           10             43             12             4               8               31             7               2               

100.0        8.5            36.8          10.3          3.4            6.8            26.5          6.0            1.7            

19             3               5               2               -                1               4               -                4               

100.0        15.8          26.3          10.5          -                5.3            21.1          -                21.1          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         627           502           71             61             98             55             

100.0        44.3          35.5          5.0            4.3            6.9            3.9            

373           269           82             6               2               7               7               

100.0        72.1          22.0          1.6            0.5            1.9            1.9            

529           228           261           17             11             10             2               

100.0        43.1          49.3          3.2            2.1            1.9            0.4            

107           26             45             26             8               2               -                

100.0        24.3          42.1          24.3          7.5            1.9            -                

67             15             10             12             22             7               1               

100.0        22.4          14.9          17.9          32.8          10.4          1.5            

272           79             99             10             15             69             -                

100.0        29.0          36.4          3.7            5.5            25.4          -                

66             10             5               -                3               3               45             

100.0        15.2          7.6            -                4.5            4.5            68.2          

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある × 問19 人権
に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な
人権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問18-① 啓発物：理由

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問17-③ 不参加の理由

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問17-② 参加したきっかけ

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

489



問19（4）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         779           439           36             43             69             48             

100.0        55.1          31.0          2.5            3.0            4.9            3.4            

373           312           51             1               5               3               1               

100.0        83.6          13.7          0.3            1.3            0.8            0.3            

529           280           219           13             5               9               3               

100.0        52.9          41.4          2.5            0.9            1.7            0.6            

107           39             51             15             1               1               -                

100.0        36.4          47.7          14.0          0.9            0.9            -                

67             24             17             3               15             8               -                

100.0        35.8          25.4          4.5            22.4          11.9          -                

272           111           96             4               13             48             -                

100.0        40.8          35.3          1.5            4.8            17.6          -                

66             13             5               -                4               -                44             

100.0        19.7          7.6            -                6.1            -                66.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         672           504           47             29             111           51             

100.0        47.5          35.6          3.3            2.1            7.9            3.6            

373           291           65             4               -                12             1               

100.0        78.0          17.4          1.1            -                3.2            0.3            

529           224           269           17             2               16             1               

100.0        42.3          50.9          3.2            0.4            3.0            0.2            

107           38             47             15             5               1               1               

100.0        35.5          43.9          14.0          4.7            0.9            0.9            

67             22             19             3               16             6               1               

100.0        32.8          28.4          4.5            23.9          9.0            1.5            

272           84             102           7               6               73             -                

100.0        30.9          37.5          2.6            2.2            26.8          -                

66             13             2               1               -                3               47             

100.0        19.7          3.0            1.5            -                4.5            71.2          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         307           553           173           107           209           65             

100.0        21.7          39.1          12.2          7.6            14.8          4.6            

373           216           116           14             6               17             4               

100.0        57.9          31.1          3.8            1.6            4.6            1.1            

529           57             344           71             18             36             3               

100.0        10.8          65.0          13.4          3.4            6.8            0.6            

107           5               27             59             14             2               -                

100.0        4.7            25.2          55.1          13.1          1.9            -                

67             5               8               7               41             6               -                

100.0        7.5            11.9          10.4          61.2          9.0            -                

272           21             54             20             26             148           3               

100.0        7.7            19.9          7.4            9.6            54.4          1.1            

66             3               4               2               2               -                55             

100.0        4.5            6.1            3.0            3.0            -                83.3          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         415           573           86             51             226           63             

100.0        29.3          40.5          6.1            3.6            16.0          4.5            

373           231           110           7               2               19             4               

100.0        61.9          29.5          1.9            0.5            5.1            1.1            

529           118           318           35             7               49             2               

100.0        22.3          60.1          6.6            1.3            9.3            0.4            

107           13             47             33             8               6               -                

100.0        12.1          43.9          30.8          7.5            5.6            -                

67             12             17             5               23             10             -                

100.0        17.9          25.4          7.5            34.3          14.9          -                

272           35             80             6               9               139           3               

100.0        12.9          29.4          2.2            3.3            51.1          1.1            

66             6               1               -                2               3               54             

100.0        9.1            1.5            -                3.0            4.5            81.8          

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民
間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある × 問19
人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進す
る必要がある × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等
の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害
された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推
進する必要がある

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解す
る必要がある

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さな
いということを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

490



問19（4）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         613           524           39             17             165           56             

100.0        43.4          37.1          2.8            1.2            11.7          4.0            

373           288           70             1               -                12             2               

100.0        77.2          18.8          0.3            -                3.2            0.5            

529           196           292           9               1               30             1               

100.0        37.1          55.2          1.7            0.2            5.7            0.2            

107           27             51             20             2               7               -                

100.0        25.2          47.7          18.7          1.9            6.5            -                

67             23             16             4               11             13             -                

100.0        34.3          23.9          6.0            16.4          19.4          -                

272           71             90             5               3               103           -                

100.0        26.1          33.1          1.8            1.1            37.9          -                

66             8               5               -                -                -                53             

100.0        12.1          7.6            -                -                -                80.3          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         64             126           337           615           221           51             

100.0        4.5            8.9            23.8          43.5          15.6          3.6            

373           27             19             56             235           33             3               

100.0        7.2            5.1            15.0          63.0          8.8            0.8            

529           4               51             182           240           51             1               

100.0        0.8            9.6            34.4          45.4          9.6            0.2            

107           7               29             41             22             8               -                

100.0        6.5            27.1          38.3          20.6          7.5            -                

67             12             9               10             22             14             -                

100.0        17.9          13.4          14.9          32.8          20.9          -                

272           9               18             45             87             113           -                

100.0        3.3            6.6            16.5          32.0          41.5          -                

66             5               -                3               9               2               47             

100.0        7.6            -                4.5            13.6          3.0            71.2          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         248           520           248           93             262           43             

100.0        17.5          36.8          17.5          6.6            18.5          3.0            

373           86             138           62             24             60             3               

100.0        23.1          37.0          16.6          6.4            16.1          0.8            

529           73             237           101           22             90             6               

100.0        13.8          44.8          19.1          4.2            17.0          1.1            

107           21             34             32             9               10             1               

100.0        19.6          31.8          29.9          8.4            9.3            0.9            

67             24             18             7               7               11             -                

100.0        35.8          26.9          10.4          10.4          16.4          -                

272           33             85             39             28             82             5               

100.0        12.1          31.3          14.3          10.3          30.1          1.8            

66             11             8               7               3               9               28             

100.0        16.7          12.1          10.6          4.5            13.6          42.4          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         427           589           149           32             186           31             

100.0        30.2          41.7          10.5          2.3            13.2          2.2            

373           147           134           35             9               45             3               

100.0        39.4          35.9          9.4            2.4            12.1          0.8            

529           130           271           62             7               56             3               

100.0        24.6          51.2          11.7          1.3            10.6          0.6            

107           34             47             19             3               4               -                

100.0        31.8          43.9          17.8          2.8            3.7            -                

67             28             17             7               1               14             -                

100.0        41.8          25.4          10.4          1.5            20.9          -                

272           72             106           25             9               60             -                

100.0        26.5          39.0          9.2            3.3            22.1          -                

66             16             14             1               3               7               25             

100.0        24.2          21.2          1.5            4.5            10.6          37.9          

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報することができる × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等
の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができる × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体に
よる人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権
尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である × 問19 人権に関して：(4)Ｎ
ＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報
することができる

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することがで
きる

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の
正しい理解が必要である

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

491



問19（4）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         337           615           164           47             211           40             

100.0        23.8          43.5          11.6          3.3            14.9          2.8            

373           132           151           30             7               49             4               

100.0        35.4          40.5          8.0            1.9            13.1          1.1            

529           106           263           76             12             69             3               

100.0        20.0          49.7          14.4          2.3            13.0          0.6            

107           28             43             18             7               11             -                

100.0        26.2          40.2          16.8          6.5            10.3          -                

67             19             22             10             7               8               1               

100.0        28.4          32.8          14.9          10.4          11.9          1.5            

272           40             121           28             13             69             1               

100.0        14.7          44.5          10.3          4.8            25.4          0.4            

66             12             15             2               1               5               31             

100.0        18.2          22.7          3.0            1.5            7.6            47.0          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         183           499           270           101           325           36             

100.0        12.9          35.3          19.1          7.1            23.0          2.5            

373           77             149           50             22             71             4               

100.0        20.6          39.9          13.4          5.9            19.0          1.1            

529           51             223           119           28             107           1               

100.0        9.6            42.2          22.5          5.3            20.2          0.2            

107           15             36             28             14             13             1               

100.0        14.0          33.6          26.2          13.1          12.1          0.9            

67             14             11             10             13             19             -                

100.0        20.9          16.4          14.9          19.4          28.4          -                

272           21             69             55             22             104           1               

100.0        7.7            25.4          20.2          8.1            38.2          0.4            

66             5               11             8               2               11             29             

100.0        7.6            16.7          12.1          3.0            16.7          43.9          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         113           350           233           95             581           42             

100.0        8.0            24.8          16.5          6.7            41.1          3.0            

373           55             116           34             21             141           6               

100.0        14.7          31.1          9.1            5.6            37.8          1.6            

529           28             143           118           30             209           1               

100.0        5.3            27.0          22.3          5.7            39.5          0.2            

107           6               29             30             9               32             1               

100.0        5.6            27.1          28.0          8.4            29.9          0.9            

67             6               13             13             13             22             -                

100.0        9.0            19.4          19.4          19.4          32.8          -                

272           12             42             32             22             163           1               

100.0        4.4            15.4          11.8          8.1            59.9          0.4            

66             6               7               6               -                14             33             

100.0        9.1            10.6          9.1            -                21.2          50.0          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         147           256           307           225           422           57             

100.0        10.4          18.1          21.7          15.9          29.8          4.0            

373           66             88             58             54             97             10             

100.0        17.7          23.6          15.5          14.5          26.0          2.7            

529           44             114           158           62             146           5               

100.0        8.3            21.6          29.9          11.7          27.6          0.9            

107           10             20             35             21             21             -                

100.0        9.3            18.7          32.7          19.6          19.6          -                

67             9               9               9               20             20             -                

100.0        13.4          13.4          13.4          29.9          29.9          -                

272           16             21             42             59             126           8               

100.0        5.9            7.7            15.4          21.7          46.3          2.9            

66             2               4               5               9               12             34             

100.0        3.0            6.1            7.6            13.6          18.2          51.5          

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えることができる × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民
間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互いの文化を理解し合う努力をすることができる × 問
19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配ることができる × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の
民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機関に通報することができる × 問19 人権に関して：
(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係
機関に通報することができる

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎える
ことができる

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お
互いの文化を理解し合う努力をすることができる

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配
ることができる

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         277           477           148           80             384           48             

100.0        19.6          33.7          10.5          5.7            27.2          3.4            

373           106           130           28             14             91             4               

100.0        28.4          34.9          7.5            3.8            24.4          1.1            

529           97             215           68             20             125           4               

100.0        18.3          40.6          12.9          3.8            23.6          0.8            

107           15             34             28             6               23             1               

100.0        14.0          31.8          26.2          5.6            21.5          0.9            

67             17             14             3               16             17             -                

100.0        25.4          20.9          4.5            23.9          25.4          -                

272           36             74             19             19             118           6               

100.0        13.2          27.2          7.0            7.0            43.4          2.2            

66             6               10             2               5               10             33             

100.0        9.1            15.2          3.0            7.6            15.2          50.0          

1 性別 × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計 男性 女性 その他
答えたくな
い

無回答

1414         570           787           -                13             44             

100.0        40.3          55.7          -                0.9            3.1            

373           150           209           -                4               10             

100.0        40.2          56.0          -                1.1            2.7            

529           224           287           -                3               15             

100.0        42.3          54.3          -                0.6            2.8            

107           50             51             -                4               2               

100.0        46.7          47.7          -                3.7            1.9            

67             39             24             -                -                4               

100.0        58.2          35.8          -                -                6.0            

272           80             182           -                1               9               

100.0        29.4          66.9          -                0.4            3.3            

66             27             34             -                1               4               

100.0        40.9          51.5          -                1.5            6.1            

2 年齢 × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある
上段:件数 2 年齢
下段:％ 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳～

1414         57             100           147           188           218           310           235           104           

100.0        4.0            7.1            10.4          13.3          15.4          21.9          16.6          7.4            

373           19             26             31             56             63             82             59             26             

100.0        5.1            7.0            8.3            15.0          16.9          22.0          15.8          7.0            

529           20             41             57             73             83             122           86             24             

100.0        3.8            7.8            10.8          13.8          15.7          23.1          16.3          4.5            

107           5               8               12             11             25             23             15             5               

100.0        4.7            7.5            11.2          10.3          23.4          21.5          14.0          4.7            

67             -                4               11             9               9               18             8               3               

100.0        -                6.0            16.4          13.4          13.4          26.9          11.9          4.5            

272           12             21             32             36             36             53             48             24             

100.0        4.4            7.7            11.8          13.2          13.2          19.5          17.6          8.8            

66             1               -                4               3               2               12             19             22             

100.0        1.5            -                6.1            4.5            3.0            18.2          28.8          33.3          

上段:件数 2 年齢
下段:％ 無回答

55             

3.9            

11             

2.9            

23             

4.3            

3               

2.8            

5               

7.5            

10             

3.7            

3               

4.5            

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることが
できる × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

1 性別

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を
受けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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3 家族構成 × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計 単身 夫婦のみ
二世代家族
（回答者と
子世代）

二世代家族
（回答者と
親世代）

三世代家族
（親子孫家
庭）

その他 無回答

1414         139           300           385           249           220           44             77             

100.0        9.8            21.2          27.2          17.6          15.6          3.1            5.4            

373           33             89             94             68             60             14             15             

100.0        8.8            23.9          25.2          18.2          16.1          3.8            4.0            

529           46             99             153           100           89             13             29             

100.0        8.7            18.7          28.9          18.9          16.8          2.5            5.5            

107           7               24             33             18             13             6               6               

100.0        6.5            22.4          30.8          16.8          12.1          5.6            5.6            

67             13             15             17             10             6               2               4               

100.0        19.4          22.4          25.4          14.9          9.0            3.0            6.0            

272           28             54             73             49             45             8               15             

100.0        10.3          19.9          26.8          18.0          16.5          2.9            5.5            

66             12             19             15             4               7               1               8               

100.0        18.2          28.8          22.7          6.1            10.6          1.5            12.1          

4 職業等 × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある
上段:件数 4 職業等

下段:％ 合計
農林漁業者
（家族従業
者も含む）

企業や団体
の役員・自
営業者（家
族従業者も
含む）

企業や団体
に勤める人

学校の教職
員（幼稚
園、保育園
を含む）

医療・保
健・福祉関
係者（医
師・歯科医
師・薬剤
師・看護
師・保健
師・介護福
祉士等）

公務員（学
校、医療・
保健、福祉
関係者以
外）

その他の専
門職・自由
業（弁護
士・税理
士・公認会
計士・宗教
家・芸術家
等）

主として家
事に従事

1414         87             76             287           46             110           49             25             127           

100.0        6.2            5.4            20.3          3.3            7.8            3.5            1.8            9.0            

373           24             13             67             15             44             13             10             31             

100.0        6.4            3.5            18.0          4.0            11.8          3.5            2.7            8.3            

529           35             26             106           19             40             22             6               46             

100.0        6.6            4.9            20.0          3.6            7.6            4.2            1.1            8.7            

107           7               7               33             2               7               6               2               8               

100.0        6.5            6.5            30.8          1.9            6.5            5.6            1.9            7.5            

67             2               8               22             -                2               3               2               3               

100.0        3.0            11.9          32.8          -                3.0            4.5            3.0            4.5            

272           15             17             54             10             17             5               4               29             

100.0        5.5            6.3            19.9          3.7            6.3            1.8            1.5            10.7          

66             4               5               5               -                -                -                1               10             

100.0        6.1            7.6            7.6            -                -                -                1.5            15.2          

上段:件数 4 職業等

下段:％
アルバイ
ト・パート

学生 無職 その他 無回答

149           64             293           19             82             

10.5          4.5            20.7          1.3            5.8            

36             18             74             6               22             

9.7            4.8            19.8          1.6            5.9            

60             30             104           4               31             

11.3          5.7            19.7          0.8            5.9            

10             4               17             1               3               

9.3            3.7            15.9          0.9            2.8            

8               1               12             1               3               

11.9          1.5            17.9          1.5            4.5            

32             10             59             5               15             

11.8          3.7            21.7          1.8            5.5            

3               1               27             2               8               

4.5            1.5            40.9          3.0            12.1          

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

3 家族構成

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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5 お住まいの市町村 × 問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 合計 鳥取市 米子市 倉吉市 境港市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町
1414         436           333           114           80             22             6               13             44             

100.0        30.8          23.6          8.1            5.7            1.6            0.4            0.9            3.1            

373           119           86             31             24             6               1               3               6               

100.0        31.9          23.1          8.3            6.4            1.6            0.3            0.8            1.6            

529           171           115           44             28             11             1               5               25             

100.0        32.3          21.7          8.3            5.3            2.1            0.2            0.9            4.7            

107           33             26             11             7               1               -                -                2               

100.0        30.8          24.3          10.3          6.5            0.9            -                -                1.9            

67             20             20             6               1               1               -                1               4               

100.0        29.9          29.9          9.0            1.5            1.5            -                1.5            6.0            

272           65             75             18             19             3               3               3               7               

100.0        23.9          27.6          6.6            7.0            1.1            1.1            1.1            2.6            

66             28             11             4               1               -                1               1               -                

100.0        42.4          16.7          6.1            1.5            -                1.5            1.5            -                

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 三朝町 湯梨浜町 琴浦町 北栄町 日吉津村 大山町 南部町 伯耆町 日南町
18             42             43             41             8               41             28             28             13             

1.3            3.0            3.0            2.9            0.6            2.9            2.0            2.0            0.9            

11             8               9               12             2               11             8               9               4               

2.9            2.1            2.4            3.2            0.5            2.9            2.1            2.4            1.1            

3               20             13             14             5               16             9               9               1               

0.6            3.8            2.5            2.6            0.9            3.0            1.7            1.7            0.2            

-                2               5               5               -                2               1               2               3               

-                1.9            4.7            4.7            -                1.9            0.9            1.9            2.8            

1               2               2               2               -                -                1               1               -                

1.5            3.0            3.0            3.0            -                -                1.5            1.5            -                

1               10             11             6               1               11             9               7               2               

0.4            3.7            4.0            2.2            0.4            4.0            3.3            2.6            0.7            

2               -                3               2               -                1               -                -                3               

3.0            -                4.5            3.0            -                1.5            -                -                4.5            

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 日野町 江府町 無回答
7               9               88             

0.5            0.6            6.2            

-                3               20             

-                0.8            5.4            

1               2               36             

0.2            0.4            6.8            

1               -                6               

0.9            -                5.6            

2               -                3               

3.0            -                4.5            

3               2               16             

1.1            0.7            5.9            

-                2               7               

-                3.0            10.6          

無回答

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

問19 人権に関
して：(4)ＮＰ
Ｏ等の民間団体
による人権尊重
に向けた取組を
行政が支援する
必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         141           374           320           456           101           22             

100.0        10.0          26.4          22.6          32.2          7.1            1.6            

307           26             68             61             135           13             4               

100.0        8.5            22.1          19.9          44.0          4.2            1.3            

553           42             171           146           156           31             7               

100.0        7.6            30.9          26.4          28.2          5.6            1.3            

173           16             59             49             42             6               1               

100.0        9.2            34.1          28.3          24.3          3.5            0.6            

107           29             18             17             40             2               1               

100.0        27.1          16.8          15.9          37.4          1.9            0.9            

209           22             43             38             63             39             4               

100.0        10.5          20.6          18.2          30.1          18.7          1.9            

65             6               15             9               20             10             5               

100.0        9.2            23.1          13.8          30.8          15.4          7.7            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         73             281           318           559           160           23             

100.0        5.2            19.9          22.5          39.5          11.3          1.6            

307           16             39             56             169           25             2               

100.0        5.2            12.7          18.2          55.0          8.1            0.7            

553           18             120           155           211           43             6               

100.0        3.3            21.7          28.0          38.2          7.8            1.1            

173           11             46             48             51             15             2               

100.0        6.4            26.6          27.7          29.5          8.7            1.2            

107           16             27             13             39             9               3               

100.0        15.0          25.2          12.1          36.4          8.4            2.8            

209           7               36             37             67             59             3               

100.0        3.3            17.2          17.7          32.1          28.2          1.4            

65             5               13             9               22             9               7               

100.0        7.7            20.0          13.8          33.8          13.8          10.8          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         53             155           284           802           97             23             

100.0        3.7            11.0          20.1          56.7          6.9            1.6            

307           4               13             38             233           15             4               

100.0        1.3            4.2            12.4          75.9          4.9            1.3            

553           10             46             139           335           20             3               

100.0        1.8            8.3            25.1          60.6          3.6            0.5            

173           6               33             43             80             9               2               

100.0        3.5            19.1          24.9          46.2          5.2            1.2            

107           15             25             17             44             5               1               

100.0        14.0          23.4          15.9          41.1          4.7            0.9            

209           12             29             37             87             40             4               

100.0        5.7            13.9          17.7          41.6          19.1          1.9            

65             6               9               10             23             8               9               

100.0        9.2            13.8          15.4          35.4          12.3          13.8          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         465           480           181           189           85             14             

100.0        32.9          33.9          12.8          13.4          6.0            1.0            

307           109           98             31             55             12             2               

100.0        35.5          31.9          10.1          17.9          3.9            0.7            

553           150           219           92             65             25             2               

100.0        27.1          39.6          16.6          11.8          4.5            0.4            

173           69             59             23             18             3               1               

100.0        39.9          34.1          13.3          10.4          1.7            0.6            

107           37             26             12             26             5               1               

100.0        34.6          24.3          11.2          24.3          4.7            0.9            

209           75             57             20             19             37             1               

100.0        35.9          27.3          9.6            9.1            17.7          0.5            

65             25             21             3               6               3               7               

100.0        38.5          32.3          4.6            9.2            4.6            10.8          

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動な
どを積極的に推進する必要がある

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動など
を積極的に推進する必要がある

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させるべきではない × 問19 人権に関して：(5)職場で
人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高
めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させる
べきではない

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（5）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         405           628           142           95             122           22             

100.0        28.6          44.4          10.0          6.7            8.6            1.6            

307           119           128           16             20             20             4               

100.0        38.8          41.7          5.2            6.5            6.5            1.3            

553           149           286           60             26             30             2               

100.0        26.9          51.7          10.8          4.7            5.4            0.4            

173           41             84             26             11             9               2               

100.0        23.7          48.6          15.0          6.4            5.2            1.2            

107           27             31             16             18             13             2               

100.0        25.2          29.0          15.0          16.8          12.1          1.9            

209           51             79             19             14             43             3               

100.0        24.4          37.8          9.1            6.7            20.6          1.4            

65             18             20             5               6               7               9               

100.0        27.7          30.8          7.7            9.2            10.8          13.8          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         51             172           268           706           201           16             

100.0        3.6            12.2          19.0          49.9          14.2          1.1            

307           8               26             54             183           35             1               

100.0        2.6            8.5            17.6          59.6          11.4          0.3            

553           9               72             125           288           56             3               

100.0        1.6            13.0          22.6          52.1          10.1          0.5            

173           7               35             42             70             18             1               

100.0        4.0            20.2          24.3          40.5          10.4          0.6            

107           8               15             13             57             14             -                 

100.0        7.5            14.0          12.1          53.3          13.1          -                 

209           15             19             30             83             59             3               

100.0        7.2            9.1            14.4          39.7          28.2          1.4            

65             4               5               4               25             19             8               

100.0        6.2            7.7            6.2            38.5          29.2          12.3          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         158           538           269           373           59             17             

100.0        11.2          38.0          19.0          26.4          4.2            1.2            

307           35             86             55             115           14             2               

100.0        11.4          28.0          17.9          37.5          4.6            0.7            

553           40             218           126           153           13             3               

100.0        7.2            39.4          22.8          27.7          2.4            0.5            

173           24             77             39             29             4               -                 

100.0        13.9          44.5          22.5          16.8          2.3            -                 

107           29             45             8               21             3               1               

100.0        27.1          42.1          7.5            19.6          2.8            0.9            

209           26             87             33             41             21             1               

100.0        12.4          41.6          15.8          19.6          10.0          0.5            

65             4               25             8               14             4               10             

100.0        6.2            38.5          12.3          21.5          6.2            15.4          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         577           600           95             62             68             12             

100.0        40.8          42.4          6.7            4.4            4.8            0.8            

307           183           93             12             9               9               1               

100.0        59.6          30.3          3.9            2.9            2.9            0.3            

553           218           277           33             9               14             2               

100.0        39.4          50.1          6.0            1.6            2.5            0.4            

173           42             95             20             10             6               -                 

100.0        24.3          54.9          11.6          5.8            3.5            -                 

107           38             34             12             21             2               -                 

100.0        35.5          31.8          11.2          19.6          1.9            -                 

209           69             84             15             10             29             2               

100.0        33.0          40.2          7.2            4.8            13.9          1.0            

65             27             17             3               3               8               7               

100.0        41.5          26.2          4.6            4.6            12.3          10.8          

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための
啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが障がいのない人(多数派）に合わせて作られている
からだ × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も必要だ × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意
識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすることは、ある程度は仕方がない × 問19 人権に関し
て：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが
障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすること
は、ある程度は仕方がない

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も
必要だ

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（5）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         281           477           226           212           200           18             

100.0        19.9          33.7          16.0          15.0          14.1          1.3            

307           110           105           24             33             33             2               

100.0        35.8          34.2          7.8            10.7          10.7          0.7            

553           90             218           106           72             62             5               

100.0        16.3          39.4          19.2          13.0          11.2          0.9            

173           16             68             44             25             19             1               

100.0        9.2            39.3          25.4          14.5          11.0          0.6            

107           20             17             19             36             14             1               

100.0        18.7          15.9          17.8          33.6          13.1          0.9            

209           33             50             27             31             65             3               

100.0        15.8          23.9          12.9          14.8          31.1          1.4            

65             12             19             6               15             7               6               

100.0        18.5          29.2          9.2            23.1          10.8          9.2            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         137           353           342           372           193           17             

100.0        9.7            25.0          24.2          26.3          13.6          1.2            

307           20             60             68             118           39             2               

100.0        6.5            19.5          22.1          38.4          12.7          0.7            

553           26             157           166           131           70             3               

100.0        4.7            28.4          30.0          23.7          12.7          0.5            

173           25             47             54             40             7               -                 

100.0        14.5          27.2          31.2          23.1          4.0            -                 

107           33             24             9               27             11             3               

100.0        30.8          22.4          8.4            25.2          10.3          2.8            

209           20             51             33             42             60             3               

100.0        9.6            24.4          15.8          20.1          28.7          1.4            

65             13             14             12             14             6               6               

100.0        20.0          21.5          18.5          21.5          9.2            9.2            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         543           576           99             52             126           18             

100.0        38.4          40.7          7.0            3.7            8.9            1.3            

307           162           107           12             9               14             3               

100.0        52.8          34.9          3.9            2.9            4.6            1.0            

553           190           274           33             9               43             4               

100.0        34.4          49.5          6.0            1.6            7.8            0.7            

173           60             76             25             5               7               -                 

100.0        34.7          43.9          14.5          2.9            4.0            -                 

107           44             22             12             16             11             2               

100.0        41.1          20.6          11.2          15.0          10.3          1.9            

209           64             80             9               9               45             2               

100.0        30.6          38.3          4.3            4.3            21.5          1.0            

65             23             17             8               4               6               7               

100.0        35.4          26.2          12.3          6.2            9.2            10.8          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         865           298           46             30             162           13             

100.0        61.2          21.1          3.3            2.1            11.5          0.9            

307           242           43             2               4               15             1               

100.0        78.8          14.0          0.7            1.3            4.9            0.3            

553           349           143           13             7               40             1               

100.0        63.1          25.9          2.4            1.3            7.2            0.2            

173           90             49             16             1               16             1               

100.0        52.0          28.3          9.2            0.6            9.2            0.6            

107           56             16             5               11             18             1               

100.0        52.3          15.0          4.7            10.3          16.8          0.9            

209           98             33             8               5               64             1               

100.0        46.9          15.8          3.8            2.4            30.6          0.5            

65             30             14             2               2               9               8               

100.0        46.2          21.5          3.1            3.1            13.8          12.3          

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊重すべきだ × 問19 人権に関して：(5)職場で人
権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極
的に推進する必要がある

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊
重すべきだ

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるた
めの啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

わからない

無回答

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を
拒否することがあってはならない

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を拒否することがあってはならない × 問19 人権
に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある
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問19（5）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         1175         169           8               16             34             12             

100.0        83.1          12.0          0.6            1.1            2.4            0.8            

307           281           20             -                 3               2               1               

100.0        91.5          6.5            -                 1.0            0.7            0.3            

553           466           69             5               4               6               3               

100.0        84.3          12.5          0.9            0.7            1.1            0.5            

173           137           32             2               -                 1               1               

100.0        79.2          18.5          1.2            -                 0.6            0.6            

107           81             21             -                 4               1               -                 

100.0        75.7          19.6          -                 3.7            0.9            -                 

209           165           19             1               4               19             1               

100.0        78.9          9.1            0.5            1.9            9.1            0.5            

65             45             8               -                 1               5               6               

100.0        69.2          12.3          -                 1.5            7.7            9.2            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         256           244           123           369           410           12             

100.0        18.1          17.3          8.7            26.1          29.0          0.8            

307           50             43             24             118           71             1               

100.0        16.3          14.0          7.8            38.4          23.1          0.3            

553           79             117           66             145           145           1               

100.0        14.3          21.2          11.9          26.2          26.2          0.2            

173           33             38             17             40             45             -                 

100.0        19.1          22.0          9.8            23.1          26.0          -                 

107           29             13             5               30             29             1               

100.0        27.1          12.1          4.7            28.0          27.1          0.9            

209           51             24             5               30             98             1               

100.0        24.4          11.5          2.4            14.4          46.9          0.5            

65             14             9               6               6               22             8               

100.0        21.5          13.8          9.2            9.2            33.8          12.3          

上段:件数

下段:％ 合計 よくある たまにある
ほとんどな
い

まったくな
い

わからない 無回答

1414         44             179           486           540           122           43             

100.0        3.1            12.7          34.4          38.2          8.6            3.0            

307           16             47             109           103           21             11             

100.0        5.2            15.3          35.5          33.6          6.8            3.6            

553           12             79             230           182           42             8               

100.0        2.2            14.3          41.6          32.9          7.6            1.4            

173           3               18             53             83             12             4               

100.0        1.7            10.4          30.6          48.0          6.9            2.3            

107           8               13             26             50             7               3               

100.0        7.5            12.1          24.3          46.7          6.5            2.8            

209           4               19             55             87             33             11             

100.0        1.9            9.1            26.3          41.6          15.8          5.3            

65             1               3               13             35             7               6               

100.0        1.5            4.6            20.0          53.8          10.8          9.2            

上段:件数

下段:％ 合計 ある
あるかもし
れない

ないと思う ない わからない 無回答

1414         27             294           586           384           104           19             

100.0        1.9            20.8          41.4          27.2          7.4            1.3            

307           5               78             114           90             16             4               

100.0        1.6            25.4          37.1          29.3          5.2            1.3            

553           7               119           283           110           30             4               

100.0        1.3            21.5          51.2          19.9          5.4            0.7            

173           1               37             70             54             10             1               

100.0        0.6            21.4          40.5          31.2          5.8            0.6            

107           9               23             33             30             8               4               

100.0        8.4            21.5          30.8          28.0          7.5            3.7            

209           4               30             64             73             36             2               

100.0        1.9            14.4          30.6          34.9          17.2          1.0            

65             1               7               22             27             4               4               

100.0        1.5            10.8          33.8          41.5          6.2            6.2            

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積
極的に推進する必要がある

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りにはいないと思う × 問19 人権に関して：(5)職場で
人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込むと人権を侵害する × 問19 人権に関して：(5)
職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動な
どを積極的に推進する必要がある

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込
むと人権を侵害する

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りには
いないと思う

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

499



問19（5）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         759           252           88             206           63             46             

100.0        53.7          17.8          6.2            14.6          4.5            3.3            

307           176           50             18             44             12             7               

100.0        57.3          16.3          5.9            14.3          3.9            2.3            

553           296           123           34             72             17             11             

100.0        53.5          22.2          6.1            13.0          3.1            2.0            

173           100           32             14             20             5               2               

100.0        57.8          18.5          8.1            11.6          2.9            1.2            

107           55             15             6               23             6               2               

100.0        51.4          14.0          5.6            21.5          5.6            1.9            

209           111           26             12             39             15             6               

100.0        53.1          12.4          5.7            18.7          7.2            2.9            

65             21             6               4               8               8               18             

100.0        32.3          9.2            6.2            12.3          12.3          27.7          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         593           406           85             174           106           50             

100.0        41.9          28.7          6.0            12.3          7.5            3.5            

307           142           83             15             38             22             7               

100.0        46.3          27.0          4.9            12.4          7.2            2.3            

553           229           192           41             51             30             10             

100.0        41.4          34.7          7.4            9.2            5.4            1.8            

173           77             53             10             20             12             1               

100.0        44.5          30.6          5.8            11.6          6.9            0.6            

107           49             18             6               21             9               4               

100.0        45.8          16.8          5.6            19.6          8.4            3.7            

209           78             49             12             36             24             10             

100.0        37.3          23.4          5.7            17.2          11.5          4.8            

65             18             11             1               8               9               18             

100.0        27.7          16.9          1.5            12.3          13.8          27.7          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         424           340           111           164           214           161           

100.0        30.0          24.0          7.9            11.6          15.1          11.4          

307           111           67             26             33             45             25             

100.0        36.2          21.8          8.5            10.7          14.7          8.1            

553           160           162           52             53             76             50             

100.0        28.9          29.3          9.4            9.6            13.7          9.0            

173           58             44             16             14             26             15             

100.0        33.5          25.4          9.2            8.1            15.0          8.7            

107           33             23             6               27             9               9               

100.0        30.8          21.5          5.6            25.2          8.4            8.4            

209           54             39             10             31             48             27             

100.0        25.8          18.7          4.8            14.8          23.0          12.9          

65             8               5               1               6               10             35             

100.0        12.3          7.7            1.5            9.2            15.4          53.8          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         278           107           35             900           94             

100.0        19.7          7.6            2.5            63.6          6.6            

307           80             24             7               179           17             

100.0        26.1          7.8            2.3            58.3          5.5            

553           104           53             16             349           31             

100.0        18.8          9.6            2.9            63.1          5.6            

173           32             9               2               122           8               

100.0        18.5          5.2            1.2            70.5          4.6            

107           20             5               7               72             3               

100.0        18.7          4.7            6.5            67.3          2.8            

209           34             11             2               150           12             

100.0        16.3          5.3            1.0            71.8          5.7            

65             8               5               1               28             23             

100.0        12.3          7.7            1.5            43.1          35.4          

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活
動などを積極的に推進する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活
動などを積極的に推進する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積
極的に推進する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積
極的に推進する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

500



問19（5）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         275           83             61             904           91             

100.0        19.4          5.9            4.3            63.9          6.4            

307           84             19             8               180           16             

100.0        27.4          6.2            2.6            58.6          5.2            

553           106           37             30             356           24             

100.0        19.2          6.7            5.4            64.4          4.3            

173           34             6               7               119           7               

100.0        19.7          3.5            4.0            68.8          4.0            

107           14             4               9               76             4               

100.0        13.1          3.7            8.4            71.0          3.7            

209           28             13             4               150           14             

100.0        13.4          6.2            1.9            71.8          6.7            

65             9               4               3               23             26             

100.0        13.8          6.2            4.6            35.4          40.0          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         536           57             38             678           105           

100.0        37.9          4.0            2.7            47.9          7.4            

307           153           8               8               122           16             

100.0        49.8          2.6            2.6            39.7          5.2            

553           228           29             13             250           33             

100.0        41.2          5.2            2.4            45.2          6.0            

173           60             7               3               95             8               

100.0        34.7          4.0            1.7            54.9          4.6            

107           31             2               8               61             5               

100.0        29.0          1.9            7.5            57.0          4.7            

209           57             6               4               128           14             

100.0        27.3          2.9            1.9            61.2          6.7            

65             7               5               2               22             29             

100.0        10.8          7.7            3.1            33.8          44.6          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         448           56             59             765           86             

100.0        31.7          4.0            4.2            54.1          6.1            

307           131           9               7               147           13             

100.0        42.7          2.9            2.3            47.9          4.2            

553           186           26             26             288           27             

100.0        33.6          4.7            4.7            52.1          4.9            

173           43             5               5               114           6               

100.0        24.9          2.9            2.9            65.9          3.5            

107           27             5               10             62             3               

100.0        25.2          4.7            9.3            57.9          2.8            

209           49             5               8               133           14             

100.0        23.4          2.4            3.8            63.6          6.7            

65             12             6               3               21             23             

100.0        18.5          9.2            4.6            32.3          35.4          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         319           26             45             926           98             

100.0        22.6          1.8            3.2            65.5          6.9            

307           79             3               8               202           15             

100.0        25.7          1.0            2.6            65.8          4.9            

553           140           13             16             351           33             

100.0        25.3          2.4            2.9            63.5          6.0            

173           28             4               6               128           7               

100.0        16.2          2.3            3.5            74.0          4.0            

107           24             -                 8               71             4               

100.0        22.4          -                 7.5            66.4          3.7            

209           41             3               4               149           12             

100.0        19.6          1.4            1.9            71.3          5.7            

65             7               3               3               25             27             

100.0        10.8          4.6            4.6            38.5          41.5          

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内 × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓
発活動などを積極的に推進する必要がある

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など） × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓
発活動などを積極的に推進する必要がある

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの意思疎通の配慮 × 問19 人権に関して：(5)職場
で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導 × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的
に推進する必要がある

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの
意思疎通の配慮

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

501



問19（5）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         624           24             27             649           90             

100.0        44.1          1.7            1.9            45.9          6.4            

307           161           2               5               124           15             

100.0        52.4          0.7            1.6            40.4          4.9            

553           276           13             9               227           28             

100.0        49.9          2.4            1.6            41.0          5.1            

173           60             3               1               104           5               

100.0        34.7          1.7            0.6            60.1          2.9            

107           40             1               7               55             4               

100.0        37.4          0.9            6.5            51.4          3.7            

209           72             2               3               118           14             

100.0        34.4          1.0            1.4            56.5          6.7            

65             15             3               2               21             24             

100.0        23.1          4.6            3.1            32.3          36.9          

上段:件数

下段:％ 合計

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実（就
職・結婚差
別、差別発
言・落書
き、イン
ターネット
上の書き込
み等）につ
いて、ある
程度知って
いる

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実につい
て少し知っ
ている

同和問題
（部落差
別）が存在
しているこ
とは知って
いる

その他 無回答

1296         409           401           418           14             54             

100.0        31.6          30.9          32.3          1.1            4.2            

290           126           91             63             1               9               

100.0        43.4          31.4          21.7          0.3            3.1            

517           180           181           132           4               20             

100.0        34.8          35.0          25.5          0.8            3.9            

159           41             48             62             2               6               

100.0        25.8          30.2          39.0          1.3            3.8            

98             26             26             43             2               1               

100.0        26.5          26.5          43.9          2.0            1.0            

188           26             45             102           4               11             

100.0        13.8          23.9          54.3          2.1            5.9            

44             10             10             16             1               7               

100.0        22.7          22.7          36.4          2.3            15.9          

上段:件数

下段:％ 合計
見聞きした
ことがある

見聞きした
ことがない

無回答

1296         210           1059         27             

100.0        16.2          81.7          2.1            

290           48             238           4               

100.0        16.6          82.1          1.4            

517           90             419           8               

100.0        17.4          81.0          1.5            

159           18             138           3               

100.0        11.3          86.8          1.9            

98             20             75             3               

100.0        20.4          76.5          3.1            

188           30             155           3               

100.0        16.0          82.4          1.6            

44             4               34             6               

100.0        9.1            77.3          13.6          

問11 同和問題について、どの程度知っているか × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動など
を積極的に推進する必要がある

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるた
めの啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別を直接見聞きしたことがあるか × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意
識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問11 同和問題について、どの程度知っているか

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別
を直接見聞きしたことがあるか

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

502



問19（5）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計
反対するこ
となど考え
られない

反対したい
気持ちが
あっても反
対してはい
けない

反対しても
かまわない

絶対に反対
すべきだ

わからない 無回答

1296         491           432           61             11             274           27             

100.0        37.9          33.3          4.7            0.8            21.1          2.1            

290           154           86             9               1               37             3               

100.0        53.1          29.7          3.1            0.3            12.8          1.0            

517           191           202           21             2               92             9               

100.0        36.9          39.1          4.1            0.4            17.8          1.7            

159           52             57             11             1               35             3               

100.0        32.7          35.8          6.9            0.6            22.0          1.9            

98             30             28             13             5               20             2               

100.0        30.6          28.6          13.3          5.1            20.4          2.0            

188           51             48             5               2               79             3               

100.0        27.1          25.5          2.7            1.1            42.0          1.6            

44             13             11             2               -                 11             7               

100.0        29.5          25.0          4.5            -                 25.0          15.9          

上段:件数

下段:％ 合計

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あるという
理由で、避
けることは
ない

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あったら、
避ける

わからない 無回答

1296         438           297           532           29             

100.0        33.8          22.9          41.0          2.2            

290           145           49             91             5               

100.0        50.0          16.9          31.4          1.7            

517           168           121           218           10             

100.0        32.5          23.4          42.2          1.9            

159           49             44             63             3               

100.0        30.8          27.7          39.6          1.9            

98             25             41             31             1               

100.0        25.5          41.8          31.6          1.0            

188           35             35             115           3               

100.0        18.6          18.6          61.2          1.6            

44             16             7               14             7               

100.0        36.4          15.9          31.8          15.9          

上段:件数

下段:％ 合計

相手のこと
を知るため
に、身元調
査は必要だ

場合によっ
ては、身元
調査をせざ
るを得ない
こともある

身元調査は
しなくても
よい

身元調査は
絶対にして
はならない

わからない 無回答

1296         92             510           432           98             138           26             

100.0        7.1            39.4          33.3          7.6            10.6          2.0            

290           17             82             118           51             20             2               

100.0        5.9            28.3          40.7          17.6          6.9            0.7            

517           31             227           178           25             48             8               

100.0        6.0            43.9          34.4          4.8            9.3            1.5            

159           13             80             48             5               9               4               

100.0        8.2            50.3          30.2          3.1            5.7            2.5            

98             12             42             28             5               9               2               

100.0        12.2          42.9          28.6          5.1            9.2            2.0            

188           13             67             47             10             47             4               

100.0        6.9            35.6          25.0          5.3            25.0          2.1            

44             6               12             13             2               5               6               

100.0        13.6          27.3          29.5          4.5            11.4          13.6          

問17 過去５年間の参加回数 × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計 １０回以上 ５～９回 １～４回
参加したこ
とがない

無回答

1414         61             135           464           733           21             

100.0        4.3            9.5            32.8          51.8          1.5            

307           25             50             111           116           5               

100.0        8.1            16.3          36.2          37.8          1.6            

553           24             63             214           248           4               

100.0        4.3            11.4          38.7          44.8          0.7            

173           2               9               51             110           1               

100.0        1.2            5.2            29.5          63.6          0.6            

107           2               1               29             75             -                 

100.0        1.9            0.9            27.1          70.1          -                 

209           5               11             47             145           1               

100.0        2.4            5.3            22.5          69.4          0.5            

65             3               1               12             39             10             

100.0        4.6            1.5            18.5          60.0          15.4          

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積
極的に推進する必要がある

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問17 過去５年間の参加回数

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

問14 物件が同和地区にあった場合 × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動など
を積極的に推進する必要がある

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積
極的に推進する必要がある

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問14 物件が同和地区にあった場合

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（5）クロス集計表

問17-② 参加したきっかけ × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計

人権につい
て学ぶ必要
があると
思った

職場や地域
のかたに参
加するよう
にすすめら
れた、さそ
われた

参加しない
といけな
かった

その他 無回答

660           184           194           237           22             23             

100.0        27.9          29.4          35.9          3.3            3.5            

186           82             46             50             4               4               

100.0        44.1          24.7          26.9          2.2            2.2            

301           76             88             116           10             11             

100.0        25.2          29.2          38.5          3.3            3.7            

62             6               22             28             5               1               

100.0        9.7            35.5          45.2          8.1            1.6            

32             5               12             13             2               -                 

100.0        15.6          37.5          40.6          6.3            -                 

63             13             22             25             -                 3               

100.0        20.6          34.9          39.7          -                 4.8            

16             2               4               5               1               4               

100.0        12.5          25.0          31.3          6.3            25.0          

問17-③ 不参加の理由 × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計

人権問題の
ことはすで
によく知っ
ていたので
参加するま
でもなかっ
た

参加した
かったが、
忙しくて都
合がつかな
かった

講演会や研
修会等が行
われている
ことを知ら
なかった

人権問題に
は関心がな
かった

無回答

733           95             77             253           243           65             

100.0        13.0          10.5          34.5          33.2          8.9            

116           23             18             50             19             6               

100.0        19.8          15.5          43.1          16.4          5.2            

248           30             35             94             76             13             

100.0        12.1          14.1          37.9          30.6          5.2            

110           11             8               44             42             5               

100.0        10.0          7.3            40.0          38.2          4.5            

75             11             5               14             39             6               

100.0        14.7          6.7            18.7          52.0          8.0            

145           13             10             47             53             22             

100.0        9.0            6.9            32.4          36.6          15.2          

39             7               1               4               14             13             

100.0        17.9          2.6            10.3          35.9          33.3          

問18-① 啓発物：理由 × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計
難しくてよ
くわからな
い

自分の日常
生活にあま
り関係がな
い

忙しくて、
読んだり聞
いたりする
時間がない

内容が自分
の考え方と
異なってい
る

もう十分に
理解してい
るので必要
がない

関心がない その他 無回答

397           32             115           56             12             28             99             39             16             

100.0        8.1            29.0          14.1          3.0            7.1            24.9          9.8            4.0            

54             6               8               15             2               2               6               14             1               

100.0        11.1          14.8          27.8          3.7            3.7            11.1          25.9          1.9            

102           8               27             19             2               6               28             9               3               

100.0        7.8            26.5          18.6          2.0            5.9            27.5          8.8            2.9            

76             3               28             10             2               8               17             6               2               

100.0        3.9            36.8          13.2          2.6            10.5          22.4          7.9            2.6            

60             2               15             2               4               5               24             4               4               

100.0        3.3            25.0          3.3            6.7            8.3            40.0          6.7            6.7            

86             10             32             8               2               6               20             6               2               

100.0        11.6          37.2          9.3            2.3            7.0            23.3          7.0            2.3            

19             3               5               2               -                 1               4               -                 4               

100.0        15.8          26.3          10.5          -                 5.3            21.1          -                 21.1          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         627           502           71             61             98             55             

100.0        44.3          35.5          5.0            4.3            6.9            3.9            

307           251           48             3               -                 4               1               

100.0        81.8          15.6          1.0            -                 1.3            0.3            

553           258           265           12             4               8               6               

100.0        46.7          47.9          2.2            0.7            1.4            1.1            

173           38             74             39             10             11             1               

100.0        22.0          42.8          22.5          5.8            6.4            0.6            

107           26             26             10             31             13             1               

100.0        24.3          24.3          9.3            29.0          12.1          0.9            

209           48             85             7               13             56             -                 

100.0        23.0          40.7          3.3            6.2            26.8          -                 

65             6               4               -                 3               6               46             

100.0        9.2            6.2            -                 4.6            9.2            70.8          

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある × 問19
人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問17-② 参加したきっかけ

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問17-③ 不参加の理由

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問18-① 啓発物：理由

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人
権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（5）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         779           439           36             43             69             48             

100.0        55.1          31.0          2.5            3.0            4.9            3.4            

307           265           35             1               4               1               1               

100.0        86.3          11.4          0.3            1.3            0.3            0.3            

553           312           213           9               8               9               2               

100.0        56.4          38.5          1.6            1.4            1.6            0.4            

173           63             84             20             4               2               -                 

100.0        36.4          48.6          11.6          2.3            1.2            -                 

107           47             29             5               18             8               -                 

100.0        43.9          27.1          4.7            16.8          7.5            -                 

209           79             74             1               6               49             -                 

100.0        37.8          35.4          0.5            2.9            23.4          -                 

65             13             4               -                 3               -                 45             

100.0        20.0          6.2            -                 4.6            -                 69.2          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         672           504           47             29             111           51             

100.0        47.5          35.6          3.3            2.1            7.9            3.6            

307           246           51             3               1               6               -                 

100.0        80.1          16.6          1.0            0.3            2.0            -                 

553           266           254           13             -                 19             1               

100.0        48.1          45.9          2.4            -                 3.4            0.2            

173           57             94             17             -                 4               1               

100.0        32.9          54.3          9.8            -                 2.3            0.6            

107           41             29             7               22             6               2               

100.0        38.3          27.1          6.5            20.6          5.6            1.9            

209           52             74             6               6               71             -                 

100.0        24.9          35.4          2.9            2.9            34.0          -                 

65             10             2               1               -                 5               47             

100.0        15.4          3.1            1.5            -                 7.7            72.3          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         373           529           107           67             272           66             

100.0        26.4          37.4          7.6            4.7            19.2          4.7            

307           216           57             5               5               21             3               

100.0        70.4          18.6          1.6            1.6            6.8            1.0            

553           116           344           27             8               54             4               

100.0        21.0          62.2          4.9            1.4            9.8            0.7            

173           14             71             59             7               20             2               

100.0        8.1            41.0          34.1          4.0            11.6          1.2            

107           6               18             14             41             26             2               

100.0        5.6            16.8          13.1          38.3          24.3          1.9            

209           17             36             2               6               148           -                 

100.0        8.1            17.2          1.0            2.9            70.8          -                 

65             4               3               -                 -                 3               55             

100.0        6.2            4.6            -                 -                 4.6            84.6          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         415           573           86             51             226           63             

100.0        29.3          40.5          6.1            3.6            16.0          4.5            

307           218           66             4               -                 18             1               

100.0        71.0          21.5          1.3            -                 5.9            0.3            

553           131           350           26             5               39             2               

100.0        23.7          63.3          4.7            0.9            7.1            0.4            

173           21             84             45             6               16             1               

100.0        12.1          48.6          26.0          3.5            9.2            0.6            

107           20             22             8               35             22             -                 

100.0        18.7          20.6          7.5            32.7          20.6          -                 

209           22             49             3               5               127           3               

100.0        10.5          23.4          1.4            2.4            60.8          1.4            

65             3               2               -                 -                 4               56             

100.0        4.6            3.1            -                 -                 6.2            86.2          

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある × 問19 人権に関して：(5)職場で人
権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある ×
問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促
進する必要がある × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある × 問19 人権に関して：(5)職
場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さない
ということを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する
必要がある

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支
援する必要がある

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害さ
れた人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

505



問19（5）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         613           524           39             17             165           56             

100.0        43.4          37.1          2.8            1.2            11.7          4.0            

307           254           46             1               -                 6               -                 

100.0        82.7          15.0          0.3            -                 2.0            -                 

553           232           285           6               3               25             2               

100.0        42.0          51.5          1.1            0.5            4.5            0.4            

173           42             96             19             2               13             1               

100.0        24.3          55.5          11.0          1.2            7.5            0.6            

107           37             26             10             10             23             1               

100.0        34.6          24.3          9.3            9.3            21.5          0.9            

209           41             66             3               1               98             -                 

100.0        19.6          31.6          1.4            0.5            46.9          -                 

65             7               5               -                 1               -                 52             

100.0        10.8          7.7            -                 1.5            -                 80.0          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         64             126           337           615           221           51             

100.0        4.5            8.9            23.8          43.5          15.6          3.6            

307           23             8               45             213           17             1               

100.0        7.5            2.6            14.7          69.4          5.5            0.3            

553           8               54             182           259           48             2               

100.0        1.4            9.8            32.9          46.8          8.7            0.4            

173           11             31             66             47             18             -                 

100.0        6.4            17.9          38.2          27.2          10.4          -                 

107           13             20             13             38             22             1               

100.0        12.1          18.7          12.1          35.5          20.6          0.9            

209           4               12             27             54             112           -                 

100.0        1.9            5.7            12.9          25.8          53.6          -                 

65             5               1               4               4               4               47             

100.0        7.7            1.5            6.2            6.2            6.2            72.3          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         248           520           248           93             262           43             

100.0        17.5          36.8          17.5          6.6            18.5          3.0            

307           98             111           45             14             37             2               

100.0        31.9          36.2          14.7          4.6            12.1          0.7            

553           65             262           103           23             94             6               

100.0        11.8          47.4          18.6          4.2            17.0          1.1            

173           31             58             42             17             23             2               

100.0        17.9          33.5          24.3          9.8            13.3          1.2            

107           32             23             21             9               21             1               

100.0        29.9          21.5          19.6          8.4            19.6          0.9            

209           13             58             32             27             76             3               

100.0        6.2            27.8          15.3          12.9          36.4          1.4            

65             9               8               5               3               11             29             

100.0        13.8          12.3          7.7            4.6            16.9          44.6          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         427           589           149           32             186           31             

100.0        30.2          41.7          10.5          2.3            13.2          2.2            

307           135           119           27             4               21             1               

100.0        44.0          38.8          8.8            1.3            6.8            0.3            

553           135           284           59             7               64             4               

100.0        24.4          51.4          10.7          1.3            11.6          0.7            

173           56             68             26             9               14             -                 

100.0        32.4          39.3          15.0          5.2            8.1            -                 

107           39             32             12             4               19             1               

100.0        36.4          29.9          11.2          3.7            17.8          0.9            

209           46             75             24             5               59             -                 

100.0        22.0          35.9          11.5          2.4            28.2          -                 

65             16             11             1               3               9               25             

100.0        24.6          16.9          1.5            4.6            13.8          38.5          

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である × 問19 人権に関して：
(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報することができる × 問19 人権に関して：(5)職場
で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができる × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を
高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるた
めの啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正
しい理解が必要である

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができ
る

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報す
ることができる

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（5）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         337           615           164           47             211           40             

100.0        23.8          43.5          11.6          3.3            14.9          2.8            

307           125           121           18             4               37             2               

100.0        40.7          39.4          5.9            1.3            12.1          0.7            

553           105           291           77             8               68             4               

100.0        19.0          52.6          13.9          1.4            12.3          0.7            

173           34             74             34             10             21             -                 

100.0        19.7          42.8          19.7          5.8            12.1          -                 

107           31             37             9               14             14             2               

100.0        29.0          34.6          8.4            13.1          13.1          1.9            

209           30             80             24             9               64             2               

100.0        14.4          38.3          11.5          4.3            30.6          1.0            

65             12             12             2               2               7               30             

100.0        18.5          18.5          3.1            3.1            10.8          46.2          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         183           499           270           101           325           36             

100.0        12.9          35.3          19.1          7.1            23.0          2.5            

307           76             128           34             12             55             2               

100.0        24.8          41.7          11.1          3.9            17.9          0.7            

553           54             235           128           21             113           2               

100.0        9.8            42.5          23.1          3.8            20.4          0.4            

173           15             62             50             18             27             1               

100.0        8.7            35.8          28.9          10.4          15.6          0.6            

107           21             25             21             21             18             1               

100.0        19.6          23.4          19.6          19.6          16.8          0.9            

209           14             39             32             24             99             1               

100.0        6.7            18.7          15.3          11.5          47.4          0.5            

65             3               10             5               5               13             29             

100.0        4.6            15.4          7.7            7.7            20.0          44.6          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         113           350           233           95             581           42             

100.0        8.0            24.8          16.5          6.7            41.1          3.0            

307           54             97             31             10             113           2               

100.0        17.6          31.6          10.1          3.3            36.8          0.7            

553           25             166           110           27             222           3               

100.0        4.5            30.0          19.9          4.9            40.1          0.5            

173           15             38             46             15             58             1               

100.0        8.7            22.0          26.6          8.7            33.5          0.6            

107           11             22             18             19             36             1               

100.0        10.3          20.6          16.8          17.8          33.6          0.9            

209           4               21             21             22             140           1               

100.0        1.9            10.0          10.0          10.5          67.0          0.5            

65             4               6               7               2               12             34             

100.0        6.2            9.2            10.8          3.1            18.5          52.3          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         147           256           307           225           422           57             

100.0        10.4          18.1          21.7          15.9          29.8          4.0            

307           73             83             48             28             70             5               

100.0        23.8          27.0          15.6          9.1            22.8          1.6            

553           40             123           157           78             147           8               

100.0        7.2            22.2          28.4          14.1          26.6          1.4            

173           13             27             56             36             40             1               

100.0        7.5            15.6          32.4          20.8          23.1          0.6            

107           11             7               18             36             33             2               

100.0        10.3          6.5            16.8          33.6          30.8          1.9            

209           9               13             24             38             118           7               

100.0        4.3            6.2            11.5          18.2          56.5          3.3            

65             1               3               4               9               14             34             

100.0        1.5            4.6            6.2            13.8          21.5          52.3          

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互いの文化を理解し合う努力をすることができる
× 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配ることができる × 問19 人権に関して：(5)職場で
人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機関に通報することができる × 問19 人権に関し
て：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配る
ことができる

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互
いの文化を理解し合う努力をすることができる

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えるこ
とができる

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えることができる × 問19 人権に関して：(5)職場で人
権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機
関に通報することができる

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（5）クロス集計表

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         277           477           148           80             384           48             

100.0        19.6          33.7          10.5          5.7            27.2          3.4            

307           100           117           18             4               66             2               

100.0        32.6          38.1          5.9            1.3            21.5          0.7            

553           103           227           71             16             131           5               

100.0        18.6          41.0          12.8          2.9            23.7          0.9            

173           31             58             33             11             39             1               

100.0        17.9          33.5          19.1          6.4            22.5          0.6            

107           22             26             9               24             22             4               

100.0        20.6          24.3          8.4            22.4          20.6          3.7            

209           18             42             14             19             111           5               

100.0        8.6            20.1          6.7            9.1            53.1          2.4            

65             3               7               3               6               15             31             

100.0        4.6            10.8          4.6            9.2            23.1          47.7          

1 性別 × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計 男性 女性 その他
答えたくな
い

無回答

1414         570           787           -                 13             44             

100.0        40.3          55.7          -                 0.9            3.1            

307           136           166           -                 2               3               

100.0        44.3          54.1          -                 0.7            1.0            

553           221           308           -                 6               18             

100.0        40.0          55.7          -                 1.1            3.3            

173           77             88             -                 3               5               

100.0        44.5          50.9          -                 1.7            2.9            

107           54             48             -                 -                 5               

100.0        50.5          44.9          -                 -                 4.7            

209           57             144           -                 1               7               

100.0        27.3          68.9          -                 0.5            3.3            

65             25             33             -                 1               6               

100.0        38.5          50.8          -                 1.5            9.2            

2 年齢 × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある
上段:件数 2 年齢
下段:％ 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳～

1414         57             100           147           188           218           310           235           104           

100.0        4.0            7.1            10.4          13.3          15.4          21.9          16.6          7.4            

307           15             18             34             47             61             67             46             16             

100.0        4.9            5.9            11.1          15.3          19.9          21.8          15.0          5.2            

553           28             47             48             72             87             132           87             30             

100.0        5.1            8.5            8.7            13.0          15.7          23.9          15.7          5.4            

173           5               15             24             25             30             29             29             7               

100.0        2.9            8.7            13.9          14.5          17.3          16.8          16.8          4.0            

107           -                 4               19             19             18             22             13             6               

100.0        -                 3.7            17.8          17.8          16.8          20.6          12.1          5.6            

209           8               16             19             22             20             50             40             24             

100.0        3.8            7.7            9.1            10.5          9.6            23.9          19.1          11.5          

65             1               -                 3               3               2               10             20             21             

100.0        1.5            -                 4.6            4.6            3.1            15.4          30.8          32.3          

上段:件数 2 年齢
下段:％ 無回答

55             

3.9            

3               

1.0            

22             

4.0            

9               

5.2            

6               

5.6            

10             

4.8            

5               

7.7            

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受けたとき、共感したり、支援する意思を伝えるこ
とができる × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受
けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

1 性別

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（5）クロス集計表

3 家族構成 × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある
上段:件数

下段:％ 合計 単身 夫婦のみ
二世代家族
（回答者と
子世代）

二世代家族
（回答者と
親世代）

三世代家族
（親子孫家
庭）

その他 無回答

1414         139           300           385           249           220           44             77             

100.0        9.8            21.2          27.2          17.6          15.6          3.1            5.4            

307           23             70             79             54             60             12             9               

100.0        7.5            22.8          25.7          17.6          19.5          3.9            2.9            

553           47             103           160           113           89             13             28             

100.0        8.5            18.6          28.9          20.4          16.1          2.4            5.1            

173           18             38             49             26             26             5               11             

100.0        10.4          22.0          28.3          15.0          15.0          2.9            6.4            

107           20             22             27             21             8               3               6               

100.0        18.7          20.6          25.2          19.6          7.5            2.8            5.6            

209           17             49             55             34             31             10             13             

100.0        8.1            23.4          26.3          16.3          14.8          4.8            6.2            

65             14             18             15             1               6               1               10             

100.0        21.5          27.7          23.1          1.5            9.2            1.5            15.4          

4 職業等 × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある
上段:件数 4 職業等

下段:％ 合計
農林漁業者
（家族従業
者も含む）

企業や団体
の役員・自
営業者（家
族従業者も
含む）

企業や団体
に勤める人

学校の教職
員（幼稚
園、保育園
を含む）

医療・保
健・福祉関
係者（医
師・歯科医
師・薬剤
師・看護
師・保健
師・介護福
祉士等）

公務員（学
校、医療・
保健、福祉
関係者以
外）

その他の専
門職・自由
業（弁護
士・税理
士・公認会
計士・宗教
家・芸術家
等）

主として家
事に従事

1414         87             76             287           46             110           49             25             127           

100.0        6.2            5.4            20.3          3.3            7.8            3.5            1.8            9.0            

307           19             12             59             21             32             13             7               22             

100.0        6.2            3.9            19.2          6.8            10.4          4.2            2.3            7.2            

553           39             25             109           17             44             27             8               50             

100.0        7.1            4.5            19.7          3.1            8.0            4.9            1.4            9.0            

173           10             13             48             4               17             3               1               10             

100.0        5.8            7.5            27.7          2.3            9.8            1.7            0.6            5.8            

107           4               7               35             1               8               2               3               7               

100.0        3.7            6.5            32.7          0.9            7.5            1.9            2.8            6.5            

209           11             14             32             3               9               4               6               27             

100.0        5.3            6.7            15.3          1.4            4.3            1.9            2.9            12.9          

65             4               5               4               -                 -                 -                 -                 11             

100.0        6.2            7.7            6.2            -                 -                 -                 -                 16.9          

上段:件数 4 職業等

下段:％
アルバイ
ト・パート

学生 無職 その他 無回答

149           64             293           19             82             

10.5          4.5            20.7          1.3            5.8            

30             14             61             5               12             

9.8            4.6            19.9          1.6            3.9            

62             34             104           5               29             

11.2          6.1            18.8          0.9            5.2            

18             5               29             3               12             

10.4          2.9            16.8          1.7            6.9            

17             1               16             2               4               

15.9          0.9            15.0          1.9            3.7            

19             9               58             3               14             

9.1            4.3            27.8          1.4            6.7            

3               1               25             1               11             

4.6            1.5            38.5          1.5            16.9          

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

3 家族構成

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（5）クロス集計表

5 お住まいの市町村 × 問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 合計 鳥取市 米子市 倉吉市 境港市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町
1414         436           333           114           80             22             6               13             44             

100.0        30.8          23.6          8.1            5.7            1.6            0.4            0.9            3.1            

307           104           69             31             15             9               1               3               6               

100.0        33.9          22.5          10.1          4.9            2.9            0.3            1.0            2.0            

553           168           118           41             33             7               2               4               23             

100.0        30.4          21.3          7.4            6.0            1.3            0.4            0.7            4.2            

173           53             43             17             13             1               1               1               4               

100.0        30.6          24.9          9.8            7.5            0.6            0.6            0.6            2.3            

107           29             27             10             4               2               1               3               6               

100.0        27.1          25.2          9.3            3.7            1.9            0.9            2.8            5.6            

209           57             63             12             14             3               1               1               5               

100.0        27.3          30.1          5.7            6.7            1.4            0.5            0.5            2.4            

65             25             13             3               1               -                 -                 1               -                 

100.0        38.5          20.0          4.6            1.5            -                 -                 1.5            -                 

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 三朝町 湯梨浜町 琴浦町 北栄町 日吉津村 大山町 南部町 伯耆町 日南町
18             42             43             41             8               41             28             28             13             

1.3            3.0            3.0            2.9            0.6            2.9            2.0            2.0            0.9            

8               7               7               11             1               8               5               5               5               

2.6            2.3            2.3            3.6            0.3            2.6            1.6            1.6            1.6            

4               26             18             13             3               15             16             15             3               

0.7            4.7            3.3            2.4            0.5            2.7            2.9            2.7            0.5            

1               2               5               5               1               5               3               4               1               

0.6            1.2            2.9            2.9            0.6            2.9            1.7            2.3            0.6            

2               3               1               4               -                 3               3               1               -                 

1.9            2.8            0.9            3.7            -                 2.8            2.8            0.9            -                 

1               4               9               6               3               9               1               3               1               

0.5            1.9            4.3            2.9            1.4            4.3            0.5            1.4            0.5            

2               -                 3               2               -                 1               -                 -                 3               

3.1            -                 4.6            3.1            -                 1.5            -                 -                 4.6            

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 日野町 江府町 無回答
7               9               88             

0.5            0.6            6.2            

1               2               9               

0.3            0.7            2.9            

2               4               38             

0.4            0.7            6.9            

1               -                 12             

0.6            -                 6.9            

2               -                 6               

1.9            -                 5.6            

1               1               14             

0.5            0.5            6.7            

-                 2               9               

-                 3.1            13.8          

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(5)職場
で人権意識を高
めるための啓発
活動などを積極
的に推進する必
要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         141           374           320           456           101           22             

100.0        10.0          26.4          22.6          32.2          7.1            1.6            

415           36             97             88             166           22             6               

100.0        8.7            23.4          21.2          40.0          5.3            1.4            

573           49             176           143           169           29             7               

100.0        8.6            30.7          25.0          29.5          5.1            1.2            

86             8               30             26             19             3               -                 

100.0        9.3            34.9          30.2          22.1          3.5            -                 

51             14             9               7               20             1               -                 

100.0        27.5          17.6          13.7          39.2          2.0            -                 

226           29             47             48             61             37             4               

100.0        12.8          20.8          21.2          27.0          16.4          1.8            

63             5               15             8               21             9               5               

100.0        7.9            23.8          12.7          33.3          14.3          7.9            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         73             281           318           559           160           23             

100.0        5.2            19.9          22.5          39.5          11.3          1.6            

415           20             56             79             218           37             5               

100.0        4.8            13.5          19.0          52.5          8.9            1.2            

573           19             130           162           212           44             6               

100.0        3.3            22.7          28.3          37.0          7.7            1.0            

86             5               26             22             27             6               -                 

100.0        5.8            30.2          25.6          31.4          7.0            -                 

51             10             15             8               14             3               1               

100.0        19.6          29.4          15.7          27.5          5.9            2.0            

226           16             43             37             67             59             4               

100.0        7.1            19.0          16.4          29.6          26.1          1.8            

63             3               11             10             21             11             7               

100.0        4.8            17.5          15.9          33.3          17.5          11.1          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         53             155           284           802           97             23             

100.0        3.7            11.0          20.1          56.7          6.9            1.6            

415           12             24             56             299           19             5               

100.0        2.9            5.8            13.5          72.0          4.6            1.2            

573           9               78             151           309           24             2               

100.0        1.6            13.6          26.4          53.9          4.2            0.3            

86             3               13             25             40             3               2               

100.0        3.5            15.1          29.1          46.5          3.5            2.3            

51             10             6               8               21             6               -                 

100.0        19.6          11.8          15.7          41.2          11.8          -                 

226           14             27             33             110           38             4               

100.0        6.2            11.9          14.6          48.7          16.8          1.8            

63             5               7               11             23             7               10             

100.0        7.9            11.1          17.5          36.5          11.1          15.9          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         465           480           181           189           85             14             

100.0        32.9          33.9          12.8          13.4          6.0            1.0            

415           137           134           45             74             22             3               

100.0        33.0          32.3          10.8          17.8          5.3            0.7            

573           170           211           93             69             27             3               

100.0        29.7          36.8          16.2          12.0          4.7            0.5            

86             33             29             15             8               1               -                 

100.0        38.4          33.7          17.4          9.3            1.2            -                 

51             24             11             2               13             1               -                 

100.0        47.1          21.6          3.9            25.5          2.0            -                 

226           76             75             23             19             32             1               

100.0        33.6          33.2          10.2          8.4            14.2          0.4            

63             25             20             3               6               2               7               

100.0        39.7          31.7          4.8            9.5            3.2            11.1          

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規
制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、
人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させるべきではない×問19 人権に関して：(6)人権侵害
を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させる
べきではない

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

わからない

無回答

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人な
どに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない
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問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         405           628           142           95             122           22             

100.0        28.6          44.4          10.0          6.7            8.6            1.6            

415           173           156           25             24             32             5               

100.0        41.7          37.6          6.0            5.8            7.7            1.2            

573           137           312           62             31             28             3               

100.0        23.9          54.5          10.8          5.4            4.9            0.5            

86             12             47             21             3               3               -                 

100.0        14.0          54.7          24.4          3.5            3.5            -                 

51             12             14             4               16             5               -                 

100.0        23.5          27.5          7.8            31.4          9.8            -                 

226           51             80             25             16             47             7               

100.0        22.6          35.4          11.1          7.1            20.8          3.1            

63             20             19             5               5               7               7               

100.0        31.7          30.2          7.9            7.9            11.1          11.1          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         51             172           268           706           201           16             

100.0        3.6            12.2          19.0          49.9          14.2          1.1            

415           10             37             65             250           50             3               

100.0        2.4            8.9            15.7          60.2          12.0          0.7            

573           18             77             144           272           62             -                 

100.0        3.1            13.4          25.1          47.5          10.8          -                 

86             4               24             14             33             10             1               

100.0        4.7            27.9          16.3          38.4          11.6          1.2            

51             4               5               6               30             6               -                 

100.0        7.8            9.8            11.8          58.8          11.8          -                 

226           11             24             35             95             57             4               

100.0        4.9            10.6          15.5          42.0          25.2          1.8            

63             4               5               4               26             16             8               

100.0        6.3            7.9            6.3            41.3          25.4          12.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         158           538           269           373           59             17             

100.0        11.2          38.0          19.0          26.4          4.2            1.2            

415           38             129           90             140           15             3               

100.0        9.2            31.1          21.7          33.7          3.6            0.7            

573           49             241           113           151           17             2               

100.0        8.6            42.1          19.7          26.4          3.0            0.3            

86             16             33             21             13             3               -                 

100.0        18.6          38.4          24.4          15.1          3.5            -                 

51             18             21             2               9               1               -                 

100.0        35.3          41.2          3.9            17.6          2.0            -                 

226           33             91             35             45             19             3               

100.0        14.6          40.3          15.5          19.9          8.4            1.3            

63             4               23             8               15             4               9               

100.0        6.3            36.5          12.7          23.8          6.3            14.3          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         577           600           95             62             68             12             

100.0        40.8          42.4          6.7            4.4            4.8            0.8            

415           246           136           12             10             9               2               

100.0        59.3          32.8          2.9            2.4            2.2            0.5            

573           187           312           43             16             14             1               

100.0        32.6          54.5          7.5            2.8            2.4            0.2            

86             23             36             12             9               6               -                 

100.0        26.7          41.9          14.0          10.5          7.0            -                 

51             15             17             4               12             3               -                 

100.0        29.4          33.3          7.8            23.5          5.9            -                 

226           80             84             20             12             28             2               

100.0        35.4          37.2          8.8            5.3            12.4          0.9            

63             26             15             4               3               8               7               

100.0        41.3          23.8          6.3            4.8            12.7          11.1          

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する
法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ×問19 人権に関
して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も必要だ×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行っ
た人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も
必要だ

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすること
は、ある程度は仕方がない

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすることは、ある程度は仕方がない×問19 人権に関して：(6)人権侵害
を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが
障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         281           477           226           212           200           18             

100.0        19.9          33.7          16.0          15.0          14.1          1.3            

415           142           136           51             35             47             4               

100.0        34.2          32.8          12.3          8.4            11.3          1.0            

573           82             234           108           79             65             5               

100.0        14.3          40.8          18.8          13.8          11.3          0.9            

86             4               35             23             17             7               -                 

100.0        4.7            40.7          26.7          19.8          8.1            -                 

51             8               7               10             22             4               -                 

100.0        15.7          13.7          19.6          43.1          7.8            -                 

226           32             46             28             45             71             4               

100.0        14.2          20.4          12.4          19.9          31.4          1.8            

63             13             19             6               14             6               5               

100.0        20.6          30.2          9.5            22.2          9.5            7.9            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         137           353           342           372           193           17             

100.0        9.7            25.0          24.2          26.3          13.6          1.2            

415           32             90             91             148           50             4               

100.0        7.7            21.7          21.9          35.7          12.0          1.0            

573           43             152           174           126           76             2               

100.0        7.5            26.5          30.4          22.0          13.3          0.3            

86             11             32             26             16             1               -                 

100.0        12.8          37.2          30.2          18.6          1.2            -                 

51             23             10             1               14             3               -                 

100.0        45.1          19.6          2.0            27.5          5.9            -                 

226           17             51             40             56             57             5               

100.0        7.5            22.6          17.7          24.8          25.2          2.2            

63             11             18             10             12             6               6               

100.0        17.5          28.6          15.9          19.0          9.5            9.5            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         543           576           99             52             126           18             

100.0        38.4          40.7          7.0            3.7            8.9            1.3            

415           213           144           13             14             26             5               

100.0        51.3          34.7          3.1            3.4            6.3            1.2            

573           183           280           49             14             44             3               

100.0        31.9          48.9          8.6            2.4            7.7            0.5            

86             29             37             11             2               7               -                 

100.0        33.7          43.0          12.8          2.3            8.1            -                 

51             23             10             3               9               5               1               

100.0        45.1          19.6          5.9            17.6          9.8            2.0            

226           72             88             14             9               40             3               

100.0        31.9          38.9          6.2            4.0            17.7          1.3            

63             23             17             9               4               4               6               

100.0        36.5          27.0          14.3          6.3            6.3            9.5            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         865           298           46             30             162           13             

100.0        61.2          21.1          3.3            2.1            11.5          0.9            

415           321           53             7               8               24             2               

100.0        77.3          12.8          1.7            1.9            5.8            0.5            

573           332           159           21             6               54             1               

100.0        57.9          27.7          3.7            1.0            9.4            0.2            

86             41             27             5               3               9               1               

100.0        47.7          31.4          5.8            3.5            10.5          1.2            

51             29             10             -                 7               5               -                 

100.0        56.9          19.6          -                 13.7          9.8            -                 

226           113           34             11             4               63             1               

100.0        50.0          15.0          4.9            1.8            27.9          0.4            

63             29             15             2               2               7               8               

100.0        46.0          23.8          3.2            3.2            11.1          12.7          

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊重すべきだ×問19 人権に関して：(6)人権侵害を
行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が
侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を拒否することがあってはならない×問19 人権に関して：(6)
人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対
する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を
拒否することがあってはならない

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊
重すべきだ

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

513



問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         1175         169           8               16             34             12             

100.0        83.1          12.0          0.6            1.1            2.4            0.8            

415           387           19             1               4               2               2               

100.0        93.3          4.6            0.2            1.0            0.5            0.5            

573           469           92             4               3               4               1               

100.0        81.8          16.1          0.7            0.5            0.7            0.2            

86             67             15             2               -                 1               1               

100.0        77.9          17.4          2.3            -                 1.2            1.2            

51             39             10             -                 2               -                 -                 

100.0        76.5          19.6          -                 3.9            -                 -                 

226           171           24             1               7               21             2               

100.0        75.7          10.6          0.4            3.1            9.3            0.9            

63             42             9               -                 -                 6               6               

100.0        66.7          14.3          -                 -                 9.5            9.5            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         256           244           123           369           410           12             

100.0        18.1          17.3          8.7            26.1          29.0          0.8            

415           61             55             38             160           99             2               

100.0        14.7          13.3          9.2            38.6          23.9          0.5            

573           83             133           62             146           148           1               

100.0        14.5          23.2          10.8          25.5          25.8          0.2            

86             22             19             8               19             18             -                 

100.0        25.6          22.1          9.3            22.1          20.9          -                 

51             16             4               1               13             17             -                 

100.0        31.4          7.8            2.0            25.5          33.3          -                 

226           59             25             8               24             109           1               

100.0        26.1          11.1          3.5            10.6          48.2          0.4            

63             15             8               6               7               19             8               

100.0        23.8          12.7          9.5            11.1          30.2          12.7          

上段:件数

下段:％ 合計 よくある たまにある
ほとんどな
い

まったくな
い

わからない 無回答

1414         44             179           486           540           122           43             

100.0        3.1            12.7          34.4          38.2          8.6            3.0            

415           21             62             151           134           39             8               

100.0        5.1            14.9          36.4          32.3          9.4            1.9            

573           14             79             220           205           43             12             

100.0        2.4            13.8          38.4          35.8          7.5            2.1            

86             4               9               30             32             8               3               

100.0        4.7            10.5          34.9          37.2          9.3            3.5            

51             1               7               8               31             3               1               

100.0        2.0            13.7          15.7          60.8          5.9            2.0            

226           3               19             64             102           25             13             

100.0        1.3            8.4            28.3          45.1          11.1          5.8            

63             1               3               13             36             4               6               

100.0        1.6            4.8            20.6          57.1          6.3            9.5            

上段:件数

下段:％ 合計 ある
あるかもし
れない

ないと思う ない わからない 無回答

1414         27             294           586           384           104           19             

100.0        1.9            20.8          41.4          27.2          7.4            1.3            

415           6               90             174           113           26             6               

100.0        1.4            21.7          41.9          27.2          6.3            1.4            

573           11             136           267           124           31             4               

100.0        1.9            23.7          46.6          21.6          5.4            0.7            

86             1               20             31             28             6               -                 

100.0        1.2            23.3          36.0          32.6          7.0            -                 

51             4               8               15             19             3               2               

100.0        7.8            15.7          29.4          37.3          5.9            3.9            

226           4               34             79             71             34             4               

100.0        1.8            15.0          35.0          31.4          15.0          1.8            

63             1               6               20             29             4               3               

100.0        1.6            9.5            31.7          46.0          6.3            4.8            

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りにはいないと思う×問19 人権に関して：(6)人権侵害
を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込むと人権を侵害する×問19 人権に関して：(6)人
権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権
が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規
制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りには
いないと思う

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込
むと人権を侵害する

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

514



問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         759           252           88             206           63             46             

100.0        53.7          17.8          6.2            14.6          4.5            3.3            

415           240           70             28             49             15             13             

100.0        57.8          16.9          6.7            11.8          3.6            3.1            

573           306           121           43             78             19             6               

100.0        53.4          21.1          7.5            13.6          3.3            1.0            

86             51             17             2               13             2               1               

100.0        59.3          19.8          2.3            15.1          2.3            1.2            

51             25             3               4               14             4               1               

100.0        49.0          5.9            7.8            27.5          7.8            2.0            

226           113           38             7               44             14             10             

100.0        50.0          16.8          3.1            19.5          6.2            4.4            

63             24             3               4               8               9               15             

100.0        38.1          4.8            6.3            12.7          14.3          23.8          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         593           406           85             174           106           50             

100.0        41.9          28.7          6.0            12.3          7.5            3.5            

415           185           126           33             34             26             11             

100.0        44.6          30.4          8.0            8.2            6.3            2.7            

573           247           184           35             65             37             5               

100.0        43.1          32.1          6.1            11.3          6.5            0.9            

86             34             29             5               11             5               2               

100.0        39.5          33.7          5.8            12.8          5.8            2.3            

51             23             6               2               16             3               1               

100.0        45.1          11.8          3.9            31.4          5.9            2.0            

226           83             52             9               41             26             15             

100.0        36.7          23.0          4.0            18.1          11.5          6.6            

63             21             9               1               7               9               16             

100.0        33.3          14.3          1.6            11.1          14.3          25.4          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         424           340           111           164           214           161           

100.0        30.0          24.0          7.9            11.6          15.1          11.4          

415           149           101           33             39             55             38             

100.0        35.9          24.3          8.0            9.4            13.3          9.2            

573           173           164           53             64             81             38             

100.0        30.2          28.6          9.2            11.2          14.1          6.6            

86             23             20             10             11             12             10             

100.0        26.7          23.3          11.6          12.8          14.0          11.6          

51             18             6               3               14             5               5               

100.0        35.3          11.8          5.9            27.5          9.8            9.8            

226           54             44             11             31             53             33             

100.0        23.9          19.5          4.9            13.7          23.5          14.6          

63             7               5               1               5               8               37             

100.0        11.1          7.9            1.6            7.9            12.7          58.7          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         278           107           35             900           94             

100.0        19.7          7.6            2.5            63.6          6.6            

415           102           34             12             246           21             

100.0        24.6          8.2            2.9            59.3          5.1            

573           114           44             16             374           25             

100.0        19.9          7.7            2.8            65.3          4.4            

86             19             8               2               53             4               

100.0        22.1          9.3            2.3            61.6          4.7            

51             9               5               4               32             1               

100.0        17.6          9.8            7.8            62.7          2.0            

226           25             12             -                 168           21             

100.0        11.1          5.3            -                 74.3          9.3            

63             9               4               1               27             22             

100.0        14.3          6.3            1.6            42.9          34.9          

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な
規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な
規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権
が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権
が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

515



問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         275           83             61             904           91             

100.0        19.4          5.9            4.3            63.9          6.4            

415           112           23             17             248           15             

100.0        27.0          5.5            4.1            59.8          3.6            

573           100           38             28             386           21             

100.0        17.5          6.6            4.9            67.4          3.7            

86             16             6               4               56             4               

100.0        18.6          7.0            4.7            65.1          4.7            

51             9               3               4               34             1               

100.0        17.6          5.9            7.8            66.7          2.0            

226           29             8               5               159           25             

100.0        12.8          3.5            2.2            70.4          11.1          

63             9               5               3               21             25             

100.0        14.3          7.9            4.8            33.3          39.7          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         536           57             38             678           105           

100.0        37.9          4.0            2.7            47.9          7.4            

415           221           13             11             155           15             

100.0        53.3          3.1            2.7            37.3          3.6            

573           215           30             13             282           33             

100.0        37.5          5.2            2.3            49.2          5.8            

86             25             3               3               52             3               

100.0        29.1          3.5            3.5            60.5          3.5            

51             19             2               5               24             1               

100.0        37.3          3.9            9.8            47.1          2.0            

226           48             4               4               142           28             

100.0        21.2          1.8            1.8            62.8          12.4          

63             8               5               2               23             25             

100.0        12.7          7.9            3.2            36.5          39.7          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         448           56             59             765           86             

100.0        31.7          4.0            4.2            54.1          6.1            

415           164           12             14             214           11             

100.0        39.5          2.9            3.4            51.6          2.7            

573           187           23             26             314           23             

100.0        32.6          4.0            4.5            54.8          4.0            

86             25             5               6               46             4               

100.0        29.1          5.8            7.0            53.5          4.7            

51             15             2               4               28             2               

100.0        29.4          3.9            7.8            54.9          3.9            

226           45             8               6               144           23             

100.0        19.9          3.5            2.7            63.7          10.2          

63             12             6               3               19             23             

100.0        19.0          9.5            4.8            30.2          36.5          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         319           26             45             926           98             

100.0        22.6          1.8            3.2            65.5          6.9            

415           109           5               12             274           15             

100.0        26.3          1.2            2.9            66.0          3.6            

573           146           13             17             370           27             

100.0        25.5          2.3            3.0            64.6          4.7            

86             17             2               6               56             5               

100.0        19.8          2.3            7.0            65.1          5.8            

51             10             1               5               33             2               

100.0        19.6          2.0            9.8            64.7          3.9            

226           31             2               2               168           23             

100.0        13.7          0.9            0.9            74.3          10.2          

63             6               3               3               25             26             

100.0        9.5            4.8            4.8            39.7          41.3          

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵
害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法
的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法
的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの意思疎通の配慮×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った
人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの
意思疎通の配慮

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         624           24             27             649           90             

100.0        44.1          1.7            1.9            45.9          6.4            

415           224           8               7               164           12             

100.0        54.0          1.9            1.7            39.5          2.9            

573           269           7               6               265           26             

100.0        46.9          1.2            1.0            46.2          4.5            

86             26             3               4               47             6               

100.0        30.2          3.5            4.7            54.7          7.0            

51             16             1               3               30             1               

100.0        31.4          2.0            5.9            58.8          2.0            

226           76             1               5               123           21             

100.0        33.6          0.4            2.2            54.4          9.3            

63             13             4               2               20             24             

100.0        20.6          6.3            3.2            31.7          38.1          

上段:件数

下段:％ 合計

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実（就
職・結婚差
別、差別発
言・落書
き、イン
ターネット
上の書き込
み等）につ
いて、ある
程度知って
いる

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実につい
て少し知っ
ている

同和問題
（部落差
別）が存在
しているこ
とは知って
いる

その他 無回答

1296         409           401           418           14             54             

100.0        31.6          30.9          32.3          1.1            4.2            

390           150           128           98             4               10             

100.0        38.5          32.8          25.1          1.0            2.6            

539           174           175           167           3               20             

100.0        32.3          32.5          31.0          0.6            3.7            

77             24             23             27             1               2               

100.0        31.2          29.9          35.1          1.3            2.6            

48             12             13             22             -                 1               

100.0        25.0          27.1          45.8          -                 2.1            

198           38             53             89             6               12             

100.0        19.2          26.8          44.9          3.0            6.1            

44             11             9               15             -                 9               

100.0        25.0          20.5          34.1          -                 20.5          

上段:件数

下段:％ 合計
見聞きした
ことがある

見聞きした
ことがない

無回答

1296         210           1059         27             

100.0        16.2          81.7          2.1            

390           65             319           6               

100.0        16.7          81.8          1.5            

539           87             443           9               

100.0        16.1          82.2          1.7            

77             13             64             -                 

100.0        16.9          83.1          -                 

48             14             32             2               

100.0        29.2          66.7          4.2            

198           26             169           3               

100.0        13.1          85.4          1.5            

44             5               32             7               

100.0        11.4          72.7          15.9          

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別を直接見聞きしたことがあるか×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行っ
た人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問11 同和問題について、どの程度知っているか×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、
人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対
する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別
を直接見聞きしたことがあるか

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問11 同和問題について、どの程度知っているか

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

無回答
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問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計
反対するこ
となど考え
られない

反対したい
気持ちが
あっても反
対してはい
けない

反対しても
かまわない

絶対に反対
すべきだ

わからない 無回答

1296         491           432           61             11             274           27             

100.0        37.9          33.3          4.7            0.8            21.1          2.1            

390           189           123           14             -                 58             6               

100.0        48.5          31.5          3.6            -                 14.9          1.5            

539           191           211           24             3               100           10             

100.0        35.4          39.1          4.5            0.6            18.6          1.9            

77             22             23             10             -                 22             -                 

100.0        28.6          29.9          13.0          -                 28.6          -                 

48             16             14             5               5               8               -                 

100.0        33.3          29.2          10.4          10.4          16.7          -                 

198           58             52             6               3               75             4               

100.0        29.3          26.3          3.0            1.5            37.9          2.0            

44             15             9               2               -                 11             7               

100.0        34.1          20.5          4.5            -                 25.0          15.9          

上段:件数

下段:％ 合計

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あるという
理由で、避
けることは
ない

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あったら、
避ける

わからない 無回答

1296         438           297           532           29             

100.0        33.8          22.9          41.0          2.2            

390           171           57             156           6               

100.0        43.8          14.6          40.0          1.5            

539           160           147           219           13             

100.0        29.7          27.3          40.6          2.4            

77             23             27             27             -                 

100.0        29.9          35.1          35.1          -                 

48             19             21             8               -                 

100.0        39.6          43.8          16.7          -                 

198           49             39             107           3               

100.0        24.7          19.7          54.0          1.5            

44             16             6               15             7               

100.0        36.4          13.6          34.1          15.9          

上段:件数

下段:％ 合計

相手のこと
を知るため
に、身元調
査は必要だ

場合によっ
ては、身元
調査をせざ
るを得ない
こともある

身元調査は
しなくても
よい

身元調査は
絶対にして
はならない

わからない 無回答

1296         92             510           432           98             138           26             

100.0        7.1            39.4          33.3          7.6            10.6          2.0            

390           21             128           149           55             31             6               

100.0        5.4            32.8          38.2          14.1          7.9            1.5            

539           36             240           179           25             51             8               

100.0        6.7            44.5          33.2          4.6            9.5            1.5            

77             6               33             28             5               5               -                 

100.0        7.8            42.9          36.4          6.5            6.5            -                 

48             7               23             9               2               5               2               

100.0        14.6          47.9          18.8          4.2            10.4          4.2            

198           17             76             51             9               41             4               

100.0        8.6            38.4          25.8          4.5            20.7          2.0            

44             5               10             16             2               5               6               

100.0        11.4          22.7          36.4          4.5            11.4          13.6          

上段:件数

下段:％ 合計 １０回以上 ５～９回 １～４回
参加したこ
とがない

無回答

1414         61             135           464           733           21             

100.0        4.3            9.5            32.8          51.8          1.5            

415           24             51             154           180           6               

100.0        5.8            12.3          37.1          43.4          1.4            

573           26             54             202           289           2               

100.0        4.5            9.4            35.3          50.4          0.3            

86             3               11             23             48             1               

100.0        3.5            12.8          26.7          55.8          1.2            

51             1               2               17             31             -                 

100.0        2.0            3.9            33.3          60.8          -                 

226           5               15             56             148           2               

100.0        2.2            6.6            24.8          65.5          0.9            

63             2               2               12             37             10             

100.0        3.2            3.2            19.0          58.7          15.9          

問14 物件が同和地区にあった場合×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救
済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権
が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問17 過去５年間の参加回数×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人
の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権
が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問17 過去５年間の参加回数

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問14 物件が同和地区にあった場合

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計

人権につい
て学ぶ必要
があると
思った

職場や地域
のかたに参
加するよう
にすすめら
れた、さそ
われた

参加しない
といけな
かった

その他 無回答

660           184           194           237           22             23             

100.0        27.9          29.4          35.9          3.3            3.5            

229           90             54             69             9               7               

100.0        39.3          23.6          30.1          3.9            3.1            

282           66             80             118           9               9               

100.0        23.4          28.4          41.8          3.2            3.2            

37             6               16             12             1               2               

100.0        16.2          43.2          32.4          2.7            5.4            

20             1               9               8               1               1               

100.0        5.0            45.0          40.0          5.0            5.0            

76             18             30             25             1               2               

100.0        23.7          39.5          32.9          1.3            2.6            

16             3               5               5               1               2               

100.0        18.8          31.3          31.3          6.3            12.5          

上段:件数

下段:％ 合計

人権問題の
ことはすで
によく知っ
ていたので
参加するま
でもなかっ
た

参加した
かったが、
忙しくて都
合がつかな
かった

講演会や研
修会等が行
われている
ことを知ら
なかった

人権問題に
は関心がな
かった

無回答

733           95             77             253           243           65             

100.0        13.0          10.5          34.5          33.2          8.9            

180           27             21             76             44             12             

100.0        15.0          11.7          42.2          24.4          6.7            

289           37             36             109           95             12             

100.0        12.8          12.5          37.7          32.9          4.2            

48             3               6               15             19             5               

100.0        6.3            12.5          31.3          39.6          10.4          

31             5               3               5               17             1               

100.0        16.1          9.7            16.1          54.8          3.2            

148           17             10             43             56             22             

100.0        11.5          6.8            29.1          37.8          14.9          

37             6               1               5               12             13             

100.0        16.2          2.7            13.5          32.4          35.1          

上段:件数

下段:％ 合計
難しくてよ
くわからな
い

自分の日常
生活にあま
り関係がな
い

忙しくて、
読んだり聞
いたりする
時間がない

内容が自分
の考え方と
異なってい
る

もう十分に
理解してい
るので必要
がない

関心がない その他 無回答

397           32             115           56             12             28             99             39             16             

100.0        8.1            29.0          14.1          3.0            7.1            24.9          9.8            4.0            

76             5               19             14             2               5               15             14             2               

100.0        6.6            25.0          18.4          2.6            6.6            19.7          18.4          2.6            

150           11             42             28             3               11             31             19             5               

100.0        7.3            28.0          18.7          2.0            7.3            20.7          12.7          3.3            

31             1               9               3               2               2               11             2               1               

100.0        3.2            29.0          9.7            6.5            6.5            35.5          6.5            3.2            

30             1               6               2               3               2               12             1               3               

100.0        3.3            20.0          6.7            10.0          6.7            40.0          3.3            10.0          

92             11             34             7               2               8               26             3               1               

100.0        12.0          37.0          7.6            2.2            8.7            28.3          3.3            1.1            

18             3               5               2               -                 -                 4               -                 4               

100.0        16.7          27.8          11.1          -                 -                 22.2          -                 22.2          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         627           502           71             61             98             55             

100.0        44.3          35.5          5.0            4.3            6.9            3.9            

415           306           82             10             7               7               3               

100.0        73.7          19.8          2.4            1.7            1.7            0.7            

573           235           283           27             15             10             3               

100.0        41.0          49.4          4.7            2.6            1.7            0.5            

86             19             34             21             7               5               -                 

100.0        22.1          39.5          24.4          8.1            5.8            -                 

51             9               17             4               16             5               -                 

100.0        17.6          33.3          7.8            31.4          9.8            -                 

226           53             82             9               13             66             3               

100.0        23.5          36.3          4.0            5.8            29.2          1.3            

63             5               4               -                 3               5               46             

100.0        7.9            6.3            -                 4.8            7.9            73.0          

問17-② 参加したきっかけ×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人
の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問18-① 啓発物：理由×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促
進する必要がある

問17-③ 不参加の理由×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救
済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある×問19 人権に関して：(6)人権侵
害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問18-① 啓発物：理由

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問17-③ 不参加の理由

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人
権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

そう思わない

わからない

無回答

問17-② 参加したきっかけ

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         779           439           36             43             69             48             

100.0        55.1          31.0          2.5            3.0            4.9            3.4            

415           344           62             2               5               2               -                 

100.0        82.9          14.9          0.5            1.2            0.5            -                 

573           288           253           11             8               11             2               

100.0        50.3          44.2          1.9            1.4            1.9            0.3            

86             31             34             16             3               2               -                 

100.0        36.0          39.5          18.6          3.5            2.3            -                 

51             17             15             2               13             4               -                 

100.0        33.3          29.4          3.9            25.5          7.8            -                 

226           85             74             5               12             49             1               

100.0        37.6          32.7          2.2            5.3            21.7          0.4            

63             14             1               -                 2               1               45             

100.0        22.2          1.6            -                 3.2            1.6            71.4          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         672           504           47             29             111           51             

100.0        47.5          35.6          3.3            2.1            7.9            3.6            

415           295           88             9               5               18             -                 

100.0        71.1          21.2          2.2            1.2            4.3            -                 

573           244           291           18             5               15             -                 

100.0        42.6          50.8          3.1            0.9            2.6            -                 

86             31             39             10             -                 4               2               

100.0        36.0          45.3          11.6          -                 4.7            2.3            

51             23             12             2               11             3               -                 

100.0        45.1          23.5          3.9            21.6          5.9            -                 

226           71             71             7               8               68             1               

100.0        31.4          31.4          3.1            3.5            30.1          0.4            

63             8               3               1               -                 3               48             

100.0        12.7          4.8            1.6            -                 4.8            76.2          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         373           529           107           67             272           66             

100.0        26.4          37.4          7.6            4.7            19.2          4.7            

415           231           118           13             12             35             6               

100.0        55.7          28.4          3.1            2.9            8.4            1.4            

573           110           318           47             17             80             1               

100.0        19.2          55.5          8.2            3.0            14.0          0.2            

86             7               35             33             5               6               -                 

100.0        8.1            40.7          38.4          5.8            7.0            -                 

51             2               7               8               23             9               2               

100.0        3.9            13.7          15.7          45.1          17.6          3.9            

226           19             49             6               10             139           3               

100.0        8.4            21.7          2.7            4.4            61.5          1.3            

63             4               2               -                 -                 3               54             

100.0        6.3            3.2            -                 -                 4.8            85.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         307           553           173           107           209           65             

100.0        21.7          39.1          12.2          7.6            14.8          4.6            

415           218           131           21             20             22             3               

100.0        52.5          31.6          5.1            4.8            5.3            0.7            

573           66             350           84             22             49             2               

100.0        11.5          61.1          14.7          3.8            8.6            0.3            

86             4               26             45             8               3               -                 

100.0        4.7            30.2          52.3          9.3            3.5            -                 

51             -                 5               6               35             5               -                 

100.0        -                 9.8            11.8          68.6          9.8            -                 

226           18             39             16             22             127           4               

100.0        8.0            17.3          7.1            9.7            56.2          1.8            

63             1               2               1               -                 3               56             

100.0        1.6            3.2            1.6            -                 4.8            88.9          

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対
する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法
的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある×問19 人権に関して：(6)人
権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対す
る法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進
する必要がある

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支
援する必要がある

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する
必要がある

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さない
ということを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         613           524           39             17             165           56             

100.0        43.4          37.1          2.8            1.2            11.7          4.0            

415           347           52             2               -                 13             1               

100.0        83.6          12.5          0.5            -                 3.1            0.2            

573           187           348           7               3               27             1               

100.0        32.6          60.7          1.2            0.5            4.7            0.2            

86             18             40             22             1               5               -                 

100.0        20.9          46.5          25.6          1.2            5.8            -                 

51             8               15             5               12             10             1               

100.0        15.7          29.4          9.8            23.5          19.6          2.0            

226           49             65             2               1               109           -                 

100.0        21.7          28.8          0.9            0.4            48.2          -                 

63             4               4               1               -                 1               53             

100.0        6.3            6.3            1.6            -                 1.6            84.1          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         64             126           337           615           221           51             

100.0        4.5            8.9            23.8          43.5          15.6          3.6            

415           25             8               74             284           23             1               

100.0        6.0            1.9            17.8          68.4          5.5            0.2            

573           7               71             188           248           58             1               

100.0        1.2            12.4          32.8          43.3          10.1          0.2            

86             4               18             40             15             8               1               

100.0        4.7            20.9          46.5          17.4          9.3            1.2            

51             13             10             5               15             8               -                 

100.0        25.5          19.6          9.8            29.4          15.7          -                 

226           13             17             28             46             121           1               

100.0        5.8            7.5            12.4          20.4          53.5          0.4            

63             2               2               2               7               3               47             

100.0        3.2            3.2            3.2            11.1          4.8            74.6          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         248           520           248           93             262           43             

100.0        17.5          36.8          17.5          6.6            18.5          3.0            

415           105           163           61             18             64             4               

100.0        25.3          39.3          14.7          4.3            15.4          1.0            

573           73             250           110           32             102           6               

100.0        12.7          43.6          19.2          5.6            17.8          1.0            

86             15             29             22             11             9               -                 

100.0        17.4          33.7          25.6          12.8          10.5          -                 

51             21             11             9               4               5               1               

100.0        41.2          21.6          17.6          7.8            9.8            2.0            

226           28             60             40             22             72             4               

100.0        12.4          26.5          17.7          9.7            31.9          1.8            

63             6               7               6               6               10             28             

100.0        9.5            11.1          9.5            9.5            15.9          44.4          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         427           589           149           32             186           31             

100.0        30.2          41.7          10.5          2.3            13.2          2.2            

415           173           163           35             7               34             3               

100.0        41.7          39.3          8.4            1.7            8.2            0.7            

573           139           288           60             12             72             2               

100.0        24.3          50.3          10.5          2.1            12.6          0.3            

86             21             40             18             3               4               -                 

100.0        24.4          46.5          20.9          3.5            4.7            -                 

51             21             12             5               2               10             1               

100.0        41.2          23.5          9.8            3.9            19.6          2.0            

226           60             74             28             5               58             1               

100.0        26.5          32.7          12.4          2.2            25.7          0.4            

63             13             12             3               3               8               24             

100.0        20.6          19.0          4.8            4.8            12.7          38.1          

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報することができる×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対す
る法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人など
に対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができる×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人
などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対
する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正
しい理解が必要である

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報す
ることができる

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

わからない

無回答

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができ
る

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

521



問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         337           615           164           47             211           40             

100.0        23.8          43.5          11.6          3.3            14.9          2.8            

415           133           181           35             12             53             1               

100.0        32.0          43.6          8.4            2.9            12.8          0.2            

573           117           272           80             16             85             3               

100.0        20.4          47.5          14.0          2.8            14.8          0.5            

86             19             39             17             5               5               1               

100.0        22.1          45.3          19.8          5.8            5.8            1.2            

51             18             14             8               3               6               2               

100.0        35.3          27.5          15.7          5.9            11.8          3.9            

226           43             92             22             10             57             2               

100.0        19.0          40.7          9.7            4.4            25.2          0.9            

63             7               17             2               1               5               31             

100.0        11.1          27.0          3.2            1.6            7.9            49.2          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         183           499           270           101           325           36             

100.0        12.9          35.3          19.1          7.1            23.0          2.5            

415           89             166           62             18             79             1               

100.0        21.4          40.0          14.9          4.3            19.0          0.2            

573           53             230           130           38             119           3               

100.0        9.2            40.1          22.7          6.6            20.8          0.5            

86             11             28             28             8               10             1               

100.0        12.8          32.6          32.6          9.3            11.6          1.2            

51             14             7               8               11             10             1               

100.0        27.5          13.7          15.7          21.6          19.6          2.0            

226           15             59             36             22             93             1               

100.0        6.6            26.1          15.9          9.7            41.2          0.4            

63             1               9               6               4               14             29             

100.0        1.6            14.3          9.5            6.3            22.2          46.0          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         113           350           233           95             581           42             

100.0        8.0            24.8          16.5          6.7            41.1          3.0            

415           62             115           49             21             166           2               

100.0        14.9          27.7          11.8          5.1            40.0          0.5            

573           27             156           124           34             230           2               

100.0        4.7            27.2          21.6          5.9            40.1          0.3            

86             4               23             26             11             21             1               

100.0        4.7            26.7          30.2          12.8          24.4          1.2            

51             5               13             2               13             17             1               

100.0        9.8            25.5          3.9            25.5          33.3          2.0            

226           14             37             24             16             133           2               

100.0        6.2            16.4          10.6          7.1            58.8          0.9            

63             1               6               8               -                 14             34             

100.0        1.6            9.5            12.7          -                 22.2          54.0          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         147           256           307           225           422           57             

100.0        10.4          18.1          21.7          15.9          29.8          4.0            

415           80             98             67             62             101           7               

100.0        19.3          23.6          16.1          14.9          24.3          1.7            

573           35             109           165           92             168           4               

100.0        6.1            19.0          28.8          16.1          29.3          0.7            

86             11             15             32             13             14             1               

100.0        12.8          17.4          37.2          15.1          16.3          1.2            

51             6               8               5               16             15             1               

100.0        11.8          15.7          9.8            31.4          29.4          2.0            

226           15             26             31             34             112           8               

100.0        6.6            11.5          13.7          15.0          49.6          3.5            

63             -                 -                 7               8               12             36             

100.0        -                 -                 11.1          12.7          19.0          57.1          

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互いの文化を理解し合う努力をすることができる×問19 人権に関して：(6)
人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配ることができる×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する
法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えることができる×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法
的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機関に通報することができる×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人
などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機
関に通報することができる

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えるこ
とができる

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互
いの文化を理解し合う努力をすることができる

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配る
ことができる

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         277           477           148           80             384           48             

100.0        19.6          33.7          10.5          5.7            27.2          3.4            

415           144           155           15             12             86             3               

100.0        34.7          37.3          3.6            2.9            20.7          0.7            

573           89             223           81             26             149           5               

100.0        15.5          38.9          14.1          4.5            26.0          0.9            

86             11             27             28             8               12             -                 

100.0        12.8          31.4          32.6          9.3            14.0          -                 

51             10             14             3               12             10             2               

100.0        19.6          27.5          5.9            23.5          19.6          3.9            

226           21             51             17             16             115           6               

100.0        9.3            22.6          7.5            7.1            50.9          2.7            

63             2               7               4               6               12             32             

100.0        3.2            11.1          6.3            9.5            19.0          50.8          

上段:件数

下段:％ 合計 男性 女性 その他
答えたくな
い

無回答

1414         570           787           -                 13             44             

100.0        40.3          55.7          -                 0.9            3.1            

415           175           221           -                 3               16             

100.0        42.2          53.3          -                 0.7            3.9            

573           239           314           -                 4               16             

100.0        41.7          54.8          -                 0.7            2.8            

86             38             42             -                 3               3               

100.0        44.2          48.8          -                 3.5            3.5            

51             29             21             -                 -                 1               

100.0        56.9          41.2          -                 -                 2.0            

226           66             153           -                 2               5               

100.0        29.2          67.7          -                 0.9            2.2            

63             23             36             -                 1               3               

100.0        36.5          57.1          -                 1.6            4.8            

上段:件数

下段:％ 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳～
1414         57             100           147           188           218           310           235           104           

100.0        4.0            7.1            10.4          13.3          15.4          21.9          16.6          7.4            

415           22             33             57             63             63             91             46             21             

100.0        5.3            8.0            13.7          15.2          15.2          21.9          11.1          5.1            

573           23             40             57             85             105           121           94             27             

100.0        4.0            7.0            9.9            14.8          18.3          21.1          16.4          4.7            

86             1               11             7               9               14             24             13             4               

100.0        1.2            12.8          8.1            10.5          16.3          27.9          15.1          4.7            

51             1               4               4               8               10             12             6               3               

100.0        2.0            7.8            7.8            15.7          19.6          23.5          11.8          5.9            

226           9               12             19             20             25             51             53             30             

100.0        4.0            5.3            8.4            8.8            11.1          22.6          23.5          13.3          

63             1               -                 3               3               1               11             23             19             

100.0        1.6            -                 4.8            4.8            1.6            17.5          36.5          30.2          

上段:件数 2 年齢
下段:％ 無回答

55             

3.9            

19             

4.6            

21             

3.7            

3               

3.5            

3               

5.9            

7               

3.1            

2               

3.2            

1 性別×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実
するための法整備を促進する必要がある

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる×問19 人権
に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

2 年齢

2 年齢×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要があ
る

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

無回答

1 性別

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受
けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる
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問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 単身 夫婦のみ
二世代家族
（回答者と
子世代）

二世代家族
（回答者と
親世代）

三世代家族
（親子孫家
庭）

その他 無回答

1414         139           300           385           249           220           44             77             

100.0        9.8            21.2          27.2          17.6          15.6          3.1            5.4            

415           38             87             99             79             76             13             23             

100.0        9.2            21.0          23.9          19.0          18.3          3.1            5.5            

573           49             115           178           105           82             15             29             

100.0        8.6            20.1          31.1          18.3          14.3          2.6            5.1            

86             7               19             17             17             15             6               5               

100.0        8.1            22.1          19.8          19.8          17.4          7.0            5.8            

51             8               13             15             7               6               -                 2               

100.0        15.7          25.5          29.4          13.7          11.8          -                 3.9            

226           23             50             60             38             36             8               11             

100.0        10.2          22.1          26.5          16.8          15.9          3.5            4.9            

63             14             16             16             3               5               2               7               

100.0        22.2          25.4          25.4          4.8            7.9            3.2            11.1          

上段:件数

下段:％ 合計
農林漁業者
（家族従業
者も含む）

企業や団体
の役員・自
営業者（家
族従業者も
含む）

企業や団体
に勤める人

学校の教職
員（幼稚
園、保育園
を含む）

医療・保
健・福祉関
係者（医
師・歯科医
師・薬剤
師・看護
師・保健
師・介護福
祉士等）

公務員（学
校、医療・
保健、福祉
関係者以
外）

その他の専
門職・自由
業（弁護
士・税理
士・公認会
計士・宗教
家・芸術家
等）

主として家
事に従事

1414         87             76             287           46             110           49             25             127           

100.0        6.2            5.4            20.3          3.3            7.8            3.5            1.8            9.0            

415           19             21             79             19             40             16             11             30             

100.0        4.6            5.1            19.0          4.6            9.6            3.9            2.7            7.2            

573           37             33             128           19             48             27             8               53             

100.0        6.5            5.8            22.3          3.3            8.4            4.7            1.4            9.2            

86             11             4               25             1               9               2               -                 2               

100.0        12.8          4.7            29.1          1.2            10.5          2.3            -                 2.3            

51             2               4               12             -                 7               -                 -                 2               

100.0        3.9            7.8            23.5          -                 13.7          -                 -                 3.9            

226           14             10             39             7               6               3               6               27             

100.0        6.2            4.4            17.3          3.1            2.7            1.3            2.7            11.9          

63             4               4               4               -                 -                 1               -                 13             

100.0        6.3            6.3            6.3            -                 -                 1.6            -                 20.6          

上段:件数

下段:％
アルバイ
ト・パート

学生 無職 その他 無回答

149           64             293           19             82             

10.5          4.5            20.7          1.3            5.8            

46             26             76             5               27             

11.1          6.3            18.3          1.2            6.5            

54             27             99             8               32             

9.4            4.7            17.3          1.4            5.6            

9               1               18             1               3               

10.5          1.2            20.9          1.2            3.5            

11             1               10             1               1               

21.6          2.0            19.6          2.0            2.0            

26             8               66             3               11             

11.5          3.5            29.2          1.3            4.9            

3               1               24             1               8               

4.8            1.6            38.1          1.6            12.7          

4 職業等×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要が
ある

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

4 職業等

4 職業等

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

3 家族構成

3 家族構成×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を
促進する必要がある

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う
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問19（6）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 鳥取市 米子市 倉吉市 境港市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町
1414         436           333           114           80             22             6               13             44             

100.0        30.8          23.6          8.1            5.7            1.6            0.4            0.9            3.1            

415           117           92             39             27             11             2               6               11             

100.0        28.2          22.2          9.4            6.5            2.7            0.5            1.4            2.7            

573           186           136           49             32             6               -                 3               21             

100.0        32.5          23.7          8.6            5.6            1.0            -                 0.5            3.7            

86             24             15             8               5               1               1               2               3               

100.0        27.9          17.4          9.3            5.8            1.2            1.2            2.3            3.5            

51             15             17             6               -                 1               1               -                 2               

100.0        29.4          33.3          11.8          -                 2.0            2.0            -                 3.9            

226           68             62             9               14             3               2               1               6               

100.0        30.1          27.4          4.0            6.2            1.3            0.9            0.4            2.7            

63             26             11             3               2               -                 -                 1               1               

100.0        41.3          17.5          4.8            3.2            -                 -                 1.6            1.6            

上段:件数

下段:％ 三朝町 湯梨浜町 琴浦町 北栄町 日吉津村 大山町 南部町 伯耆町 日南町
18             42             43             41             8               41             28             28             13             

1.3            3.0            3.0            2.9            0.6            2.9            2.0            2.0            0.9            

8               13             12             11             1               12             7               8               5               

1.9            3.1            2.9            2.7            0.2            2.9            1.7            1.9            1.2            

7               19             11             16             5               14             11             12             2               

1.2            3.3            1.9            2.8            0.9            2.4            1.9            2.1            0.3            

-                 2               4               5               -                 4               4               2               1               

-                 2.3            4.7            5.8            -                 4.7            4.7            2.3            1.2            

-                 4               -                 -                 -                 -                 1               1               -                 

-                 7.8            -                 -                 -                 -                 2.0            2.0            -                 

1               4               13             7               2               10             5               5               2               

0.4            1.8            5.8            3.1            0.9            4.4            2.2            2.2            0.9            

2               -                 3               2               -                 1               -                 -                 3               

3.2            -                 4.8            3.2            -                 1.6            -                 -                 4.8            

上段:件数

下段:％ 日野町 江府町 無回答
7               9               88             

0.5            0.6            6.2            

1               3               29             

0.2            0.7            7.0            

2               4               37             

0.3            0.7            6.5            

1               -                 4               

1.2            -                 4.7            

1               -                 2               

2.0            -                 3.9            

2               -                 10             

0.9            -                 4.4            

-                 2               6               

-                 3.2            9.5            

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

5 お住まいの市町村

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

5 お住まいの市町村

5 お住まいの市町村

5 お住まいの市町村×問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進
する必要がある

問19 人権に関
して：(6)人権
侵害を行った人
などに対する法
的な規制、人権
が侵害された人
の救済・支援を
充実するための
法整備を促進す
る必要がある

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

525



問19（7）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         141           374           320           456           101           22             

100.0        10.0          26.4          22.6          32.2          7.1            1.6            

613           69             149           130           226           29             10             

100.0        11.3          24.3          21.2          36.9          4.7            1.6            

524           38             166           136           148           31             5               

100.0        7.3            31.7          26.0          28.2          5.9            1.0            

39             3               8               14             11             2               1               

100.0        7.7            20.5          35.9          28.2          5.1            2.6            

17             6               4               3               4               -                 -                 

100.0        35.3          23.5          17.6          23.5          -                 -                 

165           20             33             30             51             30             1               

100.0        12.1          20.0          18.2          30.9          18.2          0.6            

56             5               14             7               16             9               5               

100.0        8.9            25.0          12.5          28.6          16.1          8.9            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         73             281           318           559           160           23             

100.0        5.2            19.9          22.5          39.5          11.3          1.6            

613           32             93             125           298           56             9               

100.0        5.2            15.2          20.4          48.6          9.1            1.5            

524           17             139           139           183           42             4               

100.0        3.2            26.5          26.5          34.9          8.0            0.8            

39             5               10             7               13             4               -                 

100.0        12.8          25.6          17.9          33.3          10.3          -                 

17             4               3               2               8               -                 -                 

100.0        23.5          17.6          11.8          47.1          -                 -                 

165           12             24             36             42             49             2               

100.0        7.3            14.5          21.8          25.5          29.7          1.2            

56             3               12             9               15             9               8               

100.0        5.4            21.4          16.1          26.8          16.1          14.3          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         53             155           284           802           97             23             

100.0        3.7            11.0          20.1          56.7          6.9            1.6            

613           21             43             102           416           22             9               

100.0        3.4            7.0            16.6          67.9          3.6            1.5            

524           10             75             133           277           27             2               

100.0        1.9            14.3          25.4          52.9          5.2            0.4            

39             -                 4               9               23             2               1               

100.0        -                 10.3          23.1          59.0          5.1            2.6            

17             4               2               4               5               2               -                 

100.0        23.5          11.8          23.5          29.4          11.8          -                 

165           13             24             25             62             37             4               

100.0        7.9            14.5          15.2          37.6          22.4          2.4            

56             5               7               11             19             7               7               

100.0        8.9            12.5          19.6          33.9          12.5          12.5          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         465           480           181           189           85             14             

100.0        32.9          33.9          12.8          13.4          6.0            1.0            

613           221           189           66             104           28             5               

100.0        36.1          30.8          10.8          17.0          4.6            0.8            

524           146           205           91             59             22             1               

100.0        27.9          39.1          17.4          11.3          4.2            0.2            

39             15             13             7               3               1               -                 

100.0        38.5          33.3          17.9          7.7            2.6            -                 

17             9               3               -                 4               1               -                 

100.0        52.9          17.6          -                 23.5          5.9            -                 

165           54             51             15             13             31             1               

100.0        32.7          30.9          9.1            7.9            18.8          0.6            

56             20             19             2               6               2               7               

100.0        35.7          33.9          3.6            10.7          3.6            12.5          

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている
基本的人権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基
本的人権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させるべきではない×問19 人権に関して：(7)世界人権
宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国
憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させる
べきではない

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

526



問19（7）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         405           628           142           95             122           22             

100.0        28.6          44.4          10.0          6.7            8.6            1.6            

613           233           258           41             37             39             5               

100.0        38.0          42.1          6.7            6.0            6.4            0.8            

524           112           287           65             34             20             6               

100.0        21.4          54.8          12.4          6.5            3.8            1.1            

39             3               16             16             2               2               -                 

100.0        7.7            41.0          41.0          5.1            5.1            -                 

17             4               2               -                 7               3               1               

100.0        23.5          11.8          -                 41.2          17.6          5.9            

165           39             49             14             9               51             3               

100.0        23.6          29.7          8.5            5.5            30.9          1.8            

56             14             16             6               6               7               7               

100.0        25.0          28.6          10.7          10.7          12.5          12.5          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         51             172           268           706           201           16             

100.0        3.6            12.2          19.0          49.9          14.2          1.1            

613           15             63             102           353           77             3               

100.0        2.4            10.3          16.6          57.6          12.6          0.5            

524           17             78             126           237           64             2               

100.0        3.2            14.9          24.0          45.2          12.2          0.4            

39             3               8               10             13             5               -                 

100.0        7.7            20.5          25.6          33.3          12.8          -                 

17             5               2               2               8               -                 -                 

100.0        29.4          11.8          11.8          47.1          -                 -                 

165           7               15             27             71             42             3               

100.0        4.2            9.1            16.4          43.0          25.5          1.8            

56             4               6               1               24             13             8               

100.0        7.1            10.7          1.8            42.9          23.2          14.3          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         158           538           269           373           59             17             

100.0        11.2          38.0          19.0          26.4          4.2            1.2            

613           76             193           133           189           17             5               

100.0        12.4          31.5          21.7          30.8          2.8            0.8            

524           46             231           100           131           15             1               

100.0        8.8            44.1          19.1          25.0          2.9            0.2            

39             5               18             7               8               1               -                 

100.0        12.8          46.2          17.9          20.5          2.6            -                 

17             9               3               1               3               -                 1               

100.0        52.9          17.6          5.9            17.6          -                 5.9            

165           18             73             22             28             22             2               

100.0        10.9          44.2          13.3          17.0          13.3          1.2            

56             4               20             6               14             4               8               

100.0        7.1            35.7          10.7          25.0          7.1            14.3          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         577           600           95             62             68             12             

100.0        40.8          42.4          6.7            4.4            4.8            0.8            

613           341           217           23             13             16             3               

100.0        55.6          35.4          3.8            2.1            2.6            0.5            

524           158           286           50             20             10             -                 

100.0        30.2          54.6          9.5            3.8            1.9            -                 

39             11             16             6               4               2               -                 

100.0        28.2          41.0          15.4          10.3          5.1            -                 

17             3               5               1               7               1               -                 

100.0        17.6          29.4          5.9            41.2          5.9            -                 

165           45             60             12             15             31             2               

100.0        27.3          36.4          7.3            9.1            18.8          1.2            

56             19             16             3               3               8               7               

100.0        33.9          28.6          5.4            5.4            14.3          12.5          

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ×問
19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障
されている基本的人権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も必要だ×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や
日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすることは、ある程度は仕方がない×問19 人権に関して：
(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが
障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすること
は、ある程度は仕方がない

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も
必要だ

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

527



問19（7）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         281           477           226           212           200           18             

100.0        19.9          33.7          16.0          15.0          14.1          1.3            

613           189           194           80             75             70             5               

100.0        30.8          31.6          13.1          12.2          11.4          0.8            

524           62             217           109           77             54             5               

100.0        11.8          41.4          20.8          14.7          10.3          1.0            

39             2               10             12             8               7               -                 

100.0        5.1            25.6          30.8          20.5          17.9          -                 

17             1               5               1               9               1               -                 

100.0        5.9            29.4          5.9            52.9          5.9            -                 

165           18             34             17             31             62             3               

100.0        10.9          20.6          10.3          18.8          37.6          1.8            

56             9               17             7               12             6               5               

100.0        16.1          30.4          12.5          21.4          10.7          8.9            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         137           353           342           372           193           17             

100.0        9.7            25.0          24.2          26.3          13.6          1.2            

613           55             147           130           197           77             7               

100.0        9.0            24.0          21.2          32.1          12.6          1.1            

524           34             144           163           115           67             1               

100.0        6.5            27.5          31.1          21.9          12.8          0.2            

39             10             12             10             5               2               -                 

100.0        25.6          30.8          25.6          12.8          5.1            -                 

17             10             3               -                 4               -                 -                 

100.0        58.8          17.6          -                 23.5          -                 -                 

165           16             33             29             42             42             3               

100.0        9.7            20.0          17.6          25.5          25.5          1.8            

56             12             14             10             9               5               6               

100.0        21.4          25.0          17.9          16.1          8.9            10.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         543           576           99             52             126           18             

100.0        38.4          40.7          7.0            3.7            8.9            1.3            

613           304           215           31             19             39             5               

100.0        49.6          35.1          5.1            3.1            6.4            0.8            

524           157           270           40             17             37             3               

100.0        30.0          51.5          7.6            3.2            7.1            0.6            

39             11             13             9               3               3               -                 

100.0        28.2          33.3          23.1          7.7            7.7            -                 

17             7               4               -                 4               1               1               

100.0        41.2          23.5          -                 23.5          5.9            5.9            

165           47             57             11             6               42             2               

100.0        28.5          34.5          6.7            3.6            25.5          1.2            

56             17             17             8               3               4               7               

100.0        30.4          30.4          14.3          5.4            7.1            12.5          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         865           298           46             30             162           13             

100.0        61.2          21.1          3.3            2.1            11.5          0.9            

613           471           81             9               7               43             2               

100.0        76.8          13.2          1.5            1.1            7.0            0.3            

524           277           169           23             7               47             1               

100.0        52.9          32.3          4.4            1.3            9.0            0.2            

39             16             11             4               3               5               -                 

100.0        41.0          28.2          10.3          7.7            12.8          -                 

17             11             1               -                 5               -                 -                 

100.0        64.7          5.9            -                 29.4          -                 -                 

165           65             24             8               6               60             2               

100.0        39.4          14.5          4.8            3.6            36.4          1.2            

56             25             12             2               2               7               8               

100.0        44.6          21.4          3.6            3.6            12.5          14.3          

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊重すべきだ×問19 人権に関して：(7)世界人権宣
言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人
権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊
重すべきだ

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で
保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

わからない

無回答

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を
拒否することがあってはならない

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を拒否することがあってはならない×問19 人権に
関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である
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問19（7）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         1175         169           8               16             34             12             

100.0        83.1          12.0          0.6            1.1            2.4            0.8            

613           564           40             2               3               1               3               

100.0        92.0          6.5            0.3            0.5            0.2            0.5            

524           419           87             3               6               8               1               

100.0        80.0          16.6          0.6            1.1            1.5            0.2            

39             30             7               1               -                 1               -                 

100.0        76.9          17.9          2.6            -                 2.6            -                 

17             12             3               -                 2               -                 -                 

100.0        70.6          17.6          -                 11.8          -                 -                 

165           113           24             2               5               19             2               

100.0        68.5          14.5          1.2            3.0            11.5          1.2            

56             37             8               -                 -                 5               6               

100.0        66.1          14.3          -                 -                 8.9            10.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         256           244           123           369           410           12             

100.0        18.1          17.3          8.7            26.1          29.0          0.8            

613           106           85             53             210           157           2               

100.0        17.3          13.9          8.6            34.3          25.6          0.3            

524           80             124           51             129           139           1               

100.0        15.3          23.7          9.7            24.6          26.5          0.2            

39             8               9               8               5               9               -                 

100.0        20.5          23.1          20.5          12.8          23.1          -                 

17             6               2               -                 4               5               -                 

100.0        35.3          11.8          -                 23.5          29.4          -                 

165           43             17             6               15             83             1               

100.0        26.1          10.3          3.6            9.1            50.3          0.6            

56             13             7               5               6               17             8               

100.0        23.2          12.5          8.9            10.7          30.4          14.3          

上段:件数

下段:％ 合計 よくある たまにある
ほとんどな
い

まったくな
い

わからない 無回答

1414         44             179           486           540           122           43             

100.0        3.1            12.7          34.4          38.2          8.6            3.0            

613           28             82             226           210           48             19             

100.0        4.6            13.4          36.9          34.3          7.8            3.1            

524           11             80             197           195           34             7               

100.0        2.1            15.3          37.6          37.2          6.5            1.3            

39             2               2               9               17             8               1               

100.0        5.1            5.1            23.1          43.6          20.5          2.6            

17             -                 1               6               9               1               -                 

100.0        -                 5.9            35.3          52.9          5.9            -                 

165           2               12             38             76             27             10             

100.0        1.2            7.3            23.0          46.1          16.4          6.1            

56             1               2               10             33             4               6               

100.0        1.8            3.6            17.9          58.9          7.1            10.7          

上段:件数

下段:％ 合計 ある
あるかもし
れない

ないと思う ない わからない 無回答

1414         27             294           586           384           104           19             

100.0        1.9            20.8          41.4          27.2          7.4            1.3            

613           10             138           246           177           34             8               

100.0        1.6            22.5          40.1          28.9          5.5            1.3            

524           11             113           256           103           35             6               

100.0        2.1            21.6          48.9          19.7          6.7            1.1            

39             -                 14             7               13             5               -                 

100.0        -                 35.9          17.9          33.3          12.8          -                 

17             2               3               6               5               -                 1               

100.0        11.8          17.6          35.3          29.4          -                 5.9            

165           4               20             54             60             26             1               

100.0        2.4            12.1          32.7          36.4          15.8          0.6            

56             -                 6               17             26             4               3               

100.0        -                 10.7          30.4          46.4          7.1            5.4            

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的
人権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りにはいないと思う×問19 人権に関して：(7)世界人権
宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込むと人権を侵害する×問19 人権に関して：(7)世
界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている
基本的人権の正しい理解が必要である

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込
むと人権を侵害する

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りには
いないと思う

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（7）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         759           252           88             206           63             46             

100.0        53.7          17.8          6.2            14.6          4.5            3.3            

613           354           100           41             80             21             17             

100.0        57.7          16.3          6.7            13.1          3.4            2.8            

524           281           114           33             70             18             8               

100.0        53.6          21.8          6.3            13.4          3.4            1.5            

39             15             9               2               12             1               -                 

100.0        38.5          23.1          5.1            30.8          2.6            -                 

17             7               1               1               7               1               -                 

100.0        41.2          5.9            5.9            41.2          5.9            -                 

165           81             25             7               31             14             7               

100.0        49.1          15.2          4.2            18.8          8.5            4.2            

56             21             3               4               6               8               14             

100.0        37.5          5.4            7.1            10.7          14.3          25.0          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         593           406           85             174           106           50             

100.0        41.9          28.7          6.0            12.3          7.5            3.5            

613           283           161           48             65             40             16             

100.0        46.2          26.3          7.8            10.6          6.5            2.6            

524           215           184           29             55             31             10             

100.0        41.0          35.1          5.5            10.5          5.9            1.9            

39             14             11             2               12             -                 -                 

100.0        35.9          28.2          5.1            30.8          -                 -                 

17             7               2               -                 7               1               -                 

100.0        41.2          11.8          -                 41.2          5.9            -                 

165           56             39             5               29             26             10             

100.0        33.9          23.6          3.0            17.6          15.8          6.1            

56             18             9               1               6               8               14             

100.0        32.1          16.1          1.8            10.7          14.3          25.0          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         424           340           111           164           214           161           

100.0        30.0          24.0          7.9            11.6          15.1          11.4          

613           204           129           54             65             93             68             

100.0        33.3          21.0          8.8            10.6          15.2          11.1          

524           161           158           42             50             78             35             

100.0        30.7          30.2          8.0            9.5            14.9          6.7            

39             8               11             4               10             3               3               

100.0        20.5          28.2          10.3          25.6          7.7            7.7            

17             4               1               2               7               1               2               

100.0        23.5          5.9            11.8          41.2          5.9            11.8          

165           39             37             8               27             31             23             

100.0        23.6          22.4          4.8            16.4          18.8          13.9          

56             8               4               1               5               8               30             

100.0        14.3          7.1            1.8            8.9            14.3          53.6          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         278           107           35             900           94             

100.0        19.7          7.6            2.5            63.6          6.6            

613           149           53             17             356           38             

100.0        24.3          8.6            2.8            58.1          6.2            

524           99             33             12             360           20             

100.0        18.9          6.3            2.3            68.7          3.8            

39             5               3               3               25             3               

100.0        12.8          7.7            7.7            64.1          7.7            

17             2               3               2               9               1               

100.0        11.8          17.6          11.8          52.9          5.9            

165           17             11             -                 126           11             

100.0        10.3          6.7            -                 76.4          6.7            

56             6               4               1               24             21             

100.0        10.7          7.1            1.8            42.9          37.5          

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的
人権の正しい理解が必要である

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されて
いる基本的人権の正しい理解が必要である

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的
人権の正しい理解が必要である

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的
人権の正しい理解が必要である

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

わからない

無回答
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問19（7）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         275           83             61             904           91             

100.0        19.4          5.9            4.3            63.9          6.4            

613           152           37             25             367           32             

100.0        24.8          6.0            4.1            59.9          5.2            

524           89             30             25             361           19             

100.0        17.0          5.7            4.8            68.9          3.6            

39             6               3               3               24             3               

100.0        15.4          7.7            7.7            61.5          7.7            

17             3               1               3               9               1               

100.0        17.6          5.9            17.6          52.9          5.9            

165           19             7               2               125           12             

100.0        11.5          4.2            1.2            75.8          7.3            

56             6               5               3               18             24             

100.0        10.7          8.9            5.4            32.1          42.9          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         536           57             38             678           105           

100.0        37.9          4.0            2.7            47.9          7.4            

613           302           24             12             239           36             

100.0        49.3          3.9            2.0            39.0          5.9            

524           182           17             13             285           27             

100.0        34.7          3.2            2.5            54.4          5.2            

39             9               3               3               22             2               

100.0        23.1          7.7            7.7            56.4          5.1            

17             1               2               4               8               2               

100.0        5.9            11.8          23.5          47.1          11.8          

165           36             6               4               106           13             

100.0        21.8          3.6            2.4            64.2          7.9            

56             6               5               2               18             25             

100.0        10.7          8.9            3.6            32.1          44.6          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         448           56             59             765           86             

100.0        31.7          4.0            4.2            54.1          6.1            

613           240           23             21             300           29             

100.0        39.2          3.8            3.4            48.9          4.7            

524           161           18             27             300           18             

100.0        30.7          3.4            5.2            57.3          3.4            

39             8               4               2               21             4               

100.0        20.5          10.3          5.1            53.8          10.3          

17             2               1               3               10             1               

100.0        11.8          5.9            17.6          58.8          5.9            

165           27             6               3               117           12             

100.0        16.4          3.6            1.8            70.9          7.3            

56             10             4               3               17             22             

100.0        17.9          7.1            5.4            30.4          39.3          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         319           26             45             926           98             

100.0        22.6          1.8            3.2            65.5          6.9            

613           163           11             18             385           36             

100.0        26.6          1.8            2.9            62.8          5.9            

524           116           7               15             364           22             

100.0        22.1          1.3            2.9            69.5          4.2            

39             3               2               4               27             3               

100.0        7.7            5.1            10.3          69.2          7.7            

17             4               1               4               7               1               

100.0        23.5          5.9            23.5          41.2          5.9            

165           27             3               1               123           11             

100.0        16.4          1.8            0.6            74.5          6.7            

56             6               2               3               20             25             

100.0        10.7          3.6            5.4            35.7          44.6          

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基
本的人権の正しい理解が必要である

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本
的人権の正しい理解が必要である

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの意思疎通の配慮×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日
本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理
解が必要である

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの
意思疎通の配慮

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

531



問19（7）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         624           24             27             649           90             

100.0        44.1          1.7            1.9            45.9          6.4            

613           326           10             9               239           29             

100.0        53.2          1.6            1.5            39.0          4.7            

524           226           4               8               264           22             

100.0        43.1          0.8            1.5            50.4          4.2            

39             6               3               3               25             2               

100.0        15.4          7.7            7.7            64.1          5.1            

17             6               1               2               7               1               

100.0        35.3          5.9            11.8          41.2          5.9            

165           50             3               4               97             11             

100.0        30.3          1.8            2.4            58.8          6.7            

56             10             3               1               17             25             

100.0        17.9          5.4            1.8            30.4          44.6          

上段:件数

下段:％ 合計

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実（就
職・結婚差
別、差別発
言・落書
き、イン
ターネット
上の書き込
み等）につ
いて、ある
程度知って
いる

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実につい
て少し知っ
ている

同和問題
（部落差
別）が存在
しているこ
とは知って
いる

その他 無回答

1296         409           401           418           14             54             

100.0        31.6          30.9          32.3          1.1            4.2            

572           211           185           152           4               20             

100.0        36.9          32.3          26.6          0.7            3.5            

489           153           151           168           2               15             

100.0        31.3          30.9          34.4          0.4            3.1            

34             8               13             11             1               1               

100.0        23.5          38.2          32.4          2.9            2.9            

16             3               4               8               -                 1               

100.0        18.8          25.0          50.0          -                 6.3            

145           24             39             65             7               10             

100.0        16.6          26.9          44.8          4.8            6.9            

40             10             9               14             -                 7               

100.0        25.0          22.5          35.0          -                 17.5          

上段:件数

下段:％ 合計
見聞きした
ことがある

見聞きした
ことがない

無回答

1296         210           1059         27             

100.0        16.2          81.7          2.1            

572           97             465           10             

100.0        17.0          81.3          1.7            

489           77             405           7               

100.0        15.7          82.8          1.4            

34             8               25             1               

100.0        23.5          73.5          2.9            

16             5               11             -                 

100.0        31.3          68.8          -                 

145           20             123           2               

100.0        13.8          84.8          1.4            

40             3               30             7               

100.0        7.5            75.0          17.5          

問11 同和問題について、どの程度知っているか×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基
本的人権の正しい理解が必要である

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で
保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別を直接見聞きしたことがあるか×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や
日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問11 同和問題について、どの程度知っているか

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別
を直接見聞きしたことがあるか

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

532



問19（7）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計
反対するこ
となど考え
られない

反対したい
気持ちが
あっても反
対してはい
けない

反対しても
かまわない

絶対に反対
すべきだ

わからない 無回答

1296         491           432           61             11             274           27             

100.0        37.9          33.3          4.7            0.8            21.1          2.1            

572           258           182           21             1               101           9               

100.0        45.1          31.8          3.7            0.2            17.7          1.6            

489           162           187           30             6               97             7               

100.0        33.1          38.2          6.1            1.2            19.8          1.4            

34             13             9               2               -                 9               1               

100.0        38.2          26.5          5.9            -                 26.5          2.9            

16             4               9               -                 1               2               -                 

100.0        25.0          56.3          -                 6.3            12.5          -                 

145           41             38             6               3               55             2               

100.0        28.3          26.2          4.1            2.1            37.9          1.4            

40             13             7               2               -                 10             8               

100.0        32.5          17.5          5.0            -                 25.0          20.0          

上段:件数

下段:％ 合計

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あるという
理由で、避
けることは
ない

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あったら、
避ける

わからない 無回答

1296         438           297           532           29             

100.0        33.8          22.9          41.0          2.2            

572           217           113           232           10             

100.0        37.9          19.8          40.6          1.7            

489           156           132           192           9               

100.0        31.9          27.0          39.3          1.8            

34             12             9               12             1               

100.0        35.3          26.5          35.3          2.9            

16             5               8               3               -                 

100.0        31.3          50.0          18.8          -                 

145           34             30             80             1               

100.0        23.4          20.7          55.2          0.7            

40             14             5               13             8               

100.0        35.0          12.5          32.5          20.0          

上段:件数

下段:％ 合計

相手のこと
を知るため
に、身元調
査は必要だ

場合によっ
ては、身元
調査をせざ
るを得ない
こともある

身元調査は
しなくても
よい

身元調査は
絶対にして
はならない

わからない 無回答

1296         92             510           432           98             138           26             

100.0        7.1            39.4          33.3          7.6            10.6          2.0            

572           46             196           213           66             44             7               

100.0        8.0            34.3          37.2          11.5          7.7            1.2            

489           26             230           150           25             47             11             

100.0        5.3            47.0          30.7          5.1            9.6            2.2            

34             -                 14             14             1               4               1               

100.0        -                 41.2          41.2          2.9            11.8          2.9            

16             3               8               4               -                 1               -                 

100.0        18.8          50.0          25.0          -                 6.3            -                 

145           12             51             40             5               36             1               

100.0        8.3            35.2          27.6          3.4            24.8          0.7            

40             5               11             11             1               6               6               

100.0        12.5          27.5          27.5          2.5            15.0          15.0          

上段:件数

下段:％ 合計 １０回以上 ５～９回 １～４回
参加したこ
とがない

無回答

1414         61             135           464           733           21             

100.0        4.3            9.5            32.8          51.8          1.5            

613           32             70             230           273           8               

100.0        5.2            11.4          37.5          44.5          1.3            

524           23             53             178           268           2               

100.0        4.4            10.1          34.0          51.1          0.4            

39             -                 4               13             22             -                 

100.0        -                 10.3          33.3          56.4          -                 

17             -                 1               4               12             -                 

100.0        -                 5.9            23.5          70.6          -                 

165           3               6               29             125           2               

100.0        1.8            3.6            17.6          75.8          1.2            

56             3               1               10             33             9               

100.0        5.4            1.8            17.9          58.9          16.1          

問14 物件が同和地区にあった場合×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が
必要である

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的
人権の正しい理解が必要である

問17 過去５年間の参加回数×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要で
ある

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問14 物件が同和地区にあった場合

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的
人権の正しい理解が必要である

問17 過去５年間の参加回数

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

533



問19（7）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計

人権につい
て学ぶ必要
があると
思った

職場や地域
のかたに参
加するよう
にすすめら
れた、さそ
われた

参加しない
といけな
かった

その他 無回答

660           184           194           237           22             23             

100.0        27.9          29.4          35.9          3.3            3.5            

332           124           84             109           8               7               

100.0        37.3          25.3          32.8          2.4            2.1            

254           49             81             102           11             11             

100.0        19.3          31.9          40.2          4.3            4.3            

17             4               6               5               1               1               

100.0        23.5          35.3          29.4          5.9            5.9            

5               2               3               -                 -                 -                 

100.0        40.0          60.0          -                 -                 -                 

38             4               16             16             1               1               

100.0        10.5          42.1          42.1          2.6            2.6            

14             1               4               5               1               3               

100.0        7.1            28.6          35.7          7.1            21.4          

上段:件数

下段:％ 合計

人権問題の
ことはすで
によく知っ
ていたので
参加するま
でもなかっ
た

参加した
かったが、
忙しくて都
合がつかな
かった

講演会や研
修会等が行
われている
ことを知ら
なかった

人権問題に
は関心がな
かった

無回答

733           95             77             253           243           65             

100.0        13.0          10.5          34.5          33.2          8.9            

273           44             33             108           67             21             

100.0        16.1          12.1          39.6          24.5          7.7            

268           34             32             101           91             10             

100.0        12.7          11.9          37.7          34.0          3.7            

22             1               -                 5               14             2               

100.0        4.5            -                 22.7          63.6          9.1            

12             2               1               -                 7               2               

100.0        16.7          8.3            -                 58.3          16.7          

125           8               9               36             52             20             

100.0        6.4            7.2            28.8          41.6          16.0          

33             6               2               3               12             10             

100.0        18.2          6.1            9.1            36.4          30.3          

上段:件数

下段:％ 合計
難しくてよ
くわからな
い

自分の日常
生活にあま
り関係がな
い

忙しくて、
読んだり聞
いたりする
時間がない

内容が自分
の考え方と
異なってい
る

もう十分に
理解してい
るので必要
がない

関心がない その他 無回答

397           32             115           56             12             28             99             39             16             

100.0        8.1            29.0          14.1          3.0            7.1            24.9          9.8            4.0            

115           9               26             21             4               11             20             21             3               

100.0        7.8            22.6          18.3          3.5            9.6            17.4          18.3          2.6            

158           9               49             24             3               12             42             14             5               

100.0        5.7            31.0          15.2          1.9            7.6            26.6          8.9            3.2            

14             1               5               -                 2               1               5               -                 -                 

100.0        7.1            35.7          -                 14.3          7.1            35.7          -                 -                 

12             1               2               -                 1               -                 6               -                 2               

100.0        8.3            16.7          -                 8.3            -                 50.0          -                 16.7          

80             9               28             9               2               4               22             4               2               

100.0        11.3          35.0          11.3          2.5            5.0            27.5          5.0            2.5            

18             3               5               2               -                 -                 4               -                 4               

100.0        16.7          27.8          11.1          -                 -                 22.2          -                 22.2          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         627           502           71             61             98             55             

100.0        44.3          35.5          5.0            4.3            6.9            3.9            

613           429           138           16             11             10             9               

100.0        70.0          22.5          2.6            1.8            1.6            1.5            

524           159           301           30             12             20             2               

100.0        30.3          57.4          5.7            2.3            3.8            0.4            

39             8               10             11             6               4               -                 

100.0        20.5          25.6          28.2          15.4          10.3          -                 

17             -                 3               4               10             -                 -                 

100.0        -                 17.6          23.5          58.8          -                 -                 

165           27             47             10             19             62             -                 

100.0        16.4          28.5          6.1            11.5          37.6          -                 

56             4               3               -                 3               2               44             

100.0        7.1            5.4            -                 5.4            3.6            78.6          

問17-③ 不参加の理由×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問17-② 参加したきっかけ×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要であ
る

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある×問19 人権に関して：(7)世界人
権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問18-① 啓発物：理由×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問17-② 参加したきっかけ

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問17-③ 不参加の理由

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問18-① 啓発物：理由

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人
権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

534



問19（7）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         779           439           36             43             69             48             

100.0        55.1          31.0          2.5            3.0            4.9            3.4            

613           478           110           8               9               6               2               

100.0        78.0          17.9          1.3            1.5            1.0            0.3            

524           230           266           11             5               10             2               

100.0        43.9          50.8          2.1            1.0            1.9            0.4            

39             11             12             11             1               3               1               

100.0        28.2          30.8          28.2          2.6            7.7            2.6            

17             5               2               1               8               1               -                 

100.0        29.4          11.8          5.9            47.1          5.9            -                 

165           47             47             5               17             49             -                 

100.0        28.5          28.5          3.0            10.3          29.7          -                 

56             8               2               -                 3               -                 43             

100.0        14.3          3.6            -                 5.4            -                 76.8          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         672           504           47             29             111           51             

100.0        47.5          35.6          3.3            2.1            7.9            3.6            

613           423           150           9               4               25             2               

100.0        69.0          24.5          1.5            0.7            4.1            0.3            

524           182           288           20             6               26             2               

100.0        34.7          55.0          3.8            1.1            5.0            0.4            

39             12             11             10             2               2               2               

100.0        30.8          28.2          25.6          5.1            5.1            5.1            

17             5               5               -                 5               2               -                 

100.0        29.4          29.4          -                 29.4          11.8          -                 

165           44             47             8               12             54             -                 

100.0        26.7          28.5          4.8            7.3            32.7          -                 

56             6               3               -                 -                 2               45             

100.0        10.7          5.4            -                 -                 3.6            80.4          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         373           529           107           67             272           66             

100.0        26.4          37.4          7.6            4.7            19.2          4.7            

613           288           196           27             23             71             8               

100.0        47.0          32.0          4.4            3.8            11.6          1.3            

524           70             292           51             16             90             5               

100.0        13.4          55.7          9.7            3.1            17.2          1.0            

39             1               9               20             4               5               -                 

100.0        2.6            23.1          51.3          10.3          12.8          -                 

17             -                 1               2               11             3               -                 

100.0        -                 5.9            11.8          64.7          17.6          -                 

165           12             30             7               13             103           -                 

100.0        7.3            18.2          4.2            7.9            62.4          -                 

56             2               1               -                 -                 -                 53             

100.0        3.6            1.8            -                 -                 -                 94.6          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         307           553           173           107           209           65             

100.0        21.7          39.1          12.2          7.6            14.8          4.6            

613           254           232           42             37             41             7               

100.0        41.4          37.8          6.9            6.0            6.7            1.1            

524           46             285           96             26             66             5               

100.0        8.8            54.4          18.3          5.0            12.6          1.0            

39             1               6               19             10             3               -                 

100.0        2.6            15.4          48.7          25.6          7.7            -                 

17             -                 3               2               10             1               1               

100.0        -                 17.6          11.8          58.8          5.9            5.9            

165           6               25             13             23             98             -                 

100.0        3.6            15.2          7.9            13.9          59.4          -                 

56             -                 2               1               1               -                 52             

100.0        -                 3.6            1.8            1.8            -                 92.9          

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で
保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障さ
れている基本的人権の正しい理解が必要である

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する
必要がある

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支
援する必要がある

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある×問19 人権に関して：(7)世
界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さない
ということを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

無回答

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進
する必要がある

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保
障されている基本的人権の正しい理解が必要である
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問19（7）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         415           573           86             51             226           63             

100.0        29.3          40.5          6.1            3.6            16.0          4.5            

613           347           187           18             8               49             4               

100.0        56.6          30.5          2.9            1.3            8.0            0.7            

524           52             348           40             15             65             4               

100.0        9.9            66.4          7.6            2.9            12.4          0.8            

39             2               7               22             5               2               1               

100.0        5.1            17.9          56.4          12.8          5.1            2.6            

17             -                 3               1               12             1               -                 

100.0        -                 17.6          5.9            70.6          5.9            -                 

165           13             27             5               10             109           1               

100.0        7.9            16.4          3.0            6.1            66.1          0.6            

56             1               1               -                 1               -                 53             

100.0        1.8            1.8            -                 1.8            -                 94.6          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         64             126           337           615           221           51             

100.0        4.5            8.9            23.8          43.5          15.6          3.6            

613           36             32             117           375           51             2               

100.0        5.9            5.2            19.1          61.2          8.3            0.3            

524           6               76             186           195           59             2               

100.0        1.1            14.5          35.5          37.2          11.3          0.4            

39             4               7               20             6               2               -                 

100.0        10.3          17.9          51.3          15.4          5.1            -                 

17             8               3               -                 4               2               -                 

100.0        47.1          17.6          -                 23.5          11.8          -                 

165           9               7               13             31             105           -                 

100.0        5.5            4.2            7.9            18.8          63.6          -                 

56             1               1               1               4               2               47             

100.0        1.8            1.8            1.8            7.1            3.6            83.9          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         248           520           248           93             262           43             

100.0        17.5          36.8          17.5          6.6            18.5          3.0            

613           156           238           89             34             89             7               

100.0        25.4          38.8          14.5          5.5            14.5          1.1            

524           60             214           117           30             97             6               

100.0        11.5          40.8          22.3          5.7            18.5          1.1            

39             9               8               12             5               4               1               

100.0        23.1          20.5          30.8          12.8          10.3          2.6            

17             5               2               4               2               3               1               

100.0        29.4          11.8          23.5          11.8          17.6          5.9            

165           12             51             21             20             60             1               

100.0        7.3            30.9          12.7          12.1          36.4          0.6            

56             6               7               5               2               9               27             

100.0        10.7          12.5          8.9            3.6            16.1          48.2          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         427           589           149           32             186           31             

100.0        30.2          41.7          10.5          2.3            13.2          2.2            

613           244           246           59             8               53             3               

100.0        39.8          40.1          9.6            1.3            8.6            0.5            

524           123           264           56             14             64             3               

100.0        23.5          50.4          10.7          2.7            12.2          0.6            

39             13             13             9               2               2               -                 

100.0        33.3          33.3          23.1          5.1            5.1            -                 

17             4               5               2               2               4               -                 

100.0        23.5          29.4          11.8          11.8          23.5          -                 

165           32             51             22             4               56             -                 

100.0        19.4          30.9          13.3          2.4            33.9          -                 

56             11             10             1               2               7               25             

100.0        19.6          17.9          1.8            3.6            12.5          44.6          

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人
権の正しい理解が必要である

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある×問19
人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報することができる×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保
障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができる×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている
基本的人権の正しい理解が必要である

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害さ
れた人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができ
る

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報す
ることができる

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（7）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         337           615           164           47             211           40             

100.0        23.8          43.5          11.6          3.3            14.9          2.8            

613           205           256           50             16             82             4               

100.0        33.4          41.8          8.2            2.6            13.4          0.7            

524           88             264           82             15             70             5               

100.0        16.8          50.4          15.6          2.9            13.4          1.0            

39             9               14             8               4               4               -                 

100.0        23.1          35.9          20.5          10.3          10.3          -                 

17             5               3               2               3               3               1               

100.0        29.4          17.6          11.8          17.6          17.6          5.9            

165           24             66             20             8               47             -                 

100.0        14.5          40.0          12.1          4.8            28.5          -                 

56             6               12             2               1               5               30             

100.0        10.7          21.4          3.6            1.8            8.9            53.6          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         183           499           270           101           325           36             

100.0        12.9          35.3          19.1          7.1            23.0          2.5            

613           119           240           103           30             118           3               

100.0        19.4          39.2          16.8          4.9            19.2          0.5            

524           42             202           128           39             110           3               

100.0        8.0            38.5          24.4          7.4            21.0          0.6            

39             5               8               12             5               9               -                 

100.0        12.8          20.5          30.8          12.8          23.1          -                 

17             4               2               2               5               4               -                 

100.0        23.5          11.8          11.8          29.4          23.5          -                 

165           12             37             22             20             74             -                 

100.0        7.3            22.4          13.3          12.1          44.8          -                 

56             1               10             3               2               10             30             

100.0        1.8            17.9          5.4            3.6            17.9          53.6          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         113           350           233           95             581           42             

100.0        8.0            24.8          16.5          6.7            41.1          3.0            

613           78             171           86             33             239           6               

100.0        12.7          27.9          14.0          5.4            39.0          1.0            

524           23             139           112           34             213           3               

100.0        4.4            26.5          21.4          6.5            40.6          0.6            

39             2               6               13             8               10             -                 

100.0        5.1            15.4          33.3          20.5          25.6          -                 

17             2               1               1               4               9               -                 

100.0        11.8          5.9            5.9            23.5          52.9          -                 

165           7               26             16             16             100           -                 

100.0        4.2            15.8          9.7            9.7            60.6          -                 

56             1               7               5               -                 10             33             

100.0        1.8            12.5          8.9            -                 17.9          58.9          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         147           256           307           225           422           57             

100.0        10.4          18.1          21.7          15.9          29.8          4.0            

613           102           135           119           86             157           14             

100.0        16.6          22.0          19.4          14.0          25.6          2.3            

524           33             101           150           87             148           5               

100.0        6.3            19.3          28.6          16.6          28.2          1.0            

39             4               4               15             6               10             -                 

100.0        10.3          10.3          38.5          15.4          25.6          -                 

17             1               3               1               6               6               -                 

100.0        5.9            17.6          5.9            35.3          35.3          -                 

165           6               13             17             34             92             3               

100.0        3.6            7.9            10.3          20.6          55.8          1.8            

56             1               -                 5               6               9               35             

100.0        1.8            -                 8.9            10.7          16.1          62.5          

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えることができる×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障さ
れている基本的人権の正しい理解が必要である

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互いの文化を理解し合う努力をすることができる×問19 人権に関して：(7)
世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互
いの文化を理解し合う努力をすることができる

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えるこ
とができる

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配ることができる×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障
されている基本的人権の正しい理解が必要である

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配る
ことができる

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機
関に通報することができる

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機関に通報することができる×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本
国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である
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問19（7）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         277           477           148           80             384           48             

100.0        19.6          33.7          10.5          5.7            27.2          3.4            

613           179           234           42             24             127           7               

100.0        29.2          38.2          6.9            3.9            20.7          1.1            

524           75             194           87             26             136           6               

100.0        14.3          37.0          16.6          5.0            26.0          1.1            

39             6               9               10             5               9               -                 

100.0        15.4          23.1          25.6          12.8          23.1          -                 

17             1               4               2               4               6               -                 

100.0        5.9            23.5          11.8          23.5          35.3          -                 

165           14             31             5               16             96             3               

100.0        8.5            18.8          3.0            9.7            58.2          1.8            

56             2               5               2               5               10             32             

100.0        3.6            8.9            3.6            8.9            17.9          57.1          

上段:件数

下段:％ 合計 男性 女性 その他
答えたくな
い

無回答

1414         570           787           -                 13             44             

100.0        40.3          55.7          -                 0.9            3.1            

613           261           326           -                 5               21             

100.0        42.6          53.2          -                 0.8            3.4            

524           200           309           -                 3               12             

100.0        38.2          59.0          -                 0.6            2.3            

39             20             15             -                 2               2               

100.0        51.3          38.5          -                 5.1            5.1            

17             9               7               -                 1               -                 

100.0        52.9          41.2          -                 5.9            -                 

165           56             101           -                 1               7               

100.0        33.9          61.2          -                 0.6            4.2            

56             24             29             -                 1               2               

100.0        42.9          51.8          -                 1.8            3.6            

2 年齢×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である
上段:件数 2 年齢
下段:％ 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳～

1414         57             100           147           188           218           310           235           104           

100.0        4.0            7.1            10.4          13.3          15.4          21.9          16.6          7.4            

613           29             43             66             92             91             127           105           39             

100.0        4.7            7.0            10.8          15.0          14.8          20.7          17.1          6.4            

524           17             41             60             64             96             122           80             25             

100.0        3.2            7.8            11.5          12.2          18.3          23.3          15.3          4.8            

39             2               5               3               6               7               11             1               1               

100.0        5.1            12.8          7.7            15.4          17.9          28.2          2.6            2.6            

17             -                 1               -                 4               2               5               1               2               

100.0        -                 5.9            -                 23.5          11.8          29.4          5.9            11.8          

165           8               10             15             19             21             36             31             17             

100.0        4.8            6.1            9.1            11.5          12.7          21.8          18.8          10.3          

56             1               -                 3               3               1               9               17             20             

100.0        1.8            -                 5.4            5.4            1.8            16.1          30.4          35.7          

上段:件数 2 年齢
下段:％ 無回答

55             

3.9            

21             

3.4            

19             

3.6            

3               

7.7            

2               

11.8          

8               

4.8            

2               

3.6            

1 性別×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる×問19 人権
に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受
けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

1 性別

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

538



問19（7）クロス集計

3 家族構成×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である
上段:件数

下段:％ 合計 単身 夫婦のみ
二世代家族
（回答者と
子世代）

二世代家族
（回答者と
親世代）

三世代家族
（親子孫家
庭）

その他 無回答

1414         139           300           385           249           220           44             77             

100.0        9.8            21.2          27.2          17.6          15.6          3.1            5.4            

613           64             130           166           105           102           20             26             

100.0        10.4          21.2          27.1          17.1          16.6          3.3            4.2            

524           40             108           152           100           80             14             30             

100.0        7.6            20.6          29.0          19.1          15.3          2.7            5.7            

39             4               5               8               9               5               4               4               

100.0        10.3          12.8          20.5          23.1          12.8          10.3          10.3          

17             3               6               3               2               2               -                 1               

100.0        17.6          35.3          17.6          11.8          11.8          -                 5.9            

165           15             35             45             30             26             5               9               

100.0        9.1            21.2          27.3          18.2          15.8          3.0            5.5            

56             13             16             11             3               5               1               7               

100.0        23.2          28.6          19.6          5.4            8.9            1.8            12.5          

4 職業等×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

上段:件数 4 職業等

下段:％ 合計
農林漁業者
（家族従業
者も含む）

企業や団体
の役員・自
営業者（家
族従業者も
含む）

企業や団体
に勤める人

学校の教職
員（幼稚
園、保育園
を含む）

医療・保
健・福祉関
係者（医
師・歯科医
師・薬剤
師・看護
師・保健
師・介護福
祉士等）

公務員（学
校、医療・
保健、福祉
関係者以
外）

その他の専
門職・自由
業（弁護
士・税理
士・公認会
計士・宗教
家・芸術家
等）

主として家
事に従事

1414         87             76             287           46             110           49             25             127           

100.0        6.2            5.4            20.3          3.3            7.8            3.5            1.8            9.0            

613           35             30             114           26             54             21             16             54             

100.0        5.7            4.9            18.6          4.2            8.8            3.4            2.6            8.8            

524           31             27             116           16             47             22             6               45             

100.0        5.9            5.2            22.1          3.1            9.0            4.2            1.1            8.6            

39             5               1               13             -                 4               2               -                 2               

100.0        12.8          2.6            33.3          -                 10.3          5.1            -                 5.1            

17             1               3               5               -                 1               -                 -                 -                 

100.0        5.9            17.6          29.4          -                 5.9            -                 -                 -                 

165           11             10             36             4               4               4               3               18             

100.0        6.7            6.1            21.8          2.4            2.4            2.4            1.8            10.9          

56             4               5               3               -                 -                 -                 -                 8               

100.0        7.1            8.9            5.4            -                 -                 -                 -                 14.3          

上段:件数 4 職業等

下段:％
アルバイ
ト・パート

学生 無職 その他 無回答

149           64             293           19             82             

10.5          4.5            20.7          1.3            5.8            

57             30             133           10             33             

9.3            4.9            21.7          1.6            5.4            

65             25             94             5               25             

12.4          4.8            17.9          1.0            4.8            

4               2               2               1               3               

10.3          5.1            5.1            2.6            7.7            

2               -                 4               -                 1               

11.8          -                 23.5          -                 5.9            

18             6               37             2               12             

10.9          3.6            22.4          1.2            7.3            

3               1               23             1               8               

5.4            1.8            41.1          1.8            14.3          

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

3 家族構成

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

539



問19（7）クロス集計

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 合計 鳥取市 米子市 倉吉市 境港市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町
1414         436           333           114           80             22             6               13             44             

100.0        30.8          23.6          8.1            5.7            1.6            0.4            0.9            3.1            

613           190           142           46             36             12             2               6               20             

100.0        31.0          23.2          7.5            5.9            2.0            0.3            1.0            3.3            

524           168           125           49             30             7               2               5               14             

100.0        32.1          23.9          9.4            5.7            1.3            0.4            1.0            2.7            

39             12             5               5               2               2               -                 -                 3               

100.0        30.8          12.8          12.8          5.1            5.1            -                 -                 7.7            

17             8               5               1               -                 -                 -                 -                 1               

100.0        47.1          29.4          5.9            -                 -                 -                 -                 5.9            

165           35             46             10             11             1               2               1               6               

100.0        21.2          27.9          6.1            6.7            0.6            1.2            0.6            3.6            

56             23             10             3               1               -                 -                 1               -                 

100.0        41.1          17.9          5.4            1.8            -                 -                 1.8            -                 

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 三朝町 湯梨浜町 琴浦町 北栄町 日吉津村 大山町 南部町 伯耆町 日南町
18             42             43             41             8               41             28             28             13             

1.3            3.0            3.0            2.9            0.6            2.9            2.0            2.0            0.9            

10             21             19             21             1               16             11             11             7               

1.6            3.4            3.1            3.4            0.2            2.6            1.8            1.8            1.1            

5               16             13             11             4               13             8               15             4               

1.0            3.1            2.5            2.1            0.8            2.5            1.5            2.9            0.8            

-                 3               1               1               -                 -                 2               -                 -                 

-                 7.7            2.6            2.6            -                 -                 5.1            -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

1               2               7               6               3               11             7               2               -                 

0.6            1.2            4.2            3.6            1.8            6.7            4.2            1.2            -                 

2               -                 3               2               -                 1               -                 -                 2               

3.6            -                 5.4            3.6            -                 1.8            -                 -                 3.6            

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 日野町 江府町 無回答
7               9               88             

0.5            0.6            6.2            

1               5               36             

0.2            0.8            5.9            

3               2               30             

0.6            0.4            5.7            

-                 -                 3               

-                 -                 7.7            

1               -                 1               

5.9            -                 5.9            

2               -                 12             

1.2            -                 7.3            

-                 2               6               

-                 3.6            10.7          

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(7)世界
人権宣言や日本
国憲法で保障さ
れている基本的
人権の正しい理
解が必要である

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

5 お住まいの市町村×問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である

無回答

540



問19（8）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         141           374           320           456           101           22             

100.0        10.0          26.4          22.6          32.2          7.1            1.6            

64             13             16             10             21             1               3               

100.0        20.3          25.0          15.6          32.8          1.6            4.7            

126           22             40             24             33             4               3               

100.0        17.5          31.7          19.0          26.2          3.2            2.4            

337           21             109           99             86             21             1               

100.0        6.2            32.3          29.4          25.5          6.2            0.3            

615           48             142           148           240           30             7               

100.0        7.8            23.1          24.1          39.0          4.9            1.1            

221           32             53             35             60             37             4               

100.0        14.5          24.0          15.8          27.1          16.7          1.8            

51             5               14             4               16             8               4               

100.0        9.8            27.5          7.8            31.4          15.7          7.8            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         73             281           318           559           160           23             

100.0        5.2            19.9          22.5          39.5          11.3          1.6            

64             14             19             7               17             5               2               

100.0        21.9          29.7          10.9          26.6          7.8            3.1            

126           9               45             27             35             9               1               

100.0        7.1            35.7          21.4          27.8          7.1            0.8            

337           9               70             107           117           33             1               

100.0        2.7            20.8          31.8          34.7          9.8            0.3            

615           23             96             123           316           50             7               

100.0        3.7            15.6          20.0          51.4          8.1            1.1            

221           15             39             49             58             55             5               

100.0        6.8            17.6          22.2          26.2          24.9          2.3            

51             3               12             5               16             8               7               

100.0        5.9            23.5          9.8            31.4          15.7          13.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         53             155           284           802           97             23             

100.0        3.7            11.0          20.1          56.7          6.9            1.6            

64             15             5               8               25             8               3               

100.0        23.4          7.8            12.5          39.1          12.5          4.7            

126           7               30             30             50             4               5               

100.0        5.6            23.8          23.8          39.7          3.2            4.0            

337           8               37             109           172           11             -                 

100.0        2.4            11.0          32.3          51.0          3.3            -                 

615           4               43             93             445           25             5               

100.0        0.7            7.0            15.1          72.4          4.1            0.8            

221           14             33             35             93             42             4               

100.0        6.3            14.9          15.8          42.1          19.0          1.8            

51             5               7               9               17             7               6               

100.0        9.8            13.7          17.6          33.3          13.7          11.8          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         465           480           181           189           85             14             

100.0        32.9          33.9          12.8          13.4          6.0            1.0            

64             39             9               1               12             1               2               

100.0        60.9          14.1          1.6            18.8          1.6            3.1            

126           42             47             17             18             2               -                 

100.0        33.3          37.3          13.5          14.3          1.6            -                 

337           96             146           49             32             14             -                 

100.0        28.5          43.3          14.5          9.5            4.2            -                 

615           193           198           92             99             30             3               

100.0        31.4          32.2          15.0          16.1          4.9            0.5            

221           76             65             19             22             36             3               

100.0        34.4          29.4          8.6            10.0          16.3          1.4            

51             19             15             3               6               2               6               

100.0        37.3          29.4          5.9            11.8          3.9            11.8          

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重され
ており、新たな取組は必要ない

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は
必要ない

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必
要ない

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させるべきではない×問19 人権に関して：(8)人権は十
分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問1 人権全般：(4)子育て中の女性には、出張が必要となるような仕事を担当させる
べきではない

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分とは関係のないことだ

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(2)差別される人にも、それだけの理由がある

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

541



問19（8）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         405           628           142           95             122           22             

100.0        28.6          44.4          10.0          6.7            8.6            1.6            

64             17             18             7               10             7               5               

100.0        26.6          28.1          10.9          15.6          10.9          7.8            

126           27             62             18             12             6               1               

100.0        21.4          49.2          14.3          9.5            4.8            0.8            

337           73             181           49             17             15             2               

100.0        21.7          53.7          14.5          5.0            4.5            0.6            

615           229           267           43             34             39             3               

100.0        37.2          43.4          7.0            5.5            6.3            0.5            

221           45             88             18             17             48             5               

100.0        20.4          39.8          8.1            7.7            21.7          2.3            

51             14             12             7               5               7               6               

100.0        27.5          23.5          13.7          9.8            13.7          11.8          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         51             172           268           706           201           16             

100.0        3.6            12.2          19.0          49.9          14.2          1.1            

64             6               8               11             27             11             1               

100.0        9.4            12.5          17.2          42.2          17.2          1.6            

126           4               20             22             66             13             1               

100.0        3.2            15.9          17.5          52.4          10.3          0.8            

337           12             53             79             152           39             2               

100.0        3.6            15.7          23.4          45.1          11.6          0.6            

615           16             72             116           340           70             1               

100.0        2.6            11.7          18.9          55.3          11.4          0.2            

221           9               15             38             99             56             4               

100.0        4.1            6.8            17.2          44.8          25.3          1.8            

51             4               4               2               22             12             7               

100.0        7.8            7.8            3.9            43.1          23.5          13.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         158           538           269           373           59             17             

100.0        11.2          38.0          19.0          26.4          4.2            1.2            

64             22             19             7               9               2               5               

100.0        34.4          29.7          10.9          14.1          3.1            7.8            

126           19             60             14             26             5               2               

100.0        15.1          47.6          11.1          20.6          4.0            1.6            

337           31             132           89             79             5               1               

100.0        9.2            39.2          26.4          23.4          1.5            0.3            

615           53             219           117           206           18             2               

100.0        8.6            35.6          19.0          33.5          2.9            0.3            

221           29             89             37             38             25             3               

100.0        13.1          40.3          16.7          17.2          11.3          1.4            

51             4               19             5               15             4               4               

100.0        7.8            37.3          9.8            29.4          7.8            7.8            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         577           600           95             62             68             12             

100.0        40.8          42.4          6.7            4.4            4.8            0.8            

64             30             21             2               7               3               1               

100.0        46.9          32.8          3.1            10.9          4.7            1.6            

126           37             60             16             9               3               1               

100.0        29.4          47.6          12.7          7.1            2.4            0.8            

337           107           185           29             9               6               1               

100.0        31.8          54.9          8.6            2.7            1.8            0.3            

615           303           239           32             18             21             2               

100.0        49.3          38.9          5.2            2.9            3.4            0.3            

221           81             79             14             16             29             2               

100.0        36.7          35.7          6.3            7.2            13.1          0.9            

51             19             16             2               3               6               5               

100.0        37.3          31.4          3.9            5.9            11.8          9.8            

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新
たな取組は必要ない

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが障がいのない人(多数派）に合わせて作られている
からだ×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も必要だ×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊
重されており、新たな取組は必要ない

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすることは、ある程度は仕方がない×問19 人権に関して：
(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問1 人権全般：(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするのではなく、公的な支援も
必要だ

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(7)保護者が子どものしつけのために、叩いたり怒鳴ったりすること
は、ある程度は仕方がない

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(6)自宅近くに精神科病院が建設されることには反対する

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周りの環境や制度などが
障がいのない人(多数派）に合わせて作られているからだ

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

542



問19（8）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         281           477           226           212           200           18             

100.0        19.9          33.7          16.0          15.0          14.1          1.3            

64             15             12             6               23             6               2               

100.0        23.4          18.8          9.4            35.9          9.4            3.1            

126           22             36             23             38             7               -                 

100.0        17.5          28.6          18.3          30.2          5.6            -                 

337           50             150           70             34             28             5               

100.0        14.8          44.5          20.8          10.1          8.3            1.5            

615           156           218           93             71             72             5               

100.0        25.4          35.4          15.1          11.5          11.7          0.8            

221           29             46             28             34             82             2               

100.0        13.1          20.8          12.7          15.4          37.1          0.9            

51             9               15             6               12             5               4               

100.0        17.6          29.4          11.8          23.5          9.8            7.8            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         137           353           342           372           193           17             

100.0        9.7            25.0          24.2          26.3          13.6          1.2            

64             22             18             5               15             3               1               

100.0        34.4          28.1          7.8            23.4          4.7            1.6            

126           18             40             27             30             10             1               

100.0        14.3          31.7          21.4          23.8          7.9            0.8            

337           23             92             115           72             34             1               

100.0        6.8            27.3          34.1          21.4          10.1          0.3            

615           39             143           143           197           89             4               

100.0        6.3            23.3          23.3          32.0          14.5          0.7            

221           25             51             42             47             52             4               

100.0        11.3          23.1          19.0          21.3          23.5          1.8            

51             10             9               10             11             5               6               

100.0        19.6          17.6          19.6          21.6          9.8            11.8          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         543           576           99             52             126           18             

100.0        38.4          40.7          7.0            3.7            8.9            1.3            

64             27             13             10             6               6               2               

100.0        42.2          20.3          15.6          9.4            9.4            3.1            

126           41             63             9               6               4               3               

100.0        32.5          50.0          7.1            4.8            3.2            2.4            

337           110           170           27             9               18             3               

100.0        32.6          50.4          8.0            2.7            5.3            0.9            

615           271           244           32             21             44             3               

100.0        44.1          39.7          5.2            3.4            7.2            0.5            

221           78             71             13             7               50             2               

100.0        35.3          32.1          5.9            3.2            22.6          0.9            

51             16             15             8               3               4               5               

100.0        31.4          29.4          15.7          5.9            7.8            9.8            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         865           298           46             30             162           13             

100.0        61.2          21.1          3.3            2.1            11.5          0.9            

64             38             13             3               4               5               1               

100.0        59.4          20.3          4.7            6.3            7.8            1.6            

126           70             31             10             6               9               -                 

100.0        55.6          24.6          7.9            4.8            7.1            -                 

337           191           107           12             2               24             1               

100.0        56.7          31.8          3.6            0.6            7.1            0.3            

615           436           102           12             11             53             1               

100.0        70.9          16.6          2.0            1.8            8.6            0.2            

221           106           35             7               5               64             4               

100.0        48.0          15.8          3.2            2.3            29.0          1.8            

51             24             10             2               2               7               6               

100.0        47.1          19.6          3.9            3.9            13.7          11.8          

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を拒否することがあってはならない×問19 人権に
関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊重すべきだ×問19 人権に関して：(8)人権は十分
に尊重されており、新たな取組は必要ない

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されてお
り、新たな取組は必要ない

問1 人権全般：(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、店舗等への入店や利用を
拒否することがあってはならない

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文化を大切にすることを尊
重すべきだ

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(10)外国人が増えると治安が悪くなる

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風潮に不満がある

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

543



問19（8）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         1175         169           8               16             34             12             

100.0        83.1          12.0          0.6            1.1            2.4            0.8            

64             50             9               -                 3               1               1               

100.0        78.1          14.1          -                 4.7            1.6            1.6            

126           96             22             2               2               3               1               

100.0        76.2          17.5          1.6            1.6            2.4            0.8            

337           272           57             3               2               2               1               

100.0        80.7          16.9          0.9            0.6            0.6            0.3            

615           555           50             1               3               4               2               

100.0        90.2          8.1            0.2            0.5            0.7            0.3            

221           170           23             2               5               19             2               

100.0        76.9          10.4          0.9            2.3            8.6            0.9            

51             32             8               -                 1               5               5               

100.0        62.7          15.7          -                 2.0            9.8            9.8            

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         256           244           123           369           410           12             

100.0        18.1          17.3          8.7            26.1          29.0          0.8            

64             23             6               3               10             21             1               

100.0        35.9          9.4            4.7            15.6          32.8          1.6            

126           42             26             10             20             28             -                 

100.0        33.3          20.6          7.9            15.9          22.2          -                 

337           57             75             49             86             68             2               

100.0        16.9          22.3          14.5          25.5          20.2          0.6            

615           72             108           51             218           165           1               

100.0        11.7          17.6          8.3            35.4          26.8          0.2            

221           50             22             5               29             113           2               

100.0        22.6          10.0          2.3            13.1          51.1          0.9            

51             12             7               5               6               15             6               

100.0        23.5          13.7          9.8            11.8          29.4          11.8          

上段:件数

下段:％ 合計 よくある たまにある
ほとんどな
い

まったくな
い

わからない 無回答

1414         44             179           486           540           122           43             

100.0        3.1            12.7          34.4          38.2          8.6            3.0            

64             4               2               20             33             4               1               

100.0        6.3            3.1            31.3          51.6          6.3            1.6            

126           3               14             39             60             5               5               

100.0        2.4            11.1          31.0          47.6          4.0            4.0            

337           13             39             137           117           26             5               

100.0        3.9            11.6          40.7          34.7          7.7            1.5            

615           20             105           227           203           45             15             

100.0        3.3            17.1          36.9          33.0          7.3            2.4            

221           3               16             54             98             39             11             

100.0        1.4            7.2            24.4          44.3          17.6          5.0            

51             1               3               9               29             3               6               

100.0        2.0            5.9            17.6          56.9          5.9            11.8          

上段:件数

下段:％ 合計 ある
あるかもし
れない

ないと思う ない わからない 無回答

1414         27             294           586           384           104           19             

100.0        1.9            20.8          41.4          27.2          7.4            1.3            

64             6               13             15             27             1               2               

100.0        9.4            20.3          23.4          42.2          1.6            3.1            

126           2               17             58             42             4               3               

100.0        1.6            13.5          46.0          33.3          3.2            2.4            

337           3               75             163           73             20             3               

100.0        0.9            22.3          48.4          21.7          5.9            0.9            

615           11             150           263           144           41             6               

100.0        1.8            24.4          42.8          23.4          6.7            1.0            

221           4               34             73             75             34             1               

100.0        1.8            15.4          33.0          33.9          15.4          0.5            

51             1               5               14             23             4               4               

100.0        2.0            9.8            27.5          45.1          7.8            7.8            

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要な
い

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りにはいないと思う×問19 人権に関して：(8)人権は十
分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込むと人権を侵害する×問19 人権に関して：(8)人
権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は
必要ない

問3 過去５年間、他人に差別・人権侵害を行ったことがあるか

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問2 過去５年間、差別や人権侵害を受けたことがあるか

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(14)性的マイノリティが社会的話題になっているが、自分の周りには
いないと思う

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問1 人権全般：(13)インターネット上の掲示板などに他人の個人情報や悪口を書き込
むと人権を侵害する

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

544



問19（8）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         759           252           88             206           63             46             

100.0        53.7          17.8          6.2            14.6          4.5            3.3            

64             35             6               3               12             2               6               

100.0        54.7          9.4            4.7            18.8          3.1            9.4            

126           64             25             11             14             7               5               

100.0        50.8          19.8          8.7            11.1          5.6            4.0            

337           188           65             23             45             12             4               

100.0        55.8          19.3          6.8            13.4          3.6            1.2            

615           338           124           35             89             20             9               

100.0        55.0          20.2          5.7            14.5          3.3            1.5            

221           115           30             13             40             14             9               

100.0        52.0          13.6          5.9            18.1          6.3            4.1            

51             19             2               3               6               8               13             

100.0        37.3          3.9            5.9            11.8          15.7          25.5          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         593           406           85             174           106           50             

100.0        41.9          28.7          6.0            12.3          7.5            3.5            

64             30             11             5               11             2               5               

100.0        46.9          17.2          7.8            17.2          3.1            7.8            

126           55             41             7               12             8               3               

100.0        43.7          32.5          5.6            9.5            6.3            2.4            

337           139           103           22             46             22             5               

100.0        41.2          30.6          6.5            13.6          6.5            1.5            

615           256           206           38             65             40             10             

100.0        41.6          33.5          6.2            10.6          6.5            1.6            

221           97             38             12             34             26             14             

100.0        43.9          17.2          5.4            15.4          11.8          6.3            

51             16             7               1               6               8               13             

100.0        31.4          13.7          2.0            11.8          15.7          25.5          

上段:件数

下段:％ 合計
扱われてい
る

どちらとい
えば扱われ
ていると思
う

どちらかと
いえば扱わ
れていない
と思う

扱われてい
ない

現在かかわ
りがない

無回答

1414         424           340           111           164           214           161           

100.0        30.0          24.0          7.9            11.6          15.1          11.4          

64             18             9               3               12             5               17             

100.0        28.1          14.1          4.7            18.8          7.8            26.6          

126           40             31             12             10             22             11             

100.0        31.7          24.6          9.5            7.9            17.5          8.7            

337           105           90             24             38             51             29             

100.0        31.2          26.7          7.1            11.3          15.1          8.6            

615           197           170           52             67             85             44             

100.0        32.0          27.6          8.5            10.9          13.8          7.2            

221           57             36             19             32             43             34             

100.0        25.8          16.3          8.6            14.5          19.5          15.4          

51             7               4               1               5               8               26             

100.0        13.7          7.8            2.0            9.8            15.7          51.0          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         278           107           35             900           94             

100.0        19.7          7.6            2.5            63.6          6.6            

64             7               4               5               38             10             

100.0        10.9          6.3            7.8            59.4          15.6          

126           21             7               5               82             11             

100.0        16.7          5.6            4.0            65.1          8.7            

337           63             29             9               222           14             

100.0        18.7          8.6            2.7            65.9          4.2            

615           147           49             14             385           20             

100.0        23.9          8.0            2.3            62.6          3.3            

221           32             13             1               153           22             

100.0        14.5          5.9            0.5            69.2          10.0          

51             8               5               1               20             17             

100.0        15.7          9.8            2.0            39.2          33.3          

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取
組は必要ない

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取
組は必要ない

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要な
い

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要な
い

問4 あなたは平等に扱われているか：(1)家庭において

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(1)手話や筆談によるコミュニケーション

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(3)学校または職場において

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問4 あなたは平等に扱われているか：(2)地域において

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

545



問19（8）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         275           83             61             904           91             

100.0        19.4          5.9            4.3            63.9          6.4            

64             11             3               6               37             7               

100.0        17.2          4.7            9.4            57.8          10.9          

126           20             8               5               81             12             

100.0        15.9          6.3            4.0            64.3          9.5            

337           60             26             17             225           9               

100.0        17.8          7.7            5.0            66.8          2.7            

615           145           34             25             389           22             

100.0        23.6          5.5            4.1            63.3          3.6            

221           31             8               4               156           22             

100.0        14.0          3.6            1.8            70.6          10.0          

51             8               4               4               16             19             

100.0        15.7          7.8            7.8            31.4          37.3          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         536           57             38             678           105           

100.0        37.9          4.0            2.7            47.9          7.4            

64             12             3               5               32             12             

100.0        18.8          4.7            7.8            50.0          18.8          

126           31             6               6               72             11             

100.0        24.6          4.8            4.8            57.1          8.7            

337           130           15             10             168           14             

100.0        38.6          4.5            3.0            49.9          4.2            

615           303           23             12             254           23             

100.0        49.3          3.7            2.0            41.3          3.7            

221           52             5               3               136           25             

100.0        23.5          2.3            1.4            61.5          11.3          

51             8               5               2               16             20             

100.0        15.7          9.8            3.9            31.4          39.2          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         448           56             59             765           86             

100.0        31.7          4.0            4.2            54.1          6.1            

64             21             2               5               29             7               

100.0        32.8          3.1            7.8            45.3          10.9          

126           31             8               5               69             13             

100.0        24.6          6.3            4.0            54.8          10.3          

337           102           15             19             192           9               

100.0        30.3          4.5            5.6            57.0          2.7            

615           238           19             22             318           18             

100.0        38.7          3.1            3.6            51.7          2.9            

221           46             5               5               143           22             

100.0        20.8          2.3            2.3            64.7          10.0          

51             10             7               3               14             17             

100.0        19.6          13.7          5.9            27.5          33.3          

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         319           26             45             926           98             

100.0        22.6          1.8            3.2            65.5          6.9            

64             16             -                 8               32             8               

100.0        25.0          -                 12.5          50.0          12.5          

126           24             3               5               82             12             

100.0        19.0          2.4            4.0            65.1          9.5            

337           78             7               11             228           13             

100.0        23.1          2.1            3.3            67.7          3.9            

615           153           9               16             414           23             

100.0        24.9          1.5            2.6            67.3          3.7            

221           40             4               2               152           23             

100.0        18.1          1.8            0.9            68.8          10.4          

51             8               3               3               18             19             

100.0        15.7          5.9            5.9            35.3          37.3          

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新た
な取組は必要ない

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新た
な取組は必要ない

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの意思疎通の配慮×問19 人権に関して：(8)人権は
十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問8 手助け：(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするなどの
意思疎通の配慮

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(2)目の不自由な方の誘導

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

546



問19（8）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計
実際に手助
けした

手助けした
かったが方
法がわから
なかった

手助けしな
かった

困っている
人を見かけ
ていない

無回答

1414         624           24             27             649           90             

100.0        44.1          1.7            1.9            45.9          6.4            

64             24             -                 6               30             4               

100.0        37.5          -                 9.4            46.9          6.3            

126           53             2               1               60             10             

100.0        42.1          1.6            0.8            47.6          7.9            

337           152           8               8               157           12             

100.0        45.1          2.4            2.4            46.6          3.6            

615           319           9               8               260           19             

100.0        51.9          1.5            1.3            42.3          3.1            

221           66             2               2               127           24             

100.0        29.9          0.9            0.9            57.5          10.9          

51             10             3               2               15             21             

100.0        19.6          5.9            3.9            29.4          41.2          

上段:件数

下段:％ 合計

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実（就
職・結婚差
別、差別発
言・落書
き、イン
ターネット
上の書き込
み等）につ
いて、ある
程度知って
いる

同和地区
（被差別部
落）の起源
や歴史、同
和問題（部
落差別）の
現実につい
て少し知っ
ている

同和問題
（部落差
別）が存在
しているこ
とは知って
いる

その他 無回答

1296         409           401           418           14             54             

100.0        31.6          30.9          32.3          1.1            4.2            

59             16             16             22             1               4               

100.0        27.1          27.1          37.3          1.7            6.8            

115           20             36             53             1               5               

100.0        17.4          31.3          46.1          0.9            4.3            

311           102           101           95             2               11             

100.0        32.8          32.5          30.5          0.6            3.5            

580           233           193           132           4               18             

100.0        40.2          33.3          22.8          0.7            3.1            

198           31             46             104           6               11             

100.0        15.7          23.2          52.5          3.0            5.6            

33             7               9               12             -                 5               

100.0        21.2          27.3          36.4          -                 15.2          

上段:件数

下段:％ 合計
見聞きした
ことがある

見聞きした
ことがない

無回答

1296         210           1059         27             

100.0        16.2          81.7          2.1            

59             14             43             2               

100.0        23.7          72.9          3.4            

115           21             93             1               

100.0        18.3          80.9          0.9            

311           45             258           8               

100.0        14.5          83.0          2.6            

580           105           468           7               

100.0        18.1          80.7          1.2            

198           21             173           4               

100.0        10.6          87.4          2.0            

33             4               24             5               

100.0        12.1          72.7          15.2          

問11 同和問題について、どの程度知っているか×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必
要ない

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されてお
り、新たな取組は必要ない

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別を直接見聞きしたことがあるか×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されてお
り、新たな取組は必要ない

問11 同和問題について、どの程度知っているか

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問8 手助け：(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

問12 過去５年間、同和地区の人々に対する差別
を直接見聞きしたことがあるか

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

そう思わない

わからない

無回答

547



問19（8）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計
反対するこ
となど考え
られない

反対したい
気持ちが
あっても反
対してはい
けない

反対しても
かまわない

絶対に反対
すべきだ

わからない 無回答

1296         491           432           61             11             274           27             

100.0        37.9          33.3          4.7            0.8            21.1          2.1            

59             22             17             3               4               11             2               

100.0        37.3          28.8          5.1            6.8            18.6          3.4            

115           27             43             15             4               26             -                 

100.0        23.5          37.4          13.0          3.5            22.6          -                 

311           118           113           14             -                 58             8               

100.0        37.9          36.3          4.5            -                 18.6          2.6            

580           256           197           19             2               100           6               

100.0        44.1          34.0          3.3            0.3            17.2          1.0            

198           58             55             8               1               72             4               

100.0        29.3          27.8          4.0            0.5            36.4          2.0            

33             10             7               2               -                 7               7               

100.0        30.3          21.2          6.1            -                 21.2          21.2          

上段:件数

下段:％ 合計

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あるという
理由で、避
けることは
ない

物件が同和
地区（被差
別部落）に
あったら、
避ける

わからない 無回答

1296         438           297           532           29             

100.0        33.8          22.9          41.0          2.2            

59             21             17             20             1               

100.0        35.6          28.8          33.9          1.7            

115           24             44             43             4               

100.0        20.9          38.3          37.4          3.5            

311           100           77             127           7               

100.0        32.2          24.8          40.8          2.3            

580           231           113           229           7               

100.0        39.8          19.5          39.5          1.2            

198           49             41             104           4               

100.0        24.7          20.7          52.5          2.0            

33             13             5               9               6               

100.0        39.4          15.2          27.3          18.2          

上段:件数

下段:％ 合計

相手のこと
を知るため
に、身元調
査は必要だ

場合によっ
ては、身元
調査をせざ
るを得ない
こともある

身元調査は
しなくても
よい

身元調査は
絶対にして
はならない

わからない 無回答

1296         92             510           432           98             138           26             

100.0        7.1            39.4          33.3          7.6            10.6          2.0            

59             10             21             19             3               5               1               

100.0        16.9          35.6          32.2          5.1            8.5            1.7            

115           15             58             27             2               11             2               

100.0        13.0          50.4          23.5          1.7            9.6            1.7            

311           12             142           104           15             30             8               

100.0        3.9            45.7          33.4          4.8            9.6            2.6            

580           31             208           217           69             49             6               

100.0        5.3            35.9          37.4          11.9          8.4            1.0            

198           19             71             57             8               39             4               

100.0        9.6            35.9          28.8          4.0            19.7          2.0            

33             5               10             8               1               4               5               

100.0        15.2          30.3          24.2          3.0            12.1          15.2          

上段:件数

下段:％ 合計 １０回以上 ５～９回 １～４回
参加したこ
とがない

無回答

1414         61             135           464           733           21             

100.0        4.3            9.5            32.8          51.8          1.5            

64             1               4               13             44             2               

100.0        1.6            6.3            20.3          68.8          3.1            

126           4               9               46             65             2               

100.0        3.2            7.1            36.5          51.6          1.6            

337           14             30             124           168           1               

100.0        4.2            8.9            36.8          49.9          0.3            

615           36             78             220           275           6               

100.0        5.9            12.7          35.8          44.7          1.0            

221           4               12             55             149           1               

100.0        1.8            5.4            24.9          67.4          0.5            

51             2               2               6               32             9               

100.0        3.9            3.9            11.8          62.7          17.6          

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要な
い

問14 物件が同和地区にあった場合×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必
要ない

問17 過去５年間の参加回数×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要な
い

問17 過去５年間の参加回数

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問15 家族の結婚や就職に際して、身元調査をすること

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問14 物件が同和地区にあった場合

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問13 同和地区出身者との結婚を反対することについて

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

548



問19（8）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計

人権につい
て学ぶ必要
があると
思った

職場や地域
のかたに参
加するよう
にすすめら
れた、さそ
われた

参加しない
といけな
かった

その他 無回答

660           184           194           237           22             23             

100.0        27.9          29.4          35.9          3.3            3.5            

18             8               5               3               -                 2               

100.0        44.4          27.8          16.7          -                 11.1          

59             14             20             20             2               3               

100.0        23.7          33.9          33.9          3.4            5.1            

168           31             57             67             8               5               

100.0        18.5          33.9          39.9          4.8            3.0            

334           117           86             113           10             8               

100.0        35.0          25.7          33.8          3.0            2.4            

71             13             23             30             1               4               

100.0        18.3          32.4          42.3          1.4            5.6            

10             1               3               4               1               1               

100.0        10.0          30.0          40.0          10.0          10.0          

上段:件数

下段:％ 合計

人権問題の
ことはすで
によく知っ
ていたので
参加するま
でもなかっ
た

参加した
かったが、
忙しくて都
合がつかな
かった

講演会や研
修会等が行
われている
ことを知ら
なかった

人権問題に
は関心がな
かった

無回答

733           95             77             253           243           65             

100.0        13.0          10.5          34.5          33.2          8.9            

44             10             6               7               19             2               

100.0        22.7          13.6          15.9          43.2          4.5            

65             14             10             13             26             2               

100.0        21.5          15.4          20.0          40.0          3.1            

168           16             24             63             53             12             

100.0        9.5            14.3          37.5          31.5          7.1            

275           41             27             119           71             17             

100.0        14.9          9.8            43.3          25.8          6.2            

149           8               8               47             63             23             

100.0        5.4            5.4            31.5          42.3          15.4          

32             6               2               4               11             9               

100.0        18.8          6.3            12.5          34.4          28.1          

問18-① 啓発物：理由×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない
上段:件数

下段:％ 合計
難しくてよ
くわからな
い

自分の日常
生活にあま
り関係がな
い

忙しくて、
読んだり聞
いたりする
時間がない

内容が自分
の考え方と
異なってい
る

もう十分に
理解してい
るので必要
がない

関心がない その他 無回答

397           32             115           56             12             28             99             39             16             

100.0        8.1            29.0          14.1          3.0            7.1            24.9          9.8            4.0            

23             1               4               1               3               6               5               2               1               

100.0        4.3            17.4          4.3            13.0          26.1          21.7          8.7            4.3            

45             3               17             5               -                 3               13             3               1               

100.0        6.7            37.8          11.1          -                 6.7            28.9          6.7            2.2            

104           3               35             16             2               10             29             6               3               

100.0        2.9            33.7          15.4          1.9            9.6            27.9          5.8            2.9            

114           12             24             22             2               6               22             21             5               

100.0        10.5          21.1          19.3          1.8            5.3            19.3          18.4          4.4            

96             10             31             10             5               3               28             7               2               

100.0        10.4          32.3          10.4          5.2            3.1            29.2          7.3            2.1            

15             3               4               2               -                 -                 2               -                 4               

100.0        20.0          26.7          13.3          -                 -                 13.3          -                 26.7          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         627           502           71             61             98             55             

100.0        44.3          35.5          5.0            4.3            6.9            3.9            

64             27             13             5               10             6               3               

100.0        42.2          20.3          7.8            15.6          9.4            4.7            

126           36             61             15             7               7               -                 

100.0        28.6          48.4          11.9          5.6            5.6            -                 

337           128           161           25             9               10             4               

100.0        38.0          47.8          7.4            2.7            3.0            1.2            

615           368           191           17             16             19             4               

100.0        59.8          31.1          2.8            2.6            3.1            0.7            

221           65             74             9               18             54             1               

100.0        29.4          33.5          4.1            8.1            24.4          0.5            

51             3               2               -                 1               2               43             

100.0        5.9            3.9            -                 2.0            3.9            84.3          

問17-② 参加したきっかけ×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人権問題について学習しておく必要がある×問19
人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問17-③ 不参加の理由×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関して：(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々な人
権問題について学習しておく必要がある

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問18-① 啓発物：理由

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問17-③ 不参加の理由

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問17-② 参加したきっかけ

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

549



問19（8）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         779           439           36             43             69             48             

100.0        55.1          31.0          2.5            3.0            4.9            3.4            

64             41             6               2               9               5               1               

100.0        64.1          9.4            3.1            14.1          7.8            1.6            

126           41             64             8               5               7               1               

100.0        32.5          50.8          6.3            4.0            5.6            0.8            

337           171           140           16             3               5               2               

100.0        50.7          41.5          4.7            0.9            1.5            0.6            

615           428           156           7               14             9               1               

100.0        69.6          25.4          1.1            2.3            1.5            0.2            

221           93             71             3               10             43             1               

100.0        42.1          32.1          1.4            4.5            19.5          0.5            

51             5               2               -                 2               -                 42             

100.0        9.8            3.9            -                 3.9            -                 82.4          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         672           504           47             29             111           51             

100.0        47.5          35.6          3.3            2.1            7.9            3.6            

64             40             13             2               6               2               1               

100.0        62.5          20.3          3.1            9.4            3.1            1.6            

126           45             60             7               4               9               1               

100.0        35.7          47.6          5.6            3.2            7.1            0.8            

337           133           166           19             2               17             -                 

100.0        39.5          49.3          5.6            0.6            5.0            -                 

615           371           194           13             6               30             1               

100.0        60.3          31.5          2.1            1.0            4.9            0.2            

221           79             69             6               11             53             3               

100.0        35.7          31.2          2.7            5.0            24.0          1.4            

51             4               2               -                 -                 -                 45             

100.0        7.8            3.9            -                 -                 -                 88.2          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         373           529           107           67             272           66             

100.0        26.4          37.4          7.6            4.7            19.2          4.7            

64             27             4               7               12             9               5               

100.0        42.2          6.3            10.9          18.8          14.1          7.8            

126           19             51             29             9               18             -                 

100.0        15.1          40.5          23.0          7.1            14.3          -                 

337           56             182           41             10             45             3               

100.0        16.6          54.0          12.2          3.0            13.4          0.9            

615           235           240           22             22             87             9               

100.0        38.2          39.0          3.6            3.6            14.1          1.5            

221           33             51             8               14             113           2               

100.0        14.9          23.1          3.6            6.3            51.1          0.9            

51             3               1               -                 -                 -                 47             

100.0        5.9            2.0            -                 -                 -                 92.2          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         307           553           173           107           209           65             

100.0        21.7          39.1          12.2          7.6            14.8          4.6            

64             23             8               11             13             4               5               

100.0        35.9          12.5          17.2          20.3          6.3            7.8            

126           8               54             31             20             12             1               

100.0        6.3            42.9          24.6          15.9          9.5            0.8            

337           45             182           66             13             27             4               

100.0        13.4          54.0          19.6          3.9            8.0            1.2            

615           213           259           47             38             54             4               

100.0        34.6          42.1          7.6            6.2            8.8            0.7            

221           17             48             18             22             112           4               

100.0        7.7            21.7          8.1            10.0          50.7          1.8            

51             1               2               -                 1               -                 47             

100.0        2.0            3.9            -                 2.0            -                 92.2          

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する必要がある×問19 人権に関して：(8)人権は
十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支援する必要がある×問19 人権に関して：(8)人権
は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する必要がある×問19 人権に関して：(8)人権は十分
に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さないということを、子どもたちに示す必要がある×問
19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関して：(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解する
必要がある

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さない
ということを、子どもたちに示す必要がある

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

問19 人権に関して：(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進
する必要がある

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政が支
援する必要がある

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

550



問19（8）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         415           573           86             51             226           63             

100.0        29.3          40.5          6.1            3.6            16.0          4.5            

64             25             7               4               13             13             2               

100.0        39.1          10.9          6.3            20.3          20.3          3.1            

126           8               71             18             10             17             2               

100.0        6.3            56.3          14.3          7.9            13.5          1.6            

337           74             188           40             5               28             2               

100.0        22.0          55.8          11.9          1.5            8.3            0.6            

615           284           248           15             15             46             7               

100.0        46.2          40.3          2.4            2.4            7.5            1.1            

221           23             58             8               8               121           3               

100.0        10.4          26.2          3.6            3.6            54.8          1.4            

51             1               1               1               -                 1               47             

100.0        2.0            2.0            2.0            -                 2.0            92.2          

上段:件数

下段:％ 合計 そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

わからない 無回答

1414         613           524           39             17             165           56             

100.0        43.4          37.1          2.8            1.2            11.7          4.0            

64             36             6               4               8               9               1               

100.0        56.3          9.4            6.3            12.5          14.1          1.6            

126           32             76             7               3               7               1               

100.0        25.4          60.3          5.6            2.4            5.6            0.8            

337           117           186           20             -                 13             1               

100.0        34.7          55.2          5.9            -                 3.9            0.3            

615           375           195           6               4               31             4               

100.0        61.0          31.7          1.0            0.7            5.0            0.7            

221           51             59             2               2               105           2               

100.0        23.1          26.7          0.9            0.9            47.5          0.9            

51             2               2               -                 -                 -                 47             

100.0        3.9            3.9            -                 -                 -                 92.2          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         248           520           248           93             262           43             

100.0        17.5          36.8          17.5          6.6            18.5          3.0            

64             23             11             16             8               4               2               

100.0        35.9          17.2          25.0          12.5          6.3            3.1            

126           20             50             25             9               18             4               

100.0        15.9          39.7          19.8          7.1            14.3          3.2            

337           39             146           72             16             60             4               

100.0        11.6          43.3          21.4          4.7            17.8          1.2            

615           127           243           103           37             102           3               

100.0        20.7          39.5          16.7          6.0            16.6          0.5            

221           31             63             30             20             73             4               

100.0        14.0          28.5          13.6          9.0            33.0          1.8            

51             8               7               2               3               5               26             

100.0        15.7          13.7          3.9            5.9            9.8            51.0          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         427           589           149           32             186           31             

100.0        30.2          41.7          10.5          2.3            13.2          2.2            

64             32             10             8               4               9               1               

100.0        50.0          15.6          12.5          6.3            14.1          1.6            

126           34             65             12             3               11             1               

100.0        27.0          51.6          9.5            2.4            8.7            0.8            

337           83             167           39             9               38             1               

100.0        24.6          49.6          11.6          2.7            11.3          0.3            

615           202           269           69             10             63             2               

100.0        32.8          43.7          11.2          1.6            10.2          0.3            

221           63             72             19             4               60             3               

100.0        28.5          32.6          8.6            1.8            27.1          1.4            

51             13             6               2               2               5               23             

100.0        25.5          11.8          3.9            3.9            9.8            45.1          

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正しい理解が必要である×問19 人権に関して：(8)
人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促
進する必要がある×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報することができる×問19 人権に関して：(8)人権は
十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができる×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重さ
れており、新たな取組は必要ない

問20 行動：(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係機関に通報す
ることができる

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意することができ
る

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権の正
しい理解が必要である

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関して：(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵害さ
れた人の救済・支援を充実するための法整備を促進する必要がある

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

551



問19（8）クロス集計

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         337           615           164           47             211           40             

100.0        23.8          43.5          11.6          3.3            14.9          2.8            

64             31             15             8               3               5               2               

100.0        48.4          23.4          12.5          4.7            7.8            3.1            

126           36             50             20             6               12             2               

100.0        28.6          39.7          15.9          4.8            9.5            1.6            

337           66             164           51             10             45             1               

100.0        19.6          48.7          15.1          3.0            13.4          0.3            

615           162           288           64             18             80             3               

100.0        26.3          46.8          10.4          2.9            13.0          0.5            

221           35             90             19             9               65             3               

100.0        15.8          40.7          8.6            4.1            29.4          1.4            

51             7               8               2               1               4               29             

100.0        13.7          15.7          3.9            2.0            7.8            56.9          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         183           499           270           101           325           36             

100.0        12.9          35.3          19.1          7.1            23.0          2.5            

64             20             11             8               13             12             -                 

100.0        31.3          17.2          12.5          20.3          18.8          -                 

126           16             39             33             11             24             3               

100.0        12.7          31.0          26.2          8.7            19.0          2.4            

337           36             134           82             27             57             1               

100.0        10.7          39.8          24.3          8.0            16.9          0.3            

615           90             251           109           33             130           2               

100.0        14.6          40.8          17.7          5.4            21.1          0.3            

221           19             56             32             15             96             3               

100.0        8.6            25.3          14.5          6.8            43.4          1.4            

51             2               8               6               2               6               27             

100.0        3.9            15.7          11.8          3.9            11.8          52.9          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         113           350           233           95             581           42             

100.0        8.0            24.8          16.5          6.7            41.1          3.0            

64             17             12             4               16             13             2               

100.0        26.6          18.8          6.3            25.0          20.3          3.1            

126           7               34             27             11             45             2               

100.0        5.6            27.0          21.4          8.7            35.7          1.6            

337           18             96             74             24             123           2               

100.0        5.3            28.5          22.0          7.1            36.5          0.6            

615           60             165           101           28             258           3               

100.0        9.8            26.8          16.4          4.6            42.0          0.5            

221           9               38             20             16             134           4               

100.0        4.1            17.2          9.0            7.2            60.6          1.8            

51             2               5               7               -                 8               29             

100.0        3.9            9.8            13.7          -                 15.7          56.9          

上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         147           256           307           225           422           57             

100.0        10.4          18.1          21.7          15.9          29.8          4.0            

64             14             13             3               17             14             3               

100.0        21.9          20.3          4.7            26.6          21.9          4.7            

126           10             19             31             30             32             4               

100.0        7.9            15.1          24.6          23.8          25.4          3.2            

337           24             63             116           45             85             4               

100.0        7.1            18.7          34.4          13.4          25.2          1.2            

615           84             141           122           95             167           6               

100.0        13.7          22.9          19.8          15.4          27.2          1.0            

221           14             19             30             31             118           9               

100.0        6.3            8.6            13.6          14.0          53.4          4.1            

51             1               1               5               7               6               31             

100.0        2.0            2.0            9.8            13.7          11.8          60.8          

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機関に通報することができる×問19 人権に関し
て：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えることができる×問19 人権に関して：(8)人権は十分
に尊重されており、新たな取組は必要ない

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互いの文化を理解し合う努力をすることができる×
問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配ることができる×問19 人権に関して：(8)人権は十
分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問20 行動：(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションをとったり、お互
いの文化を理解し合う努力をすることができる

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難についても気を配る
ことができる

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

問20 行動：(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけたとき、関係機
関に通報することができる

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間として迎えるこ
とができる

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

わからない

無回答
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上段:件数

下段:％ 合計 できる
どちらかと
いえばでき
る

どちらかと
いえばでき
ない

できない わからない 無回答

1414         277           477           148           80             384           48             

100.0        19.6          33.7          10.5          5.7            27.2          3.4            

64             15             13             7               13             15             1               

100.0        23.4          20.3          10.9          20.3          23.4          1.6            

126           14             39             23             10             36             4               

100.0        11.1          31.0          18.3          7.9            28.6          3.2            

337           54             135           62             9               76             1               

100.0        16.0          40.1          18.4          2.7            22.6          0.3            

615           168           240           40             24             137           6               

100.0        27.3          39.0          6.5            3.9            22.3          1.0            

221           23             46             14             19             112           7               

100.0        10.4          20.8          6.3            8.6            50.7          3.2            

51             3               4               2               5               8               29             

100.0        5.9            7.8            3.9            9.8            15.7          56.9          

上段:件数

下段:％ 合計 男性 女性 その他
答えたくな
い

無回答

1414         570           787           -                 13             44             

100.0        40.3          55.7          -                 0.9            3.1            

64             26             34             -                 1               3               

100.0        40.6          53.1          -                 1.6            4.7            

126           55             70             -                 -                 1               

100.0        43.7          55.6          -                 -                 0.8            

337           154           172           -                 4               7               

100.0        45.7          51.0          -                 1.2            2.1            

615           244           347           -                 5               19             

100.0        39.7          56.4          -                 0.8            3.1            

221           69             139           -                 2               11             

100.0        31.2          62.9          -                 0.9            5.0            

51             22             25             -                 1               3               

100.0        43.1          49.0          -                 2.0            5.9            

2 年齢×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない
上段:件数 2 年齢
下段:％ 合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳～

1414         57             100           147           188           218           310           235           104           

100.0        4.0            7.1            10.4          13.3          15.4          21.9          16.6          7.4            

64             2               4               4               5               5               16             13             11             

100.0        3.1            6.3            6.3            7.8            7.8            25.0          20.3          17.2          

126           1               7               16             4               21             28             33             14             

100.0        0.8            5.6            12.7          3.2            16.7          22.2          26.2          11.1          

337           18             34             33             39             55             80             52             13             

100.0        5.3            10.1          9.8            11.6          16.3          23.7          15.4          3.9            

615           25             45             73             114           113           129           72             24             

100.0        4.1            7.3            11.9          18.5          18.4          21.0          11.7          3.9            

221           10             10             18             23             23             51             48             24             

100.0        4.5            4.5            8.1            10.4          10.4          23.1          21.7          10.9          

51             1               -                 3               3               1               6               17             18             

100.0        2.0            -                 5.9            5.9            2.0            11.8          33.3          35.3          

上段:件数 2 年齢
下段:％ 無回答

55             

3.9            

4               

6.3            

2               

1.6            

13             

3.9            

20             

3.3            

14             

6.3            

2               

3.9            

1 性別×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受けたとき、共感したり、支援する意思を伝えるこ
とができる×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

1 性別

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問20 行動：(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミングアウト）を受
けたとき、共感したり、支援する意思を伝えることができる
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問19（8）クロス集計

3 家族構成×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない
上段:件数

下段:％ 合計 単身 夫婦のみ
二世代家族
（回答者と
子世代）

二世代家族
（回答者と
親世代）

三世代家族
（親子孫家
庭）

その他 無回答

1414         139           300           385           249           220           44             77             

100.0        9.8            21.2          27.2          17.6          15.6          3.1            5.4            

64             6               20             20             9               4               2               3               

100.0        9.4            31.3          31.3          14.1          6.3            3.1            4.7            

126           16             31             41             17             14             3               4               

100.0        12.7          24.6          32.5          13.5          11.1          2.4            3.2            

337           30             74             77             71             53             13             19             

100.0        8.9            22.0          22.8          21.1          15.7          3.9            5.6            

615           51             106           178           117           117           18             28             

100.0        8.3            17.2          28.9          19.0          19.0          2.9            4.6            

221           24             54             58             34             28             7               16             

100.0        10.9          24.4          26.2          15.4          12.7          3.2            7.2            

51             12             15             11             1               4               1               7               

100.0        23.5          29.4          21.6          2.0            7.8            2.0            13.7          

4 職業等×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

上段:件数 4 職業等

下段:％ 合計
農林漁業者
（家族従業
者も含む）

企業や団体
の役員・自
営業者（家
族従業者も
含む）

企業や団体
に勤める人

学校の教職
員（幼稚
園、保育園
を含む）

医療・保
健・福祉関
係者（医
師・歯科医
師・薬剤
師・看護
師・保健
師・介護福
祉士等）

公務員（学
校、医療・
保健、福祉
関係者以
外）

その他の専
門職・自由
業（弁護
士・税理
士・公認会
計士・宗教
家・芸術家
等）

主として家
事に従事

1414         87             76             287           46             110           49             25             127           

100.0        6.2            5.4            20.3          3.3            7.8            3.5            1.8            9.0            

64             5               6               11             -                 4               -                 2               7               

100.0        7.8            9.4            17.2          -                 6.3            -                 3.1            10.9          

126           9               9               24             2               11             1               -                 14             

100.0        7.1            7.1            19.0          1.6            8.7            0.8            -                 11.1          

337           24             18             69             11             23             18             4               29             

100.0        7.1            5.3            20.5          3.3            6.8            5.3            1.2            8.6            

615           30             25             139           32             60             27             13             51             

100.0        4.9            4.1            22.6          5.2            9.8            4.4            2.1            8.3            

221           15             13             40             1               12             3               6               19             

100.0        6.8            5.9            18.1          0.5            5.4            1.4            2.7            8.6            

51             4               5               4               -                 -                 -                 -                 7               

100.0        7.8            9.8            7.8            -                 -                 -                 -                 13.7          

上段:件数 4 職業等

下段:％
アルバイ
ト・パート

学生 無職 その他 無回答

149           64             293           19             82             

10.5          4.5            20.7          1.3            5.8            

4               1               18             1               5               

6.3            1.6            28.1          1.6            7.8            

17             2               32             -                 5               

13.5          1.6            25.4          -                 4.0            

36             22             56             9               18             

10.7          6.5            16.6          2.7            5.3            

65             29             111           5               28             

10.6          4.7            18.0          0.8            4.6            

25             9               56             3               19             

11.3          4.1            25.3          1.4            8.6            

2               1               20             1               7               

3.9            2.0            39.2          2.0            13.7          

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

3 家族構成

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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問19（8）クロス集計

5 お住まいの市町村×問19 人権に関して：(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 合計 鳥取市 米子市 倉吉市 境港市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町
1414         436           333           114           80             22             6               13             44             

100.0        30.8          23.6          8.1            5.7            1.6            0.4            0.9            3.1            

64             24             13             6               1               1               -                 1               1               

100.0        37.5          20.3          9.4            1.6            1.6            -                 1.6            1.6            

126           47             29             10             4               2               -                 1               3               

100.0        37.3          23.0          7.9            3.2            1.6            -                 0.8            2.4            

337           111           70             25             26             5               -                 5               14             

100.0        32.9          20.8          7.4            7.7            1.5            -                 1.5            4.2            

615           177           148           56             37             10             5               4               18             

100.0        28.8          24.1          9.1            6.0            1.6            0.8            0.7            2.9            

221           58             63             13             11             4               1               1               8               

100.0        26.2          28.5          5.9            5.0            1.8            0.5            0.5            3.6            

51             19             10             4               1               -                 -                 1               -                 

100.0        37.3          19.6          7.8            2.0            -                 -                 2.0            -                 

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 三朝町 湯梨浜町 琴浦町 北栄町 日吉津村 大山町 南部町 伯耆町 日南町
18             42             43             41             8               41             28             28             13             

1.3            3.0            3.0            2.9            0.6            2.9            2.0            2.0            0.9            

-                 1               3               3               -                 3               3               -                 -                 

-                 1.6            4.7            4.7            -                 4.7            4.7            -                 -                 

-                 4               5               4               1               3               2               4               1               

-                 3.2            4.0            3.2            0.8            2.4            1.6            3.2            0.8            

5               12             8               7               2               10             6               7               2               

1.5            3.6            2.4            2.1            0.6            3.0            1.8            2.1            0.6            

10             20             17             18             4               16             11             13             7               

1.6            3.3            2.8            2.9            0.7            2.6            1.8            2.1            1.1            

1               5               8               7               1               8               6               4               -                 

0.5            2.3            3.6            3.2            0.5            3.6            2.7            1.8            -                 

2               -                 2               2               -                 1               -                 -                 3               

3.9            -                 3.9            3.9            -                 2.0            -                 -                 5.9            

上段:件数 5 お住まいの市町村

下段:％ 日野町 江府町 無回答
7               9               88             

0.5            0.6            6.2            

1               -                 3               

1.6            -                 4.7            

1               -                 5               

0.8            -                 4.0            

-                 -                 22             

-                 -                 6.5            

3               8               33             

0.5            1.3            5.4            

2               -                 20             

0.9            -                 9.0            

-                 1               5               

-                 2.0            9.8            

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答

問19 人権に関
して：(8)人権
は十分に尊重さ
れており、新た
な取組は必要な
い

全体

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

わからない

無回答
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